
CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1101 - DESPACHO DE LA GOBERNADORA DEL ESTADO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E030 - Administración y operación del Despacho del Gobernador

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 15.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir al 
desempeño de las 
funciones y atribuciones 
del C. Gobernador del 
Estado, mediante la 
gestión de la agenda 
oficial, el acercamiento 
de los recursos 
necesarios para la toma 
de decisiones, el 
cumplimiento de los 
compromisos adquiridos 
y la atención integral de 
la ciudadanía.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 15.000

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E030 - Administración y operación del Despacho del Gobernador

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 94.545 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Despacho del C. 
Gobernador cuenta con 
la estructura 
organizacional y 
recursos suficientes 
para respaldar al 
Ejecutivo en la gestión 
de la agenda oficial, la 
toma de decisiones, el 
seguimiento de los 
compromisos y 
proyectos estratégicos y 
para atender de manera 
oportuna a la 
ciudadanía que solicite 
audiencias y peticiones.

9801IO1 - Porcentaje de 
cumplimiento de metas 
establecidas en el Plan 
Estatal de Desarrollo 
(PED)

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.545

SEMESTRAL 86.667 SI 0.000 130.857 - - 152.667% 152.667%

C01 - Agenda y asuntos 
oficiales programados y 
gestionados

01 - Porcentaje de 
asuntos oficiales 
programados y 
gestionados

ASCENDENTE 0.000 85.714 0.000 87.500 SE HAN ATENDIDO 
MAS ASUNTOS 
OFICIALES DE LOS 
PROGRAMADOS

TRIMESTRAL 96.923 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asuntos 
oficiales  en la agenda 
electrónica del C. 
Gobernador registrados

1 - Fichas técnicas de 
eventos oficiales 
registrados en la 
agenda electrónoca del 
C. Gobernador

ASCENDENTE 0.000 96.667 0.000 97.143 DEBIDO AL CAMBIO DE 
ADMINISTRACIÓN, 
ESTE INDICADOR YA 
NO SE ENCUENTRA EN 
USO

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E030 - Administración y operación del Despacho del Gobernador

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 95.313 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - capital humano, 
recursos materiales, 
financieros y 
tecnológicos de la 
oficina del C. 
Gobernador 
gestionados.

02 - porcentaje de 
recursos ejercidos a las 
solcitudes de apoyo de 
las areas

ASCENDENTE 0.000 0.000 92.241 97.857

SEMESTRAL 96.364 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - solicitud de 
apoyo  para el 
cumplimiento de las 
funciones de las áreas 
sustantivas atendidas

01 - atención a las 
solicitudes de apoyo 
para las urs

ASCENDENTE 0.000 0.000 97.143 95.000

SEMESTRAL 94.444 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Solicitudes y 
peticiones ciudadanas 
realizadas al C. 
Gobernador atendidas.

01 - Atención a las 
solicitudes realizadas al 
C. Gobernador.

ASCENDENTE 0.000 0.000 96.154 92.857

SEMESTRAL 97.059 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A01 - seguimiento y 
monitorea a las 
solicitudes turnadas

01 - Seguimiento y 
monitoreo a las 
solicitudes realizadas al 
C. Gobernador

ASCENDENTE 0.000 0.000 98.000 96.154

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 15.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 15.000

ANUAL 90.909 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

9801IO1 - Porcentaje de 
cumplimiento de metas 
establecidas en el Plan 
Estatal de Desarrollo 
(PED)

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 90.909

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Apoyo 
administrativo otorgado

CM1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 50.000 Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de Metas 
Sustantivas de la 
Institución

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 10.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - monitoreo de 
las solicitudes de apoyo 
de las áreas sustantivas

1 - monitoreo de 
solicitudes de las areas

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 10.000

Elaboró Revisó Autorizó
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1103 - SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 5.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir con 
infraestructura que 
mejore la calidad de 
vida de las personas y 
consolide a Quintana 
Roo como un Estado 
competitivo, con 
modernidad y 
sustentabilidad; 
mediante planes y 
programas de 
infraestructura social, 
económica y servicios 
básicos.

PED30I1 - Accidentes 
de tránsito causa 
determinante o presunta

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 5.000

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Estado cuenta 
con infraestructura 
básica y vial construida 
y rehabilitada en 
coordinación con las 
Dependencias del 
Ejecutivo, Organismos 
Descentralizados y los 
Ayuntamientos.

15O1IO1 - Tasa de 
variación de Obras en 
Infraestructura Social 
Sustentable en el 
Estado.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3.000

TRIMESTRAL 50.000 SI 0.000 15.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Obras de 
Infraestructura Social 
Sustentable en el 
Estado terminadas

SEOPIBSC01 - Número 
de Obras en 
Infraestructura Social 
Sustentable autorizadas 
para el Bienestar del 
Estado

ASCENDENTE 0.000 15.000 25.000 10.000 Obras en infraestructura 
social sustentables 
autorizadas

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Gestión de 
Recursos ante 
Instancias Federales y 
Estatales para ejecutar 
Obras de Infraestructura 
Social

SEOPIBSC01A01 - 
Porcentaje de Proyectos 
de Obras de 
Infraestructura Social 
Autorizados

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 0.000 Proyectos de obras de 
infraestructura social 
autorizados
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Licitación de 
Obras de Infraestructura 
Social

SEOPIBSC01A02 - 
Porcentaje de Obras 
autorizadas-contratadas 
recibidos para 
infraestructura social

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se tienen 9 obras 
vigentes

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Gestión de 
licencias de 
construcción y 
resolutivos ambientales 
de Infraestructura Social

SEOPIBSC01A03 - 
Porcentaje de licencias 
de construcción y 
resolutivos ambientales 
de Infraestructura Social

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 se da a conocer los 
avances de las acciones 
realizadas en el 2° 
trimestre 2023 de las 
obras citadas

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Supervisión 
de obras de 
Infraestructura Social 
contratadas

SEOPIBSC01A04 - 
Porcentaje de obras de 
Infraestructura Social 
terminadas y 
entregadas de acuerdo 
al calendario de 
ejecución

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A05 - Instalación de 
Comités de Contraloría 
Social conformados de 
manera paritaria para la 
ejecución de Obras de 
Infraestructura Social

SEOPIBSC01A05 - 
Porcentaje de Comités 
de Contraloría Social de 
manera paritaria en el 
tema de Obras de 
Infraestructura Social

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Obras de 
Infraestructura para la 
Conectividad 
terminadas

SEOPIBSC02 - Número 
de kilómetros carreteros 
construidos, 
rehabilitados y/o 
modernizados para la 
Conectividad 
Sustentable

ASCENDENTE 0.000 0.000 10.000 10.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - Elaboración 
de Proyectos Ejecutivos 
de Infraestructura 
Sustentable

SEOPIBSC02A01 - 
Porcentaje de Proyectos 
para Obras de 
Infraestructura 
sustentable ejecutadas 
en el Estado

DESCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Integración 
de Presupuestos para 
validación presupuestal 
de proyectos de 
infraestructura social y 
conectividad sustentable

SEOPIBSC02A02 - 
Porcentaje de 
presupuestos para 
proyectos elaborados 
para infraestructura 
social y conectividad 
sustentable

DESCENDENTE 0.000 100.000 0.000 0.000 40 PRESUPUESTOS 
PARA PROYECTOS

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A03 - Supervisión 
de Obras contratadas 
de Infraestructura 
Sustentable

SEOPIBSC02A03 - 
Porcentaje de obras de 
Infraestructura 
Sustentable terminadas 
y entregadas de 
acuerdo al calendario de 
ejecución

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A04 - 
Implementación de 
acciones para promover 
el respeto a los 
derechos en materia de 
obra pública

SEOPIBSC02A04 - 
Porcentaje de acciones 
en materia de respeto a 
los derechos humanos 
ejecutados

DESCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Con el propósito de 
promover el respeto y la 
inclusión de los Derechos 
Humanos en las 
relaciones laborales y en 
el quehacer de la 
Secretaría, se convocó a 
todo el personal a 
participar en las 
siguientes platicas de 
sensibilización: 
Convención de los 
Derechos de la niñez, 
llevada a cabo el día 27 
de abril, Grupos en 
situación de 
vulnerabilidad y enfoque 
basado en los DDHH en 
el mes de mayo y 
finalmente en el mes de 
junio, Libertad de 
Expresión y 
comunicación incluyente.

TRIMESTRAL 2.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Obras de 
Movilidad Sustentable 
en el Estado terminadas

SEOPIBSC03 - Número 
de proyectos de 
movilidad no motorizada 
gestionados

ASCENDENTE 0.000 0.000 1.000 1.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - Elaboración 
de Proyectos Ejecutivos 
de Obras de 
Infraestructura Social 
Sustentable

SEOPIBSC03AO1 - 
Porcentaje de Proyectos 
para Obras de 
Infraestructura Social y 
Conectividad 
Sustentable ejecutados 
en el Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A02 - Licitación de 
Proyectos de 
Infraestructura Social y 
Conectividad 
Sustentable

SEOPIBSC03A02 - 
Porcentaje de Obras y 
Servicios Públicos 
aprobados en 
Infraestructura Social y 
Conectividad 
Sustentable

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 SE CARGAN 3 OBRAS 
APROBADAS

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A03 - Supervisión 
de obras contratadas de 
Infraestructura Social y 
Conectividad

SEOPIBSC03A03 - 
Porcentaje de Obras de 
Infraestructura Social y 
Conectividad 
terminadas y 
entregadas de acuerdo 
al calendario de 
ejecución

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO K001 - Infraestructura para el Bienestar Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A04 - Atención de 
las auditorías de obras 
de infraestructura social 
y conectividad 
sustentable

SEOPIBSC03A04 - 
Porcentaje de 
obseervaciones 
solventadas y 
entregadas en los 
plazos establecidos

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 0.000 REPORTE DE 
AUDITORIAS EN 
PROCESO DE 
ATENCIÓN Y 
SOLVENTACION 
CORRESPONDIENTES 
A LOS MESES DE 
ABRIL, MAYO Y JUNIO 
DE 2023.

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01M001 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Cumplimiento de metas 
programadas

TRIMESTRAL 38.116 SI 1.252 370,054,833.33
3

- - 953,994,953.68
5%

153.066%

Elaboró Revisó Autorizó
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

C01M001A01 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 37.734 38.790 39.093 37.168 Presupuesto ejercido de 
la unidades responsables 
1101, 1402, 1408, 1409, 
1410, 2409, 3302, 3411 y 
3412 que son las áreas 
de apoyo o staf de ésta 
Secretaría de Obras 
Públicas, 
correspondiente al primer 
trimestre de 
2023.Presupuesto 
ejercido de la unidades 
responsables 1101, 
1402, 1408, 1409, 1410, 
2409, 3302, 3411 y 3412 
que son las áreas de 
apoyo o staf de ésta 
Secretaría de Obras 
Públicas, 
correspondiente al primer 
trimestre de 
2023.Presupuesto 
ejercido de la unidades 
responsables 1101, 
1402, 1408, 1409, 1410, 
2409, 3302, 3411 y 3412 
que son las áreas de 
apoyo o staf de ésta 
Secretaría de Obras 
Públicas, 
correspondiente al 
segundo trimestre de 
2023. (Las cantidades 
pueden presentar 
diferencias por redondeo)
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1104 - SECRETARÍA DE GOBIERNO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,892.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a  
Incrementar las 
garantías del Estado de 
Derecho, estableciendo 
un gobierno abierto al 
diálogo, respetuoso del 
ejercicio de los 
derechos ciudadanos, 
políticos y humanos, 
que fortalece la 
confianza ciudadana 
mediante el fomento de 
las relaciones con 
poderes y municipios de 
la entidad federativa.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,892.000

ANUAL 4,683.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Las personas del 
Estado de Quintana Roo 
ejercen sus derechos 
ciudadanos, políticos y 
humanos

05O1IO1 - Índice de 
Democracia de los 
Ciudadanos en el 
Estado de Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 4,683.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 2.209 SI 116.092 10.585 - - 479.204% 2,273.618%

C01 - Trámites jurídicos 
otorgados a las 
personas.

C01I1 - Tasa de 
variación de trámites 
jurídicos atendidos por 
tipo

ASCENDENTE 2.209 2.209 2.209 2.209 (C01): Este indicador 
tiene como meta anual 
otorgar 144,000 trámites 
y servicios, para brindar 
seguridad y certeza 
jurídica a los ciudadanos 
del Estado de Quintana 
Roo. Este trimestre se 
otorgó 37,872 trámites y 
servicios de 36,000 
programados en el 
trimestre. La tasa de 
variación alcanzada en 
este trimestre fue de 
10.585 debido a que se 
cumple el supuesto de 
que los ciudadanos 
solicitan trámites y 
servicios para dar 
certeza jurídica a los 
actos de autoridades 
públicas estatales, cabe 
hacer mención que 
hubieron más solicitudes 
en el año actual que en 
el mismo período de año 
anterior, existiendo una 
variación entre lo 
programado y lo 
ejecutado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 0.928 SI 40.050 -39.232 - - -51,043.365% -4,321.678%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - 
Implementación de 
programas para brindar 
certeza jurídica a las 
personas

C01A01I1 - Tasa de 
variación de actos 
jurídicos atendidos por 
campaña

ASCENDENTE 2.273 0.077 2.000 3.333 Este indicador tiene 
como meta anual atender 
1,957 actos jurídicos 
mediante programas 
para brindar certeza 
jurídica a las personas. 
Este trimestre se atendió 
807 actos jurídicos 
mediante la campaña 
“Registro Extemporáneo 
de Nacimiento de niñas, 
niños y adolescentes” de  
1,302  programados en el 
trimestre. La tasa de 
variación alcanzada en 
este trimestre fue de -
39.232 debido a que se 
cumple el supuesto de 
que los ciudadanos 
tienen interés en obtener 
seguridad y certeza 
jurídica en su persona y 
sus posesiones, cabe 
hacer mención que se 
atendieron menos actos 
jurídicos en el año actual 
que en el mismo período 
de año anterior, 
existiendo una variación 
entre lo programado y lo 
ejecutado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 106.897 SI -94.737 -73.333 - - -73.333% -111.538%

C01.A02 - Supervisión a 
Notarías Públicas del 
Estado de Quintana Roo

C01A02I2 - TASA DE 
VARIACIÓN DE 
VISITAS DE 
SUPERVISIÓN 
REALIZADAS A LAS 
NOTARÍAS DEL 
ESTADO DE 
QUINTANA ROO

ASCENDENTE 57.895 100.000 150.000 150.000 Este indicador tiene 
como meta anual realizar 
al menos 1 visita de 
supervisión a cada una 
de las Notarías  Públicas 
del Estado, es decir, 120 
visitas en total. Este 
trimestre se realizó 4 
visitas de supervisión de 
30 programadas en el 
trimestre. La tasa de 
variación alcanzada en 
este trimestre fue de -
73.33, debido a que se 
cumple el supuesto de 
que la Dirección General 
de Notarías cumple con 
las supervisiones a las 
Notarías Publicas, de 
acuerdo a la Ley en la 
materia, sin embargo, se 
realizaron menos visitas 
de supervisión que en el 
mismo período del año 
anterior, existiendo una 
variación entre lo 
programado y lo 
ejecutado.

TRIMESTRAL 5,666.667 SI 2,190.667 2,021.167 - - 142.671% 148.653%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Atención de 
Servicios Registrales

C01A03I3 - Promedio de 
actos registrales 
realizados, según tipo

ASCENDENTE 1,416.667 1,416.667 1,416.667 1,416.667 Este indicador tiene 
como meta anual realizar 
34,000 actos registrales 
entre 6 tipos: nacimiento, 
defunción, matrimonio, 
divorcio, adopción y 
reconocimiento de hijos. 
Este trimestre se realizó 
12,127 actos registrales 
de 8,500 programadas 
en el trimestre. El 
promedio de actos 
registrales por tipo en 
este trimestre fue de 
2,021.67, debido a que 
se cumple el supuesto de 
que los ciudadanos 
requieren identidad y 
certeza jurídica en su 
Estado Civil., sin 
embargo, se realizaron 
actos del registro civil de 
los programados, 
existiendo una variación 
entre lo programado y lo 
ejecutado.

TRIMESTRAL 8.083 SI 18.033 8.929 - - 0.000% 65.250%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A05 - Producción y 
difusión de ediciones del 
Periódico Oficial

C01A05I5 - Tasa de 
variación de Ediciones 
del Periódico Oficial 
producidas y difundidas

ASCENDENTE 57.377 0.000 0.000 0.000 Este indicador tiene 
como meta anual  
producir y difundir  468 
ediciones del Periódico 
Oficial del Estado. Este 
trimestre se produjeron 
61 ediciones de las 106 
programadas en el 
trimestre. La tasa de 
variación alcanzada en 
este trimestre fue de 
8.929, debido a que se 
cumple el supuesto de 
que los Poderes del 
Estado, el Ayuntamiento 
y las personas solicitan 
publicaciones en el 
Periódico Oficial, sin 
embargo, se produjeron y 
difundieron menos 
ediciones que en el 
mismo período del año 
anterior, existiendo una 
variación entre lo 
programado y lo 
ejecutado.

TRIMESTRAL 900.390 SI 1,447.154 44,200.000 - - 4,321.588% 231.751%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Personas 
sensibilizadas en 
problemáticas de su 
entorno social

C02I2 - Tasa de 
variación de personas 
del Estado de Quintana 
Roo de 6 a 60 años de 
edad sensibilizadas en 
problemáticas de su 
entorno social 

ASCENDENTE 568.293 1,022.772 477.436 2,080.851 Este indicador tiene 
como meta anual 5132 
personas del Estado de 
Quintana Roo de 6 a 60 
años de edad 
sensibilizadas en 
problemáticas de su 
entorno social. Este 
trimestre se sensibilizó a 
443 personas de 1,134 
programado en el 
trimestre. La tasa de 
variación alcanzado en 
este trimestre fue de 
338.61 debido a que se 
cumple el supuesto de 
que la población se 
interesa  en participar en 
las actividades de 
sensibilización en 
problemáticas de su 
entorno social, cabe 
hacer mención que 
asistieron menos 
personas de las 
programadas, existiendo 
una variación con lo 
programado y ejecutado.

MENSUAL 3.297 SI -11.765 11.111 - - 100.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A01 - 
Implementación de 
actividades del 
Programa de Población

C02A01I1 - Tasa de 
variación de actividades 
del programa de 
población realizadas 

ASCENDENTE 5.882 11.111 -4.167 3.125 Este Indicador tiene 
como meta anual 94 
actividades del Programa 
de Población realizadas 
generado por la 
Dirección de Programas 
de Población. Este 
trimestre se realizaron 20 
actividades de 20 
programadas. 
Alcanzando el 100% de 
la meta programada   
cumpliendo se el 
supuesto de que la 
población se interesa y 
participa en las 
actividades del Programa 
de Población.

TRIMESTRAL 0.727 SI 0.091 1.000 - - 550.000% 54.098%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A02 - Coordinación 
con los municipios para 
diseñar acciones que 
ayuden a la prevención 
de problemáticas 
sociales

C02A2I2 - Promedio de 
acciones realizadas con 
los Consejos 
Municipales de 
Población

ASCENDENTE 0.182 0.182 0.182 0.182 Este Indicador tiene 
como meta anual 8 
acciones realizadas con 
los municipios. En este 
trimestre se realizó 1 de 
las 2 actividades 
programadas. El 
promedio de acciones 
realizadas con los 
Consejos Municipales de 
Población fue de 0.5 
debido a que el supuesto 
de las autoridades 
municipales, muestran 
interés en participar en el 
diseño de acciones de 
prevención, sin embargo 
no se ha podido  
reinstalar la Junta 
Directiva del COESPO 
en la presente 
administración y no ha 
estado sesionando, 
existiendo una variación 
con lo programado y 
ejecutado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL -1.639 SI 13.295 94.805 - - 100.000% -97.882%

C03 - Organizaciones 
sociales, religiosas, 
asociaciones civiles y 
organismos no 
gubernamentales 
fortalecidos

C03 - Tasa de variación 
de Organizaciones 
sociales, religiosas, 
asociaciones civiles y 
organismos no 
gubernamentales 
atendidos

ASCENDENTE -56.395 94.805 158.621 14.504 En el Segundo Trimestre 
del 2023, en la 
Subsecretaría de Enlace 
Interinstitucional, se 
atendieron a 150 
representantes de las 
organizaciones de la 
sociedad civil y grupos 
religiosos

TRIMESTRAL 0.156 SI 0.248 0.039 - - 100.000% 368.981%

C03.A01 - 
Implementación de 
actividades de 
fortalecimiento con las 
organizaciones sociales 
y religiosas

C03A01I1 - Promedio de 
actividades de 
fortalecimiento con las 
organizaciones sociales 
y religiosas realizadas

ASCENDENTE 0.039 0.039 0.039 0.039 En el Segundo Trimestre 
de 2023, se realizaron 35 
actividades, mediante las 
cuales se atendieron a 
35 personas

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C04 - Conflictos y 
demandas sociales 
atendidas y resueltas.

C04 - Porcentaje de 
Conflictos y demandas 
sociales atendidas y 
resueltas.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el transcurso de este 
segundo trimestre del 
año 2023, se dio 
cumplimiento a todas las 
actividades 
programadas, con lo que 
se da cumplimiento a las 
metas establecidas para 
el período.

TRIMESTRAL 0.182 SI 0.182 0.182 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A01 - Atención de 
conflictos de 
organizaciones 
sindicales y gremiales.

C04A01I1 - Promedio de 
conflictos existentes por 
organización sindical y 
gremial atendida

ASCENDENTE 0.182 0.182 0.182 0.182 En el transcurso de este 
segundo trimestre del 
año 2023, se dio 
atención a diversas 
organizaciones 
sindicales y gremiales 
dando puntual 
cumplimiento a las metas 
establecidas para este 
periodo del año.

TRIMESTRAL 1.000 SI 1.000 1.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A02 - Realización 
de acuerdos con 
autoridades 
municipales.

C04A02I2 - Promedio de 
acuerdos cumplidos con 
las autoridades 
municipales para la 
solución de conflictos 
sociales

ASCENDENTE 1.000 1.000 1.000 1.000 En el transcurso de este 
segundo trimestre del 
año 2023, se dio 
atención a diversas 
autoridades municipales 
y se dio cumplimiento a 
los acuerdos realizados 
con estos, dando 
cumplimiento a las metas 
establecidas para este 
período del año.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 50.000 SI 50.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A03 - Atención de 
demandas de personas, 
comunidades y ejidos 
mediante gestiones.

C04A03I3 - Porcentaje 
de gestiones resueltas a 
favor de comunidades, 
ejidos y personas.

ASCENDENTE 50.000 50.000 50.000 50.000 En el transcurso de este 
segundo trimestre del 
año 2023, se atendió a la 
ciudadanía que acudió 
en busca de apoyo para 
el trámite de gestiones 
diversas, dando 
cumplimiento a las metas 
programadas para este 
período del año.

TRIMESTRAL 0.500 SI 0.429 0.500 - - 100.000% 92.308%

C04.A04 - Vinculación y 
comunicación 
interinstitucional e 
intergubernamental con 
los sectores político, 
laboral, agrario y 
empresarial.

C04A04I4 - Promedio de 
acuerdos con los 
sectores político, 
laboral, agrario y 
empresarial.

ASCENDENTE 0.500 0.500 0.500 0.500 la meta anual de este 
indicador es de 24 
acuerdos cumplidos con 
los sectores político, 
laboral, agrario y 
empresarial. en este 
trimestre se cumplieron 6 
 acuerdos  de los 6 
programados. el 
promedio alcanzado de 
0.5 es debido a que se 
cumple el supuesto de 
que las diferentes 
estancias estatales y 
municipales cuentan con 
los medios para atender 
a la ciudadanía de 
manera requerida.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 200.000 100.000 - - 100.000% 150.000%

C05 - Coordinación 
interinstitucional para 
garantizar el  respeto y 
ejercicio de los 
derechos humanos  
realizados.

C05 - Porcentaje de 
Acuerdos cumplidos  
para garantizar el  
respeto y ejercicio de 
los derechos humanos.   
             

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió la meta 
conforme a lo 
programado. Total de 
beneficiarios alcanzados 
para este 
componente:Total: 
168Mujeres: 
124Hombres: 44Los 
beneficiarios que se 
reportan corresponden a 
las siguientes 
acciones:1.-Primera 
Sesión Extraordinaria de 
la Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en Materia de 
Trata de Personas.2.- 
Reunión de Grupo de 
Trabajo Protección de los 
Derechos Humanos.3.-
Segunda Sesión 
Ordinaria de la Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en Materia de 
Trata de Personas.4.- 
Plática Virtual 
“Prevención y los 
Derechos Humanos de 
las Personas que viven 
con VIH”. Acciones de 
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donde se derivaron los 
acuerdos 
cumplidos:“PRIMERA 
SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE 
LA COMISIÓN 
INTERINSTITUCIONAL 
CONTRA LOS DELITOS 
EN MATERIA DE TRATA 
DE 
PERSONAS.“ACUERDO 
03/I/S.E./23.- Las y los 
integrantes de esta 
Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en materia de 
Trata de Personas del 
Estado de Quintana Roo, 
aprueban por unanimidad 
de votos, el calendario de 
observaciones y 
validación del programa, 
quedando como termino 
para la entrega de 
observaciones, envió de 
versión final y la 
validación del Programa 
Estatal para la 
Prevención, Combate y 
Sanción de los Delitos en 
Materia de Trata de 
Personas del Estado de 
Quintana Roo, las fechas 
5, 10 y 15 de Junio del 
2023.”CUMPLIMIENTO:
En fecha 5 de junio del 
año 2023 los integrantes 
de la Comisión 
Interinstitucional, 
remitieron a la Secretaría 
Técnica de la Comisión 
las observaciones que 
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consideraron del 
proyecto del Programa a 
través de oficios.En 
fecha 10 de junio del año 
2023 una vez analizadas 
y subsanadas las 
observaciones, 
incluyendo las 
aportaciones realizadas 
al Programa para la 
Prevención, Combate y 
Sanción de los Delitos en 
Materia de Trata de 
Personas del Estado de 
Quintana Roo, se envió 
la versión final a los 
integrantes, por lo que a 
partir del día 15 de junio 
del año 2023, se realizó 
la recepción de las 
validaciones a dicho 
programa. Beneficiarios: 
Se alcanzó un total de 19 
personas servidoras 
públicas, desagregado 
en 12 mujeres y 7 
hombres.“REUNIÓN DE 
GRUPO DE TRABAJO 
PROTECCIÓN DE LOS 
DERECHOS 
HUMANOS”En fecha 23 
de junio del año 2023, se 
llevó a cabo la reunión de 
Grupo de Trabajo 
“Protección de los 
Derechos Humanos”, en 
el que se presentó y 
validó la propuesta de la 
Cartera de Necesidades 
para el Ejercicio 2024. 
Dicha propuesta estuvo 
comprendida por dos 
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proyectos:1.- 
“Capacitación del 
Protocolo Homologado 
de Búsqueda de 
Personas Desaparecidas 
y No Localizadas”, 
presentado por la 
Secretaría de Gobierno, 
a través de la Comisión 
de Búsqueda de 
Personas del Estado de 
Quintana Roo.2.- 
“Construcción de oficinas 
de la Comisión de los 
Derechos Humanos del 
Estado de Quintana Roo, 
segunda etapa, 
presentado por la 
Comisión de los 
Derechos Humanos del 
Estado de Quintana 
Roo.En la reunión se 
generó y se ratificó el 
cumplimiento del 
siguiente 
acuerdo:ACUERDO 01- 
Se da por presentada y 
validada en la reunión de 
grupo de trabajo, la lista 
priorizada de la Cartera 
de Necesidades para el 
Ejercicio 2024 de la 
Secretaría de Gobierno, 
como Coordinador del 
Subcomité Especial de 
Protección de los 
Derechos Humanos 2023
-2027.Beneficiarios: En la 
presente reunión hubo 23 
personas servidoras 
públicas, desagregado 
en 9 hombres y 14 

Elaboró Revisó Autorizó

Página 32 de 

Fecha 26/07/2023



mujeres. II SESIÓN 
ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN 
INTERINSTITUCIONAL 
CONTRA LOS DELITOS 
EN MATERIA DE TRATA 
DE PERSONAS DEL 
ESTADO DE QUINTANA 
ROO DEL AÑO 2023Se 
llevó a cabo la II Sesión 
Ordinaria de la Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en materia de 
Trata de Personas del 
Estado de Quintana Roo 
de conformidad al 
artículo 73 Fracción IV 
del Reglamento Interno 
de la Secretaria de 
Gobierno, en la que 
estuvieron presentes las 
y los integrantes e 
invitados permanentes 
que conforman la 
Comisión, y donde se 
realizó la presentación y 
aprobación del Programa 
para la Prevención, 
Combate y Sanción de 
los Delitos en Materia de 
Trata de Personas del 
Estado de Quintana Roo 
2023–2027. Así mismo, 
se aprobó por 
unanimidad de votos, la 
incorporación de la OIM 
como invitado 
permanente de la 
Comisión. Por lo anterior, 
se dio cumplimiento al 
acuerdo: ACUERDO 
03/II/S.O./23.- Las y los 
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integrantes de la 
Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en materia de 
Trata de Personas del 
Estado de Quintana Roo, 
aprueban por unanimidad 
de votos, el Programa 
Estatal para la 
Prevención, Combate y 
Sanción de los Delitos en 
Materia de Trata de 
Personas 2023-
2027.Beneficiarios: 31 
personas servidoras 
públicasMujeres: 
19Hombres: 12

TRIMESTRAL 10.811 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A01 - Seguimiento 
a las  Recomendaciones 
de Derechos Humanos 
emitidas por la  
Comisión Nacional y 
Estatal de Derechos 
Humanos, así como de 
los Organismos 
Internacionales al Poder 
Ejecutivo.

C05A1I1 - Porcentaje de 
cumplimiento  de las 
recomendaciones 
emitidas por la Comisión 
Nacional y Estatal de 
Derechos Humanos, asi 
como de  los 
Organismos 
Internacionales   a  las  
Dependencias y 
Entidades del Poder 
Ejecutivo.  

ASCENDENTE 2.703 2.703 2.703 2.703 Hubo una variación en la 
meta, ya que se tenía 
programado el 
cumplimiento de 1 
recomendación, sin 
embargo, en este 
trimestre que se informa, 
no se ha recibido 
ninguna notificación de 
cumplimiento de alguna 
recomendación mediante 
acuerdo de conclusión 
por parte de los 
Organismos Públicos de 
Derechos Humanos o de 
alguna Dependencia que 
esté como autoridad 
responsable, motivo por 
el cual la meta no llegó al 
100%. No obstante, se 
han enviado vía correo 
electrónico a la Comisión 
Nacional de los Derechos 
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Humanos, los avances 
de cumplimiento de las 
recomendaciones 
generales 44/2021, 
45/2021 y 48/2023, 
acompañado de su 
soporte documental 
como evidencia, derivado 
de las gestiones 
realizadas por la 
Subsecretaría de 
Derechos Humanos a las 
Dependencias 
involucradas, por lo que 
se cumple el supuesto de 
acuerdo a la Matriz de 
Indicadores para 
Resultados del programa 
presupuestario E005- 
Gobernabilidad en su 
indicador C05A1I1, de 
que las Dependencias y 
Entidades tienen 
disposición para 
participar en las acciones 
necesarias para el 
cumplimiento de las 
Recomendaciones.

TRIMESTRAL 25.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A02 - Realización 
de campañas de 
promoción en Derechos 
Humanos

C05A02I2 - Tasa  de 
variación de  campañas 
de promoción en 
derechos humanos 
realizadas

DESCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000 Se cumplió la meta 
conforme a lo 
programado.CAMPAÑA 
CORAZÓN AZULSe dará 
difusión a través de 
Facebook, Twitter y en el 
micro sitio de la 
Subsecretaría de 
Derechos Humanos: 
https://qroo.gob.mx/sego
b/derechoshumanos/, así 
mismo se compartirá el 
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material de difusión a las 
Dependencias una vez 
que la Dirección de 
Comunicación Social de 
la SEGOB, remita las 
ligas 
correspondientes.Con el 
objetivo de garantizar lo 
establecido en el articulo 
1° de la Constitución 
Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, con 
fundamento en los 
artículos 12 de la 
Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano 
de Quintana Roo y 74 
fracción I y XV del 
Reglamento Interior de la 
Secretaría de Gobierno, 
en el marco del Plan 
Estatal de Desarrollo y el 
Nuevo Acuerdo por el 
Bienestar y Desarrollo de 
Quintana Roo, que se 
relaciona con el respeto y 
la protección de múltiples 
derechos y bienes 
jurídicos, como la vida, la 
libertad, la integridad, el 
patrimonio, como lo 
consagra muestra Carta 
Magna en su parte 
dogmática, es por ello, 
que sumándonos a los 
esfuerzos que se realizan 
en la erradicación de la 
Trata de Personas, 
tenemos a bien adoptar 
la Campaña llamada 
“Corazón Azul”, con el 
propósito de que las y los 
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quintanarroenses 
conozcan y también se 
sumen a la difusión de 
esta Campaña en 
colaboración y protección 
de todas las personas, 
para que nadie vuelva a 
ser afectada con este 
delito.Por lo anterior, se 
solicitó a la Dirección de 
Comunicación Social de 
la SEGOB, la difusión de 
la Campaña Corazón 
Azul, misma que va 
dirigida a la población en 
general, con periodo de 
vigencia permanente.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C05.A03 - Elaboración 
del Programa Estatal 
para la Prevención, 
Combate y Sanción de 
los delitos en materia de 
Trata de Personas.

C05A03I3 - Porcentaje  
de avance en las etapas 
de elaboración del 
Programa Estatal para 
la Prevención, Combate 
y Sanción de los delitos 
en materia de Trata de 
Personas.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió la meta 
conforme a lo 
programado.“ENVIO DEL 
PROYECTO DEL 
PROGRAMA PARA LA 
PREVENCIÓN, 
COMBATE Y SANCIÓN 
DE LOS DELITOS EN 
MATERIA DE TRATA DE 
PERSONAS DEL 
ESTADO DE QUINTANA 
ROO.”Para efectos de la 
presentación de los 
avances del Programa 
Estatal en la sesión 
extraordinaria de la 
Comisión 
Interinstitucional, se 
envió previamente el 
proyecto vía correo 
electrónico, para que el 
día de la sesión, las y los 
integrantes de la 
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Comisión, tengan el 
contexto del contenido 
del mismo y pudieran 
opinar y dar su punto de 
vista de manera objetiva 
al contenido del 
documento y con ello 
enriquecer la información 
del mismo. “PRIMERA 
SESION 
EXTRAORDINARIA DE 
LA COMISION 
INTERINSTITUCIONAL 
CONTRA LOS DELITOS 
EN MATERIA DE TRATA 
DE PERSONAS DEL 
ESTADO DE QUINTANA 
ROO 2023”En el mes de 
mayo del año 2023, se 
realizó la Primera Sesión 
Extraordinaria de la 
Comisión 
Interinstitucional contra 
los Delitos en materia de 
Trata de Personas del 
Estado de Quintana Roo, 
donde se presentaron los 
avances de la 
elaboración e integración 
del Programa Estatal 
para la Prevención, 
Combate y Sanción de 
los delitos en materia de 
Trata de Personas, 
presentando sus 
apartados, objetivos 
prioritarios y medios de 
verificación, con la 
intensión de que las 
personas que integran la 
Comisión en mención, 
aporten sus 
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observaciones y envíen 
insumos de información 
para robustecer el 
documento desde los 
distintos sectores que lo 
conforman. “LA 
SECRETARÍA TÉCNICA 
DE LA COMISIÓN 
INTERINSTITUCIONAL 
ENVÍA A LAS Y LOS 
INTEGRANTES LA 
VERSIÓN FINAL DEL 
PROGRAMA PARA LA 
PREVENCIÓN, 
COMBATE Y SANCIÓN 
DE LOS DELITOS EN 
MATERIA DE TRATA DE 
PERSONAS DEL 
ESTADO DE QUINTANA 
ROO PARA SU 
VALIDACIÓN”.En el 
marco de la Celebración 
de la Primera Sesión 
Ordinaria de la  Comisión 
Interinstitucional, en el 
documento de invitación 
con el objetivo de poder 
construir acciones 
eficaces en la materia y 
coadyuvar en la 
instrumentación del 
Programa Estatal para el 
periodo constitucional 
2022-2027 y con el 
ánimo de desarrollar 
sesiones productivas se 
solicitó a las 
Dependencias, Entidades 
y Organismos 
Integrantes de dicha 
Comisión, realicen 
aportaciones con 
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propuestas para la 
construcción e 
integración del Programa 
de referencia en base a 
su esfera de su 
competencia.

TRIMESTRAL 100.000 SI 200.000 100.000 - - 100.000% 150.000%

C05.A04 - Capacitación 
en Derechos Humanos 
al personal de la 
Secretaría de Gobierno 
y Órganos 
Desconcentrados

C05A04I4 - Porcentaje 
de acciones de 
capacitación realizadas 
en diferentes temas de 
derechos humanos  
dirigido al personal de la 
Secretaría de Gobierno 
y Órganos 
Desconcentrados

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió la meta 
conforme a lo 
programado.PLÁTICA 
VIRTUAL 
“PREVENCIÓN Y LOS 
DERECHOS HUMANOS 
DE LAS PERSONAS 
QUE VIVEN CON 
VIH”.Como parte de las 
estrategias transversales 
en Derechos Humanos 
para sensibilizar al 
servicio público de las 
Dependencias e 
Instituciones del Estado 
de Quintana Roo, 
principalmente al 
personal de la Dirección 
General del Registro 
Civil, adscrito como 
Órgano Desconcentrado 
de la Secretaría de 
Gobierno, en el que, 
además, se sumaron las 
y los Oficiales del 
Registro Civil de los 
municipios del Estado a 
esa estrategia 
transversal de 
sensibilización y 
formación.Al respecto, la 
Secretaría de Gobierno, 
a través de la 
Subsecretaría de 
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Derechos Humanos, en 
coordinación con la 
Secretaría de Salud, se 
realizó la Plática Virtual 
sobre la prevención y los 
Derechos Humanos de 
las personas que viven 
con VIH o Sida y/u otras 
enfermedades crónicas e 
incurables, contagiosas o 
hereditarias, cuando 
deciden contraer 
matrimonio, en el que se 
contó con la participación 
de 95 servidoras y 
servidores públicos, 
desagregado en 79 
mujeres y 16 hombres.

TRIMESTRAL 0.222 SI 0.000 0.533 - - 721.920% 481.280%
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C06 - Personas 
servidoras públicas en 
materia de Prevención 
de las violencias contra 
las Mujeres capacitadas

C06I1 - Porcentaje de 
participación de 
personas servidoras 
públicas capacitadas en 
materia de prevención 
de las violencias contra 
las mujeres, 
desagregado por sexo

ASCENDENTE 0.037 0.074 0.037 0.074 En el indicador CO6I1, 
tiene como meta anual 
96 personas servidores 
públicos capacitadas en 
materia de prevención de 
las violencias contra las 
mujeres.  En este 
segundo trimestre se 
capacitaron 231 
personas de los 32 
programados. El 
porcentaje alcanzado fue 
de 721.875% es porque 
cumple el supuesto de 
las personas servidoras 
públicas que se interesan 
en participar en la 
capacitación en materia 
de prevención de las 
violencias contra las 
Mujeres.  lo que indica 
que nuestra meta rebaso 
lo programado debido a 
que se capacitaron más 
servidores públicos, 
teniendo un total  de los 
cuales fueron 78 
hombres y 153 mujeres 
en los temas de 
Prevención de la 
Violencia en el Ámbito 
Digital, Salud 
Reproductiva y 
Metodología 
Anticonceptiva y Acoso 
Sexual a través de video 
conferencias Telmex y 
video conferencias 
ZOOM Meeting, del 01 
de abril al 30 de junio 
2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 3,691.870 SI 1,771.083 4,283.667 - - 1,713.467% 21.937%

C06.A01 - Difusión de 
campañas que 
promuevan el derecho 
de las mujeres, 
adolescentes y niñas a 
una vida libre de 
violencia y 
discriminación con 
enfoque de derechos 
humanos, perspectiva 
de género, inclusión, 
multiculturalidad y 
diferencial.

C06A01I1 - Promedio de 
impactos de campañas 
que promuevan el 
derecho de las mujeres, 
adolescentes y niñas a 
una vida libre de 
violencia y 
discriminación con 
enfoque de derechos 
humanos, perspectiva 
de género, inclusión, 
multiculturalidad y 
diferencial.

ASCENDENTE 20,478.250 250.000 130.435 136.364 En este indicador 
CO6A01I1 tiene como 
meta anual 254,739 
impactos en las 
campañas que se 
realizan.  En este 
trimestre se obtuvieron 
12,750 impactos de los 
3,000 programados. El 
promedio alcanzado de 
607.14% se debe a que 
se cumple el supuesto de 
que la población se 
interesa en las campañas 
de promoción del 
derecho de las mujeres, 
adolescentes y niñas a 
una vida libre de 
violencia y discriminación 
con enfoque de derechos 
humanos, perspectiva de 
género, inclusión, 
multiculturalidad y 
diferencial superando lo 
programado.  Cabe 
señalar que se realizaron 
modificaciones 
programáticas a la meta 
respecto al trimestre 
anterior, disminuyendo el 
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promedio de impactos de 
campañas esto para dar 
cumplimiento a las 
actividades derivadas de 
la línea de acción 
Implementar e integrar 
estudios, consultas y 
censos para recabar e 
integrar información 
estadística de la 
población, en especial al 
Programa Estatal de 
Población alineado al 
Programa Nacional de 
Población del tema del 
Eje 5, 5.22 Gobernanza.  
Existiendo una variación 
entre lo programado y lo 
ejecutado.

MENSUAL 1.293 SI 96.875 0.000 - - 0.000% 110.714%

C06.A03 - 
Implementación de 
estrategias de difusión 
del derecho de las 
niñas, adolescentes y 
mujeres, a una vida libre 
de violencia, 
discriminación y 
fomento de la cultura de 
la denuncia

C06A03I3 -  Tasa de 
variación de impactos 
de la estrategia de 
difusión del derecho de 
las niñas, adolescentes 
y mujeres, a una vida 
libre de violencia, 
discriminación y 
fomento de la cultura de 
la denuncia 

ASCENDENTE 87.500 0.000 1.124 0.000

TRIMESTRAL 16.667 SI 4.181 4.167 - - 100.000% 100.166%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A05 - Realización 
de alianzas y convenios 
con la sociedad civil y 
sus organizaciones para 
llevar a cabo acciones 
de fomento de la cultura 
de la No Violencia e 
Igualdad entre Mujeres 
y Hombres.

C06I5 - Porcentaje de 
organizaciones que 
participan en alianzas y 
convenios para llevar a 
cabo acciones de 
fomento de la cultura de 
la No violencia e 
Igualdad entre Mujeres 
y Hombres, 
desagregado por sexo.

ASCENDENTE 4.167 4.167 4.167 4.167 En el Segundo Trimestre 
de 2023, la 
Subsecretaría de Enlace 
Interinstitucional, realizó 
25 atenciones a 
representantes de 
asociaciones civiles y 
religiosas

TRIMESTRAL 33.333 SI 20.000 20.000 - - 60.000% 60.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A06 - Revisión y 
Análisis de Instrumentos 
Jurídicos para 
garantizar la perspectiva 
de Género

C06A06I6 - Porcentaje 
de instrumentos 
jurídicos con 
perspectiva de género 
revisados y analizados.

ASCENDENTE 33.333 33.333 33.333 33.333 Este indicador tiene 
como meta anual 
analizar y revisar 4 
instrumentos jurídicos 
con perspectiva de 
género de un total 12 
instrumentos jurÍdicos 
recibidos. Este trimestre 
se recibieron 30 
Instrumentos para 
análisis y revisión de los 
cuáles 6 fueron con 
perspectiva de género. El 
porcentaje alcanzado en 
este trimestre fue del 
20% debido a que se 
cumple el supuesto de 
que las Dependencias  
entidades remiten sus 
Instrumentos Jurídicos 
para análisis y revisión 
con perspectiva de 
gnero, cabe hacer 
mención que se 
atendieron más 
solicitudes de análisis y 
revisión de las 
programadas, existiendo 
una variación entre lo 
programado y lo 
ejecutado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C07 - Medidas de la 
declaratoria de alerta de 
violencia de género 
atendidas

C07I1 - Porcentaje de 
medidas de la 
declaratoria de violencia 
de género atendidas.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumple el supuesto 
ya que se ampliaron los 
trabajos a los Municipios 
con Solicitud de Alerta de 
Violencia de Género 
(Tulúm, Felipe Carrillo 
Puerto y Othon P. 
Blanco); y hay mayor 
participación de las 
instituciones de la 
administración pública 
estatal, así como los 
poderes Legislativo y 
Judicial para el 
cumplimiento de las 
medida, para dar 
atención a la declaratoria 
de alerta de violencia de 
género en el Estado, por 
lo que se tuvo un 
incremento en las 
medidas atendidas en

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A01 - Realización 
de gestiones para la 
implementación de 
acciones para el 
cumplimiento de las 
medidas de la alerta de 
violencia de género 
realizadas

C07A1I1 - Porcentaje de 
gestiones para la 
implementación de 
acciones para el 
cumplimiento de las 
medidas de la alerta de 
violencia de género 
realizadas

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 No hubo variación entre 
lo programado a lo 
ejecutado. Se cumple el 
supuesto ya que las 
dependencias del 
ejecutivo estatal, los 
ayuntamientos y los 
poderes legislativo y 
judicial, participaron de 
manera coordinada en 
las gestiones para la 
implementación de 
acciones para el 
cumplimiento de las 
medidas de la alerta de 
violencia de género

TRIMESTRAL 50.000 SI 50.000 100.000 - - 200.000% 177.778%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A02 - Coordinación 
y seguimiento de los 
proyectos financiados 
con recurso federal 
destinados a als 
acciones de 
coadyuvancia para las 
declaratorias de alerta 
de violencia de género 
contra las mujeres en 
estados y municipios.

C07A01I1 - Porcentaje 
de proyectos aprobados 
en el marco de los 
lineamientos para la 
obtención y aplicación  
de recursos destinados 
a las acciones de 
coadyuvancia para las 
declaratorias de alerta 
de violencia de género 
contra las mujeres en 
estados y municipios

ASCENDENTE 50.000 50.000 0.000 50.000 Se cumple el supuesto 
ya que se incorporaron 
más instituciones 
estatales en la 
participación para la 
obtención de recursos en 
el marco de los 
lineamientos para la 
obtención y aplicación de 
recursos destinados a las 
acciones de 
coadyuvancia para las 
declaratorias de alerta de 
violencia de género 
contra las mujeres en 
estados y municipios, y 
los montos aprobados se 
incrementaron para 
Quintana Roo, motivo por 
el cual la actividad 
registro un incremento en 
los proyectos aprobados 
en el ciclo fiscal 2023, 
asimismo se da el 
acompañamiento, 
coordinación y 
seguimiento de los 
proyectos referidos
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un Modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
Administración Pública 
Estatal mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
Público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 90.000 SI 13.636 50.000 - - 51.852% 28.750%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01I1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
Secretaría de  Gobierno

ASCENDENTE 80.303 96.429 96.429 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 175 
indicadores de 
componentes y 
actividades en los 
programas 
presupuestarios 
sustantivos de la 
Secretaría de Gobierno 
que alcanzan metas 
satisfactorias (rango 
verde) de acuerdo con su 
semaforización. En este 
trimestre se obtuvieron 
14 semáforos verdes de 
los 27 indicadores de 
componentes y 
actividades en los 
programas 
presupuestarios 
sustantivos de la 
Secretaría de Gobierno. 
El porcentaje alcanzado 
de 51.85% se debe a que 
se cumple el supuesto de 
que las áreas sustantivas 
programan metas 
realistas de lograrse 
pues se superaron 
algunas metas y en otros 
casos la participación de 
las personas en las 
actividades realizadas no 
fue suficiente.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 10.000 SI 2.036 3.107 - - 124.286% 102.857%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 52 de 

Fecha 26/07/2023



C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de Staff

C01A01I1 - Promedio de 
solicitudes de almacén 
atendidas por Unidad 
Responsable Sustantiva

ASCENDENTE 2.500 2.500 2.500 2.500 El Indicador: CO1A01l1.-
Promedio de Solicitudes 
de almacén atendidas 
por Unidad Responsable, 
tiene como meta anual 
programada 280 
solicitudes programadas 
como salidas de 
almacén. En este 
segundo trimestre se 
llegó a la meta de 87 
solicitudes, sobre las 70 
programadas.  El 
porcentaje alcanzado fue 
de 124.28 %, superando 
la meta, esto fue 
originado por el 
incremento en las 
actividades que 
realizaron las áreas 
sustantivas, en particular 
en acciones de atención 
ciudadana en los 
diferentes municipios del 
Estado; incrementado las 
atenciones a las 
solicitudes de materiales 
y suministros del 
almacén. En un análisis, 
sobre la modificación de 
las metas programadas, 
la dirección considerá 
que las condiciones para 
su implementación serian 
desfavorables ya que 
consideramos necesario 
tener una curva de 
promedio sobre el 
comportamiento del 
almacén.

Elaboró Revisó Autorizó

Página 53 de 

Fecha 26/07/2023



CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1105 - CONSEJERÍA JURÍDICA DEL PODER EJECUTIVO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

9801IO1 - Porcentaje de 
cumplimiento de metas 
establecidas en el Plan 
Estatal de Desarrollo 
(PED)

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas 
sustantivas.

34STAFFICO1 - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta anual 
programada es de 32 
indicadores sustantivos 
en rango verde de 
semaforización. Para el 
segundo trimestre de los 
8 indicadores 
programados , 8 fueron 
ejecutados con 
semaforización en rango 
verde.

TRIMESTRAL 46.137 SI 44.395 29.509 - - 61.619% 75.861%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

STAFFC01A01 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff.

DESCENDENTE 44.395 47.889 48.709 44.196 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 
$8,331,025.00 
presupuesto ejercido por 
el área staff; Para el 
segundo trimestre 
obtuvimos 
semaforización en rango 
rojo, independientemente 
que se haya destinando 
más recurso al área 
sustantiva a comparación 
con el área staff, esto se 
deriva a las ampliaciones 
autorizadas por la 
Secretaría de Finanzas y 
Planeación, para la 
atención de propuestas y 
acciones a realizar para 
el cumplimiento de metas 
Institucionales y las 
encargadas por la Titular 
del Ejecutivo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
reestructurar la 
administración pública 
estatal para construir y 
renovar relaciones con 
los diferentes niveles de 
gobierno, academia y 
organismos públicos y 
privados en el ámbito de 
su competencia, que 
permitan la edificación 
de un gobierno 
gerencial, 
corresponsable y 
cercano a la sociedad, 
mediante la 
implementación de 
acciones estratégicas 
emprendidas por las 
dependencias y 
entidades del gobierno 
estatal, y el 
cumplimiento de los 
compromisos 
establecidos con la 
sociedad.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los habitantes del 
Estado de Quintana Roo 
cuentan con un 
Gobierno de 
Resultados.

9801IO1 - Porcentaje de 
cumplimiento de metas 
establecidas en el Plan 
Estatal de Desarrollo 
(PED)

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 75.000 SI 50.000 100.000 - - 100.000% 88.889%

C01 - Iniciativas de 
Reformas y Creación de 
Leyes, presentadas ante 
el congreso Local.

34T1IC01 - Porcentaje 
de iniciativas 
presentadas ante el 
Congreso Local.

ASCENDENTE 50.000 100.000 100.000 50.000 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 6 
Iniciativas de Ley 
presentadas por el Poder 
Ejecutivo ante el 
Congreso Local. Para el 
segundo trimestre del 
presente año fiscal, se 
presentaron y fueron 
publicada 1 iniciativa por 
por la cual se crea una 
Ley.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 83.333 SI 66.667 100.000 - - 100.000% 105.000%

C01.A01 - Proyectos de 
iniciativas de creación, 
reforma, adición y 
derogación de Leyes 
Estatales revisadas por 
la Consejería Jurídica 
del Poder Ejecutivo.

34C01IA01 - Porcentaje 
de Proyectos de 
iniciativas de creación, 
reforma, adición y 
derogación de Leyes 
Estatales revisadas.

ASCENDENTE 66.667 100.000 100.000 66.667 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 10 
Iniciativas de Ley 
revisadas. Para el 
segundo trimestre del 
presente año fiscal, se 
revisaron 5 iniciativas, 3 
por la que se crea una 
Ley y 2 por las que 
reforman, adicionan y 
derogan normativamente.

TRIMESTRAL 85.246 SI 97.500 88.591 - - 99.664% 100.578%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Disposiciones 
Jurídicas-
Administrativas visadas 
por la Consejería 
Jurídica del Poder 
Ejecutivo.

34T1IC02 - Porcentaje 
de Disposiciones 
Jurídicas-
Administrativas visadas 
por la Consejería 
Jurídica del Poder 
Ejecutivo.

ASCENDENTE 93.750 88.889 78.571 76.923 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 255 
Disposiciones Jurídicos- 
Administrativas 
validadas. Para el 
segundo trimestre se 
validaron 132 
Disposiciones de las 65 
programadas, la revisión 
y en su casa validación 
de disposiciones 
depende de las 
solicitudes realizadas 
mediante oficio a la 
CJPE, por cada 
Dependencia, Entidad y 
Órgano Administrativo 
desconcentrado de la 
Administración Pública 
Estatal.

TRIMESTRAL 87.931 SI 98.889 92.500 - - 99.615% 100.782%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A01 - Disposiciones 
Jurídicas-
Administrativas, 
validadas por la 
Consejería Jurídica del 
Poder Ejecutivo.

34T2IC02A01 - 
Porcentaje de 
disposiciones Jurídicas-
Administrativas 
validadas.

ASCENDENTE 94.444 92.857 110.000 62.500 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 255 
Disposiciones Jurídicos- 
Administrativas 
validadas. Para el 
segundo trimestre se 
validaron 185 
Disposiciones de las 65 
programadas, la revisión 
y en su casa validación 
de disposiciones 
depende de las 
solicitudes realizadas 
mediante oficio a la 
CJPE, por cada 
Dependencia, Entidad y 
Órgano Administrativo 
desconcentrado de la 
Administración Pública 
Estatal.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 67.470 SI 73.000 66.667 - - 100.000% 102.000%

C03 - Actos legales del 
ejecutivo Estatal 
representados

34T2IC03 - Porcentaje 
de juicios en los que se 
representó 
jurídicamente al 
Gobernador del Estado.

DESCENDENTE 70.000 66.667 68.182 64.706 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 280 
juicios concluidos. Para 
el segundo trimestre se 
concluyeron 80 de las 80 
programadas, de 
acuerdo a los juicios 
substanciados por la 
institución.

TRIMESTRAL 74.603 SI 68.889 63.600 - - 97.846% 96.190%

C03.A01 - Coordinación, 
supervisión y 
seguimiento procesal de 
juicios, procedimientos y 
asuntos jurídicos 
contenciosos donde se 
señale la intervención 
del Ejecutivo.

34T2IC03A01 - 
Porcentaje de asuntos 
jurídicos - contenciosos 
en los que intervenga el 
Gobernador.

DESCENDENTE 72.222 65.000 76.471 100.000 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 470 
juicios iniciados. Para el 
segundo trimestre se 
iniciaron 159 de las 130 
programadas, derivado 
que los juicios iniciados 
dependen de las 
iniciativas de creación, 
reforma, adición y 
derogación de Leyes 
Estatales, que en 
perspectiva de la 
ciudadanía, contenga 
una afectación.

TRIMESTRAL 93.023 SI 94.000 90.769 - - 99.021% 101.391%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04 - Atención jurídica 
otorgada a 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Desconcentrados, 
Autónomos y 
Ayuntamientos 
Municipales.

34T2IC04 - Porcentaje 
de acciones en asesoría 
jurídica otorgados

ASCENDENTE 90.000 91.667 92.308 100.000 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 200 
recomendaciones por 
asesorías jurídicas 
otorgadas. Para el 
segundo trimestre se 
brindaron 59 de las 55 
asesorías programadas, 
de acuerdo a la 
competencia de la CJPE.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P005 - Gerencia Pública

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.476 SI 88.571 91.034 - - 97.103% 99.180%

C04.A01 - Asuntos 
jurídicos remitidos por 
las Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Desconcentrados, 
Autónomos y 
Ayuntamientos 
Municipales, para 
recomendación de la 
Consejería Jurídica del 
Poder Ejecutivo.

34T2IC04A01 - 
Porcentaje de 
solicitudes de asuntos 
jurídicos revisadas.

ASCENDENTE 85.714 93.750 92.308 83.333 La meta anual 
programada para este 
indicador es de 190 
asuntos jurídicos 
revisados. Para el 
segundo trimestre 
remitieron 132 asuntos 
jurídicos para revisión y 
programación de 
asesoría, derivado que 
las recomendaciones a 
las Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal, depende de las 
solicitudes requeridas a 
esta dependencia.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1106 - SECRETARÍA DE FINANZAS Y PLANEACIÓN

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 81.643 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 81.643
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 85.912 NO 74.194 76.316 - - 90.625% 91.069%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 80.645 84.211 82.353 88.462 EN ESTE PRIMER 
TRIMESTRE LAS 
ACTIVIDADES 
PROGRAMADAS POR 
LAS SIGUIENTES 
AREAS: DIRECCION DE 
CONTROL 
PRESUPUESTAL, 
DIRECCION DE 
SERVICIO 
PROFESIONAL DE 
CARRERA Y LA 
DIRECCION 
OPERATIVA DEL 
COMITE DE 
PLANEACION PARA EL 
DESARROLLO DEL 
ESTADO, NO 
LOGRARON OBTENER 
LOS RESULTADOS 
ESPERADOS Y POR LO 
CONSIGUIENTE NO SE 
OBTUVIERON LAS 
METAS DESEADAS
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 30.000 SI 4.000 35.360 - - 505.143% 357.818%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 4.000 7.000 9.000 10.000 La información 
presentada hace 
referencia a Cifras 
Preliminares, según 
reporte generado por  la 
Dirección de Control 
Presupuestal.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados (GpR) 
como un modelo de 
cultura organizacional, 
directiva y de gestión 
que permita la creación 
de valor público en la 
administración pública 
estatal mediante el 
fortalecimiento a la 
implementación del 
Presupuesto basado en 
Resultados (PbR) y el 
Sistema de Evaluación 
del Desempeño (SED) 
al interior de la 
administración pública 
estatal, para mejorar la 
calidad del gasto público 
y promover una 
adecuada rendición de 
cuentas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 87.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Gestión para 
Resultados (GpR) se 
encuentra consolidada a 
través del ciclo 
presupuestario y con 
una politica hacendaria 
integral y transparente, 
que permite al gobierno 
mantener estabilidad 
económica y 
sustentabilidad de las 
finanzas públicas.

09O2IO1 - Porcentaje 
del  Gasto Público 
aplicado bajo PbR

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 87.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Marco Normativo 
del Sistema Estatal de 
Planeación fortalecido

C1 - Porcentaje de 
proyectos de 
modificación de marco 
normativo realizados

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 NO 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01.A01 - Elaboración 
del calendario y 
distribución del Ramo 
33 General, 
FORTAMUNDF y 
FISMDF, con sustento 
en el Sistema Nacional 
de Coordinación Fiscal

C1A1 - Porcentaje de 
publicaciones del 
Calculo mediante la 
formula para la 
distribución y 
Calendarización de las 
participaciones y 
aportaciones del Fondo 
para la Infraestructura 
Social Municipal (FISM), 
del Fondo de 
Aportaciones para el 
Fortalecimento de los 
Municipios 
(FORTAMUN) y el 
Ramo 33 en general

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 85.811 SI 13.514 83.784 - - 103.333% 63.158%

C01.A02 - Actualización 
de registro de proyectos 
de inversion publica 
productiva de Quintana 
Roo

C1A2 - Porcentaje 
proyectos prioritarios 
para el desarrollo del 
estado que forman parte 
del registro de proyectos 
de Inversion Publica 
productiva de Quintana 
Roo

ASCENDENTE 72.973 81.081 89.189 100.000 Se reflejan en este 
trimestre los proyectos 
aprobados que 
corresponden al trimestre 
anterior, además de los 
que correspoden al 
segundo trimestre, por lo 
que en total son 50 
proyectos

CUATRIMESTR
AL

100.000 SI 0.000 1,700.000 - - 1,700.000% 1,700.000%
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C01.A03 - 
Implementación y 
Consolidación de la 
Política de Desarrollo 
Municipal y Estatal a 
través de los Comités y 
Subcomités de 
Planeación para el 
Desarrollo del Estado

C1A3 - Subcomités del 
COPLADE instalados

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 De acuerdo a la Ley de 
Planeación para el 
Desarrollo del Estado de 
Quintana Roo el Artículo 
25. Para el desempeño 
de las atribuciones del 
COPLADE, la Dirección 
Operativa se apoyará en 
las coordinaciones de los 
ejes que establezca el 
Plan Estatal en 
Subcomités Regionales, 
Sectoriales, 
Institucionales y 
Especiales, que serán 
presididos por las 
Dependencias y en su 
caso por las Entidades 
de la Administración 
Pública Estatal. Debido a 
que la programación- 
presupuestación se 
realiza en el año 2022 y 
el Plan Estatal de 
Desarrollo 2023 – 2027 
(PED) se publica el 23 de 
enero de 2023 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo 
Tipo de publicación 
especial, Número 1, 
Tomo I, el cual señala en 
el apartado XI cuáles son 
los Programas de 
Desarrollo que dé el 
derivan, por lo que el 
Numero de Programas 
de Desarrollo disminuyo 
en relación al Plan 
Estatal 2016-2022 y es 
importante mencionar 
que la planeación 
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requiere de un 
seguimiento de los 
avances de las metas, 
objetivos, estrategias y 
líneas de acción del Plan 
Estatal de Desarrollo y 
de los Programas de 
Desarrollo que dé el 
deriven, el cual la 
Dirección Operativa se 
apoyará en los 
Subcomités Regionales, 
Sectoriales, 
Institucionales y 
Especiales por lo que al 
reducir los Programas de 
Desarrollo de igual forma 
se reduce el número de 
Subcomités en relación a 
lo que se había 
estimado.

CUATRIMESTR
AL

100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A04 - Participación 
en los consejos 
Interinstitucionales de 
apoyo a la planeación 
del Estado.

C1A4 - Número de 
Consejos Asistidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000

TRIMESTRAL 83.333 NO 125.000 161.667 - - 194.000% 174.814%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A05 - Capacitación 
a los gobiernos 
municipales en la 
integración de sus 
modelos de planeación 
en materia de 
administración pública.

C1A5 - Porcentaje de 
servidores públicos 
municipales que 
participaron en cursos 
de capacitación

ASCENDENTE 83.333 83.333 83.333 83.333 Se considera que la 
demanda de capacitación 
para los servidores 
públicos municipales ha 
incrementado debido a la 
oportuna invitación y 
seguimiento de la misma, 
para que participen en 
los cursos para los 
municipios, de igual 
manera porque son a 
distancia por medio de 
plataformas digitales.

SEMESTRAL 85.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Programación, 
Presupuestación y 
Ejercicio y Control del 
Gasto Estatal 
consolidado con base 
en los principios del 
Modelo PbR - SED.

C02IND1 - Índice PbR - 
SED sección 
Programación

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 85.000

SEMESTRAL 85.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Programación, 
Presupuestación y 
Ejercicio y Control del 
Gasto Estatal 
consolidado con base 
en los principios del 
Modelo PbR - SED.

C02IND2 - Índice PbR - 
SED sección 
Presupuestación

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 85.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 50.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Programación, 
Presupuestación y 
Ejercicio y Control del 
Gasto Estatal 
consolidado con base 
en los principios del 
Modelo PbR - SED.

C02IND3 - Índice PbR - 
SED sección Ejercicio y 
Control

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 50.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - Validación de 
Programas 
Presupuestarios en 
apego a la Metodología 
del Marco Lógico para 
integrar el Proyecto de 
Presupuesto de 
Egresos.

C2A01 - Porcentaje de 
Programas 
Presupuestarios 
validados conforme a la 
Metodología del Marco 
Lógico

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Seguimiento 
a la ejecución de los 
recursos de los servicios 
personales de las 
Entidades y Organismos 
con base en el Decreto 
del Presupuesto 
autorizado.

C2A2 - Porcentaje de 
Estados Analíticos del 
Gasto publicados 
relacionados con el 
recurso de los servicios 
personales.       

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A03 - Seguimiento 
a la ejecución de los 
recursos públicos a fin 
de controlar el gasto en 
apego a los principios 
de Disciplina Financiera.

C2A3 - Porcentaje de 
Estados Analíticos del 
Gasto Público de 
acuerdo con la 
normatividad aplicable.   
    

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 REPORTES  
PUBLICADOS EN LA 
PÁGINA DE LA 
SEFIPLAN 
TRIMESTRALMENTE

TRIMESTRAL 100.000 SI 77.778 100.000 - - 100.000% 95.833%

C02.A04 - Control, 
seguimiento y análisis 
de las etapas del 
autorizado, 
comprometido y 
devengado de la 
Inversión Pública en 
coordinación con las 
dependencias, 
entidades y organismos.

C2A4 - Porcentaje de 
proyectos de inversión 
pública comprometidos

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 87.500 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A05 - Integración y 
difusión de indicadores 
económicos y de 
finanzas públicas.

C02A05 - Porcentaje de 
indicadores económicos 
y de finanzas públicas 
integrados y/o 
difundidos

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 66.667 SIN OBSERVACIONES

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03 - Integración de la 
Rendición de Cuenta 
publicado

C03 - Porcentaje de 
avance en la integración 
de la Cuenta pública

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 0.000 La Cuenta Pública es el 
documento que muestra 
el resultado de la Gestión 
Financiera a efecto de 
comprobar que la 
recaudación, 
administración, manejo, 
custodia y aplicación de 
los Ingresos y Egresos, 
se ejercieron en los 
términos de las 
disposiciones legales y 
administrativas 
aplicables y conforme a 
los criterios y programas 
aprobados, durante un 
Ejercicio Fiscal.    La 
Cuenta Pública se 
presenta de acuerdo a la 
Ley General de 
Contabilidad 
Gubernamental y 
normatividad emitida por 
el Consejo Nacional de 
Armonización Contable, 
integrada como 
sigue:Tomo I.- 
Resultados 
GeneralesTomo II.- 
Poder EjecutivoTomo III.- 
Poder LegislativoTomo 
IV.- Poder JudicialTomo 
V.- Órganos 
AutónomosTomo VI.- 
Administración Pública 
Paraestatal
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A01 - Armonización 
de la Contabilidad 
gubernamental para 
mejorar la transparencia 
y la rendición de 
cuentas.

C03A01 - Porcentaje de 
avance en el Proceso 
de Armonización 
Contable en el Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C04 - Recursos 
humanos, bienes 
muebles e inmuebles y 
contrataciones 
consolidadas 
responsablemente 
administrados.

C04 - Porcentaje de 
bienes, servicios 
suministrados y 
contratos debidamente 
integrados y 
actualizados

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Para el presente período  
se envía reporte de que 
se suministraron 969 
servicios y se 
actualizaron 97 contratos 
 debidamente 
formalizados  por parte 
de las Dependencias y 
Órganos Administrativos 
Desconcentrados.  No 
obstante, cabe señalar 
que 101 de los Contratos 
formalizados a la fecha 6 
culminaron su vigencia 
con fecha al 31 de mayo 
2023. 
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 33.333 NO -66.667 0.000 - - 0.000% -200.000%

C04.A01 - Adjudicación 
de las lineas 
consolidadas derivadas 
de las necesidades 
generalizadas de las 
Dependencias y 
Órganos Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Central

C04A01 - Tasa de 
variación de la 
adjudicación de lineas 
consolidadas entre 
ejercicios.

ASCENDENTE 33.333 0.000 0.000 0.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 97.222 - - 166.667% 166.667%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A02 - Revisión de 
las estructuras 
orgánicas, 
ocupacionales y 
funcionales propuestos 
por las Instituciones 
Públicas de la 
Administración Pública 
Estatal para su 
Autorización.

C04A02 - Porcentaje de 
Estructuras Orgánicas, 
Ocupacionales y 
Funcionales 
Autorizadas.

ASCENDENTE 0.000 58.333 41.667 0.000 DERIVADO DEL 
ANÁLISIS DE LAS 
ESTRUCTURAS 
ORGÁNICAS DEL 
PODER EJECUTIVO 
ESTATAL, SE REBASA 
LA META 
PROGRAMADA, 
CUMPLIENDO CON LA 
REVISIÓN Y 
VALIDACIÓN DE LAS 
PROPUESTAS 
REMITIDAS POR LOS 
ENTES, EN APEGO A 
LOS LINEAMIENTOS 
PARA REGULAR EL 
PROCEDIMIENTO 
PARA LA REVISIÓN, 
AUTORIZACIÓN, 
DICTAMINACIÓN Y 
REGISTRO DE LAS 
ESTRUCTURAS 
ORGÁNICAS Y 
ORGANIGRAMAS DE 
LAS DEPENDENCIAS, 
ÓRGANOS 
ADMINISTRATIVOS 
DESCONCENTRADOS 
Y ENTIDADES DE LA 
ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA ESTATAL.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 78.532 SI 49.270 122.582 - - 100.000% 100.000%

C04.A03 - 
Administración del 
Capital Humano de 
forma eficiente

C04A03I01 - Porcentaje 
de personal contratado 
que cubre el perfil de 
puesto

ASCENDENTE 49.270 122.582 40.433 101.844 Se observa que el 
calendario programático 
no coincide con las 
metas programadas; por 
lo que se hace la 
aclaración que el Número 
de personas contratadas 
en el Gobierno Central 
cada trimestre que cubre 
el perfil de puestos de 
marzo a junio 
corresponde a un total de 
65,  de un total de 144 
ingresos programados 
que representan el 
100%, por lo que adjunto 
al presente reporte 
trimestral con la cantidad 
de 65 altas que cubren el 
perfil de puestos de una 
meta programada al 
trimestre, justificando que 
los ingresos son menores 
a la meta programada, 
toda vez que con la 
actualización de los 
lineamientos para regular 
el proceso de ingreso a 
las dependencias a 
través de la 
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conformación del comité 
del spc, las altas se 
realizaban por libre 
designación; sin embargo 
a partir del 26 de marzo 
con la integración del 
comité y la referencia de 
los lineamientos el 
proceso se regulariza 
con concursos de 
oposición vigentes a 
través de las cédulas de 
descripción y perfil de 
puestos.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A03 - 
Administración del 
Capital Humano de 
forma eficiente

C04A03I02 - Porcentaje 
de trabajadores 
beneficiados con 
prestaciones

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se observa que la 
descripción  y calendario 
programático del número 
y denominador no 
corresponde al indicador 
debiendo ser: 
Numerador: Número de 
trabajadores del 
Gobierno Central 
beneficiados 
trimestralmente con 
prestaciones en el 2023. 
Denominador: Número 
total de trabajadores del 
Gobierno Central durante 
el 2023 calendario 
programático numerador: 
marzo (3,072), junio 
(7,643), septiembre 
(2,521), diciembre 
(6,350) total numerador: 
19,586calendario 
programático 
denominador: marzo 
(6,235), junio (6,235), 
septiembre (6,235), 
diciembre (6,235) total 
denominador 24,940. 
PROGRAMADO 7,643 
PRESTACIONES 
EJECUTADO 7965, SE 
SOBRE PASA LA META 
TODA VEZ QUE SE 
CONSIDERA EL 
ESTIMULO POR AÑOS 
DE SERVICIO QUE 
HICIERON DIFERENCIA 
A LA META 
PROGRAMADA
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A04 - Coordinación 
del Servicio Profesional 
de Carrera con base al 
Perfil adecuado del 
Puesto

C04A04I01 - Porcentaje 
de procedimientos de 
ingreso al servicio 
público por concurso de 
oposición.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La Dirección de Servicio 
Profesional de Carrera 
quien se encuentra a 
cargo de la publicación 
de concursos de 
oposición, programa su 
emisión conforme a las 
solicitudes realizadas por 
las Dependencias y sus 
Órganos 
Desconcentrados. Por lo 
que durante el segundo 
trimestre del presente 
año, se atendió una 
solicitud para 
conformación de Comité 
de ingreso en apego a lo 
establecido en los 
Lineamientos para 
regular le proceso de 
ingreso de personas a 
las Dependencias y 
Órganos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Central del Estado de 
Quintana Roo. Una vez 
aprobada dicha solicitud 
por las personas 
integrantes del comité, se 
emitieron 2 concursos de 
oposición el 23 de junio 
de 2023, considerando 
su conclusión durante el 
mes de julio del mismo 
año.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 331.206 195.235 - - 195.235% 263.221%

C04.A04 - Coordinación 
del Servicio Profesional 
de Carrera con base al 
Perfil adecuado del 
Puesto

C04A04I02 - Porcentaje 
de participaciones de 
trabajadores en 
programas de 
capacitación y 
desarrollo profesional

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 El curso “Por un 
Quintana Roo de Paz 
para las mujeres” 
encabezado por la Titular 
del Ejecutivo Estatal se 
creó mediante la alianza 
de la SEFIPLAN, a través 
de la Dirección General 
de Capital Humano; la 
SECOES  y IQM, con 
carácter obligatorio para 
todo el funcionariado 
público.  Lo que generó 
el superávit del trimestre.

SEMESTRAL 95.238 SI 71.429 0.000 - - 0.000% 75.000%

C04.A05 - 
Administración eficiente 
del bien mueble e 
inmueble

C04A05I01 - Tasa de 
variación de 
Arrendamientos de 
Inmuebles Nuevos y 
Renovados en el 
ejercicio. 

DESCENDENTE 95.238 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 33.543 73,300.000 - - 232,727.522% 178.448%

C04.A05 - 
Administración eficiente 
del bien mueble e 
inmueble

C4A5I01 - Porcentaje de 
Vehículos Oficiales 
verificados

ASCENDENTE 19.685 31.496 31.496 17.323 De los 1,293 vehículos 
que actualmente forman 
parte del parque 
vehicular del Gobierno 
del Estado, se reporta 
para este segundo 
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trimestre, que se han 
verificado 733 vehículos, 
quedando pendientes de 
verificar 134 unidades, 
mismas que se 
encuentran en la zona 
sur, centro y norte del 
Estado, y que está 
programada la 
verificación para el 
trimestre de julio a 
septiembre de 2023.  
Asimismo, hay una 
variación en el total de 
vehículos reportados en 
el trimestre anterior, en 
virtud de que se 
incluyeron las 
maquinarias y 
embarcaciones que no 
usan placas, así como 
los vehículos de nueva 
adquisición y los que se 
rehabilitaron y 
actualmente están 
activos.De los 1,293 
vehículos que 
actualmente forman parte 
del parque vehicular del 
Gobierno del Estado, se 
reporta para este 
segundo trimestre, que 
se han verificado 733 
vehículos, quedando 
pendientes de verificar 
134 unidades, mismas 
que se encuentran en la 
zona sur, centro y norte 
del Estado, y que está 
programada la 
verificación para el 
trimestre de julio a 
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septiembre de 2023.  
Asimismo, hay una 
variación en el total de 
vehículos reportados en 
el trimestre anterior, en 
virtud de que se 
incluyeron las 
maquinarias y 
embarcaciones que no 
usan placas, así como 
los vehículos de nueva 
adquisición y los que se 
rehabilitaron y 
actualmente están 
activos.

SEMESTRAL 2.000 SI 7.692 42.951 - - 0.000% 619.048%

C05 - Promoción del 
incremento en la 
captación de recursos 
federales de libre 
disposición.

C05 - Tasa de variación 
de los recursos 
federales de libre 
disposición.

ASCENDENTE 8.000 0.000 0.000 0.000 Al cierre del primer 
trimestre, se registra un 
avance del 76% de los 
ingresos federales de 
libre disposición, que se 
han recibido por el 
gobierno del estado, en 
relación al total del 2022, 
cumpliendo así la meta 
de recaudación 
establecida

MENSUAL 100.000 SI 119.298 121.053 - - 121.053% 120.175%

C05.A01 - Obligaciones 
y financiamientos del 
servicio de la deuda 
publica directa, pagados 
efectivamente 
(amortización e interés).

C05A01 - Porcentaje de 
pagos de los créditos 
contratados

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 EN LA PROYECCION 
NO ESTABA 
CONSIDERADO LOS 
PAGOS DE CAPITAL O 
INTERES DE LOS 
CREDITOS DE CORTO 
PLAZO SUSCRITOS EL 
11 DE OCTUBRE DE 
2022

Elaboró Revisó Autorizó

Página 87 de 

Fecha 26/07/2023



CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1107 - SECRETARÍA DE DESARROLLO TERRITORIAL URBANO SUSTENTABLE

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEXENAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

F - Contribuir a a 
consolidar un Estado 
ordenado e 
integralmente planeado 
de los asentamientos 
humanos, los centros de 
población, las zonas 
metropolitanas e 
insulares, para tener 
entornos urbanos 
compactos, productivos, 
competitivos, 
incluyentes bajo el 
modelo de 
sustentabilidad que 
contribuya a la 
ordenación de la 
actividad económica, 
social e impulsen que 
los asentamientos 
humanos sean 
inclusivos, seguros, 
resilientes y sostenibles 
para una mejor calidad 
de vida de sus 
habitantes, mediante 
políticas de 
ordenamiento territorial, 
urbano, metropolitano e 
insular en un trabajo 
coordinado entre los 
tres niveles de gobierno, 
los sectores 
empresarial, social y 
académico.

PED27I1 - Población 
Urbana y Rural

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 47.890 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los asentamientos 
humanos del Estado se 
regulan a través de 
instrumentos de 
planeación, normativos 
y gobernanza, 
permitiendo un 
crecimiento ordenado 
en el territorio; así como 
de accesos a soluciones 
habitacionales.

1301IO1 - Porcentaje 
del territorio 
integralmente planeado 
y regulado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 47.890

SEMESTRAL 17.143 SI 0.000 2.857 - - 33.333% 33.333%

C01 - Ordenamiento 
Territorial y Desarrollo 
Urbano integralmente 
planeado.

SEDETUS2701C01 - 
Porcentaje de 
instrumentos de 
planeación realizados.

ASCENDENTE 0.000 8.571 0.000 8.571 En este trimestre no se 
pudo cumplir con la meta 
programada , debido a 
que los programas de 
desarrollo urbano y de 
ordenamiento territorial 
propuestos por los 
municipios se encuentran 
en etapa de formulacion 
y/o actualizacion.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 63.636 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Generación 
de información 
cartográfica.

SEDETUS2701C01A01 
- Porcentaje de 
productos cartográficos 
generados por 
municipio.

ASCENDENTE 0.000 18.182 0.000 45.455 En el presente periodo se 
encuentra en elaboración 
los siguientes PDU, Isla 
Mujeres, Cozumel, Felipe 
Carrillo Puerto, Tulum y 
Lázaro Cárdenas. Es 
oportuno manifestar que 
no se cuenta con un 
modelo de ordenamiento 
que pueda ser 
cartografiable.

SEMESTRAL 17.143 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A02 - Verificación 
de congruencia de 
instrumentos de 
planeación con políticas 
y estrategias vigentes.

SEDETUS2701C01A02 
- Porcentaje de 
dictámenes de 
verificación de 
congruencia emitidos.

ASCENDENTE 0.000 8.571 0.000 8.571 No se cumplió la meta 
debido a que se 
encuentran en etapa de 
formulación y/o 
actualización los 
Programas de Desarrollo 
Urbano de Centro de 
Población (PDUCP) de 
Kantunilkin, Nuevo Xcan, 
Cozumel, Tulum-Coba, 
José María Morelos y 
Bacalar. Se espera dar 
cumplimiento a esta meta 
programada en el 
segundo semestre. Para 
el caso particular del 
PDUCP de Felipe Carrillo 
Puerto este instrumento 
se encuentra en Proceso 
de solicitud de Dictamen.

SEMESTRAL 18.182 SI 0.000 9.091 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Colaboración 
y participación en el 
mejoramiento de 
reglamentos en materia 
de asentamientos 
humanos y desarrollo 
urbano.

SEDETUS2701C01A03 
- Porcentaje de avance 
de proyectos en materia 
de asentamientos 
humanos y desarrollo 
urbano.

ASCENDENTE 0.000 9.091 0.000 9.091 Se cumplió la meta en 
este primer semestre; 
cabe mencionar que se 
continúa con los trabajos 
de reforma la Ley de 
Asentamientos 
Humanos, Ordenamiento 
Territorial y Desarrollo 
Urbano con un avance 
del 90%. Se espera que 
esta ley ya este 
publicada en el segundo 
semestre de este año.

SEMESTRAL 66.667 SI 0.000 33.333 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A04 - Colaboración 
para elaborar 
instrumentos de 
planeación.

SEDETUS2701C01A04 
- Porcentaje de 
acciones de planeación 
realizadas.

ASCENDENTE 0.000 33.333 0.000 33.333 LA SEDETUS 
COLABORA CON LA 
FEDERACIÓN EN 
LLEVAR A CABO LAS 
ACCIONES 
PLANTEADAS EN EL 
PROGRAMA DE 
ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL DE LA 
REGIÓN DEL SUR 
SURESTE EN EL CUAL 
SE TUVO 
PARTICIPACIÓN EN 
DIVERSAS MESAS Y 
REUNIONES DE 
TRABAJO. ASIMISMO 
ESTE DOCUMENTO 
SERVIRÁ COMO BASE 
EN LA REVITALIZACIÓN 
DEL PEOTEDU MISMO 
QUE ESTA 
PROGRAMADO SU 
ACTUALIZACIÓN EN 
2024

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 58.333 - - 100.000% 100.000%

C01.A05 - Actualización 
de opiniones técnicas 
de congruencias de 
acciones urbanísticas 
con los instrumentos de 
planeación urbana.

SEDETUS2701C01A05 
- Porcentaje de informes 
de opiniones técnicas 
de congruencias de 
acciones urbanísticas 
elaboradas.

ASCENDENTE 0.000 58.333 0.000 61.538 Se alcanzó la meta 
programada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 22.222 27.778 - - 100.000% 100.000%

C01.A06 - Coordinación 
y seguimiento a las 
instancias de 
gobernanza y figuras de 
participación ciudadana 
de los Consejos Estatal, 
Metropolitanos y 
Municipales.

SEDETUS2701C01A06 
- Porcentaje de 
instancias de 
gobernanza y figuras de 
participación ciudadana 
implementadas.

ASCENDENTE 22.222 27.778 22.222 27.778 EN EL PRESENTE 
TRIMESTRE SE 
ELABORARON 
CUATRO ACTAS DE 
REUNIONES DE 
CONSEJOS 
MUNICIPALES DE 
ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL Y 
DESARROLLO URBANO 
Y UN FORO DE 
CONSULTA 
CIUDADANA PARA 
REFORMAR LA LEY DE 
ASENTAMIENTOS 
HUMANOS Y LA LEY DE 
ACCIONES 
URBANISTICAS DEL 
ESTADO DE QUINTANA 
ROO.

TRIMESTRAL 96.875 SI 94.444 92.893 - - 95.990% 97.060%

C02 - Constancias de 
compatibilidad territorial 
emitidas.

SEDETUS2701C02 - 
Porcentaje de 
constancias de 
compatibilidad emitidas.

ASCENDENTE 96.000 96.774 97.143 97.297 SE REBASÓ LA META 
ESPERADA
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 76.364 SI 93.333 100.000 - - 125.000% 114.489%

C02.A01 - Inspección a 
acciones urbanísticas.

SEDETUS2701C02A01 
- Porcentaje de 
inspecciones realizadas 
a acciones urbanísticas.

ASCENDENTE 90.909 80.000 80.000 57.143 SE EJERCIERON 
ACCIONES DE 
DETECCIÓN, 
SUPERVISIÓN E 
INSPECCIÓN  A 
DESARROLLO 
IRREGULARES EN 
ZONAS DE 
CRECIMIENTO 
URBANO.

SEMESTRAL 44.444 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Obras y/o 
Proyectos de 
infraestructura urbana 
realizadas.

SEDETUS2701C03 - 
Porcentaje de obras y/o 
proyectos de 
infraestructura urbana 
realizadas.

ASCENDENTE 0.000 0.000 22.222 22.222

TRIMESTRAL 55.556 SI 22.222 22.222 - - 100.000% 100.000%

C03.A01 - Elaboración, 
gestión y supervisión de 
las obras y/o proyectos 
de infraestructura 
urbana.

SEDETUS2701C03A01 
- Porcentaje de obras 
y/o proyectos de 
infraestructura urbana 
realizadas.

ASCENDENTE 22.222 22.222 11.111 0.000 Se alcanzó la meta 
programada 
satisfactoriamente con la 
actualización de dos 
proyectos.

SEMESTRAL 1.422 SI 0.000 0.474 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A02 - Participación 
para integrar proyectos 
de rescate de espacios 
públicos.

SEDETUS2701C03A02 
- Porcentaje de 
proyectos integrados 
para rescate de 
espacios públicos.

ASCENDENTE 0.000 0.474 0.000 0.948 SE REALIZARON 
CAMBIOS AL 
PROYECTO INICIAL 
PUESTO QUE SE HIZO 
UN ANÁLISIS A LAS 
NECESIDADES 
ACTUALES DE LOS 
VECINOS DEL 
PARQUE, POR LO QUE 
SE HA TERMINADO EL 
PROYECTO 
EJECUTIVO Y 
PRESUPUESTO DE 
OBRA. ACTUAL MENTE 
SE ENCUENTRA EN 
REVISIÓN PARA SU 
EJECUCIÓN
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 94.203 SI 60.591 80.000 - - 86.667% 71.873%

C04 - Acreditaciones de 
asesores inmobiliarios 
emitidas.

SEDETUS2701C04 - 
Porcentaje de 
acreditaciones emitidas.

ASCENDENTE 95.833 92.308 88.889 95.652 SE MATRICULARON 
MAS DE LO 
PROGRAMADO, 
DEBIDO AL ALTO 
NUMERO DE 
INTERESADOS POR LA 
OBTENCIÓN DE LA 
MATRICULA ESTATAL. 
AL MOMENTO, SE 
ESTÁ AL DÍA CON LAS 
ACREDITACIONES. 4 
FUERON RECHAZADAS 
Y 21 SE ENCUENTRAN 
EN PROCESO DE 
OBSERVACIONES.

TRIMESTRAL 82.143 SI 100.000 100.000 - - 125.000% 125.000%

C04.A01 - Capacitación 
a Prestadores de 
Servicios Inmobiliarios 
y/o Asesores 
Inmobiliarios.

SEDETUS2701C04A01 
- Porcentaje de 
prestadores de servicios 
inmobiliarios y/o 
asesores inmobiliarios 
capacitados.

ASCENDENTE 80.000 80.000 75.000 88.889 Se excede la meta por la 
demanda del sector 
inmobiliario para obtener 
su matriculación
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 40.000 SI 0.000 33.333 - - 166.667% 166.667%

C04.A02 - Verificación a 
Prestadores de 
Servicios Inmobiliarios 
y/o Asesores 
Inmobiliarios en el 
Estado.

SEDETUS2701C04A02 
- Porcentaje de 
prestadores de servicios 
inmobiliarios y/o 
asesores inmobiliarios 
verificados.

ASCENDENTE 0.000 20.000 0.000 80.000 LOS PRESTADORES 
DE SERVICIOS 
INMOBILIARIOS ESTAN 
CUMPLIENDO CON LA 
NORMATIVIDAD EN LA 
MATERIA.

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 17.464 - - 174.643% 174.643%

C05 - Acciones de 
vivienda y suelo en el 
Estado que van desde 
el mejoramiento, 
ampliación, vivienda 
nueva, regularización y 
certeza jurídica 
ejecutadas.

SEDETUS2701C05 - 
Porcentaje de acciones 
de vivienda y suelo 
ejecutadas.

ASCENDENTE 0.000 10.000 0.000 10.000 Durante el presente 
periodo comprendido de 
Enero  a Junio de 2023, 
se lograron realizar más 
acciones de las 
proyectadas, 
principalmente en las 
soluciones 
habitacionales.

SEMESTRAL 20.604 SI 0.000 11.091 - - 107.655% 107.655%

C05.A01 - Registro de 
soluciones 
habitacionales.

SEDETUS2701C05A01 
- Porcentaje de 
soluciones 
habitacionales 
registradas.

ASCENDENTE 0.000 10.302 0.000 10.302 LA INFORMACIÓN 
REPORTADA 
COMPRENDE 
ÚNICAMENTE DEL MES 
ENERO A ABRIL, YA 
QUE EL SISTEMA DEL 
SNIIV NO SE HA 
ACTUALIZADO HASTA 
EL SEGUNDO 
TRIMESTRE.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E055 - Ordenamiento Territorial, Desarrollo Urbano y Vivienda

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A02 - Programa de 
acciones específicas 
para la regularización de 
la tenencia de la tierra.

SEDETUS2701C05A02 
- Porcentaje de 
acciones tendientes a la 
regularización de la 
tierra realizadas.

ASCENDENTE 0.000 10.000 0.000 10.000 De lo programado para 
este trimestre de abril a 
junio 2023, actualmente 
los permisos están en 
trámite con las instancias 
municipales y ya una vez 
autorizados se dará 
continuidad a la 
Regularización 
administrativa.

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 12.933 - - 129.333% 129.333%

C05.A03 - Elaboración 
de Títulos de Propiedad.

SEDETUS2701C05A03 
- Porcentaje de Títulos 
de Propiedad 
elaborados.

ASCENDENTE 0.000 10.000 0.000 10.000 SE REBASÓ LA META, 
YA QUE SE LOGRO 
APROVECHAR EL 
PROGRAMA DE 
REESTRUCTURACIÓN 
Y TITULACIÓN 2022
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 80.000 SI 57.143 38.889 - - 50.000% 52.381%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas 
sustantivas.

SEDETUS1909C01 - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 77.778 71.429 77.778 A pesar de los trabajos 
realizados, las áreas 
sustantivas no han 
logrado alcanzar los 
suficientes indicadores 
en un nivel satisfactorio 
para poder llegar a la 
meta programada. Se 
continua trabajando en el 
avance de los mismos.

TRIMESTRAL 28.038 SI 34.480 28.247 - - 115.487% 115.482%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

SEDETUS1909C01A01 
- Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 28.286 24.459 30.300 29.196 La variación es derivada 
de una ampliación al 
Presupuesto de la 
Secretaría de Desarrollo 
Territorial Urbano 
Sustentable.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1108 - SECRETARÍA DE TURISMO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 97.954 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar a Quintana 
Roo como un destino 
competitivo y líder de la 
actividad turística y que 
como motor del 
desarrollo económico y 
social del estado genere 
bienestar para todos 
mediante la 
Diversificación y 
Desarrollo sustentable 
del Turismo.

PED5I1 - Porcentaje de 
Afluencia Turística 
Alcanzada

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 97.954
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 97.959 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El estado de 
Quintana Roo 
incrementa su 
competitividad turística 
mediante el 
fortalecimiento de su 
oferta para la 
satisfacción de los 
turistas

04O1IO1 - Tasa de 
retorno de turistas al 
Caribe Mexicano 
alcanzado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 97.959

SEMESTRAL 66.667 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Obras de 
Infraestructura y 
equipamiento turístico 
impulsados

COMPO1 - Porcentaje 
obras de Infraestructura 
y equipamiento turístico 
impulsadas.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 50.000 PARA ESTE SEGUNDO 
TRIMESTRE SE 
PRESENTA OFICIO DE 
APROBACIÓN PARA 
OBRA DE 
INFRAESTRUCTURA 
TURISTICA 
EJECUTADA SE PUEDE 
ENCONTRAR EN EL 
LINK DE PUBLICACIÓN.

SEMESTRAL 85.714 SI 0.000 75.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Integración 
de  Expedientes 
Técnicos de Proyectos 
Turísticos

C1A1 - Porcentaje de 
Expedientes Técnicos 
de Proyectos  Turísticos 
Integrados

ASCENDENTE 0.000 75.000 100.000 0.000 PARA ESTE 
TRIMESTRE SE 
INTEGRAN 3 
EXPEDIENTES 
TECNICOS DE 6 
PROGRAMADOS QUE 
SE PUEDEN 
ENCONTRAR EN LA 
PAGINA DE 
PUBLICACIÓN.

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Presentación 
y Aprobación en 
Subcomité de la Cartera 
de Proyectos de 
Infraestructura Turística

C1A2 - Porcentaje de la 
Cartera de Proyectos 
Turísticos integrada

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 0.000 SE PRESENTA 
CARTERA DE 
PROYECTOS DE LA 
SECRETARIA DE 
TURISMO.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 91.667 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A03 - Requisición 
de las propuestas o 
necesidades de 
Infraestructura Turística 
a los HH. 
Ayuntamientos

C1A3 - Porcentaje de 
solicitudes de 
Propuestas de 
Infraestructura Turística 
a los HH. 
Ayuntamientos 
realizadas 

ASCENDENTE 0.000 91.667 91.667 0.000 DERIVADO DE LAS 
NUEVO ACUERDO 
REALIZADO POR EL 
COMITE DE 
PLANEACIÓN PARA EL 
DESARROLLO DEL 
ESTADO, LOS 
PROYECTOS 
GENERADOS POR LOS 
COMITES DE 
PLANEACION PARA EL 
DESARROLLO 
MUNICIPAL SE 
REALIZARÁN POR 
MEDIO DEL 
COPLADEMUN. SE 
ADJUNTA OFICIO 
SEDETUR/SSPDT/DPPT
/068/VI/2023

SEMESTRAL 95.000 NO 0.000 95.000 - - 100.000% 100.000%

C02 - Atención prestada 
a turistas

Componente2 - 
Porcentaje mínimo 
alcanzado de atención a 
turistas a través de las 
herramientas 
disponibles

DESCENDENTE 0.000 95.000 0.000 95.000 Se logro atender la meta 
en la atención realizada a 
nuestros turistas
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 95.000 NO 0.000 95.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - Operación 
del Contact Center

C2A1 - Porcentaje 
mínimo de llamadas de 
atención al Turista 
turnadas y/o atendidas 
en el  Contact Center

DESCENDENTE 0.000 95.000 0.000 95.000 Se logró atender y turnar 
las llamadas de acuerdo 
a la meta establecida

SEMESTRAL 95.455 SI 0.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Acciones de 
difusión de la 
Plataforma Guest Assist 
Realizadas

C2A2 - Porcentaje  de 
acciones de difusión de 
la Plataforma Guest 
Assist Realizadas

ASCENDENTE 0.000 80.000 116.667 100.000 Se hicieron las acciones 
de difusión de la app 
Guest Assist de acuerdo 
a la meta establecida

SEMESTRAL 93.750 NO 0.000 1,218.750 - - 1,300.000% 1,300.000%

C02.A03 - Estrategia de 
Protección al 
Consumidor

C2A3 - Porcentaje de 
registro de posibles 
fraudes 

DESCENDENTE 0.000 93.750 0.000 93.750 La disminución en el 
reporte de posibles 
fraudes fue superior a lo 
programado. Puede 
deberse a la cantidad de 
llamadas solicitando 
información antes de la 
compra y no posterior a 
ella. El resultado es muy 
bueno, la estimación era 
que la disminución sería 
más demorada, sin 
embargo, el resultado se 
logró de manera 
excepcional.

TRIMESTRAL 98.843 SI 101.805 139.241 - - 140.000% 120.583%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03 - Personal de 
Servicios Turísticos 
Capacitados

C3 - Porcentaje de 
Personal de Servicios 
Turísticos Capacitados.

ASCENDENTE 97.744 99.458 99.458 99.010 Este indicador tiene 
como meta anual 2,050 
personas de servicios 
turísticos capacitados. En 
el segundo trimestre se 
capacitaron 770  
personas de 550 
programados. El 
porcentaje alcanzado fue 
140% , el cual obedece a 
que en la presente 
administración se 
impulsa el protocolo de 
acción contra la trata de 
personas en los hoteles 
del Estado,  mediante la 
sensibilización para la 
adhesión al Código de 
Conducta Nacional.

SEMESTRAL 100.000 NO 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C03.A01 - Integración 
del Programa Anual de 
Capacitación

C3A1 - Porcentaje del 
Programa Anual de 
Capacitación Turística 
Integrado

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 96.970 SI 100.000 90.909 - - 90.909% 94.444%

C03.A02 - Emisión de 
Convocatorias para 
Oferta de Capacitación

C3A2 - Porcentaje de 
Convocatorias que 
ofertan Cursos de 
Capacitación turística 
emitidas

ASCENDENTE 100.000 100.000 92.308 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 32 
convocatorias a realizar. 
En el segundo trimestre 
se realizaron 10 
convocatorias de  10  
programados. El 
porcentaje alcanzado fue 
del 100%; cabe destacar 
que una convocatoria fue 
adelantada para el mes 
de abril por parte de los 
organizadores derivados 
a temas de agenda. 5

TRIMESTRAL 94.915 SI 85.714 95.000 - - 95.000% 97.368%

C03.A03 - Impartición 
de Cursos de 
Capacitación Turística

C3A3 - Porcentaje de 
Cursos de Capacitación 
Turística Impartidos 

ASCENDENTE 85.714 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 56 
cursos de capacitación 
turística. En el segundo 
trimestre se realizaron 19 
cursos de los 20 
programados. El 
porcentaje alcanzado fue 
del 95%.

MENSUAL 80.000 SI 75.000 75.000 - - 100.000% 100.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 111 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04 - Información 
estadística del sector 
turístico estatal 
difundida.

C4 - Porcentaje de 
avance en la difusión de 
los Indicadores de la 
Actividad Turística 
alcanzada 

ASCENDENTE 75.000 75.000 75.000 100.000 La meta anual 
programada para este 
indicador son 12 
Indicadores de la 
Actividad Turística 
difundidos. En este 
segundo trimestre de 
2023 se publicaron 3 
Indicadores de la 
Actividad Turística de los 
3 programados, 
cumpliendo al 100% la 
meta.

SEMESTRAL 100.000 NO 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C04.A01 - Estimación 
de indicadores de la 
actividad turística

C4A1 - Porcentaje de 
Bases de Datos con 
Información Estadística 
del Sector Turístico 
Actualizadas

ASCENDENTE 100.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 80.000 SI 75.000 75.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A02 - Recopilación 
de datos Turísticos de 
fuentes primarias

C4A2 - Porcentaje de 
Bases de Datos 
Turísticos Actualizadas

ASCENDENTE 75.000 75.000 75.000 100.000 La meta anual 
programada para este 
indicador son 12 Bases 
de Datos turísticos de 
fuentes primarias 
actualizadas. En este 
segundo trimestre de 
2023 se actualizaron 3 
Bases de Datos de los 3 
programados, 
cumpliendo al 100% la 
meta.

SEMESTRAL 100.000 NO 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C04.A03 - Actualización 
del catálogo de fuentes 
primarias del sector 
turístico

C4A3 - Porcentaje del 
Catálogo de fuentes de 
información primarias 
del sector turístico 
actualizado

ASCENDENTE 100.000 0.000 100.000 0.000

TRIMESTRAL 95.833 SI 83.333 49.123 - - 50.909% 58.462%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 113 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05 - Asesoría 
financiera y operativa a 
empresas y/o 
emprendimientos 
brindada.

C5 - Porcentaje de 
empresas y/o 
emprendimientos 
turísticos que han 
recibido asesoría

ASCENDENTE 83.333 96.491 96.154 100.000 La atención de 
solicitudes del 2do 
trimestre se mermó 
debido a que por razones 
externas, se reagendó 
una de las actividades 
prioritarias de la 
Dirección, que estaba 
considerada en la 
programación como 
clave para la captación 
de solicitudes en el mes 
de junio. Aún con el 
presente resultado, se 
está trabajando en la 
estrategia de 
recuperación que permita 
cumplir la meta anual

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A01 - Creación del 
micrositio Impulso al 
Financiamiento de 
Proyectos y MIPyMES

C5A1 - Porcentaje del 
Micrositio 
Financiamiento de 
Proyectos y MIPyMES 
Turísticos creado y 
actualizado

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 75.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A02 - Actualización 
de los  Instrumentos 
Financieros y 
Empresariales.

C5A2 - Porcentaje de 
Instrumentos financieros 
y empresariales 
Turísticos actualizados

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 50.000 Se cumplió con la meta 
de realizar en 1 actividad 
la actualización de los 
instrumentos que 
complementan los 
servicios de difusión y 
atención que realiza la 
Dirección de Fomento a 
la Inversión, logrando la 
actualización de los 
portafolios y la infografía, 
actividad permanente 
debido al contenido de 
los mismos.

SEMESTRAL 87.500 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C05.A03 - Realización 
de Eventos Turísticos 
para Promocionar 
Productos Financieros y 
Asistencia Técnica

C5A3 - Porcentaje de 
Eventos Turísticos para 
Promocionar Productos 
Financieros y Asistencia 
Técnica realizados

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 50.000 Se logró cumplir con la 
meta de eventos en el 
trimestre ya que se está 
ejecutando la estrategia 
de atención y 
asesoramiento en la 
zona sur, donde se 
refleja mayor demanda 
de los servicios. Esta 
campaña de atención 
seguirá en el resto del 
año.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 95.238 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06 - Programa de 
Atención a Solicitudes 
de Fortalecimiento de 
Proyectos Turísticos 
(PROASTUR Bienestar) 
implementado

C6 - Porcentaje de 
empresas turísticas 
beneficiadas con el 
PROASTUR Bienestar

ASCENDENTE 100.000 100.000 88.889 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 20 
empresas turísticas 
beneficiadas con el 
PROASTUR Bienestar. 
En este trimestre se 
realizaron 6 de los 6 
programados, el 
porcentaje alcanzado fue 
de 100%

TRIMESTRAL 95.238 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A01 - 
Implementación del Plan 
de Acción para cada 
caso apoyado del 
Programa PROASTUR 
Bienestar

C6A1 - Porcentaje de 
Implementación del Plan 
de Acción del 
PROASTUR Bienestar

ASCENDENTE 100.000 100.000 88.889 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual la 
implementación de 20 
Planes de Acción del 
PROASTUR Bienestar. 
En este trimestre se 
realizaron 6 de los 6 
programados, el 
porcentaje alcanzado fue 
de 100%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 95.238 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Realización 
de Visitas de Campo e 
Integración del Reporte 
Técnico del Programa 
PROASTUR Bienestar

C6A2 - Porcentaje de 
visitas de campo y 
Reportes Técnicos del 
Programa PROASTUR 
Bienestar realizados

ASCENDENTE 100.000 100.000 88.889 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 20 
visitas a campo y 
Reportes Técnicos del 
Programa PROASTUR 
Bienestar. En este 
trimestre se realizaron 6 
de los 6 programados, el 
porcentaje fue de 100%

TRIMESTRAL 90.000 SI 50.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A03 - Difusión del 
Programa de Atención a 
Solicitudes de 
Fortalecimiento de 
Proyectos Turísticos, 
PROASTUR Bienestar

C6A3 - Porcentaje de 
difusión del Programa 
de Atención a 
Solicitudes de 
Fortalecimiento de 
Proyectos Turísticos, 
PROASTUR Bienestar 
realizado

ASCENDENTE 50.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 9 
publicaciones de la 
difusión del PROASTUR 
Bienestar. En este 
trimestre se realizó 3 de 
3 programadas, el 
porcentaje alcanzado fue 
de100%. Cabe hacer 
mención que se 
aprovechan de igual 
manera los espacios de 
las reuniones en las que 
se participa, por lo que 
este trimestre se difundió 
el proastur en una visita 
en campo a 3 
comunidades del 
municipio de Bacalar, en 
el 1er Foro para el 
Desarrollo Turístico Rural 
y Comunitario para el Sur 
de Quintana Roo y en 
una reunión de 
seguimiento con el 
Congreso Agrario 
Permanente.

SEMESTRAL 66.667 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07 - Impulso y 
promoción turística a 
Segmentos Estratégicos 
realizada

C7 - Porcentaje de 
acciones de promoción 
e impulso de diferentes 
segmentos turísticos 
realizados

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 50.000 Rueda de Prensa Lux 
Figth League

TRIMESTRAL 83.333 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C07.A01 - Apoyo y 
participación 
institucional en ferias y 
eventos turísticos

C7A1 - Porcentaje de 
ferias y eventos 
turísticos en los que se 
apoya y participa 
institucionalmente

ASCENDENTE 100.000 100.000 66.667 66.667 En seguimiento a mi 
reporte anual de 10 
eventos , se reporta el 
segundo trimestre con 1 
evento por mes , los 
cuales son los 
siguientes: Instalación y 
Primera Sesión del 
Consejo Consultivo y 
Comisión Ejecutiva de 
Quintana Roo, Reunión 
de Trabajo con 
Diplomáticos de Brasil, 
Rueda de Prensa de la 
UT Cancún.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 96.512 SI 900.000 100.000 - - 104.545% 145.690%

C07.A02 - Generación 
de contenidos turísticos 
digitales

C7A2 - Porcentaje de 
Contenidos Turísticos 
Digitales realizados 

ASCENDENTE 100.000 95.652 96.330 97.368 Para el presente 
trimestre abril a junio de 
2023 se tenia 
programado 115 
contenidos turísticos 
digitales, realizándose 
115  lo que representa un 
100% mas con respecto 
a lo programado.

MENSUAL 96.000 SI 100.000 85.714 - - 100.000% 100.000%

C07.A03 - Elaboración 
de Gacetas Informativas 
Turísticas

C7A3 - Porcentaje de 
Gacetas Informativas 
Turísticas Publicadas 

ASCENDENTE 100.000 85.714 100.000 100.000 En el año del 2023 la 
meta anual programada 
es de 24 gacetas 
turísticas publicadas. En 
este segundo trimestre 
de acuerdo al calendario 
programático se 
realizaron 6 gacetas, 
cumpliendo con la meta 
programada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 95.238 SI 100.000 83.333 - - 100.000% 100.000%

C07.A04 - Elaboración 
de material publicitario 
de los atractivos y 
productos Turísticos del 
Caribe Mexicano.

C7A4 - Porcentaje de 
Diseños Publicitarios 
Digitales elaborados

ASCENDENTE 100.000 83.333 125.000 83.333 En este trimestre se 
realizaron 5 diseños 
publicados de los 5 
programados. El 
porcentaje realizado es 
del 100% cumpliendo en 
su totalidad con los 
diseños programados 
para este trimestre.

SEMESTRAL 93.750 NO 0.000 93.750 - - 100.000% 100.000%

C08 - Implementación 
de la Estrategia de 
Sustentabilidad Turística

C8 - Porcentaje de la 
Estrategia de 
Sustentabilidad Turística 
Implementada

ASCENDENTE 0.000 93.750 0.000 93.750 La meta anual 
programada para este 
indicador es la 
implementación del 15 
porciento de la Estrategia 
de Sustentabilidad 
Turística (meta no 
acumulable). En este 
segundo  trimestre de 
2023 se alcanzó el 15 
porciento de avance, 
cumpliendo el 100% la 
meta.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 75.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C08.A01 - Programa 
Local de Ordenamiento 
Turístico Territorial, 
PLOTT desarrollado

C8A1 - Porcentaje de 
Acciones del Programa 
Local de Ordenamiento 
Turístico Territorial, 
PLOTT implementadas

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 100.000 SE HAN HECHO LAS 
GESTIONES 
NECESARIAS PERO 
HASTA EL MOMENTO 
NO SE HA LIBERADO 
EL RECURSO PARA SU 
EJECUCION

SEMESTRAL 88.889 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C08.A02 - Programa de 
beneficios y turismo 
social para los 
habitantes de Quintana 
Roo implementado.

C8A2 - Variación 
porcentual de descargas 
de cupones de 
beneficios incrementado

ASCENDENTE 0.000 66.667 100.000 100.000 Durante el segundo 
trimestre de este 
ejercicio, dicho programa 
se encuentra en pausa 
dado que está en 
proceso de derogación, 
por lo que se realizará 
ante la Dirección de 
Planeación la solicitud 
para modificación de las 
actividad 
correspondiente.

MENSUAL 51.456 SI 50.667 100.000 - - 100.000% 101.307%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E019 - Diversificación y Desarrollo Turístico Sustentable

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C08.A03 - Acciones de 
difusión de la 
Plataforma Estatal de 
Servicios Turísticos 
(RETUR-Q) Realizadas

C8A3 - Porcentaje de 
Acciones de difusión de 
la Plataforma Estatal de 
Servicios Turísticos 
(RETUR-Q)  Realizadas

ASCENDENTE 50.000 100.000 100.000 100.000 Durante el trimestre 2, se 
estableció como 
indicador, 3 acciones de 
difusión de la Plataforma 
Estatal de Servicios 
Turísticos (RETUR-Q). 
Durante el periodo 
mencionado, se cumplió 
con lo establecido ya que 
se impartieron 3 
capacitaciones a los 
prestadores de servicios 
turísticos, en los 
siguientes municipios: 
Felipe Carrillo Puerto, 
Puerto Morelos y Benito 
Juárez.

SEMESTRAL 75.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C08.A04 - Programa 
Estatal de Turismo 
Rural y Comunitario 
desarrollado.

C8A4 - Porcentaje de 
Acciones del Programa 
Estatal de Turismo 
Rural y Comunitario 
implementadas

ASCENDENTE 100.000 100.000 50.000 0.000 La meta anual 
programada para este 
indicador son 3 Acciones 
del Programa Estatal de 
Turismo Rural y 
Comunitario 
implementadas, en este 
segundo  trimestre de 
2023 se implementó 1 
acción de 1 programada, 
cumpliendo el 100% la 
meta. 
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 96.320 NO 90.476 73.333 - - 75.862% 81.376%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

Compo1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 95.238 96.667 95.238 96.667 La meta anual 
programada para este 
indicador es alcanzar el 
96.3 % de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución. En este 
segundo trimestre de 
2023, 22 indicadores de 
componentes y 
actividades alcanzaron 
rango color verde de 30 
indicadores 
programados, la meta 
alcanzada es del 
73.33%. (Este indicador 
no es acumulativo)

TRIMESTRAL 100.000 SI 104.933 95.067 - - 95.067% 100.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

C1A1 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Los recursos ejercidos 
durante el segundo 
trimestre asciende a un 
95% respecto al 
presupuesto modificado, 
como resultado de las 
actividades y programas 
realizadas por esta 
secretaria a fin de 
cumplir con sus metas y 
objetivos.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1109 - SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E006 - Apoyos a la Permanencia

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 99.287 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar el acceso y 
permanencia a una 
educación inclusiva y de 
calidad en todos los 
niveles educativos que 
promueva en los 
educandos aprendizajes 
para la vida mediante 
estrategias de atención 
a la demanda y 
permanencia en todos 
los niveles educativos.

PED23I1 - Tasa de 
cobertura estatal de 
Educación básica 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 99.287

ANUAL 93.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los alumnos de 
Educación Básica 
elevan su logro 
educativo.

11O2IO1 - Tasa de 
eficiencia terminal de 
educación básica

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 93.667
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E006 - Apoyos a la Permanencia

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Alumnos de 
educación básica 
beneficiados con 
acciones estratégicas

C01I01 - Porcentaje de 
alumnos beneficiados

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - 
Implementación de 
acciones estratégicas 
en beneficio de los 
alumnos de educación 
básica

CO1A01I01 - Porcentaje 
de acciones 
estratégicas realizadas

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 35.279 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

F - Contribuir a 
garantizar el acceso y 
permanencia a una 
educación inclusiva y de 
calidad en todos los 
niveles educativos que 
promueva en los 
educandos aprendizajes 
para la vida mediante 
estrategias de atención 
a la demanda y 
permanencia en todos 
los niveles educativos.

PED23I3 - Tasa de 
cobertura estatal de 
Educación Superior.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 35.279

ANUAL 70.034 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los alumnos de 
educación superior 
aseguran la continuidad 
y conclusión de sus 
estudios a través de 
programas y proyectos 
que favorezcan la 
calidad de la formación 
profesional.

11O6EO1 - Tasa de 
eficiencia terminal de 
educación superior

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 70.034

SEMESTRAL 91.261 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Educación 
superior con oferta 
educativa pertinente 
impartida.

C01I01 - Porcentaje de 
absorción en las 
Instituciones de 
Educación Superior en 
Quintana Roo.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 91.261
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 59.091 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Coordinación 
de la Feria de 
orientación educativa 
del nivel superior.

C01A01I01 - Porcentaje 
de Instituciones de 
Educación Superior 
participantes en la Feria 
de orientación educativa 
del nivel superior en el 
año.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 59.091

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 97.500 - - 97.500% 98.485%

C01.A02 - Coordinación 
para la revisión y 
dictaminación de Planes 
de Estudio para la 
incorporación, 
actualización y refrendo 
del Reconocimiento de 
Validez Oficial de 
Estudios.

C01A02I01 - Porcentaje 
de Planes y Programas 
de Estudio dictaminados 
para la  incorporación, 
actualización y refrendo 
del Reconocimiento de 
Validez Oficial de 
Estudios, durante el 
año.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el segundo informe 
trimestral, se atendieron 
un total de 39 Planes de 
Estudio para la 
incorporación, 
actualización y refrendo 
del Reconocimiento de 
Validez Oficial de 
Estudios, entre mayo y 
junio del presente año

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Coordinación 
de las Juntas Directivas 
a Organismos Públicos 
Descentralizados.

C01A03I01 - Porcentaje 
de Juntas Directivas 
realizadas con base en 
el calendario.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se llevaron a cabo 10 
sesiones ordinarias de 
juntas directivas en el 
mes de mayo de 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 12.621 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Instituciones con 
Programas Educativos 
de calidad ofertados.

C02I01 - Porcentaje de 
Instituciones de 
Educación Superior 
Públicas y Privadas que 
imparten programas 
educativos de calidad.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 12.621

SEMESTRAL 12.621 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - Promoción 
para la evaluación y 
certificación de 
programas educativos 
de calidad ofertados, en 
instituciones de 
educación superior 
Públicas y Privadas

C02A01I01 - Porcentaje 
de Instituciones de 
Educación Superior 
Públicas y Privadas 
promovidas para su 
evaluación y 
certificación de 
programas educativos 
de calidad, durante el 
año.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 12.621

SEMESTRAL 63.107 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Vinculación 
Interinstitucional 
realizada.

C03I01 - Porcentaje de 
instituciones educativas 
de nivel Superior que 
participan en 
actividades de 
vinculación.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 63.107
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 95.313 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A01 - Coordinación 
de la Feria de 
Humanidades, ciencia,  
ingenierías e Innovación 
de Educación Superior

C03A01I01 - Porcentaje 
de proyectos 
participantes  en la  
Feria de Humanidades, 
ciencia,  ingenierías e 
Innovación de 
Educación Superior.

ASCENDENTE 0.000 100.000 91.176 0.000 En la primera fase de la 
Feria de Ciencias, 
ingeniería e innovación 
2023 se registraron 30 
proyectos.

SEMESTRAL 80.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A02 - 
Implementación de  
programas y proyectos 
que impulsen la calidad 
educativa de tipo 
superior, a través de la 
Comisión Estatal para la 
Planeación de la 
Educación Superior.

C03A02I01 - Porcentaje 
de  programas y 
proyectos concretados 
para fortalecer la 
formación profesional..

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 66.667 En abril del presente año 
se llevó a cabo la 
Primera Sesión 
Extraordinaria de la 
COEPES

SEMESTRAL 44.444 SI 0.000 11.111 - - 100.000% 50.000%

C04 - Programa de 
Estatal de Educación 
para la Paz en 
Instituciones de 
Educación Superior 
implementado.

C04I01 - Porcentaje de 
Instituciones de 
Educación Superior 
atendidas en temas de 
prevención de la 
violencia. 

ASCENDENTE 11.111 11.111 11.111 11.111 Se cumplió satisfactorio 
con la meta programada 
para el segundo trimestre 
de 2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 86.624 99.367 - - 99.367% 93.016%

C04.A01 - Prevención y 
seguimiento de 
situaciones de riesgo 
que se presentan en las 
Instituciones de 
Educación Superior de 
todo el Estado de 
Quintana Roo.

C04A01I01 - Porcentaje 
de integrantes de la 
comunidad escolar  
atendidos a través del 
programa integral de 
seguridad escolar 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió 
satisfactoriamente con 
las metas programadas 
para el segundo trimestre 
2023.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 102.413 - - 102.413% 102.413%

C04.A02 - Prevención 
de violencia al interior 
de las Instituciones de 
Educación Superior de 
todo el Estado de 
Quintana Roo.

C04A02I01 - Porcentaje 
de integrantes de la 
comunidad escolar que 
participan en las 
actividades 
socioemocionales

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió 
satisfactoriamente con 
los resultado 
programados para el 
segundo trimestre del 
2023.

SEMESTRAL 90.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05 - Becas para 
Mujeres en Educación 
Superior entregadas.

C05I01 - Porcentaje de 
alumnas de educación 
superior beneficiadas 
con una beca que 
concluyen sus estudios.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 90.000

SEMESTRAL 85.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A01 - Atención a 
las alumnas de 
Educación Superior con 
el otorgamiento de una 
beca.

C05A01 - Porcentaje de 
alumnas de educación 
Superior beneficiadas 
con una beca.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 85.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 27.842 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C06 - Programa Estatal 
de Educación Superior a 
Distancia impartido.

C06I01 - Porcetaje de 
alumnos atendidos en la 
modalidad a distancia

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 27.842

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C06.A01 - Difusión de la 
oferta educativa en las 
comunidades 
focalizadas

C06A01I01 - Porcentaje 
de alumnos 
participantes en las 
actividades de difusión

ASCENDENTE 100.000 0.000 100.000 0.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C06.A02 - Capacitación 
a docentes que 
imparten clases en el 
Programa Estatal de 
Educación Superior a 
Distancia

C06A02I01 - Porcentaje 
de docentes 
capacitados

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E035 - Educación Media Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 81.971 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar el acceso y 
permanencia a una 
educación inclusiva y de 
calidad en todos los 
niveles educativos que 
promueva en los 
educandos aprendizajes 
para la vida mediante 
estrategias de atención 
a la demanda y 
permanencia en todos 
los niveles educativos.

PED23I2 - Tasa de 
cobertura estatal de 
educación media 
superior

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 81.971

ANUAL 59.498 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los alumnos de 
educación media 
superior reciben una 
educación de calidad 
relevante y pertinente 
centrada en el 
mejoramiento de su 
desempeño escolar.

11O5IO1 - Porcentaje 
de los alumnos que 
concluyen  el último 
semestre de Educación 
Media Superior con un 
promedio mayor o igual 
a 8

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 59.498
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E035 - Educación Media Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 96.006 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Alumnos  en 
Educación Media 
Superior, inscritos

C01I01 - Porcentaje de 
Alumnos que egresan 
de nivel básico 
(secundaria ) que  
continúan su educación  
en  Media Superior 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 96.006

SEMESTRAL 56.522 SI 0.000 55.664 - - 98.482% 98.482%

C01.A01 - Aplicación de 
evaluaciones a los 
estudiantes que cursan 
la modalidad de 
Preparatoria Abierta.

C01A01I01 - Porcentaje 
de evaluaciones 
acreditadas en la 
modalidad de 
Preparatoria Abierta

DESCENDENTE 0.000 56.522 0.000 56.522 Se solicitaron un total de 
6,404 exámenes de 
Preparatoria Abierta de 
los cuales 4,617 
exámenes fueron 
aplicados en los 
municipios de Benito 
Juárez, Solidaridad, 
Othón P. Blanco y José 
María Morelos y solo se 
acreditaron 2570 
exámenes.

SEMESTRAL 94.737 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A02 - Asignación 
de Espacios a alumnos 
y alumnas para el nivel 
Medio Superior en 
Quintana Roo

C01A02I01 - Porcentaje 
de alumnos  y alumnas  
con un espacio 
asignado  en el proceso 
a una institución de 
educación  media 
superior escolarizada.

ASCENDENTE 0.000 0.000 94.737 0.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E035 - Educación Media Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 66.111 SI 68.989 0.000 - - 0.000% 104.354%

C01.A03 - 
Implementación de las 
Ferias Vocacionales 
Educativas Media 
Superior dirigidas a los 
alumnos de tercer grado 
de secundaria

C01A03I01 - Porcentaje 
de alumnos que 
participan en la Feria 
Vocacional  Educativa 
Media Superior de 
escuelas  públicas y 
particulaes (sin 
CONAFE)

DESCENDENTE 66.111 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 76.087 SI 61.538 82.353 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Supervisión 
académica de 
instituciones de 
Educación Media 
Superior Privadas para 
su acreditación.

C01A04I01 -  Porcentaje 
de escuelas particulares 
evaluadas y/o 
acreditadas 

ASCENDENTE 61.538 82.353 75.000 83.333 En el trimestre de abril a 
junio se atendieron a 14 
Instituciones, logrando 
cumplir con la meta 
establecida.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E035 - Educación Media Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 27.946 SI 0.000 27.944 - - 100.000% 100.000%

C01.A05 - Inclusión de 
la estrategia de 
enseñanza en 
perspectiva de género.

C01A05I01 - Porcentaje 
de alumnos de primer 
año de nivel media 
superior que toman el 
programa de estudios 
de la asignatura de 
enseñanza en 
perspectiva de género.

ASCENDENTE 0.000 27.944 0.000 27.948 En el trimestre abril a 
junio se realizaron 
actividades enfocadas en 
difundir la cultura de paz, 
la no violencia y 
promoción de los 
derechos humanos, en 
donde participaron el 
Colegio de Bachilleres 
plantel José María 
Morelos, plantel Cancún 
IV y  plantel Bacalar con 
un total de 2050 alumnos 
logrando cumplir la meta 
establecida.

SEMESTRAL 12.626 SI 0.000 3.535 - - 100.000% 58.333%

C02 - Programa Estatal 
de Educación para la 
Paz de educación Media 
Superior implementado

C02I01 - Porcentaje de 
Escuelas de Educación 
Media Superior Públicas 
atendidas en temas de 
prevención de la 
violencia. 

ASCENDENTE 2.525 3.535 2.525 4.040 Se atendieron el total de 
centros educativos 
programados durante el 
segundo trimestre de 
2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E035 - Educación Media Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 70.483 SI 33.974 60.870 - - 100.333% 59.031%

C02.A01 - Prevención y 
seguimiento de 
situaciones de riesgo 
que se presentan en 
escuelas de nivel Media 
Superior de todo el 
Estado de Quintana Roo

C02A01I01 - Porcentaje 
de integrantes de la 
comunidad escolar  
atendidos a través del 
programa integral de 
seguridad escolar 

ASCENDENTE 100.000 60.667 60.637 60.637 Se logro atender a toda 
la población programada 
durante este segunda 
trimestre del año 2023, 
contando con una buena 
participación de 
beneficiarios.

TRIMESTRAL 91.179 SI 0.000 88.709 - - 100.533% 94.251%

C02.A02 - Prevención 
de violencia al interior 
de las escuelas de 
Educación Media 
Superior de todo el 
Estado de Quintana 
Roo.

C02A02I01 - Porcentaje 
de integrantes de la 
comunidad escolar que 
participan en las 
actividades 
socioemocionales

ASCENDENTE 100.000 88.238 88.238 88.238 Se cumplió 
satisfactoriamente con el 
nivel de atención 
programado para el 
segundo trimestre de 
2023.

NO - - % %

C03 - Alumnos de 
educación media 
superior atendidos con 
estrategias para el 
incremento a la 
permanencia escolar

NO - - % %
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 95.053 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 95.053

TRIMESTRAL 100.000 SI 43.750 100.000 - - 100.000% 72.727%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01I01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Los 17 indicadores que 
programaron meta, 
alcanzaron el semáforo 
verde.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 25.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

C01A01I01 - Porcentaje 
del Presupuesto 
Ejercido destinado a las 
áreas staff

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 25.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P004 - Coordinación de la Política de Educación Básica en el Estado

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 99.287 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar el acceso y 
permanencia a una 
educación inclusiva y de 
calidad en todos los 
niveles educativos que 
promueva en los 
educandos aprendizajes 
para la vida mediante 
estrategias de atención 
a la demanda y 
permanencia en todos 
los niveles educativos.

PED23I1 - Tasa de 
cobertura estatal de 
Educación básica 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 99.287

ANUAL 93.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los alumnos de 
Educación Básica 
elevan su logro 
educativo.

11O2IO1 - Tasa de 
eficiencia terminal de 
educación básica

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 93.667

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Atención de 
Educación Inicial en 
grupos de población con 
mayor grado de 
vulnerabilidad, impartida

C01I01 - Porcentaje de 
niñas y niños que 
reciben el servicio de 
Educación Inicial.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P004 - Coordinación de la Política de Educación Básica en el Estado

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 200.000 SI 157.000 194.667 - - 97.333% 93.778%

C01.A01 - Impartición 
de sesiones de 
prácticas de crianza a 
padres, madres de 
familia y  mujeres 
embarazadas.

C01A01I01 - Promedio 
de padres, madres de 
familia y mujeres 
embarazadas que 
asistieron a las sesiones 
de Educación Inicial.

ASCENDENTE 175.000 200.000 215.000 215.000 12 AGENTES 
LABORARON ABRIL Y 
MAYO Y YA EN JUNIO 
SE CONTARON CON 
LOS 13

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Distribución 
de material didáctico y 
equipamiento a figuras 
educativas de 
Educación Inicial.

C01A02I01 - Porcentaje 
de figuras educativas de 
educación inicial 
beneficiados con 
material didáctico.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE ENTREGÓ A LOS 
AGENTES 
EDUCATIVOS EL 
MATERIAL PARA 
APOYO EN 
ACTIVIDADES 
DIDÁCTICAS PARA LAS 
SESIONES CON NIÑOS 
Y NIÑAS EN 
EDUCACIÓN INICIAL

TRIMESTRAL 31.000 SI 15.000 32.000 - - 96.970% 97.368%

C01.A03 - Capacitación 
de figuras educativas de 
Educación Inicial.

C01A03I01 - Promedio 
de figuras educativas de 
Educación Inicial 
capacitadas.

ASCENDENTE 15.000 33.000 33.000 33.000 EN EL MES DE ABRIL 
SOLO SE CONTARON 
CON 26 AGENTES 
EDUCATIVOS DE LOS 
33
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P004 - Coordinación de la Política de Educación Básica en el Estado

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Alimentación 
a niños y niñas del 
Centro Comunitarios de 
Atención Infantil 
(CCAPI).

C01A04I01 - Porcentaje 
de niños y niñas del 
CCAPI que reciben 
alimentación 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE CUMPLIÓ CON LA 
META

NO - - % %

C02 - Útiles, mochilas y 
uniformes escolares 
gratuitos de nivel básico 
al inicio del ciclo escolar 
entregados.

NO - - % %

NO - - % %

C03 - Becas entregadas 
a alumnos de Educación 
Básica (CANCELADO)

NO - - % %
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1110 - SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 1.550 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

F - Contribuir a 
consolidar la 
participación conjunta 
de los sectores privado, 
público, educativo y de 
la sociedad, a fin de 
lograr un desarrollo 
económico, equilibrado 
y sostenido, que permita 
incrementar los niveles 
de bienestar de la 
población en todas las 
regiones que conforman 
el estado de Quintana  
Roo, mediante el 
impulso de sistemas de 
calidad y certificaciones 
empresariales que den 
mayor competitividad a 
las empresas, así como 
generar oportunidades 
de diversificación 
productiva.

PED2I1 - PRODUCTO 
INTERNO BRUTO

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.550
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 200.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El sector empresarial 
del estado cuenta con 
diversificación y mayor 
inversión nacional e 
internacional en el 
Estado, con estrategias 
de modernización e 
innovación en 
infraestructura y 
equipamiento, así como 
en la planificación y 
capacitación.

02O3IO1 - Inversión 
Extranjera Directa en el 
estado de Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 200.000

TRIMESTRAL 91.837 SI 90.000 94.643 - - 100.000% 98.006%

C01 - Personas 
artesanas, 
emprendedores y 
empresarios vinculadas 
con FOFINQROO para 
el otorgamiento de 
créditos

PD3IC1 - Personas 
artesanas, 
emprendedores y 
empresarios vinculadas 
con Intermediarios 
financieros bancarios y 
no bancarios para el 
otorgamiento de 
créditos.

ASCENDENTE 93.478 94.643 94.000 84.091 La meta anual 
modificada de personas 
beneficiadas con créditos 
autorizados por los 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
a personas artesanas, 
sector empresarial y 
emprendedores es de 
180, respecto a 194 
personas con solicitudes 
de créditos vinculadas 
por la SEDE a 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
para evaluación y/o 
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autorización.En el 
segundo trimestre de 
2023, se programó 
beneficiar con créditos 
autorizados por los 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
a 53 personas artesanas, 
sector empresarial y 
emprendedores, respecto 
a 56 personas con 
solicitudes de créditos 
vinculadas por la SEDE a 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
para evaluación y/o 
autorización. Logrando 
beneficiar con créditos 
autorizados por los 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
a 53 personas artesanas, 
sector empresarial y 
emprendedores, respecto 
a 56 personas con 
solicitudes de créditos 
vinculadas por la SEDE a 
intermediarios financieros 
bancarios y no bancarios 
para evaluación y/o 
autorización. 
Representando un nivel 
de cumplimiento de 
100% respecto a la meta 
del indicador.

TRIMESTRAL 90.244 SI 87.500 88.235 - - 98.039% 98.217%

C01.A01 - 
Financiamiento a 
empresas a través de 
los Programas Creados 
para la reactivación 

PD3IC1A01 - Porcentaje 
de empresas 
beneficiadas a través de 
FOFINQROO con 
créditos de los 

ASCENDENTE 88.889 90.000 91.667 90.000 La meta anual 
programada modificada 
de empresas y/o 
personas empresarias 
(empresarios) 
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económica y la 
protección del empleo.

programas creados para 
la reactivación 
económica y la 
protección al empleo.

beneficiadas con créditos 
autorizados por el Fondo 
de Financiamiento de 
Quintana Roo 
(FOFINQROO) de los 
programas creados para 
la reactivación 
económica y la 
protección del empleo es 
de 74 respecto a las 82 
solicitudes de créditos 
vinculados por la SEDE a 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
autorización. En el 
segundo trimestre 2023, 
se programó beneficiar a 
18 empresas y/o 
personas empresarias 
(empresarios) 
beneficiadas con créditos 
autorizados por el Fondo 
de Financiamiento de 
Quintana Roo 
(FOFINQROO) de los 
programas creados para 
la reactivación 
económica y la 
protección del empleo, 
respecto a las 20 
solicitudes de créditos 
vinculados por la SEDE a 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
autorización. Logrando 
beneficiar a 15 empresas 
y/o personas 
empresarias 
(empresarios) 
beneficiadas con créditos 
autorizados por el Fondo 
de Financiamiento de 
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Quintana Roo 
(FOFINQROO) de los 
programas creados para 
la reactivación 
económica y la 
protección del empleo, 
respecto a las 17 
solicitudes de créditos 
vinculados por la SEDE a 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
autorización. 
Representando un nivel 
de cumplimiento de 
98.03% de la meta 
trimestral del indicador.

TRIMESTRAL 97.859 SI 97.727 98.214 - - 100.000% 100.102%

C01.A02 - Asistencia 
técnica a personas 
artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial en materia 
de financiamiento para 
trámite de créditos .

PD3IC1A02 - Porcentaje 
personas artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial 
beneficiadas con 
asesorías técnicas en 
materia de 
financiamiento     

ASCENDENTE 97.561 98.214 99.099 95.652 La meta anual de 
personas artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial beneficiadas 
con asesorías técnicas 
en materia de 
financiamiento es de 640, 
respecto a las 654 
personas artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial que han 
solicitado asistencias 
técnicas.En el segundo 
trimestre de 2023, se 
programó beneficiar a 
110 personas artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial con 
asistencias técnicas 
proporcionadas en 
materia de 
financiamiento, respecto 
a 112 personas 
artesanas, 
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emprendedores y sector 
empresarial que han 
solicitado asistencias 
técnicas. Logrando 
beneficiar a 110 
personas artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial con 
asistencias técnicas 
proporcionadas en 
materia de 
financiamiento, respecto 
a 112 personas 
artesanas, 
emprendedores y sector 
empresarial que han 
solicitado asistencias 
técnicas. Representando 
un nivel de cumplimiento 
de 100.03 % respecto a 
la meta trimestral del 
indicador.

TRIMESTRAL 91.150 SI 90.909 97.436 - - 103.004% 101.205%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Vinculación 
de empresarios con el 
FOFINQROO, para la 
evaluación de 
factibilidad del 
otorgamiento de 
créditos del programa 
denominado Crédito 
Transforma tu PYME.

PD3IC1A03 - Porcentaje 
de personas 
beneficiadas con 
créditos autorizados a 
través del Fondo de 
Financiamiento de 
Quintana Roo.

ASCENDENTE 91.489 94.595 86.667 85.714 La meta anual 
programada modificada 
de la actividad es de 103 
personas beneficiadas 
con créditos autorizados 
a través del Fondo de 
Financiamiento de 
Quintana Roo, respecto a 
113 personas vinculadas 
con solicitudes de 
crédito. En el segundo 
trimestre 2023, se 
programó la meta de 35 
personas beneficiadas 
con créditos autorizados 
a través del Fondo de 
Financiamiento de 
Quintana Roo, respecto a 
37 personas vinculadas 
con solicitudes de 
crédito. Logrando 
beneficiar a 38 personas 
con créditos autorizados 
a través de 
FOFINQROO, respecto a 
39 personas vinculadas 
con solicitudes de 
crédito. Representando 
un nivel de cumplimiento 
del 108% respecto a la a 
la meta trimestral del 
indicador.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 98.802 SI 99.099 98.765 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Impartición 
de asesorías en materia 
de financiamiento y 
fomento a la educación 
financiera

PD3IC1A04 - Porcentaje 
de empresarios 
asesorados en materia 
de financiamiento para 
el acceso al Programa 
de crédito Transforma tu 
PYME así como el 
fomento a la educación 
financiera.

ASCENDENTE 99.099 98.765 98.765 98.361 La meta anual 
programada modificada 
de la actividad es de 330 
emprendedores y 
empresarios asesorados 
por cada capacitación en 
materia de 
financiamiento y/o 
fomento a la educación 
financiera, respecto a 
334 que solicitaron 
asesoría en materia de 
financiamiento y/o 
fomento a la educación 
financiera. En el segundo 
trimestre 2023, se 
programó beneficiar a 80 
emprendedores y 
empresarios asesorados 
por cada capacitación en 
materia de 
financiamiento y/o 
fomento a la educación 
financiera, respecto a 81 
emprendedores y 
empresarios que 
solicitaron asesoría en 
materia de 
financiamiento y/o 
fomento a la educación 
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financiera. Logrando 
beneficiar a 80 
emprendedores y 
empresarios en materia 
de financiamiento y/o 
fomento a la educación 
financiera, respecto a 81 
emprendedores y 
empresarios que 
solicitaron asesoría en 
materia de 
financiamiento y/o 
fomento a la educación 
financiera, representando 
un 100% cumplimiento la 
meta trimestral del 
indicador.

TRIMESTRAL 25.837 SI 25.000 24.622 - - 101.222% 100.803%

C02 - Acciones de 
fortalecimiento 
productivo de los 
emprendedores y 
empresarios del estado 
de Quintana Roo 
realizadas en materia de 
capacitación 
empresarial

PD3IC2 - Promedio de 
emprendedores y 
empresarios 
capacitados por cursos 
en temas empresariales

ASCENDENTE 25.000 24.324 27.919 25.714 La meta anual de 
capacitación es de 3,333 
personas capacitadas 
con 129 cursos. En el 
segundo trimestre de 
abril a junio se programó 
capacitar a 900 personas 
con la impartición de 37 
cursos con diversos 
temas empresariales 
para el fortalecimiento de 
las ideas de negocios y 
empresas existentes. En 
este periodo se da 
cumplimiento al 
101.222% de la meta 
establecida ya que se 
capacitaron a 911 
personas y se 
impartieron 37 cursos.

TRIMESTRAL 26.571 SI 31.300 26.500 - - 101.923% 102.805%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A01 - Diseño de 
programas que brinden 
capacitación 
empresarial  para la 
consolidación y 
competitividad de los 
emprendedores y 
empresarios de la zona 
norte.

PD3IC2A01 - Promedio 
de emprendedores y 
empresarios 
capacitados por curso 
en temas empresariales 
en la zona norte

ASCENDENTE 30.000 26.000 26.000 26.000 La meta anual de 
capacitación es de 1,860 
personas capacitadas en 
la zona norte del Estado 
de Quintana Roo. En el 
segundo trimestre de 
abril a junio se programó 
capacitar a 520 personas 
con la impartición de 20 
cursos con diversos 
temas empresariales 
para el fortalecimiento de 
las ideas de negocios y 
empresas existentes en 
el norte del Estado. En 
este periodo se da 
cumplimiento al 
101.923% de la meta 
establecida ya que se 
capacitaron a 530 
personas y se 
impartieron 20 cursos.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 50.000 SI 50.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Acciones de 
capacitación para el 
desarrollo de proyectos 
productivos y su 
vinculación con las 
Instituciones de 
Educación superior.

PD3IC2A02 - Porcentaje 
de asistencias técnicas 
y vinculaciones de 
proyectos productivos 
con las Instituciones de 
Educación superior.

ASCENDENTE 50.000 50.000 50.000 50.000 La meta anual es la 
vinculación de 40 
proyectos productivos a 
instituciones de 
Educación Superior. En 
el segundo trimestre se 
programó la vinculación 
de 10 Proyectos 
productivos, así como 
brindar 20 asistencias 
técnicas para elaboración 
de proyectos productivos. 
En este periodo se da 
cumplimiento al 100% de 
la meta establecida.

SEMESTRAL 6.667 SI 0.000 7.000 - - 105.000% 105.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A03 - 
Fortalecimiento a 
emprendedores a través 
de la Celebración de 
convenios con 
instituciones de 
educación medio 
superior, superior, 
cámaras y/o 
asociaciones 
empresariales.

PD3IC2A03 - Promedio 
de personas 
beneficiadas a través de 
los  convenios firmados 
con Instituciones de 
Educación, Superior, 
Cámaras y/o 
Asociaciones 
empresariales

ASCENDENTE 0.000 6.667 0.000 6.667 La meta anual de la 
actividad  es de 40 
personas beneficiadas 
con la firma de convenios 
en materia de acceso a 
capacitación, vinculación 
y consultoría para 
vincular a egresados y 
emprendedores que 
cuenten con proyectos 
viables para su 
desarrollo. En el primer 
semestre comprendido 
de enero  a junio  del año 
2023  se programaron 20 
personas beneficiadas, 
en el marco de ruta 
emprendedora CREO 
MX QUINTANA ROO, 
por lo que se da el 
cumplimiento a la meta 
establecida en un 50%.

SEMESTRAL 163.636 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A04 - 
Implementación de 
centros de incubación 
para comunidades 
emprendedoras

PD3IC2A04 - Promedio 
de personas 
beneficiadas a través de 
los centros de 
incubación para 
comunidades 
emprendedoras

ASCENDENTE 0.000 0.000 180.000 150.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03 - Acciones para el 
fortalecimiento 
productivo del sector 
artesanal y MiPymes 
realizadas

PD3IC3 - Porcentaje de 
apoyos otorgados a 
personas artesanas y 
del sector empresarial 
beneficiadas para su 
fortalecimiento 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta anual del 
componente es de 298 
apoyos, dentro del 
Programa para el 
Fortalecimiento 
Productivo Artesanal.  En 
el segundo trimestre, se 
otorgaron 156 apoyos 
dentro del Programa, de 
los cuales 40 se 
otorgaron en el rubro de 
apoyos para impulsar la 
comercialización (Acopio 
de Artesanías), 65 
apoyos fueron 
entregados en el rubro 
de apoyos para la 
producción artesanal en 
2 entregas, se otorgaron 
4 apoyos para el 
Corredor Artesanal 
Tulum. En el rubro de 
Promoción Artesanal de 
47 personas artesanas 
participaron en diez 
eventos.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - Impartición 
de Asistencia Técnica 
Artesanal

PD3IC3A01 - Porcentaje 
de personas artesanas 
asistidas con técnicas 
artesanales

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta anual de 
asistencia técnica 
artesanal es de 120 
personas artesanas 
asistidas con técnicas 
artesanales. En el 
segundo trimestre, se 
programó la participación 
de 40 personas 
artesanas en 2 cursos, 
para lo cual fue solicitado 
con fecha 16 de mayo de 
2023 mediante oficios 
SEDE/DFA/092/2023 y 
SEDE/DFA/093/2023 los 
recursos económicos 
para su ejecución, sin 
que al cierre del trimestre 
hayan sido radicados, 
por lo que se 
reprogramará su 
ejecución para el mes de 
julio 2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 4.190 SI 6.908 3.735 - - 93.387% 112.534%

C03.A02 - Realización 
de exposiciones, ferias y 
pabellones para la 
promoción del sector 
artesanal y MiPymes

PD3IC3A02 - Promedio 
de ventas de personas 
artesanas y empresarios 
de  MiPymes 
participantes en 
exposiciones, ferias y 
pabellones.

ASCENDENTE 5.143 4.000 3.250 3.750 La meta anual de ventas 
es de 440 mil pesos con 
la participación de 105 
personas artesanas. 
Para el segundo 
trimestre se realizó la 
gestión para la 
participación de 47 
personas artesanas, en 
10 eventos, en los que se 
lograron ventas de 
$175,567 pesos.

TRIMESTRAL 83.333 SI 81.818 75.000 - - 93.750% 98.684%

C03.A03 - Realización 
de acciones para el 
fortalecimiento y 
comercialización de 
productos Hechos en 
Quintana Roo.

PD3IC3A03 - Porcentaje 
de empresarios y 
empresarias que 
obtienen el distintivo 
hecho en Quintana Roo

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 93.333 La meta anual es de 50 
empresarios y 
empresarias que 
adquieren el Distintivo 
hecho en Quintana Roo. 
Durante el 2do. Trimestre 
no se da cumplimiento a 
la meta programa  debido 
a que solo 6 empresarias 
solicitaron asesoría para 
la obtención del distintivo 
Hecho en Quintana Roo, 
cumplimiento al 
98.684%.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 30.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A04 - Diseño, 
desarrollo y operación 
del Sistema de 
Información Económica 
y de Mercado en apoyo 
de las decisiones de 
emprendimiento y 
expansión de las 
empresas

PD3IC3A04 - Porcentaje 
de avance en el diseño 
y desarrollo  del Sistema 
de Información 
Económica

ASCENDENTE 0.000 30.000 0.000 70.000 La meta anual de la 
actividad es el 100% de 
avance en el diseño y 
desarrollo del Sistema de 
Información Económica y 
de Mercados, en el 
periodo de enero a junio 
2023 se reporta un 
avance de cumplimiento 
del 30%, con lo que se 
da cumplimiento a la 
meta establecida en 
100%.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04 - Proyectos  de 
infraestructura 
económica y productiva 
para impulsar la 
competitividad del 
estado gestionados

PD3IC4 - Porcentaje de 
proyectos de 
infraestructura 
económica y productiva 
gestionados

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 La meta anual es de dos 
proyectos gestionados, 
con respecto a la 
validados. En el periodo 
de enero a junio 2023, la 
meta programada es de 
1 proyecto gestionado, 
sin embargo, no se da 
cumplimiento a la meta 
establecida en virtud que 
el expediente técnico aun 
no ha sido validado por la 
SEOP, que es la entidad 
ejecutora con la siguiente 
información.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 95.000 - - 95.000% 95.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A01 - Promoción de 
la economía estatal y 
del portafolio de 
inversiones en el estado

PD3IC4A01 - Promedio 
de empresarios 
captados a través de 
acciones promoción

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 La meta anual es de 
1,000 visualizaciones y 
alcance de las acciones 
de promoción de 
incentivos, y ventajas 
competitivas que integran 
el portafolio de inversión. 
Para el segundo 
trimestre se programaron 
500 alcances de 
promoción registrándose 
475 empresarios 
captados en las acciones 
de promoción, con lo que 
se dio cumplimiento al 95 
% de la meta 
establecida.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 12.000 SI 0.000 11.966 - - 99.713% 99.713%

C04.A02 - Realización 
de acciones de  
fortalecimiento al 
comercio exterior.

PD3IC4A2 - Promedio 
de empresarios y 
empresarias 
beneficiados con 
acciones realizadas por 
la SEDE en temas de 
comercio exterior.

ASCENDENTE 0.000 12.000 0.000 12.000 La meta anual son 120 
empresarios y 
empresarias beneficiados 
a través de 10 acciones 
en materia de comercio 
exterior. En el 1er. 
Semestre de 2023, se 
realizaron 29 acciones en 
materia de comercio 
exterior en beneficio de 
347 empresarios y 
empresarias. Es decir, un 
cumplimiento del 99.7% 
de la meta establecida.

SEMESTRAL 3.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A03 - Construcción 
y equipamiento de 
infraestructura del 
Parque Industrial Fase 
Recinto Fiscalizado 
Estratégico.

PD3IC4A03 - Porcentaje 
de avance en la 
Construcción y 
equipamiento de 
infraestructura del 
Parque Industrial Fase 
Recinto Fiscalizado 
Estratégico

ASCENDENTE 0.000 0.000 1.000 2.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A04 - 
Modernización del 
marco jurídico que 
regula las actividades 
económicas del estado.

PD3IC4A04 - Porcentaje 
en el Proyecto de Ley 
de Desarrollo 
Económico y 
Competividad del 
Estado

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 La meta anual es la 
revisión validada de 2 
iniciativas de ley. En el 
periodo de enero a junio 
2023, la meta 
programada es la 
revisión validada de una 
iniciativa. La meta fue 
cumplida al 100% con la 
emisión de la opinión 
jurídica para la iniciativa 
de Decreto por el que se 
reforman y adicionan 
diversos artículos de la 
Ley de Desarrollo 
Económico y 
Competitividad para el 
Estado de Quintana Roo, 
en materia de fomento a 
las Micro, pequeñas y 
medianas empresas. 
Mediante Oficio 
SEDE/DS/1059/2023 de 
fecha 19 de mayo de 
2023.

TRIMESTRAL 79.310 SI 75.000 81.818 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05 - Acciones de 
Vinculación Empresarial 
para aumentar la 
productividad y 
competitividad de los 
sectore económicos 
realizadas

PD3IC5 - Porcentaje de 
productores de 
Agroindustria 
interesados en la 
generación de cadenas 
de Valor

ASCENDENTE 75.000 81.818 80.000 80.000 La meta anual es de 115 
productores interesados 
en la generación de 
cadenas de valor. 
Durante el Segundo 
trimestre del ejercicio 
fiscal 2023, se obtuvo un 
resultado favorable a la 
meta programada en el 
componente C05, se 
programaron 45 
productores interesados 
en la generación de 
cadenas valor, de los 
cuales cuarenta y dos 
fueron mujeres y tres 
hombres. Logrando así la 
meta programada en el 
trimestre.

TRIMESTRAL 5.000 SI 5.000 5.000 - - 100.000% 100.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 164 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A01 - Vinculación 
de empresarios y 
empresarias de las 
Mipymes con cadenas 
productivas identificadas 
en el Estado

PD3IC5A01 - Promedio 
de empresarios y 
empresarias de las 
Mipymes vinculadas a 
cadenas productivas del 
Estado

ASCENDENTE 5.000 5.000 5.000 5.000 La meta anual es de 60 
empresarios y 
empresarias vinculados. 
Durante el Segundo 
trimestre del ejercicio 
fiscal 2023, se obtuvo un 
resultado favorable a la 
meta programada en la 
actividad A01 del 
componente C05, cabe 
señalar que las 
actividades realizadas en 
el segundo trimestre de 
2023, permitieron 
alcanzar la meta 
programada de este 
período; se programaron 
quince empresarios y 
empresarias de MiPymes 
vinculados en 2023 en 
tres cadenas productivas 
identificadas, de los 
cuales nueve fueron 
hombres y seis mujeres. 
Logrando así la meta 
programada en el 
trimestre.

SEMESTRAL 90.000 SI 0.000 90.909 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A02 - 
Fortalecimiento de las 
capacidades 
productivas y 
comerciales de las 
comunidades a través 
de la asistencia técnica

PD3IC5A02 - Porcentaje 
de productores 
capacitados para 
mejorar las capacidades 
productivas y 
comerciales

ASCENDENTE 0.000 90.909 0.000 88.889 Durante el Segundo 
trimestre del ejercicio 
fiscal 2023, se obtuvo un 
resultado favorable a la 
meta programada en el 
componente C05 
Actividad A02, se 
programaron 100 
productores beneficiados 
con asistencias técnicas 
para mejorar sus 
capacidades productivas 
y de comercialización, de 
los cuales treinta y tres 
fueron hombres y 
sesenta y siete hombres 
logrando así la meta 
programada en el 
segundo trimestre. 
Logrando así la meta 
programada en el 
trimestre.

TRIMESTRAL 93.333 SI 96.154 94.118 - - 99.346% 100.646%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A03 - Vinculación 
comercial de las 
MIPyMEs través de los 
puntos de venta 
instalados.

PD3IC5A3 - Porcentaje 
de MIPyMEs vinculadas 
a  puntos de venta 
instalados.

ASCENDENTE 94.737 94.737 90.476 93.750 La meta anual es de 70 
Mipymes vinculadas en 
los puntos de venta. 
Durante el período que 
se reporta de abril a junio 
de 2023, se realizaron 16 
vinculaciones 
comerciales de productos 
Hechos en Quintana Roo 
con comparadores 
locales en eventos de 
exposición y venta, así 
como con el Gobierno del 
Estado de Quintana Roo, 
beneficiando a 14 
mujeres y 4 hombres. 
Con lo que se da 
cumplimiento del 
99.346%

TRIMESTRAL 22.300 SI 28.200 20.000 - - 100.000% 96.074%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06 - Acciones que 
impulsen el 
empoderamiento de la 
mujer quintanarroense y 
la prosperidad 
compartida realizadas

PD3IC6 - Promedio de 
mujeres beneficiadas 
con acciones 
promovidas por la SEDE 
para el impulso a la 
prosperidad económica 
compartida y sostenible 
de la mujer 
quintanarroense.

ASCENDENTE 28.200 20.000 20.000 21.000 La meta anual de 
mujeres beneficiadas con 
financiamiento, 
capacitación, asesoría y 
otros apoyos que 
proporciona la SEDE es 
446 con 20 acciones. En 
el segundo trimestre se 
programó 100 mujeres 
beneficiadas con 5 
acciones de 
financiamiento, 
capacitación y asesoría. 
En este periodo se 
reportan 160 mujeres 
beneficiadas con 
acciones de 
financiamiento y 
capacitación, con lo que 
se da cumplimiento al 
100% de la meta 
establecida.

TRIMESTRAL 94.595 SI 94.737 91.429 - - 96.970% 99.065%

C06.A01 - Vinculación 
de mujeres 
emprendedoras para el 
otorgamiento de 
créditos a través de 
FOFINQROO para 
impulsar 
empoderamiento de la 

PD3IC6A01 - Porcentaje 
de mujeres 
emprendedoras 
beneficiadas con el 
crédito otorgado a 
través de FOFINQROO 
para emprender su 
negocio       "

ASCENDENTE 93.750 94.286 90.909 100.000 La meta anual 
programada modificada 
de mujeres artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias beneficiadas 
con crédito a través del 
Fondo de Financiamiento 
de Quintana Roo 
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mujer en actividades 
productivas y 
empresariales.

(FOFINQROO) es de 105 
respecto a las 111 
solicitudes de crédito de 
mujeres artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias vinculadas 
por la SEDE al 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
autorización de créditos. 
En el segundo trimestre 
se programó beneficiar a 
33 mujeres artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias beneficiadas 
con créditos través de 
FOFINQROO para 
emprender y/o consolidar 
sus negocios, respecto a 
35 solicitudes de crédito 
de mujeres artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias vinculadas 
por la SEDE al 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
autorización de créditos, 
logrando beneficiar a 32 
mujeres artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias con créditos 
a través de FOFINQROO 
para emprender y/o 
consolidar sus negocios, 
respecto a 35 solicitudes 
de crédito de mujeres 
artesanas, 
emprendedoras y 
empresarias vinculadas 
por la SEDE al 
FOFINQROO para 
evaluación y/o 
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autorización de créditos, 
representando un nivel 
de cumplimiento 99.06 
respecto a la meta 
trimestral del indicador.

TRIMESTRAL 20.000 SI 20.667 20.000 - - 100.000% 101.667%

C06.A02 - 
Fortalecimiento  de la 
igualdad de genero a 
través de acciones en 
materia de capacitación 
empresarial.

PD3IC6A02 - "Promedio 
de mujeres capacitadas 
por curso en temas 
empresariales       "

ASCENDENTE 20.000 20.000 20.000 20.000 La meta anual de 
capacitación es de 240 
personas capacitadas. 
En el segundo trimestre 
de abril a junio se 
programó capacitar a 60 
mujeres con la 
impartición de 3 cursos 
con diversos temas 
empresariales para el 
fortalecimiento de las 
ideas de negocios y 
empresas existentes de 
las mujeres con 
actividades productivas. 
En este periodo se da 
cumplimiento al 100% de 
la meta establecida ya 
que se capacitaron a 60 
mujeres y se impartieron 
3 cursos.

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 20.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E069 - Fortalecimiento de la capacidad productiva de las MIPyMES, con el impulso a la diversificación productiva

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A03 - Capacitación 
empresarial en materia 
de Derechos Humanos, 
Igualdad Sustantiva y 
No violencia contra la 
mujer

PD3IC6A03 - Pomedio 
de personas 
capacitadas en materia 
de derechos humanos, 
igualdas sustantiva y no 
violencia contra la mujer

ASCENDENTE 0.000 20.000 0.000 20.000 La meta anual de 
capacitación es de 120 
personas capacitadas. 
En el primer semestre de 
enero a junio se 
programó capacitar a 60 
mujeres con la 
impartición de 3 cursos 
con diversos temas de 
igualdad de género. En 
este periodo se da 
cumplimiento al 100% de 
la meta establecida ya 
que se capacitaron a 60 
mujeres y se impartieron 
3 cursos.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

SEMESTRAL 91.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

STAFFIC1 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución       

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 91.667

TRIMESTRAL 29.855 SI 48.696 21.139 - - 70.462% 71.917%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

STAFFIC1A01 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff  

ASCENDENTE 30.000 30.000 29.351 30.000 La meta anual es de 14 
millones 15 mil 68 pesos 
ejercido por las áreas de 
STAFF, de 46 millones 
945 mil 886 pesos 
ejercidos por la 
Secretaría, es decir una 
meta programada del 
30% del presupuesto 
ejercido de la Secretaría 
por las áreas de STAFF. 
Al segundo trimestre se 
tiene como resultado del 
reporte del estado 
analítico generado por el 
Departamento de 
Análisis del Gasto de la 
Dirección de Control 
Presupuestal de la 
Secretaria de Finanzas y 
Planeación, 
correspondiente al 2do 
trimestre de 2023, se 
adjunta las cifras 
definitivas, del 
presupuesto autorizado 
del área staff, así como 
el presupuesto ejercido, 
por lo que el porcentaje 
de ejecución del 
indicador es de 21.14% 
por debajo de la meta 
establecida y un avance 
de cumplimiento del 
70.46%
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1113 - SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 95.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 95.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 88.235 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 88.235

TRIMESTRAL 7.689 SI 18.459 17.138 - - 184.330% 172.243%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 11.628 9.297 9.285 4.368 Este indicador tiene 
como meta anual 
13,868,240.00/180,372,6
63.00. En este trimestre 
se ejercieron 
5,494,477.30/32,060,514.
58  de los 
3,630,700.00/39,050,800.
00 programado. El 
porcentaje de nivel de 
cumplimiento alcanzado 
de 184.33% se debe a 
que las áreas staff 
ejercieron mayor recurso 
en materiales y 
suministros a lo 
programado y a nivel 
secretaría se ejerció 
menor recurso debido a 
que solo se realizó el 
pago de nomina y 
honorarios quedando 
pendiente algunos 
servicios contratados por 
la OM y esta 
dependencia.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 0.340 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
una Administración 
Pública ordenada, 
controlada y 
transparente en la 
obtención de resultados 
y materialización de sus 
metas, que garantice la 
efectiva rendición de 
cuentas y el combate 
frontal a la corrupción, 
mediante el desarrollo 
de un programa integral 
de orden y control 
sustentando en medios 
de verificación, que 
permita obtener la 
comprobación de 
avances mesurables y 
la rendición de cuentas 
en el cumplimiento de 
objetivos y metas 
establecidas en el Plan 
Estatal de Desarrollo.

PED17I1 - Subíndice de 
participación desde la 
perspectiva 
gubernamental.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 0.340
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 89.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Las Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal, ejercen la 
rendición de cuentas y 
el ejercicio de la gestión 
pública en apego a las 
disposiciones legales 
aplicables vigentes.

0702IO1 - Porcentaje de 
personas que 
consideran que los 
actos de corrupción son 
frecuentes o muy 
frecuentes en su entidad 
federativa.

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 89.000

MENSUAL 88.696 SI 90.164 91.710 - - 104.118% 102.703%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Mecanismos de 
fiscalización a los 
recursos del Estado, 
aplicados.

C01 - Porcentaje de 
mecanismos de 
fiscalización aplicados.

ASCENDENTE 89.071 88.083 90.476 86.400 1-Este indicador tiene 
como meta anual 
612/690 mecanismos de 
fiscalización aplicados. 
En este trimestre se 
realizaron 177 de los 193 
programados.2-El 
porcentaje de nivel de 
cumplimiento alcanzado 
de 104.118% se debe a 
que hubo un incremento 
en el nivel de 
cumplimiento en los 
indicadores A08.- 
Porcentaje de 
documentos generados 
para la solventación de 
observaciones y A09.-
Porcentaje de auditorías 
y/o revisiones iniciadas.

MENSUAL 93.548 SI 98.214 94.828 - - 100.000% 101.852%

C01.A01 - Verificación 
física de los avances de 
las obras públicas que 
se encuentran en 
proceso de ejecución en 
el Estado.

C01A01 - Porcentaje de 
supervisiones de obras 
en proceso de 
ejecución.

ASCENDENTE 94.643 94.828 93.220 90.909 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 
203/217 supervisiones a 
realizar. En este trimestre 
se realizaron 55 de las 
58 programadas. 2.- El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 100 %.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 91.011 SI 88.000 90.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - 
Instrumentación de 
supervisiones a la 
calidad de las obras 
públicas que se 
encuentran en proceso 
de ejecución en el 
Estado.

C01A02 - Porcentaje de 
supervisiones a la 
calidad de las obras.

ASCENDENTE 88.000 90.000 96.000 89.474 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 81/89 
supervisiones a realizar. 
En este trimestre se 
realizaron 18 de las 20 
programadas. 2.- El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 100%.

MENSUAL 85.714 SI 75.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Monitoreo del 
Sistema Bitácora 
Electrónica y 
Seguimiento a Obra 
Pública (BESOP)

C01A03 - Porcentaje de 
reportes de revisión 
emitidos del Sistema 
BESOP. 

ASCENDENTE 75.000 100.000 100.000 75.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 12/14 
reportes de monitoreo de 
BESOP a realizar. En 
este trimestre se 
realizaron 3 de los 3 
monitoreos programados. 
2.- El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
es de 100%.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 86.667 SI 100.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - 
Instrumentación de 
auditorías y revisiones  
técnicas y financieras a 
los recursos  que se 
administran y aplican en 
el Estado.

C01A04 - Porcentaje de 
auditorías y revisiones 
iniciadas

ASCENDENTE 100.000 80.000 80.000 100.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 13/15 
auditorias y revisiones a 
realizar. En este trimestre 
se realizaron 4 de las 5 
programadas. 2.- El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 100%.

MENSUAL 92.308 SI 100.000 85.714 - - 100.000% 100.000%

C01.A05 - Elaboración 
de reportes de actos de 
apertura de los 
procesos de 
contratación y 
adjudicación, 
registrando la asistencia 
de testigos ciudadanos.

C01A05 - Porcentaje de 
reportes de asistencia 
de testigos ciudadanos 
a actos de apertura. 

ASCENDENTE 100.000 85.714 100.000 85.714 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 24/26 
reportes de asistencia de 
testigos ciudadanos a 
actos de apertura a 
realizar. En este trimestre 
se realizaron 6 de los 7 
reportes programados. 
2.- El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
es de 100%.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 92.308 SI 100.000 85.714 - - 100.000% 100.000%

C01.A06 - Asistencia 
aleatoria a actos de 
apertura de propuestas 
de los diversos 
procesos de 
contratación y 
adjudicación.

C01A06 - Porcentaje de 
informes de asistencia a 
actos de apertura.

ASCENDENTE 100.000 85.714 100.000 85.714 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 24/26   
informes de asistencia a 
actos de apertura a 
realizar. En este trimestre 
se realizaron 6 de los 7 
informes programados. 
2.- El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
es de 100 %

MENSUAL 92.308 SI 100.000 85.714 - - 100.000% 100.000%

C01.A07 - Monitoreo del 
Sistema Electrónico de 
Información Pública 
Gubernamental Compra 
Net.

C01A07 - Porcentaje de 
reportes de revisión 
emitidos del Sistema 
CompraNet.

ASCENDENTE 100.000 85.714 100.000 85.714 1.-  Este indicador tiene 
como meta anual 24/26 
reportes de revisión 
emitidos del Sistema 
CompraNet a realizar. En 
este trimestre se 
realizaron 6 de los 7 
reportes programados. 
2.-  El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 100%

MENSUAL 79.348 SI 80.000 162.500 - - 195.000% 137.439%

C01.A08 - Seguimiento 
al proceso de 
solventación de 
observaciones 
derivadas de las 

C01A08 -  Porcentaje de 
documentos generados 
para la solventación de 
observaciones.

ASCENDENTE 80.000 83.333 75.000 78.947 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
programada 73/92 
documentos a realizar. 
En este trimestre se 
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auditorías con recursos 
federales y estatales .

realizaron 26 de los 24 
documentos. 2. El Nivel 
de Cumplimiento real 
alcanzado es de 130% 
(La programación 
acumulada real trimestral 
es de 20/24, para este 
trimestre se logró 26/24 
que arroja un porcentaje 
de cumplimiento 
ejecutado de 108.333% 
que representa 130% del 
83.333% programado, 
sin embargo en el 
Sistema de Integración 
Programática y 
Presupuestal (SIPPRES) 
al no generarse 
documentos en el mes 
de abril no suma el 
denominador y refleja un 
porcentaje de 
cumplimiento no real) y 
se debe a que en el mes 
de abril la Secretaría de 
la Función Pública (SFP) 
no presentó los 
resultados del análisis de 
la información y 
documentación que se 
remitió a dicha Secretaría 
para la atención de las 
observaciones, 
imposibilitando con esto 
la generación de más 
documentos; en ese 
mismo mes, se realiza el 
cambio de enlace ante la 
Auditoría Superior de la 
Federación (ASF), el cual 
lo ocupaba la Secretaría 
de Finanzas y 
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Planeación (SEFIPLAN), 
con este cambio la Titular 
de la Secretaría de la 
Contraloría asume la 
responsabilidad como 
enlace ante la ASF para 
dar atención a las 
auditorías  y al 
seguimiento de 
observaciones, derivado 
a esto y para la atención 
a las observaciones 
pendientes por solventar, 
en dicho periodo, se 
trabajó en la revisión de 
los expedientes de 
seguimiento que integró 
en su momento la 
SEFIPLAN, con el 
propósito de conocer el 
estatus de atención de 
cada una de las 
observaciones que 
abarcan de la Cuenta 
Pública 2012 a la 2021 y 
con esto, establecer una 
estrategia de atención, 
por lo tanto en el mes de 
abril no se generó 
documentos que 
reportar. Aunado a lo 
anterior, con la estrategia 
establecida se determinó 
llevar a cabo el 
seguimiento de las 
observaciones que 
fueron emitidas por la  
Auditoría Superior de la 
Federación, motivando 
con esto, que en los 
meses de mayo y junio 
se rebasen las metas 
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programadas.

MENSUAL 82.500 SI 89.744 75.000 - - 120.000% 102.500%

C01.A09 - Realización 
de Auditorías y/o 
Revisiones a las 
Dependencias, Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados y 
Entidades de la 
Administración Pública 
Estatal.

C01A09 - Porcentaje de 
auditorías y/o revisiones 
iniciadas.

ASCENDENTE 89.744 62.500 83.333 33.333 1. Este indicador tiene 
como meta anual 66/80 
auditorías y/o revisiones 
a realizar. En este 
trimestre se realizaron 
6/8 auditorías y/o 
revisiones. 2. El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
de 120% se debe a que 
se efectuó una revisión a 
la Administración 
Portuaria Integral de 
Quintana Roo S.A de 
C.V. la cual fue solicitada 
por el Titular de dicha 
Paraestatal para revisar 
el rubro Cuentas por 
cobrar a corto plazo, con 
corte al 31 de marzo del 
2023, con la finalidad de 
conocer el monto que se 
le debe por los bienes o 
servicios que provee.

MENSUAL 81.250 SI 69.231 83.333 - - 100.000% 100.000%

C01.A10 - Ejecución de 
evaluaciones  a las 
normas de control 
interno implementadas 
en las instituciones de la 
Administración Pública 
Central y Paraestatal, 
para fortalecer sus 
procesos encaminados 
al cumplimiento de sus 
metas y objetivos 
institucionales

C01A10 - Porcentaje de 
Instituciones evaluadas 
en materia de control 
interno.

ASCENDENTE 69.231 83.333 88.889 0.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 52/64, 
52 instituciones 
evaluadas de un universo 
de 64. En este trimestre 
se evaluaron 35 
Instituciones de un 
universo de 42, el nivel 
de cumplimiento es de 
100%.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 97.561 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A11 - Ejecución de 
los mecanismos de 
verificación de las 
auditorias externas, 
cerciorándose de que 
los despachos 
designados cumplen 
con la normatividad 
aplicable para la 
elaboración, emisión, 
estructuración y entrega 
de los informes de 
auditoría 
independientes.

C01A11 - Porcentaje de 
Informes de Auditorías 
Independientes 
revisados.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 91.667 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 40/41 
informes de Auditorías 
Independientes a revisar. 
En este trimestre se 
revisó 12 entidad de un 
universo de 12, el nivel 
de cumplimiento es de 
100%.

SEMESTRAL 104.000 SI 0.000 73.000 - - 91.250% 91.250%

C02 - Procedimientos 
de Responsabilidad 
Administrativa  
desahogados, atención 
a los incidentes así 
como cumplir con las 
diligencias de 
sustanciación que sean 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C02I01 - Número de 
servidores públicos 
sometidos a 
Procedimiento de 
Responsabilidad 
Administrativa.

ASCENDENTE 0.000 80.000 0.000 24.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 104 
servidores públicos 
sometidos a 
procedimiento. En este 
semestre (2 trimestre) se 
sometieron a 73 servidor 
públicos de los 80 
programados. 2. El 
porcentaje alcanzado de 
91.25%, se debe a que 
se realizaron 
prevenciones a la 
autoridad investigadora, 
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para efecto de aclaración 
de imprecisiones en los 
Informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa, de 
conformidad con la Ley 
General de 
Responsabilidades 
Administrativas. 3. Cabe 
señalar, que este 
indicador se solicito 
modificación de 48 a 104 
servidores públicos 
sometidos a 
procedimiento, debido a 
la presentación de 
diversos Informes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa por parte 
de la autoridad 
investigadora; sin 
embargo, derivado de 
diversas prevenciones 
efectuadas a la autoridad 
investigadora, 
únicamente se llamaron 
a 73 servidores públicos 
como presuntos 
responsables de los 80 
que se tenían 
programados.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 70.000 - - 92.105% 92.105%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Procedimientos 
de Responsabilidad 
Administrativa  
desahogados, atención 
a los incidentes así 
como cumplir con las 
diligencias de 
sustanciación que sean 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C02IO2 - Número de 
procedimientos 
sustanciados.

ASCENDENTE 0.000 76.000 0.000 24.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 100 
procedimientos 
sustanciados, en este 
semestre (2 trimestre) se 
sustanciaron 70 de los 76 
programados. 2. El 
porcentaje alcanzado de 
92.10%, se debe a que 
se realizaron 
prevenciones a la 
autoridad investigadora, 
para efecto de aclaración 
de imprecisiones en los 
Informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa, de 
conformidad con la Ley 
General de 
Responsabilidades 
Administrativas. 3. Cabe 
señalar que se hicieron 
modificaciones en este 
indicador aumentando de 
48 a 100, derivado de las 
recepciones masivas de 
Informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa 
presentados por la 
autoridad investigadora; 
sin embargo, derivado de 
las prevenciones 
efectuadas a la autoridad 
investigadora para 
precisión de domicilios, 
ello ocasiono que no se 
admitieran diversos 
expedientes.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 21.000 SI 0.000 13.000 - - 72.222% 72.222%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Procedimientos 
de Responsabilidad 
Administrativa  
desahogados, atención 
a los incidentes así 
como cumplir con las 
diligencias de 
sustanciación que sean 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C02IO3 - Número de 
solicitudes de 
defensoría de oficio 
atendidas

ASCENDENTE 0.000 18.000 0.000 3.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 21 
solicitudes de defensoría 
de oficio atendidas, en 
este semestre (2 
trimestre) se atendieron 
13 de las 18 
programadas. 2. El 
porcentaje alcanzado de 
72.22%, se debe a que 
los servidores públicos 
en calidad de presuntos 
responsables acudieron 
al desahogo de la 
audiencia inicial con 
defensor particular. 3. 
Cabe señalar que se 
hicieron modificaciones 
en este indicador 
aumentando de 6 a 21, 
considerando que los 
presuntos responsables 
solicitarán un defensor 
de oficio como lo señala 
la Ley General de 
Responsabilidades 
Administrativas; sin 
embargo, ello no ocurrió 
así, en virtud de que 
diversos presuntos 
responsables, acudieron 
al desahogo de la 
audiencia inicial con su 
defensor particular, 
siendo así que 
únicamente se 
atendieron 13 solicitudes 
de defensoría de oficio.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 50.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Procedimientos 
de Responsabilidad 
Administrativa  
desahogados, atención 
a los incidentes así 
como cumplir con las 
diligencias de 
sustanciación que sean 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C02IO4 - Porcentaje de 
exhortos atendidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 50.000

SEMESTRAL 50.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Procedimientos 
de Responsabilidad 
Administrativa  
desahogados, atención 
a los incidentes así 
como cumplir con las 
diligencias de 
sustanciación que sean 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C02IO5 - Porcentaje de 
Servidores Públicos 
Certificados 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 50.000
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 7.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - Emisión de 
resolución en los 
Procedimientos de 
Responsabilidad 
Administrativa por faltas 
no graves e incidentes 
que sean competencia 
de la Secretaría de la 
Contraloría.

C02A1I02 - Número de 
promociones 
presentadas ante las 
instancias 
jurisdiccionales 
competentes

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 7.000

SEMESTRAL 1,506.000 SI 0.000 1,279.000 - - 85.839% 85.839%

C02.A01 - Emisión de 
resolución en los 
Procedimientos de 
Responsabilidad 
Administrativa por faltas 
no graves e incidentes 
que sean competencia 
de la Secretaría de la 
Contraloría.

C02A1I03 - Número de 
registros de sanciones o 
abstenciones de 
sanción determinadas a 
los servidores públicos 
del Poder Ejecutivo

ASCENDENTE 0.000 1,490.000 0.000 16.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 1,506 
registro de sanciones y/o 
abstenciones, en este 
semestre (2 trimestre) se 
atendieron 1,279 de las 
1,490 programadas. 2. El 
porcentaje alcanzado de 
85.83%, se debe a que 
aún no causan firmeza 
diversos expedientes en 
los que ya se emitió 
resolución administrativa 
o se decretó la 
abstención de abstención 
o la abstención de inicio 
de procedimiento. 3. 
Cabe señalar que se 
hicieron modificaciones 
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en este indicador 
aumentando de 32 a 
1,506, debido a la 
emisión de  abstenciones 
de inicio de 
procedimiento y 
resoluciones 
administrativas; sin 
embargo, existieron 
diversos factores que 
impidieron se lograra 
llegar a la meta, siendo el 
primero que la autoridad 
investigadora se 
encuentra en plazo para 
interponer recurso de 
inconformidad, en base a 
lo señalado en la Ley 
General de 
Responsabilidades 
Administrativas en contra 
de las abstenciones de 
inicio de procedimiento, 
segundo que  las 
notificaciones 
administrativas en las 
que se resolvió imponer 
sanciones a los 
servidores públicos, 
fueron objetadas 
mediante recurso de 
revocación, juicios de 
amparo o juicios 
contenciosos, siendo ello 
un impedimento para 
poder ordenarse la 
inscripción de sanción 
y/o abstención, en el 
Padrón de servidores 
públicos sancionados de 
esta Secretaría.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 66.667 SI 0.000 58.333 - - 87.500% 87.500%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A01 - Emisión de 
resolución en los 
Procedimientos de 
Responsabilidad 
Administrativa por faltas 
no graves e incidentes 
que sean competencia 
de la Secretaría de la 
Contraloría.

C02A1I1 - Porcentaje de 
procedimientos de 
responsabilidad 
administrativa e 
incidentes resueltos

ASCENDENTE 0.000 66.667 0.000 66.667 1. Este indicador tiene 
como meta anual 16/24 
resoluciones emitidas en 
los procedimientos de 
responsabilidad 
administrativa e 
incidentes que son 
competencia de la 
Secretaría de la 
Contraloría en base a la 
Ley General de 
Responsabilidades 
Administrativas, en este 
semestre (2 trimestre) se 
emitieron 7 de las 12 
programadas. 2. El 
porcentaje alcanzado de 
87.5%, se debe a tres 
factores, el primero de la 
interposición de medios 
de impugnación por 
alguna de las partes en 
los Procedimientos de 
Responsabilidad 
Administrativa, dos que 
se encuentra en espera 
de requerimientos a 
diversas autoridades y se 
este en aptitud de emitir 
la resolución 
correspondiente y tres 
que varios 
procedimientos aún se 
encuentran en la etapa 
de sustanciación.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 919.000 SI 623.000 618.000 - - 309.000% 151.526%

C02.A02 - Notificación 
de sus determinaciones.

C02A02 - Número de 
notificaciones realizadas

ASCENDENTE 619.000 200.000 50.000 50.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 919 
determinaciones, en este 
trimestre se realizaron 
618 de las 200 
programadas. 2. El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento es de 
309%, lo anterior se debe 
a los diversos acuerdos 
emitidos derivados tanto 
de los Informes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa 
presentados por la 
autoridad investigadora 
en esta Coordinación 
General de 
Sustanciación y 
Resoluciones, así como 
de los expedientes de 
Procedimiento de 
Responsabilidad 
Administrativa que se 
encuentran en etapa de 
sustanciación. 3. Cabe 
señalar, que se 
realizaron modificaciones 
en este indicador 
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aumentando de 200 a 
919 determinaciones a 
notificarse. debido a las 
diversas determinaciones 
a emitirse en los 
Procedimientos de 
Responsabilidad 
Administrativa;, sin 
embargo, se superó la 
meta, debido a varios 
factores, como la emisión 
de prevenciones a la 
autoridad investigadora, 
diferimiento de audiencia 
inicial, entre otras 
determinaciones que 
hicieron se sobrepasara 
lo programado.

SEMESTRAL 66.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 197 de 

Fecha 26/07/2023
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A03 - Promoción de 
la difusión de la Cultura 
de la legalidad, respecto 
de los principios y 
obligaciones que deben 
de observar los 
servidores públicos del 
Poder Ejecutivo.

C02A03 - Porcentaje de 
cursos impartidos

ASCENDENTE 0.000 66.667 0.000 66.667 En este indicador tiene 
como metal anual 4/6 
capacitaciones a impartir, 
en este semestre (2 
trimestre) no se 
recepcionaron solicitudes 
para que se llevará 
acabo capacitaciones en 
materia de 
responsabilidades a los 
servidores públicos del 
Poder Ejecutivo. 2. El 
porcentaje de 
cumplimiento es de 0%, 
debido a que no se 
recepcionaron solicitudes 
para la impartición de 
cursos en materia de 
responsabilidades 
administrativas de las 
dependencias del Poder 
Ejecutivo.

TRIMESTRAL 99.459 SI 100.000 99.787 - - 99.929% 100.107%
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C03 - Investigaciones 
de oficio, por denuncias 
o derivados de 
resultados de auditorias 
iniciadas.

C03 - Porcentaje de 
investigaciones 
realizadas.

ASCENDENTE 99.714 99.858 93.333 93.333 1.-Este indicador tiene 
como meta anual 
2941/2957 
investigaciones 
realizadas en materia de 
Responsabilidades 
Administrativas, en este 
trimestre se realizaron 
1406 de los 1409 
programados. 2.-El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
es de 99.929%, lo 
anterior se debe a que se 
esperaba que la 
Auditoría Superior de la 
Federación remitiera la 
solicitud de inicios de 
investigaciones de los 
Expedientes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa, dentro de 
la primera entrega de 
informes individuales de 
Resultados de la 
Fiscalización Superior de 
la Cuenta Pública 2022, 
el cual es el último día 
hábil del mes de junio, lo 
cual no sucedió.3.- Cabe 
señalar que se hicieron 
las modificaciones 
aumentando de 310/329 
a 2941/2957, debido a 
que se iniciaron más 
expedientes de presunta 
responsabilidad por actos 
u omisiones de los 
servidores públicos en el 
ejercicio de sus 
funciones.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 99.459 SI 100.000 99.787 - - 99.929% 100.107%
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C03.A01 - Integración 
de Expedientes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa

C03A01 - Porcentaje de 
Expedientes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa 
integrados

ASCENDENTE 99.714 99.858 93.333 93.333 1.-Este indicador tiene 
como meta anual 
2941/2957 
investigaciones 
realizadas en materia de 
Responsabilidades 
Administrativas, en este 
trimestre se realizaron 
1406 de los 1409 
programados. 2.-El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
es de 99.929%, lo 
anterior se debe a se 
esperaba que la 
Auditoría Superior de la 
Federación remitiera la 
solicitud de inicios de 
investigaciones de los 
Expedientes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa, dentro de 
la primera entrega de 
informes individuales de 
Resultados de la 
Fiscalización Superior de 
la Cuenta Pública 2022, 
el cual es el último día 
hábil del mes de junio, lo 
cual no sucedió.3.- Cabe 
señalar que se hicieron 
las modificaciones 
aumentando de 310/329 
a 2941/2957, debido a 
que se iniciaron más 
expedientes de presunta 
responsabilidad por actos 
u omisiones de los 
servidores públicos en el 
ejercicio de sus 
funciones.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 98.154 SI 83.784 99.509 - - 100.000% 91.736%

C03.A02 - Elaboración 
de Informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa

C03A02 - Porcentaje de 
informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa 
elaborados. 

ASCENDENTE 99.550 99.509 80.645 96.774 1.-Este indicador tiene 
como meta anual 
957/975 Informes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa emitidos 
por las unidades 
administrativas de las 
Coordinaciones 
Generales, en este 
trimestre se realizaron 
405 de los 407 
programados. 2.- Cabe 
señalar que se hicieron 
las modificaciones 
aumentando de 230/248 
a 957/975, debido a que 
la Coordinación de 
Situación Patrimonial 
llevó a cabo la 
integración de diversos 
expedientes de presunta 
responsabilidad por la 
omisión de las 
declaraciones 
patrimoniales de las 
personas servidoras 
públicas.

TRIMESTRAL 91.632 SI 85.000 24.658 - - 25.714% 40.230%
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C03.A03 - Emisión de 
acuerdos de conclusión 
y archivo de los 
Expedientes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa

C03A03 - Porcentaje de 
Acuerdos de Conclusión 
y archivo de los 
Expedientes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa emitidos.

ASCENDENTE 85.000 95.890 82.192 98.630 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 
219/239 de Acuerdos de 
conclusiones y archivo 
de los Expedientes de 
Responsabilidades 
Administrativas, en este 
trimestre se realizaron 18 
de los 73 programados. 
2.- El porcentaje del nivel 
de cumplimiento 
alcanzado es de 
25.714%, toda vez que 
esto se debe a que se 
iniciaron 1407 
expedientes de 
investigación que 
representan un 
incremento del 2010 % 
de la meta programa en 
el Indicador C03A01 lo 
que a su vez permitió el 
incremento en la emisión 
de Informes de Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa, pues se 
emitieron 405 lo que 
representa un incremento 
del 675 % de la meta 
programada en el 
indicador C03A02. En 
consecuencia, si se 
emiten más Informes de 
Presunta 
Responsabilidad 
Administrativa la 
consecuencia lógica y 
legal es que disminuyen 
los Acuerdos de 
Conclusión y Archivo 
referente al componente 
C03A03.
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TRIMESTRAL 99.073 SI 117.083 105.618 - - 106.415% 112.151%

C03.A04 - Seguimiento 
a las quejas, denuncias 
y peticiones ciudadanas

C03A04 - Porcentaje de 
quejas, denuncias y 
peticiones ciudadanas 
recibidas

ASCENDENTE 98.750 99.251 99.119 99.156 1.-Este indicador tiene 
como meta anual 
962/971 manifestaciones 
ciudadanas registradas 
en el Sistema de 
Denuncia Ciudadana, en 
este trimestre se 
registraron 282 de los 
267 programados. 2.- El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
es de 106.415% toda vez 
que esto se debe a que 
se dio mayor difusión de 
los medios de recepción 
de Quejas, Denuncias, 
Solicitudes y 
Reconocimientos con el 
fin de que la ciudadanía y 
las personas servidoras 
públicas conozcan estos 
medios, en 
consecuencia, durante el 
transcurso del mes de 
junio la cantidad de 
manifestaciones 
registradas supero el 
promedio, en 
comparación a los meses 
de abril y mayo, por lo 
cual, se incrementó la 
recepción de 
manifestaciones 
ciudadanas. 3.-Cabe 
señalar que se hicieron 
las modificaciones 
aumentando de 832/840 
a 962/971, debido al 
aumento de las 
manifestaciones 
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ciudadanas en el periodo 
del segundo trimestre.

TRIMESTRAL 98.538 SI 97.667 99.560 - - 100.805% 100.598%

C03.A05 - Seguimiento 
a las declaraciones 
patrimoniales que 
presenten los servidores 
públicos obligados.

C03A05 - Porcentaje de 
declaraciones 
patrimoniales 
registradas

ASCENDENTE 99.833 98.765 83.333 90.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
44145/44800 en las 
Declaraciones de 
Situación Patrimonial y 
de Intereses registradas. 
En este trimestre se 
registraron 40322 de 
40500 programadas. 2. 
El porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
es de 100.805% y se 
debe a que hubo una 
mayor participación de 
las personas servidoras 
públicas en el 
cumplimiento de su 
obligación de realizar sus 
declaraciones 
patrimoniales tanto 
iniciales, de modificación 
y de conclusión en el 
trimestre, debido a la 
difusión de la 
Declaración de Situación 
Patrimonial mediante 
carteles, cursos y medios 
electrónicos.

TRIMESTRAL 89.474 SI 77.714 96.429 - - 108.000% 98.545%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A06 - Participación 
en los actos de entrega 
recepción.

C03A06 - Porcentaje de 
eventos en que se 
participa.

ASCENDENTE 85.714 89.286 95.238 90.909 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
850/950 participaciones 
en los actos de entrega 
recepción. En este 
trimestre se realizaron 
270/280. 2. El porcentaje 
del nivel de cumplimiento 
alcanzado de 108.00% y 
se debe a que se recibió 
un mayor número de 
solicitudes de 
designación de Autoridad 
Supervisora de esta 
Secretaría de la 
Contraloría por parte de 
las Dependencias y 
Entidades de la 
Administración Pública 
Estatal.

CUATRIMESTR
AL

51.000 SI 0.000 17.000 - - 100.000% 100.000%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04 - Cédulas de 
seguimiento a las 
sesiones de los  
Subcomités Sectoriales, 
Institucionales y 
Especiales del Comité 
de Planeación para el 
Desarrollo del Estado 
realizadas.

CO4 - Número de 
Cédulas de Seguimiento 
y Control de  los 
Subcomités

ASCENDENTE 0.000 17.000 17.000 17.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 51 
Cédulas de Seguimiento 
y Control de los 
Subcomités. En este 
trimestre se realizaron 17 
de los 17 programados; 
2. El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
fue del 100 %. 3. Cabe 
señalar que se realizaron 
modificaciones a este 
indicador disminuyendo 
la meta de 69 a 51, en 
atención al número de 
Subcomités que se 
instalaron para sesionar 
durante el periodo 2023-
2027, de conformidad 
con las dispociones 
establecidas por la 
Secretaría de Finanzas y 
Planeación.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 8.000 SI 0.000 4.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A01 - Promoción, 
difusión y seguimiento a 
la Política Estatal en 
materia de Derechos 
Humanos.

C04A01 -  Número de 
acciones de promoción, 
difusión y seguimiento a 
la Política Estatal en 
materia de Derechos 
Humanos

ASCENDENTE 0.000 4.000 0.000 4.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 8 
acciones de promoción, 
difusión y seguimiento a 
la política Estatal en 
materia de Derechos 
Humanos. En este 
trimestre se realizaron 4 
de las 4 programadas.

MENSUAL 83.532 SI 86.207 64.583 - - 77.500% 81.379%
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C05 - Mecanismos 
tendientes al 
fortalecimiento de la 
participación ciudadana 
en el quehacer 
gubernamental a través 
de la Contraloría Social 
que contribuyan al uso 
adecuado de los 
recursos públicos, 
implementados.

C05I01 - Porcentaje de 
eventos de Contraloría 
Social dirigidos a la 
ciudadanía.

ASCENDENTE 86.207 83.333 83.333 83.333 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
350/419 eventos de 
Contraloría Social 
dirigidos a la ciudadanía 
a realizar. En este 
trimestre se realizaron 93 
de los 144 programados; 
2. El porcentaje de nivel 
de cumplimiento 
alcanzado 77.50 %; Se 
debe a que las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
no constituyeron comités, 
en razón de que en el 
mes de abril no se 
aprobaron recursos 
públicos destinados para 
obras, apoyos o servicios 
a ejecutarse; respecto a 
los meses de mayo y 
junio, se inició con la 
autorización de los 
mismos a la Promotoría 
de Desarrollo Forestal en 
Quintana Roo de la 
Comisión Nacional 
Forestal (CONAFOR), 
Universidad Intercultural 
Maya de Quintana Roo 
(UIMQROO), Instituto de 
Infraestructura Física 
Educativa del Estado de 
Quintana Roo 
(IFEQROO), Servicios 
Estatales de Salud 
(SESA), H. 
Ayuntamientos de 
Cozumel, Benito Juárez y 
Othón P. Blanco.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 75.000 SI 75.000 75.000 - - 100.000% 100.000%

C05 - Mecanismos 
tendientes al 
fortalecimiento de la 
participación ciudadana 
en el quehacer 
gubernamental a través 
de la Contraloría Social 
que contribuyan al uso 
adecuado de los 
recursos públicos, 
implementados.

C05I02 - Porcentaje de 
eventos de Contraloría 
Social dirigidos a los 
servidores públicos.

ASCENDENTE 75.000 75.000 75.000 75.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 30/40 
eventos de Contraloría 
Social dirigidos a 
personas servidoras 
públicas a realizar. En 
este trimestre se 
realizaron 9 de los 12 
programados.

MENSUAL 83.191 SI 77.778 89.583 - - 107.500% 106.740%

C05.A01 - 
Establecimiento de 
mecanismos tendientes 
al fortalecimiento de la 
participación ciudadana 
en el quehacer 
gubernamental a través 
de la Contraloría Social 
que contribuyan al uso 
adecuado de los 
recursos público.

C05A01 - Porcentaje de 
comités capacitados en 
materia de Contraloría 
Social.

ASCENDENTE 77.778 83.333 83.333 83.333 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
292/351 comités a 
capacitar en materia de 
Contraloría Social. En 
este trimestre se 
capacitaron 86 de los 
132 programados; 2. El 
porcentaje de 
cumplimiento real 
alcanzado fue del 78.182 
% (La programación 
acumulada real trimestral 
es de 110/132, para este 
trimestre se logró 86/132 
que arroja un porcentaje 
de cumplimiento 
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ejecutado de 65.152% 
que representa 78.182% 
del 83.333% 
programado, sin 
embargo el SIPPRES al 
no existir alcance en el 
mes de abril no suma el 
denominador y refleja un 
porcentaje de 
cumplimiento no real); Se 
debe a que las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
no constituyeron comités 
para Capacitar en 
materia de  Contraloría 
Social, en razón de que 
en el mes de abril no se 
aprobaron recursos 
públicos destinados para 
obras, apoyos o servicios 
a ejecutarse; respecto a 
los meses de mayo y 
junio, se inició con la 
autorización de los 
mismos a la Promotoría 
de Desarrollo Forestal en 
Quintana Roo de la 
Comisión Nacional 
Forestal (CONAFOR), 
Universidad Intercultural 
Maya de Quintana Roo 
(UIMQROO), Instituto de 
Infraestructura Física 
Educativa (IFEQROO), 
Servicios Estatales de 
Salud (SESA), H. 
Ayuntamientos de 
Cozumel, Benito Juárez y 
Othón P. Blanco.

SEMESTRAL 6.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A02 - Desarrollo e 
implementación de 
acciones para fortalecer 
el Modelo de 
Prevención Quintana 
Roo.

C05A02 - Número de 
proyectos participantes 
en el Premio Nacional 
de Contraloría Social, 
etapa Quintana Roo.     

ASCENDENTE 0.000 0.000 6.000 0.000

SEMESTRAL 78.067 SI 0.000 132.275 - - 161.290% 161.290%

C06 - Documentos 
normativos-
administrativos de las 
diferentes Instituciones 
Públicas evaluados, con 
la finalidad de que se 
encuentren acordes a 
sus atribuciones, 
facultades y funciones 
conferidas, así como el 
cumplimiento de los 
programas en el ámbito 
de competencia 
implementados.

C06 - Porcentaje de 
acciones realizadas.

ASCENDENTE 0.000 82.011 0.000 68.750 1.Este indicador tiene 
como meta anual 
210/269 de acciones a 
realizar. En este 
semestre se realizaron 
250 de los 189 
programados.2.El 
porcentaje del nivel de 
cumplimiento alcanzado 
de 161.290%  es debido 
a que se incrementó el 
número de evaluaciones 
de Proyectos de marco 
normativo-administrativo, 
ya que, en virtud de las 
actualizaciones a los 
diversos instrumentos 
jurídicos que rigen el 
actuar de los entes 
públicos de la 
Administración Pública 
Estatal, presentaron más 
proyectos para ser 
revisados por este 
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Órgano de Control y 
obtener de ser el coso 
una evaluación favorable 
o su registro.3.Cabe 
señalar que se realizaron 
modificaciones en este 
componente aumentando 
la cantidad de acciones a 
realizar de 82/118 a 
210/269, en atención a 
que, el componente se 
integra por la suma de 
todas las acciones que 
se realizan en los 
indicadores que lo 
integran, por lo que al 
solicitar la modificación 
de  metas de los mismo, 
se solicitó ajuste de la 
meta del presente 
componente, sin 
embargo no se cumplió 
la meta modificada 
debido a que las 
Instituciones de la 
Administración Pública, 
presentaron más  
Proyectos de marco 
normativo-administrativo 
para ser revisados por 
este Órgano de Control y 
obtener de ser el coso 
una evaluación favorable 
o su registro.

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 2,966.667 - - 4,450.000% 4,450.000%

C06.A01 - Evaluación y 
registro de las  
estructuras orgánicas, 
funcionales y 
organigramas 
propuestos por las 

C06A01I1 - Porcentaje 
de estructuras 
orgánicas, funcionales y 
organigramas 
evaluadas.

ASCENDENTE 0.000 66.667 0.000 50.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual  03/05 
estructuras orgánicas, 
funcionales y 
organigramas a evaluar. 
En este semestre se 
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Instituciones Públicas 
Estatales, previo 
dictamen de secretaría 
de Finanzas y 
Planeación y de la 
Oficialía Mayor.

realizaron 89 de los 3 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 4,450.000% es 
derivado de que en el 
artículo 45 del 
Presupuesto de Egresos 
del Gobierno del Estado 
de Quintana Roo, para el 
Ejercicio Fiscal 2023,  
publicado el 23 de 
diciembre del 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo, 
menciona que las 
Dependencias y 
Entidades Paraestatales 
podrán actualizar sus 
estructuras orgánicas y 
organigramas, motivo por 
el cual las Instituciones 
de la Administración 
Pública Estatal, han 
sometido sus propuestas 
de actualización y 
modificación de 
estructuras orgánicas y 
organigramas, 
apegándose a lo 
establecido en los 
Lineamiento para regular 
el procedimiento para la 
revisión, autorización, 
dictaminación y registro 
de las estructuras 
orgánicas y 
organigramas”, publicado 
el 29 de marzo de 2022 
en el Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 57.143 SI 0.000 380.000 - - 633.333% 633.333%

C06.A01 - Evaluación y 
registro de las  
estructuras orgánicas, 
funcionales y 
organigramas 
propuestos por las 
Instituciones Públicas 
Estatales, previo 
dictamen de secretaría 
de Finanzas y 
Planeación y de la 
Oficialía Mayor.

C06A01I2 - Porcentaje 
de registros de 
organigramas 
estructurales.

ASCENDENTE 0.000 60.000 0.000 50.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 04/07 
organigramas 
estructurales a registrar. 
En este semestre se 
realizaron 19 de los 5 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 633.333% se debe a 
que, las Instituciones de 
la Administración Pública 
Estatal derivado del 
programa denominado 
“Excelencia en el 
Servicio Público, han 
presentado proyectos de 
organigrama 
estructurales para su 
revisión por este órgano 
de control y de ser el 
caso obtener su registro  
y se le otorgue “Distintivo 
de Excelencia”, de 
conformidad con lo 
establecido en los 
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
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competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo”, publicado el 07 de 
diciembre de 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana 
Roo.3. Cabe señalar que 
se realizaron 
modificaciones en este 
indicador aumentando la 
cantidad de registros de 
organigramas 
estructurales de 3/5 a 
4/7, en atención a la 
actualización del PED en 
atención a la línea de 
acción 5.23.1.13. Evaluar 
y registrar los proyectos 
de documentos 
Normativo- 
Administrativos, que 
presentan las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal de conformidad 
con su normatividad 
vigente y aplicable, sin 
embargo no se cumplió 
la meta modificada 
debido a que las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal derivado de los 
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo” presentaron su 
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proyecto organigrama 
estructurales para su 
revisión por este órgano 
de control y de ser el 
caso obtener su registro.

SEMESTRAL 72.727 SI 0.000 132.500 - - 176.667% 176.667%

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 
fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A02I1 - Porcentaje 
de documentos 
normativos evaluados.

ASCENDENTE 0.000 75.000 0.000 66.667 1. Este indicador tiene 
como meta anual  40/55 
documentos normativos 
a evaluar. En este 
semestre se realizaron 
53 de los 40 
programados.2. El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 176.667% es debido a 
que se recibieron más 
reglas de operación ya 
que de conformidad con 
el artículo 70 del 
Presupuesto de Egresos 
del Gobierno del Estado 
de Quintana Roo, para el 
Ejercicio Fiscal 2023,  
publicado el 23 de 
diciembre del 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo, 
 menciona que todos los 
Instituciones públicas 
que en su presupuesto 
aprobado en el presente 
decreto, contemplen 
recursos para el 
otorgamiento de ayudas 
sociales y subsidios para 
beneficiar a la población 
deberán publicar en el 
Periódico Oficial del 
Estado las reglas de 
operación de los 
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programas respectivos, 
motivo por el cual  las 
Instituciones que emitirán 
reglas de operación 
están remitiendo a esta 
Secretaría de la 
Contraloría, para que en 
el ámbito de competencia 
realice la evaluación de 
las reglas de 
operación.De igual forma 
el incremento es 
derivado a que las 
Instituciones que integran 
 la Administración 
Pública Estatal, están 
actualizando sus 
reglamentos interiores, 
como parte del 
cumplimiento a los   
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo”, publicado el 07 de 
diciembre de 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana 
Roo.3. Cabe señalar  que 
se realizaron 
modificaciones en este 
indicador aumentando la 
cantidad de documentos 
normativos a evaluar de 
20/30 a 40/55  derivado a 
la actualización del PED 
en atención a la línea de 
acción 5.23.1.13. Evaluar 
y registrar los proyectos 
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de documentos 
Normativo- 
Administrativos, que 
presentan las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal de conformidad 
con su normatividad 
vigente y aplicable, sin 
embargo no se cumplió 
la meta modificada 
debido a que a que las 
Instituciones que integral 
al poder ejecutivo 
presentaron más 
proyectos normativos 
para ser evaluados, en 
cumplimiento a los 
establecido en el artículo 
70 del Presupuesto de 
Egresos del Gobierno del 
Estado de Quintana Roo, 
para el Ejercicio Fiscal 
2023,  publicado el 23 de 
diciembre del 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo 
y como parte del 
cumplimiento a los   
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo”.

SEMESTRAL 74.194 SI 0.000 157.143 - - 206.250% 206.250%

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 

C06A02I2 - Porcentaje 
de evaluaciones 
favorables a los 

ASCENDENTE 0.000 76.190 0.000 70.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual  23/31 
documentos normativos 
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fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

documentos normativos. a evaluar 
favorablemente. En este 
semestre se realizaron 
33 de los 21 
programados.2. El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 206.250% es debido a 
que se recibieron más 
reglas de operación ya 
que de conformidad con 
el artículo 70 del 
Presupuesto de Egresos 
del Gobierno del Estado 
de Quintana Roo, para el 
Ejercicio Fiscal 2023,  
publicado el 23 de 
diciembre del 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo, 
 menciona que todos los 
Instituciones públicas 
que en su presupuesto 
aprobado en el presente 
decreto, contemplen 
recursos para el 
otorgamiento de ayudas 
sociales y subsidios para 
beneficiar a la población 
deberán publicar en el 
Periódico Oficial del 
Estado las reglas de 
operación de los 
programas respectivos, 
motivo por el cual  las 
Instituciones que emitirán 
reglas de operación 
están remitiendo a esta 
Secretaría de la 
Contraloría, para que en 
el ámbito de competencia 
otorgue su evaluación 
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favorable motivo por el 
cual se supera el 
porcentaje de 
cumplimiento.De igual 
forma el incremento de 
evaluación favorable es 
derivado a que las 
Instituciones que integran 
 la Administración 
Pública Estatal, están 
actualizando sus 
reglamentos interiores, 
como parte del 
cumplimiento a los   
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo”, publicado el 07 de 
diciembre de 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana 
Roo.3. Cabe señalar  que 
se realizaron 
modificaciones en este 
indicador aumentando la 
cantidad de documentos 
normativos a evaluar 
favorablemente de 14/20 
a 23/31 ya que derivado 
a la actualización del 
PED en atención a la 
línea de acción 
5.23.1.13. Evaluar y 
registrar los proyectos de 
documentos Normativo- 
Administrativos, que 
presentan las 
Instituciones de la 
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Administración Pública 
Estatal de conformidad 
con su normatividad 
vigente y aplicable, sin 
embargo no se cumplió 
la meta modificada 
debido a que a que las 
Instituciones que integral 
al poder ejecutivo 
presentaron más 
proyectos normativos 
para ser evaluados 
favorablemente, para dar 
cumplimiento a los 
establecido en el artículo 
70 del Presupuesto de 
Egresos del Gobierno del 
Estado de Quintana Roo, 
para el Ejercicio Fiscal 
2023,  publicado el 23 de 
diciembre del 2022 en el 
Periódico Oficial del 
Estado de Quintana Roo 
y como parte del 
cumplimiento a los   
“Lineamientos del 
programa denominado 
Excelencia en el Servicio 
Público en el ámbito de 
competencia de la 
Administración Pública 
del Estado de Quintana 
Roo”.

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 500.000 - - 750.000% 750.000%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 
fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A02I3 - Porcentaje 
de documentos 
administrativos 
evaluados.

ASCENDENTE 0.000 66.667 0.000 50.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 03/05 
documentos 
administrativos a evaluar. 
En este semestre se 
realizaron 15 de los 3 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 750.000%  es debido 
a que las Instituciones de 
la Administración Pública 
Estatal, presentaron más 
documentos 
administrativos a evaluar 
por este órgano de 
control, de lo 
programado, en razón de 
cumplir con lo 
establecido en el artículo 
7 de los “Lineamientos 
del programa 
denominado Excelencia 
en el Servicio Público en 
el ámbito de competencia 
de la Administración 
Pública del Estado de 
Quintana Roo”, publicado 
el 07 de diciembre de 
2022 en el Periódico 
Oficial del Estado de 
Quintana Roo.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 66.667 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 
fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A02I4 - Porcentaje 
de evaluaciones 
favorables a los 
documentos 
administrativos.

ASCENDENTE 0.000 66.667 0.000 50.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 03/05 
documentos 
administrativos a evaluar 
favorablemente . En este 
semestre se realizaron 2 
de los 3 programados. 
2.El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
fue del 100.000%.

SEMESTRAL 80.000 SI 0.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 
fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A02I5 - Porcentaje 
de evaluaciones a los 
procesos de trámites y 
servicios susceptibles a 
actos de riesgos y/o 
corrupción.

ASCENDENTE 0.000 80.000 0.000 80.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 08/10 
evaluaciones a los 
procesos de trámites y 
servicios susceptibles a 
actos de riesgos y/o 
corrupción. En este 
semestre se realizaron 4 
de los 5 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
fue del 100.000%.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 80.000 SI 0.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Evaluación 
del marco normativo 
administrativo para 
fortalecer la actuación 
de los servidores 
públicos y la 
operatividad de las 
Instituciones de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A02I6 - Porcentaje 
de acciones 
implementadas por las 
Instituciones Públicas.

ASCENDENTE 0.000 80.000 0.000 80.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 08/10 
acciones a 
implementarse por las 
Instituciones Públicas. 
En este semestre se 
realizaron 4 de los 5 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
fue del 100.000%.

SEMESTRAL 50.000 SI 0.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A03 - Desarrollo e 
implementación de 
técnicas, herramientas y 
metodologías que 
apoyen y fortalezcan la 
operatividad de las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados.

C06A03 - Porcentaje de 
proyectos desarrollados 
para la Administración 
Pública.

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 50.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 02/04 
proyectos a desarrollarse 
para la Administración 
Pública. En este 
semestre se realizaron 1 
de 2 programado.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento  alcanzado 
fue del 100.000%

SEMESTRAL 50.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A04 - Registro de 
las experiencias 
exitosas de las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal.

C06A04 - Porcentaje  de 
experiencias exitosas 
registradas de las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal.

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 50.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual 02/04 
Experiencias exitosas a 
registrar de las 
Dependencias, Entidades 
y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal. En este semestre 
se realizaron 0 de 2 
programado. 2.El 
porcentaje alcanzado de 
0.000% se debe a que de 
las acciones que emanan 
del Programa Anual de 
Trabajo 2023, no se 
contempló como 
acciones a realizar la 
inscripción de las 
Mejores Prácticas y/o 
Experiencias Exitosas, 
motivo por el cual no se 
alcanzó la meta 
programada.

SEMESTRAL 90.909 SI 0.000 116.667 - - 127.273% 127.273%

C06.A05 - Ejecución de 
acciones dentro de los 
programas 
Institucionales, de 
género y de opinión 

C06A05I1 - Porcentaje 
de acciones realizadas 
de los programas 
Institucionales, de 
género y de opinión 

ASCENDENTE 0.000 91.667 0.000 90.000 1.Este indicador tiene 
como meta anual  20/22  
acciones a realizarse de 
los programas 
Institucionales, de género 
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ciudadana,  emisión de 
reportes de las 
encuestas de opinión 
ciudadana aplicadas en 
materia de trámites y 
servicios.

ciudadana. y de opinión ciudadana. 
En este semestre se 
realizaron 14 de los 12 
programados. 2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 127.273% es debido a 
que se realizaron más 
acciones  de lo 
programado en el 
cronograma actividades 
aprobado en la primera 
sesión ordinaria del 
comité institucional para 
la igual de género y del 
subcomité contra el 
acoso, hostigamiento y 
acoso sexual de fecha 01 
de marzo de 
2023.3.Cabe señalar que 
se realizaron 
modificaciones en este 
indicador aumentado la 
cantidad de acciones de 
programas Institucionales 
de género a realizarse de 
8/10 a 20/22 debido a la 
actualización del PED en 
atención a la línea de 
acción 4. Formular 
políticas públicas e 
implementar programas, 
proyectos y acciones 
afirmativas orientadas al 
establecimiento de la 
Igualdad Sustantiva entre 
Mujeres y Hombres en 
todos los ámbitos 
sociales y garantizar el 
Acceso de las Mujeres, 
Adolescentes y Niñas a 
una Vida Libre de 
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violencia y 
discriminación. sin 
embargo no se alcanzo 
la meta programada  
derivó a que se 
realizaron mas acciones 
de lo programado en el 
cronograma de 
actividades a realizar en 
temas  género.

SEMESTRAL 67.391 SI 0.000 69.565 - - 100.000% 100.000%

C06.A05 - Ejecución de 
acciones dentro de los 
programas 
Institucionales, de 
género y de opinión 
ciudadana,  emisión de 
reportes de las 
encuestas de opinión 
ciudadana aplicadas en 
materia de trámites y 
servicios.

C06A05I2 - Porcentaje 
de reportes emitidos de 
las encuestas de 
opinión ciudadana 
aplicadas en materia de 
trámites y servicios.

ASCENDENTE 0.000 69.565 0.000 65.217 1.Este indicador tiene 
como meta anual 31/46 
reportes a emitir de  
encuestas de opinión 
ciudadana aplicadas en 
materia de trámites y 
servicios. En este 
semestre se realizaron 
16 de los 23 
programados.2.El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
fue del 100.000%

TRIMESTRAL 88.500 SI 90.385 93.878 - - 104.545% 104.494%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07 - Sesiones 
participadas en calidad 
de Comisario Público de 
los Órganos de 
Gobierno de las 
Entidades de la 
Administración Pública 
Paraestatal, Fondos y 
Fideicomisos.

C07 - Porcentaje de 
sesiones de los 
Órganos de Gobierno.

ASCENDENTE 86.538 89.796 88.462 89.362 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
177/200 participaciones 
en sesiones de Órgano 
de Gobierno. En este 
trimestre se realizaron 46 
sesiones de las 49 
programadas.    2. El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 104.545%,  se debe a 
la reprogramación de 
sesiones de los entes 
públicos.3. Cabe señalar 
que se hicieron las 
modificaciones 
aumentando de 172/202 
a 177/200, derivado de la 
reprogramación de 
sesiones de los entes 
públicos.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 81.395 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07.A01 - Emisión del 
Informe del Comisario  a 
las Entidades de la 
Administración Pública 
Paraestatal y en los 
demás Fondos y 
Fideicomisos donde sus 
cuerpos normativos 
contemplen la figura del 
Comisario.

C07A01 - Porcentaje de 
Informes de Comisarios 
emitidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 79.167 84.211

TRIMESTRAL 85.644 SI 84.783 88.889 - - 104.348% 101.163%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A02 - Revisión de 
las actas que se 
formulen de las 
sesiones de los 
Órganos de Gobierno 
donde se participa como 
Comisario Público.

C07A02 - Porcentaje de 
actas revisadas.

ASCENDENTE 86.957 85.185 84.314 86.275 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
173/202 revisiones de 
actas de sesiones 
emitidas por las 
entidades de la 
administración pública 
paraestatal y demás 
fondos y fideicomisos.  
En este trimestre se 
revisaron 48 actas de las 
54 programadas.              
                                          
                                          
                                          
            2. El porcentaje 
de cumplimiento 
alcanzado de 104.348%  
se debe a la remisión de 
las actas por parte de los 
entes públicos.

MENSUAL 86.364 SI 83.333 100.000 - - 100.000% 100.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A03 - Emisión de 
las opiniones jurídicas a 
las Entidades de la 
Administración Pública 
Paraestatal, Fondos y 
Fideicomisos, donde se 
participe como 
Comisario Público, 
sobre los asuntos que 
se someterán 
aprobación del órgano 
de gobierno, en su caso.

C07A03 - Porcentaje de 
opiniones jurídicas 
emitidas. 

ASCENDENTE 83.333 100.000 83.333 83.333 1. Este indicador tiene 
como meta anual 19/22 
emisiones de opiniones 
jurídicas sobre los 
asuntos que serán 
sometidos a aprobación 
de los órganos de 
gobierno de las 
entidades de la 
administración pública 
paraestatal y demás 
fondos y fideicomisos.  
En este trimestre se 
realizaron 4 opiniones 
jurídicas de las 5 
programadas.      2. El 
porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
de 100%  se debe a la 
emisión oportuna de las 
opiniones jurídicas sobre 
los asuntos que serán 
sometidos a aprobación 
de los órganos de 
gobierno

Elaboró Revisó Autorizó

Página 232 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 12.000 SI 3.000 3.000 - - 100.000% 100.000%

C08 - Obligaciones en 
materia de 
Transparencia, Acceso 
a la Información y 
Protección de los Datos 
Personales 
supervisadas en su 
cumplimiento.

C08 - Número de 
Informes de 
cumplimiento de las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal  a las 
obligaciones de 
transparencia realizados 

ASCENDENTE 3.000 3.000 3.000 3.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 12 
informes de cumplimiento 
de las obligaciones de 
transparencia a realizar. 
En este trimestre se 
realizaron 3 de los 3 de 
los informes de 
cumplimiento de las 
obligaciones de 
transparencia 
programados.

TRIMESTRAL 90.274 SI 83.836 92.356 - - 99.147% 98.484%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C08.A01 - Información 
de carácter público 
actualizada en el Portal 
de Transparencia del 
Gobierno del Estado

C08A01 - Porcentaje de 
puntos obtenidos por las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal en el 
cumplimiento de las 
obligaciones de 
transparencia

ASCENDENTE 85.753 93.151 93.151 89.041 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 
26,360/29,200 puntos a 
realizar. En este trimestre 
se realizaron 6,742 de 
los 7,300 puntos por 
obtener programados. El 
porcentaje alcanzado es 
de 99.147%, se debe a 
que esto depende del 
cumplimiento de los 
Sujetos Obligados del 
Poder Ejecutivo en la 
actualización de la 
información Pública 
Obligatoria que señala el 
artículo 91 de la Ley de 
Transparencia y Acceso 
a la Información Publica 
para el Estado de 
Quintana Roo.

SEMESTRAL 2.000 SI 1.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C08.A02 - Medios 
alternativos a los 
portales electrónicos 
implementados para el 
ejercicio del derecho de 
acceso a la información 
pública y exigencia de 
rendición de cuentas.

C08A02 - Número de 
medios alternativos a 
los portales electrónicos 
de gobierno 
implementados.

ASCENDENTE 1.000 0.000 1.000 0.000
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 4.000 SI 1.000 1.000 - - 100.000% 100.000%

C08.A03 - Verificación 
del cumplimiento de la 
publicación de la 
información 
correspondiente al 
gasto, contratación de 
recursos destinados a la 
comunicación y 
publicidad oficial a 
través de los portales de 
transparencia 
implementados por el 
gobierno del estado de 
Quintana Roo y del 
Instituto Nacional de 
Acceso a la Información.

C08A03 - Número de 
verificaciones a la 
información publicada 
en materia de publicidad 
oficial.

ASCENDENTE 1.000 1.000 1.000 1.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 4 de 
verificaciones a realizar. 
Este trimestre se 
realizaron 1 de los 1 de 
las verificaciones 
programadas.

TRIMESTRAL 4.000 SI 1.000 1.000 - - 100.000% 100.000%

C08.A04 - Asesoría a 
las Organizaciones de la 
Sociedad Civil que 
coadyuve las tareas de 
Transparencia, Acceso 
a la Información, 
Rendición de Cuentas, 
Combate a la 
Corrupción y Cultura de 
la Legalidad.

C08A04 -  Número de 
asesorías realizadas

ASCENDENTE 1.000 1.000 1.000 1.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 4 
asesorías por realizar a 
la sociedad civil. En este 
trimestre se realizaron 1 
de los 1 asesorías a 
sociedad civil

MENSUAL 71.053 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C08.A05 - Verificación 
al cumplimiento  del 
programa de Excelencia 
en el Servicio Público.

C08A05 - Porcentaje de 
distintivos otorgados del 
programa excelencia en 
el servicio público.

ASCENDENTE 0.000 75.000 60.000 100.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 27/38, 
distintivos programados 
por otorgar. En este 
trimestre no se otorgaron 
distintivos. El porcentaje 
alcanzado es del 0%, 
toda vez que hasta la 
presente fecha las 
Dependencias y 
Entidades no han 
cumplido al 100% con los 
parámetros que marca el 
Programa Excelencia en 
el Servicio para la 
obtención de distintivo.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 146.000 SI 33.000 31.000 - - 68.889% 85.333%

C08.A06 - Atención en 
tiempo y forma a las 
solicitudes efectuadas 
por el ciudadano a la 
Secretaría de la 
Contraloría.

C08A06 - Número de 
solicitudes atendidas 

ASCENDENTE 30.000 45.000 45.000 26.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 146 
solicitudes por atender 
conforme a la Ley de la 
materia. Este trimestre se 
atendieron conforme a la 
Ley de la materia 31/45 
solicitudes programadas. 
2. El porcentaje de 
cumplimiento es del 
68.889% toda vez que 
las solicitudes de 
información dependen de 
la ciudadanía que desee 
conocer información de 
la Secretaría.

MENSUAL 88.200 SI 255.596 605.108 - - 682.121% 421.272%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C08.A07 - Capacitación 
y difusión para la 
implementación y 
seguimiento del Sistema 
Estatal Anticorrupción a 
efecto de que los 
servidores públicos lo 
conozcan y lo apliquen.

C08A07 - Porcentaje de 
servidores públicos 
capacitados en el 
Sistema Estatal 
Anticorrupción.

ASCENDENTE 98.165 88.710 88.710 72.581 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
1465/1661 servidores 
públicos a capacitar. Este 
trimestre se capacito 
para conocer la Ley del 
sistema Estatal 
anticorrupción a 2,251 de 
los 372 servidores 
públicos programados. 
2.- El porcentaje de 
cumplimiento alcanzado 
es de 682.121 y se debe 
a que las Dependencias 
y Entidades deben dar 
atención a la Ley de 
sistema Estatal 
Anticorrucorrupción así 
como al programa 
denominado Excelencia 
en el Servicio Público el 
cual en el artículo 15 del 
Lineamiento del citado 
programa, la plantilla 
laboral de las 
instituciones deberán de 
capacitarse en del 
Sistema Anticorrupción, 
código de ética y código 
de conducta, situación 
que provocó más 
demanda de cursos a 
esta Secretaría.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 94.231 SI 102.521 91.209 - - 100.000% 100.000%

C08.A08 - Capacitación 
y asesoría a las 
Unidades de 
Transparencia y Acceso 
a la Información y a los 
Comités de 
Transparencia de las 
Dependencias, Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados y 
Entidades Paraestatales 
para fortalecer la 
transparencia y 
rendición de cuentas.

C08A08 - Porcentaje de 
servidores públicos 
capacitados de las 
unidades de 
transparencia de los 
sujetos obligados del 
Poder Ejecutivo.

ASCENDENTE 102.521 91.209 80.000 80.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
245/260 servidores 
públicos a capacitar. En 
este trimestre se capacitó 
a 83  de la 91 servidores 
públicos programados a 
capacitar. 2. Cabe hacer 
mención que se 
realizaron modificaciones 
a este indicador 
aumentando de 80/100 a 
245 /260 servidores 
públicos a capacitar  en 
comparación con el 
trimestre pasado, 
derivado de la mayor 
demanda de capacitación 
por parte de las 
instituciones públicas del 
Poder Ejecutivo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 88.387 SI 101.538 83.333 - - 100.000% 104.598%

C08.A09 - Capacitación 
a los estudiantes de 
nivel superior en materia 
de transparencia y 
Acceso a la información 
Pública para el Estado 
de Quintana Roo

C08A09 - Porcentaje de 
estudiantes capacitados

ASCENDENTE 95.385 83.333 83.333 83.333 1. Este indicador tiene 
como meta anual 
137/155 de estudiantes 
capacitados. Este 
trimestre se capacito en 
temas de transparencia y 
acceso a la información a 
25 de los 30 estudiantes 
programados.

MENSUAL 56.000 SI 13.000 18.000 - - 100.000% 103.333%

C08.A10 - Capacitación 
a las Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Desconcentrados de la 
Administración Pública 
Estatal en materia de 
transparencia, acceso a 
la información y 
protección de datos 
personales.

C08A10 - Número de 
capacitaciones 
realizadas en materia de 
transparencia, acceso a 
la información y 
protección de datos 
personales.

ASCENDENTE 12.000 18.000 16.000 10.000 1.- Este indicador tiene 
como meta anual 56 
cursos en materia de 
transparencia a realizar 
En este trimestre se 
realizaron 18 de los 18 
cursos programados en 
materia de transparencia.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO O002 - Control y Transparencia Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 80.000 SI 80.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C08.A11 - Impartición 
de cursos en el que la 
ciudadanía participa 
para que conozca el 
derecho de acceso a la 
información y el derecho 
de protección de datos 
personales

C08A11 - Porcentaje de 
ciudadanos que 
conocen el derecho de 
acceso a la información 
y de protección de datos 
personales

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 0.000 1. Este indicador tiene 
como meta anual 24/30 
ciudadanos por 
capacitar. En este 
trimestre se capacito a 
8/10 programados por 
capacitar

Elaboró Revisó Autorizó

Página 241 de 

Fecha 26/07/2023



CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1114 - SECRETARÍA DE SALUD

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E054 - Rectoría en Salud

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 11.600 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir para que 
la población de 
Quintana Roo cuente 
con acceso universal a 
los servicios de salud  
de manera oportuna, 
con un alto nivel de 
calidad y trato justo, 
mediante el impulso 
coordinado del Sector 
Salud para el 
fortalecimiento de 
Programas 
encaminados a la 
Prevención y Promoción 
de la Salud.

PED24I1 - Carencia por 
acceso a los servicios 
de salud

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 11.600
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E054 - Rectoría en Salud

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 70.769 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - políticas nacionales 
en salud,  estrategias, 
mecanismos de control 
y seguimiento, así como 
los criterios de 
operación para el 
desarrollo y 
funcionamiento de la 
oferta de servicios de 
salud,  asistencia social 
en salud implementados

12O2IO1 - Porcentaje 
de unidades médicas 
atendidas de acuerdo a 
las necesidades de la 
población.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 70.769

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - INTEGRACIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DE 
DOCUMENTOS DE 
POLÍTICA PÚBLICA 
ESTATAL

01 - PORCENTAJE DE 
DOCUMENTOS DE 
POLÍTICA PÚBLICA 
ESTATAL 
INTEGRADOS Y 
ACTUALIZADOS

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - 
INTEGRACIÓN DE 
INFORMACIÓN EN 
SALUD

01 - PORCENTAJE DE 
SISTEMAS CON 
INFORMACIÓN 
ACTUALIZADA

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 15 
sistemas con información 
actualizada. En este 
trimestre se realizaron 5 
de los 5 programados.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E054 - Rectoría en Salud

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - COORDINAR A 
LAS ENTIDADES E 
INSTITUCIONES PARA 
CUMPLIR LOS 
OBJETIVOS DEL 
SECTOR SALUD

01 - Porcentaje de 
convenios de 
colaboración celebrado 
y firmados

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - INTEGRAR Y 
OPERAR LA RED 
ESTATAL DE SALUD

01 - PORCENTJE DE 
SESIONES 
REALIZADAS CON 
LOS INTEGRANTES 
DE LA RED ESTATAL 
DE SALUD

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Se llevo a cabo la 
Instalación y la Primera 
Sesión Ordinaria del 
Subcomité Sectorial para 
Todos

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - 
MODERNIZACIÓN 
ADMINISTRATIVA Y 
MEJORA 
REGULATORIA

01 - PORCENTAJE DE 
TRÁMITES 
PUBLICADOS Y 
ACTUALIZADOS ANTE 
LA CEMER

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Se realizaron los tramites 
necesarios para la 
publicación de trámites y 
servicios.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 De un total de 4 de 
indicadores de 
Componentes y 
Actividades con meta 
para este 2do trimestre 
2023 de los Programas 
Presupuestarios 
sustantivos de la 
Secretaría de Salud, 4 
lograron metas 
satisfactorias 
(semaforización en rango 
verde), ninguno tuvo 
semaforización amarilla 
ni roja.

TRIMESTRAL 25.758 SI 0.000 23.214 - - 97.645% 97.645%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

A01C01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff.

ASCENDENTE 0.000 23.774 0.000 27.798 RECURSOS 
EJERCIDOS 
ACUMULADO PARA EL 
PROGRAMA M001 EN 
EL SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2023 
$3,543,137.16
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1115 - SECRETARÍA DE DESARROLLO AGROPECUARIO, RURAL Y PESCA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 1.580 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
con la participación de 
los Sectores Privado, 
educativo y de la 
sociedad, un desarrollo 
económico equilibrado y 
sostenido que permita 
incrementar los niveles 
de bienestar y de la 
población en las 
distintas regiones de 
Quintana roo, mediante 
el incremento de la 
inversión en el sector 
agropecuario, rural y 
pesquero para promover 
la diversificación, el 
desarrollo, la 
innovación, la 
modernización 
tecnológica y la sanidad 
e inocuidad 
agroalimentaria.

PED2I1 - PRODUCTO 
INTERNO BRUTO

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.580
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 0.830 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Productores del 
sector primario reciben 
equipo, insumos, 
infraestructura, 
asistencia técnica, 
financiamiento y/o 
programas para 
fortalecer e impulsar sus 
actividades productivas, 
su competitividad y 
mejorar la calidad de 
sus productos

03O1IO1 - Aportación 
porcentual del Sector 
Primario al Producto 
Interno Bruto Estatal

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 0.830

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 156.522 - - 156.522% 150.675%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Productores 
agrícolas apoyados con 
programas y acciones 
consistentes en 
capacitación, 
herramientas, insumos, 
material vegetativo y 
apoyos ejecutados.

C01I01 - Porcentaje de 
beneficiarios de 
Programas y acciones 
en agricultura para  
capacitación, 
herramientas, insumos, 
material vegetativo y 
apoyos 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual atender 
a 5750 productores 
agrícolas apoyados con 
programas y acciones en 
agricultura para 
capacitación, 
equipamiento, 
infraestructura y entrega 
de insumos y 
Fortalecimiento de las 
Capacidades Productivas 
y de Gestion a los 
Nucleos Agrarios, En 
este trimestre se lograron 
atender a 936 
productores 
programados, 
alcanzando un avance 
del 16.27%

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - entrega de 
Herramientas Insumos y 
Material Vegetativo, a 
grandes productores 
teniendo como fin 
incrementar la 
productividad de las 
unidades de producción.

01 - Porcentaje de 
grandes productores 
agrícolas apoyados con 
entrega de 
Herramientas Insumos y 
Material Vegetativo.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A02 - Impartición 
de capacitación y 
asesoría técnica que 
impulse la producción, 
comercialización y 
certificación de 
productos agrícolas.

2 - Porcentaje de 
Productores 
Capacitados y/o 
Asesorados para 
impulsar la producción, 
comercialización y 
certificación de 
productos agrícolas

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 ESTE INDICADOR 
TIENE COMO META 
ANUAL ATENDER A 180 
PRODUCTORES EN 
CAPACITACION Y 
ASESORIAS. EN ESTE 
TRIMESTRE SE 
LOGRARON ATENDER 
A 57 PRODUCTORES 
PROGRAMADOS, 
ALCANZANDO UN 
TOTAL DE 126 
ATENDIDOS LO QUE 
NOS DA  UN AVANCE 
DEL 70%.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A03 - Distribución 
de semillas mejoradas 
para impulsar, 
diversificar e innovar la 
siembra de cultivos en 
la entidad

03 - Porcentaje de 
productores 
beneficiados con semilla 
mejorada de maíz y frijol 
   

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A04 - entrega de 
Herramientas Insumos y 
Material Vegetativo. a 
pequeños y medianos 
productores 
agropecuarios teniendo 
como fin incrementar la 
productividad de las 
unidades de producción.

c01a04 - Porcentaje de 
pequeños y medianos 
productores agrícolas 
apoyados con entrega 
de Herramientas 
Insumos y Material 
Vegetativo.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 162.218 - - 162.218% 162.218%

C01.A05 - Promover el 
fortalecimiento 
productivo y económico 
de los núcleos agrarios 
del estado

c01a05 - Porcentaje de 
productores 
beneficiados 
mensualmente respecto 
de los 12 apoyos que 
recibirán en el año, para 
promover el 
fortalecimiento 
productivo y económico 
de los nucleos agrarios 
en el estado

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 ESTE INDICADOR 
TIENE COMO META 
ANUAL ATENDER A 
2,820 PRODUCTORES 
EN TODO EL AÑO 
FISCAL, ATENDIENDO 
A 235 POR MES, YA 
QUE ES UN 
PROGRAMA QUE 
APOYA  MES CON MES 
A LOS MISMOS 
BENEFICIADOS, EN 
ESTE TRIMESTRE SE 
LOGRARON ATENDER 
A 936, ALCANZANDO 
UN AVANCE DEL 
33.19%.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 150.000 - - 150.000% 150.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Promoción de 
financiamiento con la 
banca de segundo piso 
o empresas de 
intermediación 
financiera para 
fortalecer la producción 
y servicios en el sector 
Agropecuario en 
Quintana Roo.

C02I01 - Porcentaje de 
beneficiarios atendidas 
con asesoría técnica 

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual la 
Promoción de 
financiamiento con la 
banca de segundo piso o 
empresas de 
intermediación financiera, 
en este trimestre se 
realizaron 3 visitas de las 
3 programadas, el 
porcentaje alcanzado es 
del 100 por ciento. Cabe 
señalar, que se 
realizaron modificaciones 
al componente con la 
intensión de cumplir con 
las estrategias y 
acciones del plan estatal 
de desarrollo
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 150.000 - - 150.000% 150.000%

C02.A01 - Asesorar y 
capacitar a quienes 
producen servicio en el 
uso del financiamiento 
para la consolidación de 
las unidades 
productivas.

c02a01 - Porcentaje de 
personas atendidas con 
asesoría y capacitación  
    

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 20 
asesorías a realizar, en 
este trimestre se 
realizaron 3 de los 3 
programados. el 
porcentaje alcanzado es 
del 100 por ciento. Cabe 
señalar que a ésta 
actividad se le hicieron 
modificaciones con el fin 
de alinearlas al plan 
estatal de desarrollo.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A02 - Otorgar 
garantías fiduciarias y 
apoyo financiero para 
proyectos del sector 
rural y de la mujer 
emprendedora del 
medio rural

02 - Porcentaje de 
personas beneficiados 
con garantías liquidas

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Rehabilitación y/o 
construcción de 
infraestructura rural para 
fortalecer la productiva 
ejecutada

C03I01 - Porcentaje de 
programas y acciones 
ejecutadas que 
fortalecen la  
infraestructura rural     

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 70.000 100.000 - - 100.000% 90.164%

C03.A01 - Integración, 
control de expedientes y 
respuestas de las 
asesorías a productores 
para la modernización, 
innovación y 
tecnificación de los 
procesos productivos 
del sector primario.

C03A01 - Porcentaje de 
productores asesorados 
para la modernización, 
innovación y 
tecnificación de los 
procesos productivos 
del sector primario.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Durante este trimestre se 
atendió de manera 
presencial a 9 
productores, así como se 
dio respuesta a 32 
solicitudes de manera 
oficial a través de medios 
electrónicos (vía 
WhatsApp), superando 
las metas programadas

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A02 - 
Rehabilitación, 
modernización, 
tecnificación, 
equipamiento y 
construcción de obras 
de infraestructura 
hidroagrícola

C03A02 - Porcentaje de 
productores 
beneficiados con obras 
de infraestructura 
hidroagrícola

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 20.000
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A03 - 
Rehabilitación y 
construcción de 
caminos saca cosechas; 
así como la 
interconexión de 
caminos entre 
localidades rurales, 
ejecutados

C03A03 - Porcentaje de 
productores 
beneficiados con los 
caminos

ASCENDENTE 0.000 0.000 20.000 20.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 133.333 - - 133.333% 133.333%

C03.A04 - Operación 
financiera por los 
programas convenidos 
otorgados en las áreas 
operativas y de recursos 
convenidos con el 
Fideicomiso Fondo de 
Fomento Agropecuario 
del estado de Quintana 
Roo.

C03A04 - Porcentaje de 
programas de interés 
estatal y convenidos con 
la federación para 
apoyo al campo

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Durante el segundo 
trimestre del ejercicio 
2023 se opero el 
Programa de Sanidad e 
Inocuidad Agropecuaria 
de 2023 en convenio con 
la SADER y el Programa 
de Apoyo a la 
Infraestructura con el 
apoyo de la CONAGUA.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C04 - Apoyos para 
desarrollar el sector 
agropecuario, pesquero 
y forestal que mejoren 
las condiciones sociales 
y económicas de las 
familias rurales 
realizado

C04I01 - Porcentaje de 
apoyos otorgados por el 
servicio de 
extensionismo para el 
Desarrollo Rural

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Varia la cantidad de 
productores por la 
asistencia a los talleres

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A01 - 
Establecimiento de 
módulos demostrativos 
para la producción 
aplicando fertilizantes e 
insecticidas de origen 
orgánico

C04A01 -  Porcentaje de 
productores que 
participan en módulos 
demostrativos para la 
producción

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Varia la cantidad de 
productores por la 
asistencia a los talleres

TRIMESTRAL 100.000 SI 171.875 129.268 - - 129.268% 147.945%

C04.A03 - Orientación y 
asesoría a productores
(as) para detectar 
oportunidades y vincular 
solicitudes o proyectos a 
fuentes de apoyo y 
cumplimiento de 
normatividad ante otras 
instancias.

C04A03 - Porcentaje de 
productores asesorados 
para detectar 
oportunidades, 
orientación sobre 
fuentes de apoyo y 
cumplimiento de 
normatividad ante otras 
instancias.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En este segundo 
trimestre se atendieron 
53 productores de los 
140 programados. El 
porcentaje alcanzado es 
de 129.268%. Debido al 
acercamiento de las y los 
productores a las oficinas 
para solicitar atención 
directa para ingresar a 
los programas vigentes.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 18.237 SI 18.182 18.234 - - 100.000% 100.000%

C05 - Productores 
ganaderos apoyados 
con programas y 
acciones de apoyo 
consistentes en 
capacitación, 
equipamiento, 
infraestructura, mejora 
genética y entrega de 
insumos y animales, 
ejecutadas.

C05I01 - Porcentaje de 
beneficiarios de 
programas y acciones 
en ganadería para 
capacitación, 
equipamiento, 
infraestructura, mejora 
genética y entrega de 
insumos y animales

ASCENDENTE 18.182 18.234 18.236 18.245 Este indicador tiene 
como meta anual 513 
productores tendidos. En 
este trimestre se 
realizaron 128 mas 20 
del trimestre pasado dan 
148 de los 513 
programados. El 
porcentaje alcanzado de 
28.84% cumpliendo las 
metas programadas de 
productores que 
recibieron la asesoría, 
capacitación, y demás 
acciones de atención.

TRIMESTRAL 56.604 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A01 - Entrega de 
apoyos y subsidios a 
productores de especies 
menores para la 
adquisición de 
maquinaria, equipo e 
insumos, así como de 
infraestructura.

C05A01 - Porcentaje de 
productores de especies 
menores beneficiados 
con de maquinaria, 
equipo e insumos, así 
como de infraestructura.

ASCENDENTE 0.000 57.627 57.627 54.545 NO SE PUDO 
ENTREGAR APOYOS A 
PRODUCTORES DE 
ESPECIES MENORES, 
LO ANTERIOR POR NO 
CONTAR CON ALGÚN 
PROGRAMA EN 
EJECUCIÓN,  NO 
OMITO MANIFESTARLE 
QUE EL DIA 6 DE JUNIO 
DEL PRESENTE AÑO 
SE PUBLICARON EN EL 
PERIODICO OFICIAL 
DEL ESTADO LAS 
REGLAS DE 
OPERACION DEL 
PROGRAMA MANO A 
MANO PARA 
ALIMENTAR MAS 
APICOLA POR LO QUE 
PARA EL PROXIMO 
TRIMESTRE 
ESTAREMOS EN 
POSIBILIDADES DE 
ALCANZAR LAS METAS 
PROGRAMADAS.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A02 - Entrega  de 
apoyo  a productores 
para la adquisición de 
sementales bovinos 
para el mejoramiento 
genético y de la calidad 
de sus animales

C05A02 - Porcentaje de 
productores apoyados 
para la adquisición de 
sementales bovinos  
para el mejoramiento 
genético y de la calidad 
de sus animales 

ASCENDENTE 0.000 20.000 20.000 20.000 No se llego  la meta 
programada debido a 
que se sigue en espera 
de la asignación 
presupuestal para operar 
el programa

TRIMESTRAL 56.604 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C05.A03 - Entrega  de 
apoyo  a productores 
para la adquisición de 
abejas reinas para el 
mejoramiento genético y 
la cantidad de su 
producción

C05A03 - Porcentaje de 
productores apoyados 
para la adquisición de 
abejas reinas  para el 
mejoramiento genético y 
la cantidad de su 
producción

ASCENDENTE 0.000 57.627 57.627 54.545 NO SE PUDO 
OTORGAR APOYO A 
PRODUCTORES DE 
LAS ESPECIES 
MENORES, LO 
ANTERIOR POR NO 
CONTAR CON ALGÚN 
PROGRAMA EN 
EJECUCIÓN . NO 
OMITO MANIFESTARLE 
QUE EL DIA 6 DE JUNIO 
DEL PRESENTE AÑO 
SE PUBLICARON EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL 
DEL ESTADO LAS 
REGLAS DE 
OPERACIÓN DEL 
PROGRAMA MANO A 
MANO PARA 
ALIMENTAR MAS 
APÍCOLA Y EL DIA 21 
DE JUNIO DEL 2023 SE 
EMITIO LA 
CONVOCATORIA PARA 
DICHO PROGRAMA 
POR LO QUE EL 
PROXIMO TRIMESTRE 
ESTAREMOS EN 
POSIBILIDADES DE 
ALCANZAR LAS META 
PROGRAMADA
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 10.000 - - 10.000% 10.000%

C05.A04 - Ejecución de 
acciones en beneficio 
de las organizaciones 
ganaderas para 
incrementar su 
competitividad

c05a04 - Porcentaje de 
organizaciones 
pecuarias apoyadas

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 en esta actividades se 
programaron 18 registros 
durante el año, en el mes 
de junio se registro una 
organización que 
corresponde al 5.55 %, 
actualmente se 
encuentran 5 en proceso 
de registro que se deberá 
ver reflejado en el 
avance del siguiente 
trimestre.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 2,500.000 - - 2,500.000% 2,500.000%

C05.A05 - Impartición 
de asistencia técnica y 
capacitación para la 
innovación y 
tecnificación de los 
procesos productivos 
del subsector pecuario

c05a05 - Porcentaje de 
productores que reciben 
asistencia técnica

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 en esta actividad se 
programo capacitar a un 
total de 120 productores, 
de los cuales atendimos 
a 25 que corresponden al 
20.83% de lo 
programado, el los 
siguientes trimestres se 
verán reflejados los 
avances según la 
calendarización de 
cursos .
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 191.582 - - 957.912% 957.912%

C05.A06 - Ejecución de 
apoyos y subsidios a 
productores de ganado 
bovino para la 
adquisición de 
maquinaria, equipo e 
insumos, así como de 
infraestructura.

c05a06 - Porcentaje de 
productores de bovinos 
beneficiados con 
maquinaria, equipo e 
insumos       

ASCENDENTE 0.000 20.000 20.000 20.000 Este trimestre se llego a 
la meta de lo programado

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06 - Programa de 
Sanidad e Inocuidad 
Agroalimentaria 
ejecutado

C06I01 - Porcentaje de 
Actividades económicas 
atendidas por el 
programa de Sanidad e 
Inocuidad 
Agroalimentaria.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 16 
actividades a realizar. En 
este trimestre se 
realizaron 4 de los 4 
programados. el 
porcentaje alcanzado es 
del 100%

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A01 - Supervisión 
de mataderos 
establecidos

C06A01 - Porcentaje de 
visitas de supervisión 
técnica realizadas a 
mataderos

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 42 
supervisiones a 
mataderos a realizar. 
Este trimestre se 
realizaron 10 de las 10 
programadas. el 
porcentaje alcanzado es 
del 100%.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Vigilancia de 
la normatividad federal, 
estatal y municipal en 
materia pecuaria

C06A02 - Porcentaje de 
supervisiones para 
asegurar la Sanidad e 
Inocuidad Pecuaria.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 84 
supervisiones para 
asegurar la Sanidad e 
Inocuidad Pecuaria a 
realizar. En esyte 
trimestre se realizaron 21 
de las 21 programadas. 
El porcentaje alcanzado 
es del 100%.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A03 - 
Implementación de 
campañas de sanidad e 
inocuidad agrícola para 
protección de la salud 
de los consumidores.

C06A03 - Porcentaje de 
campañas de sanidad e 
inocuidad agrícola que 
se ejecutan durante el 
año

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual realizar 
6 campañas de sanidad 
e inocuidad agrícola, en 
este trimestre se ha dado 
puntual seguimiento a las 
mismas. quedando en 
espera de la radicación 
de recursos para 
arrancar con los trabajos 
de seguimiento, 
verificación, inspección, 
visitas y monitoreo 
programadas según la 
campaña que 
corresponda.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A04 - Supervisión 
del cumplimiento de las 
normativas de sanidad e 
inocuidad de productos 
pesqueros y acuícolas 
en proteccio´n de la 
salud de los 
consumidores.

C06A04 - Porcentaje de 
beneficiarios atendidos 
en sanidad e inocuidad 
acuicola y pesquera

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 14.970 - - 14.970% 14.970%

C07 - Pescadores y 
acuicultores apoyados 
con programas y 
acciones de apoyo a  
que permitan 
reorganizar e impulsar 
la productividad 
pesquera y acuícola a 
través de la 
capacitación, 
equipamiento, 
infraestructura e 
insumos entregados

C07 - Porcentaje de 
beneficiarios de 
programas y acciones 
que permiten 
reorganizar e impulsar 
la productividad 
pesquera y acuícola a 
través de la 
capacitación, 
equipamiento, 
infraestructura e 
insumos 

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 No se cumplió la meta 
debido a que el 
Programa Turismo Rural 
para el Desarrollo, no ha 
publicado sus reglas de 
operación, y el programa 
Apoyo Veda para 
Pescadores esta en 
proceso de análisis las 
solicitudes ingresadas de 
acuerdo a los criterios de 
elegibilidad del programa 
para ser apoyados, 
motivo por el cual no se 
están reportando para 
alcanzar la meta 
programa de este 
trimestre.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 70.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07.A01 - Otorgamiento 
de maquinaria, equipo o 
insumos a pescadores y 
acuicultores que 
impulsen el desarrollo 
de las actividades 
pesqueras y acuícolas

C07A01 - Porcentaje de 
beneficiarios de apoyos 
como maquinaria, 
equipo o insumos que 
impulsen el desarrollo 
de las actividades 
pesqueras y acuícolas 

ASCENDENTE 0.000 0.000 80.000 60.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 133.333 - - 133.333% 133.333%

C07.A02 - 
Asesoramiento para los 
procesos de 
modernización, 
innovación y 
tecnificación del sector 
pesquero.

C07A02 - Porcentaje de 
personas que reciben 
asistencia técnica

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Se tuvo un mayor 
participación de 
productores interesados 
al al curso del Cultivo de 
tilapia en estanques 
circulares y 
aprovechamientos de 
agua acuícola para riego 
rodado en la comunidad 
de Huatusco, municipio 
de Bacalar.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 73.333 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07.A03 - Ejecución de 
apoyos al turismo rural 
para el desarrollo

C07A03 - Porcentaje de 
beneficiarios de apoyos 
al turismo rural para el 
desarrollo

ASCENDENTE 0.000 83.333 83.333 33.333 Debido a que no se han 
publicado las Reglas de 
Operación del Programa 
Turismo Rural para el 
Desarrollo, las cuales se 
encuentran en proceso 
de validación, para su 
posterior publicadas en el 
periódico oficial del 
Estado. Motivo por el 
cual para este trimestre 
no se cuenta con 
beneficiarios para ser 
reportados del programa.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 267 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A04 - Apoyo en 
temporada de veda para 
pescadores de Quintana 
Roo

c07a04 - Porcentaje de 
pescadores apoyados 
en temporada de veda    
   

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Debido a que la 
convocatoria del 
Programa Apoyo en 
Veda para Pescadores, 
se cerró el 15 de junio, y 
cuyas solicitudes 
ingresadas están en 
proceso de análisis de 
acuerdo a los criterios de 
elegibilidad del 
programa, para ser 
apoyados, para este 
trimestre no se cuentan 
con productores 
beneficiados para ser 
reportados.

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 100.000 - - 500.000% 500.000%

C08 - Programa mujer 
sembrando vida 
ejecutado

01 - Porcentaje de 
personas apoyadas con 
el programa Mujer 
Sembrando Vida     

ASCENDENTE 0.000 20.000 20.000 20.000 En este segundo 
trimestre no existe 
reporte, ya que hasta 
este corte el Programa 
aun no se han publicado  
las Reglas de Operación 
para su ejecución.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E058 - Impulso al Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesquero

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.000 SI 0.000 100.000 - - 500.000% 500.000%

C08.A01 - Participación 
de las mujeres en 
cursos para realizar 
actividades primarias 
propiciando el 
empoderamiento de la 
mujer rural

c08a01 - Porcentaje de 
mujeres que reciben 
platicas de 
empoderamiento

ASCENDENTE 0.000 20.000 20.000 20.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
capacitar a 500 
personas. En este 
segundo  trimestre 
solamente se capacitaron 
a 47 de los 200 
programados, teniendo 
un porcentaje del 10.63 
del total programado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED1I1 - Índice General 
de Avance en PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 83.333 SI 83.333 76.316 - - 91.579% 96.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01I01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 83.333 83.333 83.333 83.333 El indicador tiene una 
meta anual de 168 
indicadores de 
Componentes y 
Actividades en el 
Programa Presupuestario 
sustantivo de la 
SEDARPE. Para el 
segundo trimestre tiene 
una meta de 35 y se 
lograron 29 
contabilizando en verde 
aquellos indicadores sin 
meta, los que alcanzaron 
el verde y los que 
excedieron la meta por la 
buena participación de 
los productores.  
Logrando un nivel de 
cumplimiento del 82.85%

TRIMESTRAL 29.890 SI 34.583 32.148 - - 136.428% 121.273%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, comunicación 
social, informáticas u 
otras funciones de staff

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff       

ASCENDENTE 34.583 23.564 30.895 33.302 Tramites administrativos 
y presupuestales para 
asistencia a las áreas 
sustantivas de la 
dirección administrativas, 
jurídicas, comunicación 
social, informáticas u 
otras funciones de staff.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Impartición 
de capacitación a 
servidores públicos  de 
la SEDARPE en 
derechos humanos para 
desarrollar los 
conocimientos en las 
actividades diarias

C01A01 - Porcentaje de 
Servidores públicos 
capacitados en 
Derechos Humanos

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 En los meses de abril, 
mayo y junio se 
impartieron 3 cursos en 
materia de Derechos 
Humanos , capacitando a 
un total de 214 
servidores públicos de 
esta Secretaría.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1116 - SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 50.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir en incluir a 
la ciudadanía en la 
prevención de la 
delincuencia y la 
seguridad vial, para 
crear comunidades 
seguras  mediante el 
desarrollo de esquemas 
y herramientas de 
corresponsabilidad para 
la Prevención del delito 
y el fomento a la 
educación vial.

PED8I1 - Percepción de 
la Seguridad Pública

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 50.000

ANUAL 83.333 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La ciudadanía 
participa en la 
prevención social de la 
violencia y la 
delincuencia

06O3IO1 - Porcentaje 
de  mesas de enlace 
instaladas

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 83.333
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 91.667 SI 66.667 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Programa de 
vinculación y proximidad 
ciudadana 
implementado

INDC01 - Porcentaje de 
colonias con alto indice 
delictivo en el estado 
con acciones de 
proximidad realizadas

ASCENDENTE 66.667 100.000 100.000 100.000 La meta fue alcanzada al 
100%

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Coordinación 
con los municipios para 
la implementación de 
acciones para la 
prevención.

INDC01A01 - Porcentaje 
de comités negocio 
seguro conformados en 
los municipios del 
Estado.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Con la coordinación 
realizada con el sector 
empresarial y los 
municipios, se logró 
cumplir la meta al 100%

TRIMESTRAL 70.000 SI 309.200 80.000 - - 100.000% 243.250%

C01.A02 - 
Implementación de 
programas de 
prevención en las 
escuelas.

INDC01A02 - Porcentaje 
de alumnos, maestros y 
padres de familia 
atendidos con 
programas de 
prevención en el 
Estado.

ASCENDENTE 80.000 80.000 40.000 80.000 La meta fue alcanzada al 
100%

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Realización 
de campañas para la 
promoción de la cultura 
de la denuncia y la 
legalidad

INDC01A03 - Porcentaje 
de campañas de 
prevención realizadas.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta se cumplió al 
100%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02 - Programa Estatal 
de Prevención, 
Atención, Sanción y 
Erradicación de las 
Violencias Contra las 
Mujeres implementado.

INDC02 - Porcentaje de 
cumplimiento de las 
acciones establecidas 
en el PASEVCM 
correspondientes a la 
Secretaría de Seguridad 
Pública.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta fue alcanzada al 
100%

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - Conformación 
de comités vecinales 
para la prevención de la 
violencia y la 
delincuencia.

INDC02A01 - Porcentaje 
de comités conformados 
en el Estado.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta no fue 
alcanzada derivado de la 
falta de unidades móviles 
y elemento para cubrir la 
actividad

TRIMESTRAL 73.333 SI 66.667 100.000 - - 133.333% 112.000%

C02.A02 - Coordinación 
con municipios para la 
prevención de la 
violencia de género.

INDC02A02 - Porcentaje 
de reuniones realizadas 
para la prevención de la 
violencia de género en 
el estado.

ASCENDENTE 66.667 75.000 75.000 75.000 La meta no fue 
alcanzada derivado la 
diferencia de agendas 
entre las instituciones de 
seguridad y la prioridad 
en algunos temas de los 
municipios, sin embargo, 
las reuniones fueron 
reprogramadas para el 
siguiente trimestre.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 71.429 SI 66.667 36.364 - - 100.000% 100.000%

C02.A03 - 
Implementación de 
acciones de prevención 
del delito de los 
sectores sociales, 
educativo y empresarial 
en la prevención del 
delito.

INDC02A03 - Tasa de 
variación de pláticas 
informativas de 
prevención realizadas 
en el Estado.

ASCENDENTE 66.667 36.364 66.667 150.000 La meta se cumplió al 
100%

TRIMESTRAL 100.000 SI 60.000 100.000 - - 100.000% 86.667%

C02.A04 - 
Implementación de 
recorridos exploratorios 
en zonas de alta 
incidencia delictiva

INDC02A04 - Porcentaje 
de recorridos realizados 
en el Estado.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta no fue 
alcanzada derivado de 
falta de apoyo de la 
ciudadanía, para realizar 
la actividad.

TRIMESTRAL 65.000 SI 100.000 145.000 - - 223.077% 186.813%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A05 - Cumplimiento 
de la carga de 
información al banco de 
Banco Nacional de 
Datos e Información 
sobre Casos de 
Violencia contra las 
Mujeres.

INDC02A05 - Porcentaje 
de instituciones que 
suben información al 
banco de BANAVIM

ASCENDENTE 65.000 65.000 65.000 65.000 En el segundo trimestre 
del año 2023, veintinueve 
instituciones subieron la 
información 
correspondiente al banco 
de BANAVIM. Cabe 
hacer mención que el 
resultado se obtuvo en el 
tercer mes del trimestre 
tras un esfuerzo por 
reforzar las acciones 
sobre el cumplimiento 
activo por medio de 
reuniones con diversas 
instituciones para 
identificar las áreas de 
oportunidad para 
incrementar su 
capacidad de captura, 
así como la activación en 
el registro de 
instituciones que no 
tenían registro activo en 
ejercicios pasados.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Cuerpos de 
seguridad equipados e 
infraestructura policial 
modernizada y equipada

INDC03 - Porcentaje de 
Elementos Policiales 
Equipados

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A01 - 
Rehabilitación de la 
infraestructura y 
equipamiento policial

INDC03A01 - Porcentaje 
de infraestructura y 
equipamiento policial 
rehabilitado

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A02 - Adquisición 
y/o mantenimiento 
tecnológico para 
reforzar la 
infraestructura de los 
centros de Reinserción 
Social del Estado.

INDC03A02 - Porcentaje 
de equipamiento 
tecnológico adquirido 
para los Centros de 
Reinserción Social del 
Estado

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Se informa que la meta 
programada  no se logro, 
mas sin embargo se da 
continuidad  a los 
procedimientos  
establecidos  para el 
servicio del CCTV del 
Centro Penitenciario de 
Cancún y la adquisición 
de equipo de rayos X 
para revisión de bultos, 
enseres y alimentos para 
el Centro Penitenciario 
de Cozumel, a través del 
Fondo de Aportación 
para la Seguridad 
Pública del ejercicio 
fiscal 2023, mediante los 
oficios de solicitud No. 
SSC/DS/SSEPYMS/39/V
/2023 y 
SSC/DS/SSEPYMS/44/V
/2023 signados por el Dr. 
Apolonio Armenta Parga, 
Subsecretario de 
Ejecución de Penas y 
Medidas de Seguridad.

TRIMESTRAL 71.429 SI 71.429 71.429 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A03 - 
Disponibilidad del 
servicio de 
telecomunicaciones

INDC03A03 - Porcentaje 
de disponibilidad de 
antenas para el servicio 
de telecomunicaciones

ASCENDENTE 71.429 71.429 71.429 71.429 En el segundo trimestre 
del año 2023, 
funcionaron 10 antenas 
de un total de 14, debido 
a que cuatro se 
encuentran fuera de 
funcionamiento por la 
daño a distintas partes 
de las mismas. Se 
adjunta reporte 
elaborado por el Mtro. 
Edwin Alberto Canto 
Canché, Director de 
Telecomunicaciones de 
la Subsecretaría de los 
Centros de Control, 
Comando, Cómputo y 
Comunicación C4 y C5.

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C04 - Programa centros 
de control, comando, 
cómputo y 
comunicación operando

INDC04 - Porcentaje de 
acciones realizadas del 
programa centros de 
control, comando, 
cómputo y 
comunicación

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el Segundo Trimestre 
del año 2023, se obtuvo 
un porcentaje del 100% 
sobre las acciones a 
realizas en la 
Subsecretaría de los 
Centros de Control, 
Comando, Cómputo y 
Comunicación C4 y C5

TRIMESTRAL 94.097 SI 65.810 77.768 - - 84.837% 76.507%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 280 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E007 - Corresponsabilidad en la Prevención del Delito y Responsabilidad Vial

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A01 - Proporcionar 
tiempos de respuesta 
operativa pronta y 
oportuna

INDC04A01 - Porcentaje 
de tiempos de respuesta 
operativa menor a 10 
minutos

ASCENDENTE 94.444 91.667 94.444 95.833 En el Segundo Trimestre 
del año 2023, se obtuvo 
un total de 87,674 
auxilios solicitados, de 
los cuales 68,182 
auxilios fueron atendidos 
en un tiempo menor a 10 
minutos, representando 
un 78% del total de 
llamadas. Cabe hacer 
mención que derivado a 
las acciones tomadas 
para la mejora de la 
precisión del 
comportamiento de la 
incidencia delictiva, se ha 
obtenido una mejora en 
el porcentaje de los 
tiempos de respuesta.

TRIMESTRAL 1.184 SI 0.490 0.271 - - 19.687% 25.888%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A02 - Inspección de 
vehiculos en los filtros 
carreteros

INDC04A02 - Porcentaje 
de vehículos 
inspeccionados en el 
filtro carretero

ASCENDENTE 1.438 1.375 1.025 0.900 En el Segundo Trimestre 
del año 2023, se 
inspeccionaron un total 
de 2,728 vehículos en el 
Filtro carretero ubicado 
en el municipio de Othón 
P. Blanco, de un total de 
1,007,730 vehículos que 
transcurrieron el filtro 
durante el trimestre, 
otorgando un porcentaje 
de 0.27% vehículos 
inspeccionados. Cabe 
hacer mención, que hubo 
una disminución en la 
cantidad de vehículos 
inspeccionados debido al 
cambio de placas del 
presente año, así como 
el inicio de la 
construcción del Tren 
Maya en la zona.

SEMESTRAL 0.190 SI 0.983 0.843 - - 463.726% 472.012%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A03 - 
Aseguramiento de 
vehículos en los filtros 
carreteros

INDC04A03 - Porcentaje 
de vehículos 
asegurados en el filtro 
carretero

ASCENDENTE 0.209 0.182 0.061 0.319 En el segundpTrimestre 
del año 2023, se 
aseguraron un total de 23 
vehículos en el Filtro 
carretero ubicado en el 
municipio de Othón P. 
Blanco, de un total de 
2,728 vehículos que 
fueron inspeccionados en 
el filtro durante el 
trimestre, otorgando un 
porcentaje de 0.84% 
vehículos asegurados 
sobre los 
inspeccionados.. Cabe 
hacer mención que hubo 
una considerable 
disminución en la 
cantidad de vehículos 
inspeccionados debido al 
cambio de placas y al 
inicio de construcción del 
Tren Maya, sin embargo, 
se superó la meta de 
vehículos a asegurar en 
el trimestre.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 22.222 SI 23.333 22.444 - - 101.000% 103.000%

C05 - Operativos 
conjuntos entre los tres 
órdenes de gobierno 
implementados.

INDC05 - Tasa de 
Variación de operativos 
conjuntos 
implementados

ASCENDENTE 22.222 22.222 22.222 22.222 SE SUPERO LA META, 
EN SEGUIMIENTOS A 
LOS OPERATIVOS 
PARA REDUCIR EL 
INDICE DELICTIVO.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 105.000 - - 105.000% 105.000%

C05.A01 - Otorgamiento 
de Seguridad integral

INDC05A01 - Porcentaje 
de Seguridad Integral 
otorgado

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 En el Indicador 
INDC05A01.- Porcentaje 
de Seguridad Integral 
Otorgado durante el 
periodo enero a junio de 
2023 que se reporta, se 
obtuvo un resultado de 
315 servicios de 
seguridad integral 
otorgados, obteniéndose 
un porcentaje de 105% 
de la meta programada 
para dicho periodo y una 
semaforización en color 
verde.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 6.667 SI 6.667 7.000 - - 105.000% 102.500%

C05.A02 - 
Implementación de 
estrategias de 
coordinación con los 
gobiernos municipales 
sobre un Plan de Acción 
Homologado

INDC05A02 - Tasa de 
Variación de Operativos 
Homologados

ASCENDENTE 6.667 6.667 6.667 6.667 DERIVADO A LOS 
TRABAJOS 
REALIZADOS SE 
SUPERO LA META, 
PARA BRINDAR PAZ Y 
TRANQUILIDAD A LOS 
QUINTANARROENSES.

SEMESTRAL 50.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A03 - 
Implementación de las 
acciones para 
establecer convenios de 
colaboración en materia 
de Seguridad y 
Prevención

INDC05A03 - Tasa de 
variacion de convenios 
celebrados para la 
implementación de 
acciones en materia de 
Seguridad y Prevención

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000 SIN VARIACION, SIN 
EMBARGO, SE 
CUMPLIO CON LA 
META PROGRAMADA.

SEMESTRAL 150.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A04 - Promoción de 
convenios 
institucionales para la 
homologación de 
procedimientos

INDC05A04 - Porcentaje 
de Planes de Acción 
Homologados 

ASCENDENTE 0.000 0.000 200.000 100.000
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 14.286 SI 0.000 14.286 - - 100.000% 100.000%

C05.A05 - 
Implementación de 
acciones de la Policía 
cibernética

INDC05A05 - Tasa de 
variación de platicas 
preventivas en ciber 
patrullaje.

ASCENDENTE 0.000 14.286 0.000 14.286 SE SUPERO LA META, 
SE CONTINUAN CON 
LOS OPERATIVOS DE 
CIBER PATRULLAJE 
PARA EVITAR LOS 
DELITOS EN LA 
REDES.

SEMESTRAL -27.052 SI 0.000 -49.594 - - 103.279% 103.279%

C05.A06 - 
Implementación del Plan 
Operativo en materia de 
Seguridad Vial

INDC05A06 - Tasa de 
variación de los 
operativos 
implementados para la 
prevención de 
Accidentes viales en el 
Municipio de Othón P. 
Blanco

DESCENDENTE 0.000 -51.220 0.000 44.578 Se logró el cumplimiento 
de la meta programada, 
derivado del trabajo 
coordinado con diversas 
áreas de la SSC.

SEMESTRAL 111.765 SI 0.000 -55.102 - - -117.391% -117.391%

C05.A07 - 
Implementación de 
esquemas de control de 
limites de velocidad en 
los conductores de 
vehículos

INDC05A07 - Tasa de 
variación de operativos  
para la prevención de 
accidentes viales por 
exceso de velocidad

ASCENDENTE 0.000 46.939 0.000 278.947 Derivado de las 
inclemencias climáticas 
(lluvias y tormentas 
eléctricas), no se pudo 
llegar a la meta 
programada, debido a 
que los equipos son 
sensibles y no pueden 
exponerse a la humedad, 
ya que podrían dañar su 
funcionamiento.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 32.318 18.272 - - 98.000% 159.608%

C06 - Programa de 
Capacitación y 
Profesionalización de 
los elementos policiales 
de Seguridad Pública.

INDC06 - Porcentaje de 
elementos policiales 
capacitados.

ASCENDENTE 13.052 18.645 37.290 31.013 La meta no se completó, 
debido a que algunos 
elementos policiales no 
se presentaron por 
diferentes motivos, tales 
como: permisos 
personales y licencias 
médicas.

SEMESTRAL 9.633 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C06.A01 - Evaluación 
de Competencias 
Básicas de la Función 
Policial.

INDC06A01 - Porcentaje 
de elementos policiales 
evaluados en 
Competencias Básicas.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 9.633
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 23.679 SI 0.000 13.300 - - 148.611% 148.611%

C06.A02 - Generación, 
impresión y trámite del 
Formato Único de 
Evaluación para la 
emisión del Certificado 
Único Policial

INDC06A02 - Porcentaje 
de elementos policiales 
que cumplen con los 4 
requisitos para la 
obtención del 
Certificado Único 
Policial

ASCENDENTE 0.000 8.950 0.000 14.730 La meta se superó, 
debido al requerimiento 
por medio de los oficios 
con No. 
SSP/DGCEECC/DCE/DC
/III/0121/2023 y 
SSC/DGCEECC/DCE/D
C/V/0238/2023, emitido 
por la Dirección del 
Centro Estatal de 
Evaluación y Control de 
Confianza, mediante el 
cual solicita la impresión 
de Formatos Únicos de 
Evaluación, mismos que 
no estaban considerados 
en las metas 
programadas.

SEMESTRAL 13.269 SI 0.000 8.080 - - 100.000% 100.000%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C06.A03 - Evaluación 
del Desempeño Policial.

INDC06A03 - Porcentaje 
de elementos policiales 
evaluados en el 
Desempeño Policial.

ASCENDENTE 0.000 8.080 0.000 18.459 La meta se alcanzó, 
derivado a la 
colaboración de cada 
uno de los titulares de las 
diferentes unidades 
administrativas, así como 
de la Academia Estatal 
de Seguridad Pública, 
actualmente como ente 
responsable del proceso 
de evaluación.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 600.000 - - 600.000% 600.000%

C06.A04 - Capacitación 
por recursos del Plan 
Mérida

INDC06A04 - Porcentaje 
de personal 
penitenciario capacitado 
a través del Plan 
Mérida.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Se informa que la meta 
se rebaso, debido a que 
se capacitaron 18 
personas en total, en 
virtud de los cursos 
otorgados por el Plan 
Mérida que se llevaron 
acabo en los Estados 
Unidos de América.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07 - Sistema 
penitenciario y de 
ejecución de medidas 
para adolecentes 
operando.

INDC07 - Porcentaje de 
acciones del sistema 
penitensiario y de 
ejecución de medidas 
para adolescentes

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A01 - 
Fortalecimiento de las 
Penitenciarias Estatales.

INDC07A01 - Porcentaje 
de obras del sistema 
penitenciario realizadas.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Se informa que la meta 
programada no se logró, 
mas sin embargo se da 
continuidad a los 
procedimientos mediante 
el oficio No. 
SSC/DS/SSEPYF/DRF/7
29/VI/2023 de fecha 
nueve de junio del 2023, 
signado por el Mtro. Juan 
Luis Can Tejero, 
Subsecretario de 
Planeación y Finanzas 
de la SSC. Se realizó el 
envío de los proyectos en 
materia de infraestructura 
dentro del marco del 
Fondo de Aportaciones 
para la Seguridad 
Publica de los Estados 
del Distrito Federal 
(FASP 2023) para 
validación y autorización 
de las obras en el Área 
Femenil en el Centro 
Penitenciario de 
Chetumal y en el Centro 
de Ejecución de Medidas 
para Adolescentes, ante 
la Secretaria de 
Planeación de la 
Secretaria de Finanzas y 
Planeación del Gobierno 
del Estado, dando así 
inicio a la realización de 
los proyectos registrados 
en el Sistema de 
Seguimiento de la 
Inversión Publica 2023.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 35.211 SI 0.000 88.028 - - 250.000% 250.000%

C07.A02 - Cumplimiento 
de los estándares de la 
Asociación Americana 
de Correccionales para 
la Certificación de un 
Centro Penitenciario.

INDC07A02 - Porcentaje 
de estándares de 
certificación realizados

ASCENDENTE 0.000 35.211 0.000 35.211 Se informa que la meta 
programada se supero 
debido a los avances 
significativos de en los 
procedimientos internos 
del Centro Penitenciario 
de acuerdo a la 
normatividad requerida  
parte de la American 
Correccional Asociación 
(ACA)  Se  espera 
concluir con los 
estándares pendientes 
de solventar, esto con 
base al oficio No. 
SSC/SSEPYMS/DGEPY
MS/DCPCOZ/141/VII/202
3, signado por la Lic. Eva 
Mariela Juárez Marquina, 
Directora del Centro 
Penitenciario en 
Cozumel.

MENSUAL 100.000 NO 107.678 116.387 - - 116.387% 111.326%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C07.A03 - Actualización 
de la base de datos del 
Registro Nacional de 
Información 
Penitenciaria (RNIP)

INDC07A03 - Porcentaje 
de actualización de la 
Base de Datos del RNIP

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se rebaso la meta, en 
virtud de la actualización 
en el sistema del 
Registro Nacional de 
información Penitenciaria 
(RNIP), en el mes de 
junio no se cuenta con el 
dato en virtud del 
desface de corte del mes 
a reportar, y se ve 
reflejado el siguiente 
mes, por parte de la 
Unidad de Información, 
Infraestructura, 
Informática y Vinculación 
Tecnológica de la 
Secretaria de Seguridad 
Pública y Protección 
Ciudadana.

SEMESTRAL 42.857 SI 0.000 54.286 - - 253.333% 253.333%

C07.A04 - Capacitación 
para el personal de 
custodia penitenciaria 
en materia de Derechos 
Humanos

INDC07A04 - Porcentaje 
de personal de custodia 
capacitado en materia 
de Derechos Humanos

ASCENDENTE 0.000 21.429 0.000 21.429 La meta programada se 
rebasó, esto debido a 
que se incentivo al 
personal, por lo que se 
realizaron 76 
capacitaciones al 
personal de custodia, 
siendo 33 hombres y 43 
mujeres en materia de 
Derechos Humanos.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 75.000 SI 0.000 75.000 - - 100.000% 100.000%

C07.A05 - Supervisión 
de Adolescentes en 
conflicto con la Ley

INDC07A05 - Porcentaje 
Supervisión de 
Adolescentes con 
Medidas no privativas 
de libertad en conflicto 
con la Ley

ASCENDENTE 0.000 75.000 0.000 75.000 SE REALIZARON LAS 
SUPERVISIONES 
DOMICILIARIAS A LOS 
ADOLESCENTES QUE 
TIENE MEDIDA NO 
PRIVATIVAS DE 
LIBERTAD.
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 84.505 NO 9.167 48.649 - - 60.000% 18.301%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

INDCSTAFF - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 83.333 81.081 54.054 94.595 Durante el segundo 
trimestre se programó 
reportar un total de 30 
indicadores, de los 
cuales 18 tuvieron 
semaforización verde lo 
que genera un 40% del 
cumplimiento de la meta 
programada. No se logro 
alcanzar la meta.

TRIMESTRAL 6.724 SI 8.396 6.431 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

INDCS1 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 8.396 6.431 6.605 6.187 En espera de información 
por parte de la Secretaria 
de Finanzas y 
Planeación.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1117 - SECRETARÍA DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E057 - Política Ambiental y Planeación Técnica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 13.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales para 
mejorar la calidad de 
vida de los 
quintanarroenses, 
mitigando los impactos 
derivados de los 
principales actividades 
productivas que 
generan afectación al 
medio ambiente y la 
biodiversidad, mediante 
instrumentos, 
mecanismos y 
programas orientados a 
concientizar, regular y 
cumplir la normatividad 
ambiental aplicable.

PED28I1 - Manejo 
Sustentable de Medio 
Ambiente

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 13.000
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEXENAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El territorio estatal 
ordenado, a través de la 
regularización del uso 
del suelo y las 
actividades productivas, 
con la protección del 
medio ambiente y la 
preservación y el 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales.

14O2IO1 - Porcentaje 
de la Superficie del 
estado con instrumento 
de política ambiental.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 27.891 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Instrumentos de 
política ambiental que 
garanticen la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sostenible de los 
recursos naturales del 
Estado elaborados.

280C1 - Superficie 
ordenada del estado a 
través de los 
instrumentos de política 
ambiental que 
garanticen la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sostenible de los 
recursos naturales del 
Estado elaborados.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 27.891
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 8.000 SI 8.000 8.333 - - 104.167% 103.163%

C01.A01 - Realización 
de actividades de 
difusión para una cultura 
ambiental sostenible.

EDUCAMBCOMP1ACT
1 - Promedio simple de 
calificación igual o 
mayor a 8 en la 
evaluación satisfactoria 
a 2500 participantes de 
actividades de cultura 
ambiental sostenible.

ASCENDENTE 8.000 8.000 8.000 8.000 Meta alcanzada.

SEMESTRAL 1.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A02 - Actualización 
del Plan Estatal de 
Educación Ambiental.

comp1act2EA - 
Promedio del 
Documento actulizado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.000

MENSUAL 0.214 SI -50.146 -38.162 - - -18,266.986% -23,434.293%

C01.A03 - Contribución 
al acceso de la 
informacion publica 
generada en los 
procesos de 
ordenamiento ecológico

280A3 - Variación de 
consultas a la pagina 
web de la Bitacora 
ambiental entre 2022 y 
2023

ASCENDENTE 0.175 0.209 0.162 0.298 EN ESTE TRIMESTRE 
NO SE DA 
CUMPLIMIENTO A LO 
PROGRAMADO, ESTO 
DEBIDO A LAS FALLAS 
DEL SERVIDOR EN EL 
CUAL SE ENCUENTRA 
LA PAGINA DE LA 
BITÁCORA AMBIENTAL 
CON LA INFORMACIÓN 
DE LOS PROCESOS DE 
ORDENAMIENTO, POR 
LO QUE NO SE 
PERMITIÓ EL ACCESO.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 96.364 SI 215.000 100.000 - - 100.000% 135.096%

C01.A04 - Garantizar el 
cumplimiento de los 
Programas de 
Ordenamiento Ecológico 
emitiendo congruencias 
de Uso de Suelo que no 
 los contravengan, 
procurando la 
protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales.

280A4 - Congruencias 
de Uso de Suelo 
emitidas  que no 
contravengan con los 
Programas de 
Ordenamiento Ecológico

ASCENDENTE 95.000 100.000 100.000 90.000 EN ESTE TRIMESTRE 
SE REBASA LO 
PROGRAMADO. EL 
NÚMERO DE 
SOLICITUDES 
REALIZADAS POR LOS 
PROMOVENTES ES DE 
ACUERDO A SUS 
NECESIDADES. DICHO 
TRÁMITE QUE REALIZA 
EL PROMOVENTE  
ANTE ÉSTA 
SECRETARÍA, SERÁ 
PARA QUE DE 
CUMPLIMIENTO A UNA 
SERIE DE REQUISITOS 
SOLICITADOS POR LA 
FEDERACIÓN 
(SEMARNAT) Y ASÍ 
DAR CONTINUIDAD A 
LA SOLICITUD DEL 
PROYECTO QUE HAYA 
SOMETIDO PARA SU 
AUTORIZACIÓN.

SEMESTRAL 13.634 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A05 - Elaboración 
de la propuesta de 
modelo de 
ordenamiento ecológico 
que ordene el uso de 
suelo y las actividades 
productivas  que 
garanticen la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales del 
Estado.

28C01A05 - Porcentaje 
de  la superficie 
ordenada 
ecológicamente  del 
Estado de Quintana 
Roo.

ASCENDENTE 0.000 13.634 0.000 0.000 EN ESTE TRIMESTRE 
NO SE CUMPLE CON 
LO PROGRAMADO, 
DEBIDO A QUE LA 
PROPUESTA DE 
MODELO DE 
ORDENAMIENTO 
ECOLÓGICO NO SE 
LLEVO A CABO, YA 
QUE EL RECURSO NO 
FUÉ AUTORIZADO POR 
PARTE DE GOBIERNO 
DEL ESTADO, SIN 
EMBARGO, LA SEMA 
REALIZÓ LAS GESTIÓN 
ANTE EL MUNICIPIO 
PARA LA FIRMA DEL 
CONVENIO DE 
COLABORACIÓN 
ENTRE FEDERACIÓN, 
ESTASDO Y 
MUNICIPIO, LO QUE 
PERMITE DAR INICIO 
AL PROCESO.

SEMESTRAL 75.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Medidas de 
mitigación y adaptación 
ante el cambio climático 
implementadas.

DCAMCLIMACOMP2 - 
Porcentaje de medidas 
de mitigación y 
adaptación 
implementadas

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 75.000
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 87.500 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - Otorgación 
de distintivos a las 
instituciones públicas 
del ejecutivo que se 
capacitan mediante el 
Programa Estatal del 
Sistema de Manejo 
Ambiental de Quintana 
Roo para mejorar su 
desempeño ambiental.

CAMCLIMCOM2ACT1 - 
Porcentaje  de 
distintivos otorgados a 
las Instituciones que se 
capacitan con el 
Programa Estatal del 
Sistema de Manejo 
Ambiental de Quintana 
Roo. 

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 75.000 Se reprogramo la entrega 
de Distintivos. 5 
dependencias ya 
cumplen con los 
requisitos para obtener 
su Distintivo, los cuales 
no se entregaron por 
trámites administrativos, 
quedando pendiente su 
entrega a estas y 3 
dependencias más, en 
este tercer trimestre.

SEMESTRAL 2.444 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A02 - Generar 
información geografica o 
geoespacial del sector 
forestal

CAMCLIMACOM2ACT2 
- Tasa de variacion de la 
superficie de tierras 
forestales

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 2.444
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIMESTRAL 86.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A03 - Coordinar la 
atención de acuerdos 
establecidos en las 
sesiones de las 
diferentes plataformas 
de participación social, 
academico, institucional, 
centros de 
investigación, del 
Estado de Quintana 
Roo.

CAMCLIMACOM2ACT3 
- Porcentaje de 
acuerdos atendidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 86.667

TRIMESTRAL 36.000 SI 42.000 35.000 - - 105.000% 103.704%

C02.A04 - Capacitacion 
de personas en materia 
de energía

ENERGIACO2ACT4 - 
Promedio de personas 
capacitadas en materia 
energética

ASCENDENTE 40.000 33.333 33.333 40.000 Se capacitaron a 70 
personas en temas de 
eficiencia energética y 
acceso a las energías 
renovables que 
representa un nivel de 
cumplimiento del 105% 
valorligeramente superior 
de lo programado que 
corresponde al 37.8% de 
la meta anual equivalente 
esto debido al interés de 
las personas en los 
temas de 
capacitaciónimpartidos
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A05 - Realización 
de diagnósticos 
energéticos para aportar 
opciones de eficiencia 
en el consumo de 
energía.

EC02A05 - Porcentaje 
de avance en la 
elaboración de 
diagnósticos 
energéticos.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 La meta anual es de 20 
diagnósticos energéticos, 
en el primer semestre, se 
elaboraron 10 
diagnósticos energéticos 
de 10 que fueron 
programados, 
cumpliendo el 100% de 
lameta establecida

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A06 - Promoción de 
la eficiencia energética y 
asistencia tecnica para 
reducir la facturación 
energetica en la 
administración Pública

ENERGIAC02A06 - 
Porcentaje de 
edificaciones de 
dependencias y 
entidades de la 
administración pública 
estatal y municipal que 
reciben asistencia 
técnica en materia de 
generación o ahorro de 
energía eléctrica.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 La meta anual es de 12 
dependencias y 
entidades de la 
administración pública 
estatal y municipal que 
reciben asistencia 
técnica en materia de 
generación o ahorro de 
energía eléctrica, en el 
primer semestre, se 
realizaron 6 asistencias 
de diversas entidades de 
la administración pública, 
cumpliendo con el 100% 
la meta establecida.
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.876 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03 - Acciones de 
prevención, protección, 
control y seguridad en 
materia ambiental que 
garanticen una gestión 
integral y sostenible del 
medio ambiente 
establecidas

PREVCONTAMCOMP3 
- Porcentaje de tramites 
ambientales otorgados.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 103.690 En el segundo trimestre 
del 2023, se obtuvieron 
un total de 501 tramites 
superándose el número 
total programado 355, 
esto es debido al 
incremento de solicitudes 
presentadas por los 
promoventes en los 
diversos trámites que 
presta la subsecretaria.

MENSUAL 100.876 SI 91.228 72.727 - - 72.727% 79.487%

C03.A01 - Otorgación 
de tramites ambientales.

C03A01 -  Porcentaje de 
tramites ambientales 
otorgadas

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 103.690 Que para el mes de abril, 
hubieron mas ingresos 
de proyectos sometidos 
para su evalución en 
materia de impacto y 
riesgo ambiental, sin 
embargo para los meses 
de mayo y junio, 
estuvimos cerca de la 
meta establecida en 
relación a tramites 
evaluados y notificados.

MENSUAL 66.000 SI 18.000 25.000 - - 131.579% 130.303%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A02 - Opiniones 
técnicas emitidas de 
proyectos en Materia de 
Impacto y Riesgo 
Ambiental, cambios de 
uso de suelo y 
programas de manejo 
forestal, para el estado 
de Quintana Roo de 
competencia federal.

C03A02 - Número de 
Opiniones técnicas 
emitidas

ASCENDENTE 14.000 19.000 19.000 14.000 Que para el mes de abril, 
la tendencia para emitir 
opiniones  técnicas 
ambientales de 
competencia federal, en 
materia de impacto 
ambiental y cambios de 
uso de suelo, se mantuvo 
similar, sin embargo para 
los meses de mayo y 
junio, se rebasó la meta 
programada, debido a las 
solicitudes de opiniones 
federales por parte de la 
SEMARNAT., relativo a 
la realización de una 
obra o actividad en el 
Estado

MENSUAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A03 - Registro, 
Evaluación y 
dictaminación de planes 
de gran generador de 
competencia estatal y 
responsabilidad 
extendida

C03A03 - Porcentaje  de 
establecimientos 
regulados a través de 
los planes de gran 
generador y 
responsabilidad 
extendida.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el segundo trimestre 
del 2023, se obtuvieron 
un total de 178 tramites 
superándose el número 
total programado 102, 
esto es debido al 
incremento de solicitudes 
presentadas por los 
sujetos obligados a 
presentar estos 
instrumentos normativos
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A04 - Realizar 
campañas de difusión y 
promoción de la 
regulación del marco 
normativo en materia 
ambiental a los sujetos 
obligados.

C03A04 - Porcentaje de  
gestores ambientales,  
establecimientos sujetos 
y la ciudadania en 
general capacitados.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000

MENSUAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A05 - 
Fortalecimiento de la 
infraestructura, 
equipamiento y 
saneamiento de los 
sitios de disposición 
final de los municipios 
del estado

C03A05 - Porcentaje de 
infraestructura instalada 
en los municipios para 
el adecuado manejo de 
los residuos.

DESCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A06 - Dar 
seguimiento a la 
evaluación de las 
medidas estratégicas 
del Programa de 
Gestión para Mejorar la 
Calidad del Aire del 
estado de Quintana 
Roo.

C03A06 - Porcentaje de 
Avance de la evaluación 
de las líneas 
estratégicas contenidas 
en el Programa de 
Gestión para Mejorar la 
Calidad del Aire del 
estado de Quintana 
Roo.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

CUATRIMESTR
AL

100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04 - Desarrollo forestal 
sustentable, mediante la 
Conservación, 
restauración y 
protección de la 
biodiversidad de la selva 
y sus ecosistemas del 
Estado de Quintana Roo 
garantizado y promovido

COM04 -  Porcentaje de 
 acciones 
implementadas para el 
aprovechamiento 
sustentable, la 
conservación,  la 
restauración y 
protección de las selvas 
y sus ecosistemas.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 En este trimestre se 
cumplió la meta con 
acciones de materia de 
protección de las selvas 
y sus ecosistemas. 
(Apertura de brechas 
corta fuego en ejidos con 
ocurrencia de incendios, 
recorridos terrestres para 
detectar quemas 
agropecuarias fuera de 
control, combate de 
incendios forestales 
relevantes y sobrevuelos 
de detección de 
incendios forestales tanto 
en la zona sur y norte del 
Estado.

MENSUAL 100.000 SI 185.096 132.778 - - 132.778% 153.715%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A01 - Realización 
de Acciones de censo y 
arborización en el 
Estado de  Quintana 
Roo.

C04A01 - Porcentaje del 
números de árboles 
censados.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el presente periodo 
de abril a junio del 
presente año se logró 
arborizar, un total de 
2,290 árboles de 
diferentes especies, 
también se realizó el 
censo de 100 árboles en 
municipio de Othón P. 
Blanco. En total se tiene 
un total de 2, 390 árboles 
censados y arborizados. 
Rebasando la meta, la 
diferencia se debe a que 
de acuerdo a las 
actividades 
programadas, los 
municipios tuvieron 
mucha participación en 
este trimestre, con la 
actividad del operativo 
puente forestal. 
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E057 - Política Ambiental y Planeación Técnica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C04.A02 - Realizar 
Acciones de Detección 
Prevención y Combate 
de Incendios Forestales, 
(Sobrevuelos de 
detección, recorridos 
terrestres, coordinar 
brigadas rurales, 
apertura de brechas 
cortafuego, supervisión 
de quemas 
agropecuarias y 
combate), mediante 
convenios de 
coordinación con la 
Federación.

C0402 - Números de 
acciones en materia de 
incendios  realizadas Vs 
Acciones programadas 

ASCENDENTE 100.000 0.000 100.000 0.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06 - Herramientas 
financieras para el 
medio ambiente creadas

planeacomp6 - 
Porcentaje de avance 
del Fondo ambiental 
para el Estado 

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 0.000 Se alcanzó la meta 
esperada
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E057 - Política Ambiental y Planeación Técnica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 17.757 SI 17.857 100.000 - - 560.000% 115.862%

C06.A01 - Capacitar 
continuamente en 
Materia de Derechos 
Humanos a los 
Servdores Públicos de 
la SEMA, realizando 
actividades diversas que 
permitan promover 
permanentemente el 
respeto a los Derechos 
Humanos.

DERECOMP6ACT1 - 
Porcentaje de personas 
Servidores Públicos al 
interior de la SEMA 
capacitados e 
informados en materia 
de promoción, 
protección y defensa de 
los Derechos Humanos 
a través de programas 
de capacitación y 
actividades de difusión

ASCENDENTE 17.857 17.857 17.857 17.391 No se alcanzó la meta 
programada

MENSUAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A02 - Actualización 
del Sistema Estatal de 
Información Ambiental

SIGCOMP6ACT2 - 
Porcentaje de 
superficies ambientales 
cartografiadas 
publicadas en el 
Sistema Estal de 
Información Ambiental

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió la meta

MENSUAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A03 - Solventación 
de las solicitudes de 
acceso a la información

Comp6act3Juri - 
Porcentaje de 
Solicitudes de 
información

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Solventación de las 
Solicitudes de Acceso a 
la información. Se 
alcanzó la meta 
programada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E057 - Política Ambiental y Planeación Técnica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A04 - Dar 
seguimiento a los juicios 
de amparo y juicios 
contenciosos 
administrativo

JURIDICOCOMP6 - 
Porcentaje de 
Contestación de 
demanda

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Dar seguimiento a los 
Juicios de Amparo y 
Juicios Contenciosos 
Administrativo. Se logró 
la meta programada

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 83.529 SI 73.333 66.667 - - 80.000% 84.688%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

SEMACOMP1APOYO - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 80.000 83.333 85.714 0.000 Sin observaciones

TRIMESTRAL 30.000 SI 30.000 25.507 - - 85.024% 89.508%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

ADMONCOMP1ACT1 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 30.000 30.000 30.000 30.000 AVANCE 
PRESUPUESTAL
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1118 - SECRETARÍA DE BIENESTAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 892,900.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a mejorar 
la calidad de vida de las 
personas que se 
encuentran en situación 
de pobreza y 
marginación mediante la 
atención de las 
necesidades más 
apremiantes.

PED21I1 - Porcentaje 
de la población en 
situación de pobreza

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 892,900.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 392,427.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Familias con mayor 
desventaja social del 
estado de Quintana 
Roo, tienen acceso a los 
servicios sociales que 
atienden sus 
necesidades 
comunitarias mejorando 
su calidad de vida , 
entorno, bienestar e 
igualdad de 
oportunidades.

10O1IO1 - Población 
Vulnerable por 
Carencias Sociales.

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 392,427.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 191.444 100.056 - - 100.056% 118.399%

C01 - Personas en 
situación de 
marginación atendidas a 
través de la gestión de 
apoyos y trámites.

SEDESOT1C1 -  
Porcentaje de personas 
atendidas a través de la 
gestión de apoyos y 
trámites.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Beneficiarios atendidos 
dentro de lo programado

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 80.000 - - 80.000% 85.714%

C01.A01 - Ejecución de 
Caravanas del Bienestar

SEDESOT1C1A1 -    
Porcentaje de 
Caravanas del Bienestar 
Ejecutadas.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Por cuestiones ajenas a 
la programación 
establecida por la 
Subsecretaría no se 
pudieron realizar el total 
de los eventos 
calendarizados para el 
Segundo _Trimestre.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 13.608 2,271,450.000 - - 2,271,450.000% 104.462%

C02 - Apoyos 
Alimentarios 
Complementarios del 
Programa Mujer es Vida 
entregados a personas 
Titulares Beneficiarias.

SEDESOT1C2 - 
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios 
Complementarios del 
programa Mujer es Vida 
entregados a personas 
Titulares Beneficiarias.

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 0.000 En la operatividad del 
programa se atendieron 
los 11 municipios, 
estableciendo centros de 
entrega, así mismo se 
establecieron fechas 
especiales para atención 
a beneficiarios rezagados 
con el propósito de 
generar un mayor 
impacto y cumplir con las 
metas.

TRIMESTRAL 100.000 SI 19.440 1,623,650.000 - - 1,623,650.000% 112.214%

C02.A01 - Entrega de 
apoyos Alimentarios 
Complementarios   en la 
Zona Norte del Estado 
de Quintana Roo.

SEDESOT1C2A1 - 
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios 
Complementarios del 
Programa Mujer es Vida 
entregados a personas 
Titulares Beneficiarias 
Zona Norte

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En la operatividad del 
programa se atendieron 
los 07 municipios, 
estableciendo centros de 
entrega para otorgar los 
apoyos alimentarios 
complementarios, así 
mismo se establecieron 
fechas especiales para 
atención a beneficiarios 
rezagados con el 
propósito de generar un 
mayor impacto y cumplir 
con las metas 
proyectadas

Elaboró Revisó Autorizó

Página 315 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 647,800.000 - - 647,800.000% 647,800.000%

C02.A02 - Entrega de 
apoyos Alimentarios 
Complementarios   en la 
Zona Sur del Estado de 
Quintana Roo.

SEDESOT1C2A2 - 
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios 
Complementarios del 
Programa Mujer es Vida 
entregados a personas 
Titulares Beneficiarias 
Zona Sur.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Avance por debajo de lo 
programado.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 136.717 - - 136.717% 136.717%

C03 - Programa Mujer 
es Vida -Apoyos 
Alimentarios entregados 
a las personas Titulares 
Beneficiarias.

SEDESOT1C3 -  
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios entregados 
a las personas Titulares 
Beneficiarias.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 0.000 En la operatividad del 
programa se atendieron 
los 11 municipios, 
estableciendo centros de 
entrega, asimismo se 
establecieron fechas 
especiales para atención 
a beneficiarios rezagados 
con el propósito de 
generar un mayor 
impacto y cumplir con las 
metas.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 146.093 - - 146.093% 146.093%

C03.A01 - Entrega de 
Apoyos Alimentarios en 
la Zona Norte del 
Estado de Quintana 
Roo.

SEDESOT1C3A1 - 
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios entregados 
en la Zona Norte.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 En la operatividad del 
programa se atendieron 
los 7 municipios, 
estableciendo centros de 
entrega para otorgar los 
apoyos alimentarios, 
asimismo se 
establecieron fechas 
especiales para atención 
a beneficiarios rezagados 
con el propósito de 
generar un mayor 
impacto y cumplir con las 
metas proyectadas,

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 114.840 - - 114.840% 114.840%

C03.A02 - Entrega de 
Apoyos Alimentarios en 
la Zona Sur del Estado 
de Quintana Roo.

SEDESOT1C3A2 -  
Porcentaje de Apoyos 
Alimentarios entregados 
en la Zona Sur.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Se entrega el apoyo 
complementario 
(despensas) a los 
beneficiarios del 
programa Mujer es vida. 
17226 apoyos 
entregados.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04 - Acciones 
gestionadas y 
ejecutadas en el 
Fortalecimiento 
Socioeconómico 
Cultural Quintana Roo, 
enfocadas en el 
desarrollo de 
actividades digitales, 
artísticas y/o culturales 
vinculadas a los medios 
audiovisuales en 
atención al desarrollo 
humano.

SEDESOT1C4 - 
Porcentaje de personas 
beneficiadas

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A01 - Acciones que 
desarrollen habilidades 
y capacidades por 
medio de disciplinas, 
artes y oficios 
vinculadas a los medios 
audiovisuales y digitales 
en el FARO (Fábrica de 
Artes y Oficios) 
Quintana Roo que 
fomenten el desarrollo 
humano.

SEDESOT1C4A1 - 
Porcentaje de 
cumplimiento en las 
acciones que 
desarrollen habilidades 
y capacidades por 
medio de disciplinas, 
artes y oficios 
vinculadas a los medios 
audiovisuales y digitales 
en el FARO Quintana 
Roo que fomenten el 
desarrollo humano

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A02 - Apoyo de 
proyectos sociales a 
través de la modalidad 
Impulso a la mujer del 
Programa 
Fortalecimiento 
Socioeconómico 
Cultural Quintana Roo, 
que atienden las 
temáticas de prácticas 
comunitarias enfocadas 
en el desarrollo de 
actividades digitales, 
artísticas y/o culturales 
directa o indirectamente 
vinculadas a los medios 
audiovisuales.

SEDESOT1C4A2 - 
Porcentaje de Proyectos 
Sociales apoyados a 
través de 
Fortalecimiento 
Socioeconómico 
Cultural Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 38.339 120.155 - - 120.155% 73.661%

C05 - Apoyos en 
especie o asistencial 
otorgados de forma 
directa o canalizadas a 
las dependencias o 
entidades 
correspondientes del 
Estado de Quintana Roo 
para la ciudadanía en 
situación de 
vulnerabilidad (DAC).

SEDESOT1C5 - 
Porcentaje de personas 
beneficiadas con 
apoyos directos, en 
especie o canalizados

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se reportan solamente 
las personas atendidas 
con la actividad 02 
debido a que la actividad 
01 no se ha ejecutado 
por falta de asignación 
presupuestal.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C05.A01 - Atención 
directa de las solicitudes 
de apoyos en especie o 
asistenciales 
presentadas por la 
ciudadanía.

SEDESOT1C5A1 - 
Porcentaje de apoyos 
entregados.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 No se entregaron apoyos 
sociales por estarse 
elaborando los 
lineamientos de la 
Coordinación General de 
Atención Ciudadana,

TRIMESTRAL 100.000 SI 144.667 143.778 - - 143.778% 144.222%

C05.A02 - Solicitudes 
de la ciudadanía en 
general atendidas y 
canalizadas a las 
dependencias y 
entidades del Estado de 
Quintana Roo para 
gestión de apoyos en 
especie o asistenciales.

SEDESOT1C5A2 -  
Porcentaje  de 
solicitudes atendidas y 
canalizadas 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Solicitudes de 
ciudadanos de diversas 
localidades canalizadas 
a las instancias 
correspondientes.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 170.833 - - 170.833% 153.125%

C06 - Comités de 
Participación Ciudadana 
Vinculados con 
Acciones de Desarrollo 
Social

SEDESOT1C6 - 
Porcentaje de personas 
beneficiadas con la 
vinculación de Comités 
de Participación 
ciudadana en acciones 
de Desarrollo Social

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Comités vinculados en el 
municipio Benito Juárez
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A01 - Vinculación 
de Comités de 
Participación Ciudadana 
para acciones de 
Desarrollo Social.

SEDESOT1C6A1 - 
Porcentaje de comités 
vínculados

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se cumplió la meta de 
comités vinculados

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07 - Unidades del 
Bienestar Instalada en 
Operación.

SEDESOT1C7 - 
Porcentaje de Personas 
Atendidas a través de 
las Unidades del 
Bienestar.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C07.A01 - Servicios 
ofrecidos en las 
Unidades del Bienestar

SEDESOT1C7A1 -  
Porcentaje de Servicios 
ofrecidos en las 
Unidades del Bienestar.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C08 - Acciones para el 
Desarrollo Humano y 
Social ejecutados con 
las  Organizaciones de 
la Sociedad Civil a 
través del programa 
Unidos para 
Transformar.

SEDESOT1C08 -  
Porcentaje de personas 
beneficiadas con las  
Acciones para el 
Desarrollo Humano y 
Social ejecutados través 
del programa Unidos 
para Transformar con 
las  Organizaciones de 
la Sociedad Civil. 

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C08.A01 - Gestión  para 
el  Financiamiento de 
proyectos a través del 
Programa Fondo de 
Fomento a la 
Coinversión con las 
Organizaciones de la 
Sociedad Civil .

SEDESOT1C08A1 - 
Porcentaje de proyectos 
que atienden las 
temáticas de desarrollo 
social, así como otras 
que abonen a la 
prevención de la 
violencia, financiados a 
través del Programa 
Fondo de Fomento a la 
Coinversión con las 
OSC..

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 455.000 - - 455.000% 455.000%

C09 - Capacitaciones 
para el Fortalecimiento 
a las Organizaciones de 
la Sociedad Civil  y 
Derechos Humanos 
realizadas.

SEDESOT1C09 -  
Porcentaje de personas 
capacitadas en los 
cursos impartidos por la 
SEDESO.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Se superó la meta, 
debido al incremento de 
la participación de los 
beneficiarios a las 
capacitaciones,

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 80.000 - - 80.000% 80.000%

C09.A01 - Capacitación 
de personas  
integrantes de las OSC 
del Padrón de la 
SEDESO.

SEDESOT1C09A1 -  
Porcentajes de 
personas integrantes de 
las OSC del Padrón de 
la SEDESO 
capacitadas.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 La demanda de 
capacitaciones superó 
las programadas en el 
periodo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 66.667 9,100.000 - - 9,100.000% 358.065%

C09.A02 - 
Capacitaciones en 
materia de Derechos 
Humanos al personal de 
la SEDESO, para su 
fortalecimiento.

SEDESOT1C09A2 - 
Porcentaje de 
servidores públicos de 
la SEDESO  
capacitados en 
Derechos Humanos.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se superó la meta debido 
al incremento de la 
participación de los 
beneficiarios a las 
capacitaciones.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C10 - Viviendas 
Mejoradas.

SEDESOT2C10 - 
Porcentaje de familias 
beneficiadas con el 
mejoramiento de su 
vivienda.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C10.A01 - Construcción 
de pisos firmes para el 
mejoramiento de las  
viviendas.

SEDESOT2C10A1 - 
Porcentaje de pisos 
firmes construidos para 
el mejoramiento de las 
viviendas

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C10.A02 - Construcción 
de Techos firmes en la  
vivienda.

SEDESOT2C10A2 - 
Porcentaje de techos 
firmes construidos en 
las viviendas.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C10.A03 - Construcción 
de Dormitorios con baño 
 para el mejoramiento 
de la  vivienda.

SEDESOT2C10A3 - 
Porcentaje de 
dormitorios con baño 
construidos en las 
viviendas

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C11 - Equipamiento de 
estufas entregadas.

SEDESOT2C11 - 
Porcentaje de familias 
beneficiadas con la 
instalación de estufa 
ecológica

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C11.A01 - Supervisión 
de  la entrega e 
instalación de las 
estufas a los 
beneficiarios.

SEDESOT2C11A1 - 
Porcentaje de familias 
beneficiadas con 
estufas entregadas e 
instaladas.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C12 - Espacios Públicos 
Construidos y/o 
Rehabilitados

SEDESOT2C12 - 
Porcentaje de  Avance 
en la Construcción y/o 
Rehabilitación de 
Espacios Públicos.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C12.A01 - Gestión y 
seguimiento para la 
supervisión, asignación 
y aplicación de los 
recursos para la 
construcción da la 
Fábrica de Artes y 
Oficios en el Municipio 
de Othón P. Blanco 
(FARO).

SEDESOT2C12A1 - 
Porcentaje de avance 
en la ejecución de la 
obra FARO en el 
Municipio de Othón P. 
Blanco.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C12.A02 - Gestión y 
seguimiento para la 
supervisión, asignación 
y aplicación de los 
recursos para la 
construcción da la 
Fábrica de Artes y 
Oficios en el Municipio 
de Solidaridad (FARO).

SEDESOT2C12A2 - 
Porcentaje de avance 
en la ejecución de la 
obra FARO en el 
Municipio de 
Solidaridad.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E028 - Igualdad de Oportunidades y Servicios Comunitarios

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C12.A03 - Gestión y 
Seguimiento para la 
supervisión, Asignación 
y Aplicación de los 
Recursos para la 
Rehabilitación Espacios 
Públicos del Bienestar 
en el Estado.

SEDESOT2C12A3 - 
Porcentaje de avance 
en la ejecución de la 
Rehabilitación Espacios 
Públicos del Bienestar 
en el Estado.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

NO - - % %

C13 - Red de 
comedores comunitarios 
dirigido a niños, 
instalados. 
(CANCELADO)

NO - - % %
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E033 - Apoyo a las Actividades Productivas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 892,900.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a mejorar 
la calidad de vida de las 
personas que se 
encuentran en situación 
de pobreza y 
marginación mediante la 
atención de las 
necesidades más 
apremiantes.

PED21I1 - Porcentaje 
de la población en 
situación de pobreza

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 892,900.000

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Mejorar los niveles 
de ingresos de las 
familias vulnerables por 
falta de recursos 
económicos que les 
permita ampliar su 
calidad de vida.

10O3IO1 - Personas 
beneficiadas con 
apoyos financiados para 
mejorar el Ingreso.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Huertos del 
Bienestar instalados a 
mujeres en situación de 
Pobreza y 
Vulnerabilidad.

SEDESOT3C1 - 
Porcentaje de mujeres 
beneficiadas con 
Huertos del Bienestar.

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E033 - Apoyo a las Actividades Productivas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Autorización 
de huertos a los 
Organismos del Sector 
Social de la Economía 
(OSSE) para la 
ejecución del Programa 
Huertos de Bienestar

SEDESOT3C1A1 - 
Porcentaje de Huertos 
del Bienestar Instalados.

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A02 - 
Acompañamiento, 
Seguimiento y 
Fortalecimiento a los 
Huertos entregados a 
Mujeres.

SEDESOT3C1A2 - 
Porcentaje de mujeres 
beneficiadas con el 
Fortalecimiento de los 
Huertos.

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02 - Personas 
Incorporadas al 
Programa Artesanas del 
Bienestar.

SEDESOT3C2 - 
Porcentaje de Personas 
Incorporadas al 
Programa Artesanas del 
Bienestar.

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A01 - 
Financiamiento para 
Insumos y activos 
Básicos para la 
Producción Primaria.

F.P.C02.A01 - 
Porcentaje de Personas 
Apoyadas con el 
Financiamiento para la 
producción Artesanal

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

Elaboró Revisó Autorizó

Página 328 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E033 - Apoyo a las Actividades Productivas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Autorización de 
Organismos del Sector 
Social de la Economía 
(OSSE) para la 
ejecución del Programa 
Banca Bienestar

SEDESOT3C3 - 
Mujeres Beneficiadas 
con el Programa Banca 
del Bienestar

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A01 - Constitución 
de Organismos del 
Sector Social de la 
Economía (OSSE)  a 
través del Programa 
Banca del Bienestar.

SEDESOT3C3A1 - 
Porcentaje de 
Organismos del Sector 
Social  de la Economía 
(OSSE) constituidos a 
través del Programa 
Banca del Bienestar.

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03.A02 - 
Acompañamiento, 
Seguimiento y 
Fortalecimiento de las 
Sociedades 
Cooperativas de Ahorro 
y Préstamo

SEDESOT3C23A2 - 
Porcentaje de 
Acompañamiento, 
Seguimiento y 
Fortalecimiento de las 
Sociedades 
Cooperativas de Ahorro 
y Préstamo

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

NO - - % %

C04 - Créditos a 
PYMES otorgados 
(CANCELADO)
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E033 - Apoyo a las Actividades Productivas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

NO - - % %

NO - - % %

C06 - Ejecución de 
obras públicas con 
recursos mediante 
ahorros de poderes y 
órganos autónomos. 
(CANCELADO)

NO - - % %
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

SEDESOAPC1 - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 5.459 SI 6.569 5.604 - - 125.284% 107.176%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

SEDESOAPC1A1 -  
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff.

ASCENDENTE 7.464 4.473 4.343 6.479 Total trimestral conciliado 
con SEFIPLAN
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1122 - SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3.010 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
el acceso a empleos 
productivos, formales, 
con garantías del 
cumplimiento de la 
normatividad laboral y 
en igualdad de 
oportunidades para 
hombres, mujeres y 
grupos vulnerables, que 
mejoren las condiciones 
de trabajo de las 
personas sin empleo y 
en situación de 
informalidad, mediante 
el diseño y ejecución de 
esquemas de 
colaboración con los 
sectores empresarial, 
educativo y social para 
propiciar la creación de 
fuentes de empleo y 
autoempleo, con énfasis 
en las zonas centro y 
sur del estado.

PED1I1 - Tasa de 
desocupación

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3.010
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 2.210 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los trabajadores 
quintanarroenses tienen 
garantizada la 
protección de sus 
derechos laborales

01O2IO1 - Porcentaje 
de intervención de la 
autoridad laboral para 
proteger los derechos 
de la población ocupada 
al término de la relación 
de trabajo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 2.210

TRIMESTRAL 7.528 SI 0.725 0.867 - - 43.855% 40.259%

C01 - Demandas 
laborales individuales 
entre particulares 
concluidas

C01 - Porcentaje de 
avance en la conclusión 
de demandas 
individuales entre 
particulares

ASCENDENTE 1.976 1.976 1.787 1.787 En este trimestre, se 
concluyeron menos 
juicios laborales de lo 
programado, por falta de 
conciliación entre las 
partes en conflicto.

TRIMESTRAL 7.562 SI -24.097 -24.264 - - -971.399% -968.153%

C01.A01 - Actuaciones 
jurisdiccionales de 
notificación, audiencias 
y generación de 
acuerdos para la 
emisión de laudos que 
disminuyan el rezago

C01A01 -  Tasa de 
variación de las 
actuaciones 
jurisdiccionales de 
acuerdos, audiencias y 
notificaciones 

ASCENDENTE 2.498 2.498 19.998 9.996 En este trimestre,  debido 
a la falta del impulso 
procesal por partes en el 
juicio laboral no se 
generaron los acuerdos, 
notificaciones y 
audiencias estimadas.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 25.000 SI 36.250 39.158 - - 157.274% 151.097%

C01.A02 - Resolución 
de demandas laborales 
mediante la emisión de 
laudos

C01A02 - Porcentaje de 
laudos emitidos

ASCENDENTE 25.000 24.898 25.102 25.000 En este trimestre, el 
avance fue mayor a lo 
programado debido al 
aumento de los amparos 
presentados, en los 
cuales los Juzgados de 
Distrito y Tribunales 
Colegiados ordenan 
dictar laudos 
estableciendo términos 
para su realización.

TRIMESTRAL 38.000 SI 38.603 38.182 - - 100.478% 101.003%

C02 - Acuerdos por 
quejas conciliadas 
suscritos

C02 - Porcentaje de 
acuerdos suscritos en la 
conciliación de las 
quejas laborales

ASCENDENTE 38.000 38.000 38.000 38.000

TRIMESTRAL 98.291 SI 100.000 100.000 - - 101.739% 101.739%

C02.A01 - 
Representación legal de 
trabajadores en materia 
laboral para garantizar 
el derecho de acceso a 
la justicia

C02A01 - Porcentaje de 
representación y 
asistencia jurídica al 
trabajador ante la 
autoridad impartidora de 
justicia en materia 
laboral

ASCENDENTE 98.291 98.291 98.291 98.291
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 96.522 SI 100.000 100.000 - - 103.448% 103.774%

C02.A02 - Atención de 
trabajadores mediante 
servicios digitales de 
procuración de justicia 
laboral

C02A02 - Porcentaje de 
respuesta a las 
solicitudes de servicios 
de procuración de 
justicia laboral en línea

ASCENDENTE 96.000 96.667 96.667 96.667

TRIMESTRAL 98.998 SI 100.000 100.000 - - 100.913% 101.023%

C02.A03 - 
Asesoramiento jurídico 
a trabajadores en 
conflicto laboral

C02A03 - Porcentaje de 
asesorías jurídicas 
brindadas a 
trabajadores

ASCENDENTE 98.879 99.095 98.879 99.138

SEMESTRAL 4.933 SI 0.000 2.356 - - 101.472% 101.472%

C03 - Procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos individuales 
concluidos

C03 - Porcentaje de 
avance en la conclusión 
de procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos individuales

ASCENDENTE 0.000 2.322 0.000 2.612

SEMESTRAL 1.300 SI 0.000 1.430 - - 100.000% 100.000%

C03.A01 - Emisión de 
acuerdos,  
notificaciones y 
audiencias para concluir 
procedimientos 
laborales burocráticos

C03A01 - Tasa de 
variación en la emisión 
de acuerdos, audiencias 
y notificaciones 

ASCENDENTE 0.000 1.430 0.000 1.170 se cumplió la meta ya 
que son indicadores que 
dependen de nosotros 
mismos
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 58.824 SI 0.000 90.000 - - 151.200% 151.200%

C03.A02 - Resolución 
de procedimientos 
laborales burocráticos 
mediante la emisión de 
laudos.

C03A02 - Porcentaje de 
laudos emitidos

ASCENDENTE 0.000 59.524 0.000 58.140 En este trimestre, se 
emitió un mayor número 
de laudos como 
consecuencia de los 
amparos interpuestos

TRIMESTRAL 75.000 SI 21.563 17.938 - - 100.702% 100.317%

C04 - Inspecciones a 
centros de trabajo 
realizadas

C04 - Porcentaje de 
centros laborales 
inspeccionados

ASCENDENTE 21.563 17.813 24.063 11.563

TRIMESTRAL 80.000 SI 80.000 80.000 - - 100.000% 100.000%

C04.A01 - Inspección de 
las condiciones 
generales de trabajo en 
centros laborales

C04A01 - Porcentaje de 
cumplimiento de las 
condiciones generales 
de trabajo

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 80.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 96.000 SI 100.000 96.000 - - 100.000% 102.083%

C04.A02 - Vigilancia del 
cumplimiento de las 
normas de menores y la 
no ocupación infantil

C04A02 - Porcentaje de 
cumplimiento de las 
normas de menores y la 
no ocupación infantil

ASCENDENTE 96.000 96.000 96.000 96.000 ESTE COMPONENTE 
DA COMO RESULTADO 
25 INSPECCIONES DE 
MENORES 
ADOLESCENTES EN 
EDAD PERMITIDA 
REALIZADAS EN EL 
TRIMESTRE ABRIL- 
JUNIO Y DE LAS 
CUALES LAS 25 
CUMPLEN CON LA 
INSPECCIÓN.

TRIMESTRAL 86.038 SI 90.323 82.143 - - 95.515% 100.678%

C04.A03 - Inspecciones 
para vigilar el 
cumplimiento del pago 
de aguinaldo y PTU

C04A03 - Porcentaje de 
cumplimiento en el pago 
de aguinaldo y PTU por 
parte de los centros de 
trabajo

ASCENDENTE 86.129 86.000 86.000 86.000 ESTE COMPONENTE 
DA COMO RESULTADO 
252 INSPECCIONES DE 
REPARTO DE 
UTILIDADES 
REALIZADAS EN EL 
TRIMESTRE ABRIL- 
JUNIO Y DE LAS 
CUALES LAS 207 
CUMPLEN CON LA 
INSPECCIÓN.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 86.207 SI 0.000 83.636 - - 97.018% 97.018%

C05 - Procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos colectivos 
concluidos

C05 - Porcentaje de 
conclusión de 
procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos colectivos

ASCENDENTE 0.000 86.207 0.000 86.207 En este trimestre, se 
atendió una menor 
cantidad de 
procedimientos 
jurisdiccionales 
colectivos, por lo cual fue 
menor el número de 
expedientes concluidos

SEMESTRAL 2.000 SI 0.000 1.818 - - 100.000% 100.000%

C05.A01 - Celebración 
de audiencias y 
notificaciones en 
procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos colectivos

C05A01 - Tasa de 
variación en la 
celebración de 
audiencias y 
notificaciones  en los 
procedimientos 
jurisdiccionales 
burocráticos colectivos

ASCENDENTE 0.000 1.818 0.000 2.162 debido a que en el mes 
de mayo no se laboro 
durante tres semanas, no 
se cumplieron las metas 
establecidas
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 97.037 SI 0.000 91.429 - - 94.118% 94.118%

C05.A02 - Emisión de 
acuerdos en materia 
colectiva

C05A02 - Porcentaje de 
emisión de acuerdos en 
materia colectiva

ASCENDENTE 0.000 97.143 0.000 96.923 En el trimestre que se 
informa, esta autoridad 
sujeta la elaboración de 
los acuerdos del número 
de solicitudes que se 
presentan en materia 
colectiva, los miembros 
de los sindicatos así 
como los integrantes de 
los comités ejecutivos 
reconocidos

TRIMESTRAL 96.552 SI 100.000 97.059 - - 100.000% 101.587%

C06 - Acciones para 
promover la cultura de 
respeto de los derechos 
de las mujeres en el 
ámbito laboral 
realizadas

C06 - Porcentaje de 
avance de las acciones 
para promover el 
cumplimiento de los 
derechos de las mujeres 
trabajadoras

ASCENDENTE 96.774 97.059 95.652 97.059

TRIMESTRAL 50.000 SI 50.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A01 - Capacitación 
en derechos laborales

C06A01 - Porcentaje de 
mujeres capacitadas en 
derechos laborales

ASCENDENTE 50.000 50.000 50.000 50.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E015 - Protección de los Derechos Laborales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 96.000 SI 100.000 100.000 - - 104.167% 104.167%

C06.A02 - Inspecciones 
para vigilar el 
cumplimiento de las 
normas laborales de las 
mujeres

C06A02 - Porcentaje de 
centros de trabajo que 
cumplen con los 
derechos de la mujer 
trabajadora

ASCENDENTE 96.000 96.000 96.000 96.000

TRIMESTRAL 40.000 SI 40.000 40.000 - - 100.000% 100.000%

C06.A03 - Difusión de 
los derechos para la 
prevención de la 
violencia laboral contra 
la mujer

C06A03 - Porcentaje de 
mensajes de derechos 
laborales de las mujeres 
trabajadoras difundidos 

ASCENDENTE 40.000 40.000 40.000 40.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 80.708 NO 80.000 76.190 - - 94.118% 95.678%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 80.000 80.952 80.000 80.952 En este trimestre, se 
tuvieron 4 semáforos en 
rojo y uno en amarillo de 
los 21 que fueron 
evaluados. La Junta 
Local de Conciliación y 
Arbitraje no logro las 
metas estimadas en el 
trimestre.

TRIMESTRAL 24.255 SI 23.576 23.565 - - 104.816% 102.771%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de esta

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 23.520 22.483 27.455 23.809
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1201 - SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL DE PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

Elaboró Revisó Autorizó

Página 345 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,289.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - F - Contribuir a 
garantizar un gobierno 
confiable, humanista, 
cercano a sus 
gobernados, conciliador 
y abierto al diálogo y la 
negociación, que 
atienda las demandas 
sociales y garantice la 
gobernabilidad, las 
libertades, la paz y 
armonía social, 
mediante espacios de 
información y 
participación ciudadana, 
solución a las 
demandas, trámites y 
peticiones para 
personas del Estado de 
Quintana Roo quienes 
cuentan con 
condiciones favorables 
en el ejercicio de sus 
derechos ciudadanos, 
políticos, económicos y 
civiles con un marco 
normativo actualizado.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,289.000

ANUAL 3,845.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

P - P - Las personas del 
Estado de Quintana Roo 
cuentan con 
condiciones favorables 
en el ejercicio de sus 
derechos ciudadanos, 
políticos, económicos y 
civiles con un marco 
normativo actualizado, 
con espacios de 
información y 
participación ciudadana, 
solución a las 
demandas, trámites y 
peticiones.

05O1IO1 - Índice de 
Democracia de los 
Ciudadanos en el 
Estado de Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,845.000

TRIMESTRAL 58.069 SI 17.167 1,057.317 - - 100.000% 99.676%

C01 - Ejercicio pleno de 
derechos de Niñas, 
Niños y Adolescentes 
en su ámbito natural de 
desarrollo garantizados.

C01I1 - Tasa de 
variación de personas 
en Quintana Roo que 
reciben información y 
atención en el tema de 
derechos de Niñas, 
Niños y Adolescentes 
en relación al año 2020

ASCENDENTE 17.638 1,057.317 44.580 -5.669 Meta alcanzada
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 7.895 SI -16.667 8.333 - - 100.000% -100.000%

C01.A01 - 
Implementación de 
estrategias para 
impulsar acciones en 
beneficio de niñas, 
niños y adolescentes, 
en especial de aquellos 
que viven en situaciones 
de riesgo social, familiar 
o judicial que garanticen 
mejores condiciones de 
vida.

A1CO1I1 - Tasa de 
variacion de acciones 
para proteger el 
ejercicio pleno de 
derechos de Niñas, 
Niños y Adolescentes 
en su ámbito natural de 
desarrollo realizadas 
durante el año 2022 en 
relación al año 2021.

ASCENDENTE 0.000 8.333 20.000 0.000 Se alcanzó la meta 
programada

TRIMESTRAL 25.000 SI 0.000 33.333 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Difusión y 
Promoción de acciones 
para  Poner fin al 
maltrato, la explotación, 
la trata y todas las 
formas de violencia y 
tortura contra los niños.

A2CO1I1 - Tasa de 
variacion de acciones 
de Difusión y Promoción 
para poner fin al 
maltrato, la explotación, 
la trata y todas las 
formas de violencia y 
tortura contra los niños 
realizadas durante el 
año 2022 en relación al 
año 2021.

ASCENDENTE 0.000 33.333 66.667 0.000 Se alcanzó la meta 
programada, el semáforo 
no registra el color verde 
a pesar de haberse 
alcanzado el objetivo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.978 100.000 - - 100.000% 100.452%

C02 - Perspectiva de 
Género de Niñas, Niños 
y Adolescentes en 
Quintana Roo 
Consolidada con la 
Participación de 
Gobierno y Sociedad 
Civil.

C02I2 - Beneficiarios de 
Acciones de 
Capacitación y Difusión 
en Perspectiva de 
Genero

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se alcanzó la meta

TRIMESTRAL 12.500 SI 0.000 25.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - Acciones de 
Capacitación y difusión 
en materia de 
Perspectiva de Genero

A1CO2 - Tasa de 
variacion de acciones 
de Capacitación y 
Difusión de Perspectiva 
de Género realizadas 
durante el año 2022 en 
relación al año 2021.

ASCENDENTE 0.000 25.000 25.000 0.000 Se alcanzó la meta 
programada, el semáforo 
no registra el color verde 
a pesar de haberse 
alcanzado el objetivo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 100.000 SI 40.000 100.000 - - 100.000% 70.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

FPC01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Meta programada 
alcanzada
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 12.351 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

FPCO1A01 - Porcentaje 
del Presupuesto 
Ejercido destinado a las 
áreas staff

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 12.351
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1203 - COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 17.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
mantener informada a la 
población del Estado de 
Quintana Roo en 
materia social, 
educativa, cultural, 
turística, de protección 
civil así como sobre las 
obras y acciones que el 
gobierno del Estado 
efectúe en beneficio de 
los quintanarroenses.

PED15I1 - Ranking del 
Índice de Desarrollo 
Democrático

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 17.000

ANUAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - P - Los 
quintanarroenses se 
enteran de las 
actividades 
gubernamentales a 
traves de los diversos 
medios de 
comunicación.

16O1IO1 - Porcentaje 
de instituciones 
gubernamentales 
coordinadas 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Las Campañas y 
contenidos de 
información  que se 
recibieron sobre las 
acciones y obras del 
Gobierno a través de los 
medios de 
comunicación fueron 
difundido

INDC1 - Porcentaje de 
Campañas y contenidos 
de información  de las 
acciones de Gobierno 
difundidos.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 SE LOGRÓ ALCANZAR 
LA META 
ESTABLECIDA 
DERIVADO AL 
COMPROMISO CON EL 
DESARROLLO 
ECONÓMICO, SOCIAL 
Y AMBIENTAL, HA 
IMPULSADO EL 
PROGRESO Y HA 
PERMITIDO ALCANZAR 
LOS OBJETIVOS 
ESTABLECIDOS EN 
NUESTRAS 
CAMPAÑAS.

TRIMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Elaboración y 
diseño de comunicados 
del titular del poder 
ejecutivo, para su 
difusión y publicación en 
pagina web de la CGC 
y/o a través de los 
medios de 
comunicación

INDA1 - Porcentaje de 
comunicados  
elaborados y diseñados 
para su difusión y 
publicación

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE SUPERÓ LA META 
DEBIDO AL 
INCREMENTO DE 
ACTIVIDADES DE LA 
TITULAR DEL 
EJECUTIVO POR LOS 
PROGRAMAS MUJER 
ES VIDA Y MUJER ES 
PODER.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Recepción de 
boletines de las 
dependencias para su 
difusión en medios de 
comunicación y pagina 
web de la CGC

INDA2 - Porcentaje de 
boletines recibidos para 
su difusión  en la pagina 
web. 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 DEBIDO A QUE 
ALGUNAS 
SECRETARÍAS Y 
ORGANISMOS NO 
GENERARON 
CONTENIDOS 
INFORMATIVOS , NO 
SE LLEGÓ A LA META.

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Construcción 
en coordinación con 
todas las dependencias 
y entidades del estado, 
los contenidos de 
comunicación, que 
soportados en la 
estrategia de 
comunicación y 
vinculación social, se 
desarrollarán durante la 
administración

INDA3 - Porcentaje de 
Dependencias que 
participan en la 
generación de 
contenidos de 
información 

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Ejecución de 
reuniones de jefes de 
prensa para establecer 
y ejecutar las 
estrategias de 
comunicación y 
vinculación social del 
gobierno en materia de 
comunicación

INDA4 - Porcentaje de 
reuniones a la que 
asisten jefes de prensa 
de comunicación social.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02 - las campañas y 
contenidos de 
información de las obras 
y acciones del 
Gobierno, través de la 
pagina web de la CGC y 
en las cuentas de redes 
sociales, son difundidas.

INDC2 - Porcentaje de 
visitas a la pagina web  
de la CGC

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - Recepción de 
los contenidos de 
información que serán 
difundidos en la pagina 
web de la CGC y las 
cuentas de redes 
sociales.

INDA01 - Porcentaje de 
contenidos de 
información recibidos 
para su difusión en la 
pagina web de la CGC y 
en las cuentas de redes 
sociales.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta no se alcanzó 
debido a la baja 
producción de material 
comunicativo por parte 
de las diferentes 
secretarias y 
dependencias y por ende 
no se contó con la 
cantidad de comunicados 
recibidos que 
se tenia planeado.

TRIMESTRAL 100.000 NO 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Publicación 
de los contenidos de 
información en la pagina 
web de la CGC y las 
cuentas de redes 
sociales.

INDA02 - Porcentaje de 
publicaciones en la 
pagina web de la CGC y 
en las cuentas de redes 
sociales.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta no se alcanzó 
debido a la baja 
producción de material 
comunicativo por parte 
de las diferentes 
secretarias y 
dependencias, lo que nos 
llevó a no alcanzar la 
meta de 
publicaciones programad
as
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO F002 - Comunicación Gubernamental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 3,788.944 NO 3,830.000 3,920.000 - - 100.513% 100.646%

C03 - Monitoreo de 
Boletines Informativos 
de obras y actividades 
del Gobierno, en fuentes 
Informativas Difundidas.

INDC3 - Porcentaje de 
de monitoreos de 
boletines difundidos en 
las Fuentes Informativas 
coordinadas.

ASCENDENTE 3,800.000 3,900.000 3,750.000 3,700.000 Segundo trimestre

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A01 - Vinculación 
con las fuentes 
informativas que 
proporcionan el servicio 
de difusión y publicación 
de las obras y 
actividades del 
Gobierno.

INDA1 - Porcentaje de 
fuentes informativas 
vinculadas que difunden 
y publican las obras y 
actividades de 
Gobierno.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C03.A02 - Elaboración 
de Directorio telefónico 
y correos electrónicos 
de representantes de 
medios de 
comunicación locales y 
nacionales, obtenidos.

INDA2 - Porcentaje de 
medios locales y 
nacionales que 
proporcionaron sus 
números telefónicos y 
correos electrónicos.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

INDC01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En este Trimestre debido 
a que hubo Indicadores 
que no alcanzaron la 
meta, en este indicador 
la meta no alcanzo lo 
establecido en lo 
programado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 24.820 SI 0.000 32.544 - - 120.545% 120.545%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, De 
Coordinación,  de 
Coberturas de eventos, 
jurídicas, apoyo técnico, 
de Evaluación y otras 
funciones de staff.

INDA01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 0.000 26.997 0.000 23.228 EN ESTE SEMESTRE 
NO SE ALCANZO LA 
META PROGRAMADA 
DEBIDO A QUE NO SE 
GASTO EL 
PRESUPUESTO 
PROGRAMADO 
DEBIDO, AUNQUE SE 
REFLEJA UN ASPECTO 
DESCENDENTE DE 
ACUERDO DE 
AUSTERIDAD.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1204 - INSTITUTO GEOGRÁFICO Y CATASTRAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,650.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a la 
implementación de una 
política hacendaria 
integral a través del 
incremento de los 
ingresos propios que 
permita al gobierno 
mantener una 
estabilidad económica y 
la sustentabilidad de las 
finanzas públicas, 
mediante el desarrollo 
de proyectos y 
programas para 
fortalecer las acciones 
de recaudación de las 
contribuciones estatales 
que favorezcan el 
equilibrio financiero, en 
estricto apego a los 
principios de la 
disciplina financiera.

PED18I1 - Índice de 
Autonomía Financiera

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,650.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 6,400.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Estado de 
Quintana Roo 
incrementa su captación 
de ingresos propios y 
federales,  mediantela 
implementación de 
programas que crecen 
al padrón de 
contribuyentes, 
promueve laformalidad 
mediante estímulos y 
establecimiento de 
acuerdos con la 
federación con el fin 
demejorar las 
condiciones de 
convenios, así como la 
actualización de la 
plataforma estatal 
deinformación catastral 
y registral, y la 
negociación permanente 
de mejores condiciones 
definanciamiento de la 
deuda.

09O1IO1 - Índice de 
Capacidad de Generar 
Ingresos 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 6,400.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 1,818.182 SI 272.727 389.091 - - 95.111% 97.067%

C01 - Plataforma Estatal 
de Información Catastral 
y Registral fortalecida 
con la actualización de 
los registros catastrales 
y capas multifinalitarias 
agregadas que permitan 
determinar los de 
valores de suelo

C01 - Promedio de 
predios catastrales 
vinculados y verificados 
con clave catastral

ASCENDENTE 272.727 409.091 500.000 636.364

SEMESTRAL 98.750 SI 0.000 47.875 - - 96.962% 96.962%

C01.A01 - Ampliación y 
mejora de la información 
catastral de los 
Municipios en la 
Plataforma de 
información Catastral y 
Registral, a través de la 
integración de los 
atributos de 4 capas 
multifinalitarias en 
80,000 predios en las 11 
cabeceras municipales 
con el apoyo de la 
generación de ortofotos.

A1 - Porcentaje de 
avance de predios 
integrados con los 
atributos de 4 capas 
multifinalitarias en cada 
semestre del año

ASCENDENTE 0.000 49.375 0.000 49.375
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 87.500 SI 0.000 50.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Actualización 
de normatividad de la 
Ley de Catastro, 
mediante la impartición 
de cursos al personal de 
los Catastros de los 
municipios del Estado.

A2 - Porcentaje de 
cursos realizados en 
cada semestre del año 

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 37.500
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

IGECEAD1 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 15.604 SI 33,895,700.000 15.286 - - 96.111% 172.100%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

1 -  Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 15.519 15.904 15.479 15.511
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1209 - PROCURADURÍA FISCAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 60.300 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a la 
implementación de una 
política hacendaria 
integral a través del 
incremento de los 
ingresos propios que 
permita al gobierno 
mantener una 
estabilidad económica y 
la sustentabilidad de las 
finanzas públicas, 
mediante el desarrollo 
de proyectos y 
programas para 
fortalecer las acciones 
de recaudación de las 
contribuciones estatales 
que favorezcan el 
equilibrio financiero, en 
estricto apego a los 
principios de la 
disciplina financiera.

PED18I1 - Índice de 
Autonomía Financiera

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 60.300
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 65.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Estado de 
Quintana Roo 
incrementa su captación 
de ingresos propios y 
federales, mediantela 
implementación de 
programas que crecen 
al padrón de 
contribuyentes, 
promueve laformalidad 
mediante estímulos y 
establecimiento de 
acuerdos con la 
federación con el fin 
demejorar las 
condiciones de 
convenios, así como la 
actualización de la 
plataforma estatal 
deinformación catastral 
y registral, y la 
negociación permanente 
de mejores condiciones 
definanciamiento de la 
deuda.

09O1IO1 - Índice de 
Capacidad de Generar 
Ingresos 

ASCENDENTE 0.000 0.000 65.000 65.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 78.947 SI 79.412 80.000 - - 100.000% 99.359%

C01 - Resoluciones de 
Juicios y Recursos 
emitidos a favor de la 
autoridad.

PROFIDJC01 - 
Porcentaje de 
resoluciones a favor de 
la autoridad 

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 75.000

TRIMESTRAL 66.667 SI 133.333 66.667 - - 100.000% 154.545%

C01.A01 - Contestación  
a juicios de amparo 
requeridos por los 
juzgados de distrito.

ACT1 - Porcentaje de 
Juicios de Amparo 
contestados en el 
periodo 

ASCENDENTE 66.667 66.667 66.667 66.667

TRIMESTRAL 85.714 SI 100.000 100.000 - - 133.333% 140.000%

C01.A02 - Resolución  
recursos de 
Inconformidad y de 
Revocación interpuestos 
por los usuarios de la 
Comisión de Agua 
Potable y Alcantarillado 
Y contribuyentes de la 
Dirección General de 
Licencias y Bebidas 
Alcohólicas.

ACT2 - Porcentaje de 
Recursos  Resueltos

ASCENDENTE 66.667 75.000 100.000 100.000 LA META 
PROGRAMADA PARA 
ESTE PERIODO TUVO 
VARIACIÓN CON 
RESPECTO A LO 
PROGRAMADO EN 
VIRTUD DE QUE LOS 
CONTRIBUYENTES NO 
OPTARON POR ESTE 
MEDIO DE DEFENSA.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 77.778 SI 100.000 75.000 - - 100.000% 115.714%

C01.A03 - Contestación 
a Juicios de Nulidad 
interpuestos en contra 
de autoridades de la 
Secretaría de finanzas y 
Planeación.

ACT3 - Porcentaje de 
Juicios de Nulidad 
Contestados

ASCENDENTE 80.000 75.000 80.000 75.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.872 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.872

TRIMESTRAL 75.000 NO 0.000 75.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

PROCFISCOMP01 - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
Procuraduría Fiscal del 
Estado

ASCENDENTE 75.000 75.000 75.000 0.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 27.958 NO 47.217 66.705 - - 194.443% 166.981%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

COMP1ACT1 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a áreas staff

DESCENDENTE 38.117 34.306 34.306 20.492 CON MOTIVO DE LAS 
ADECUACIONES A LA 
ESTRUCTURA 
ORGANICA REALIZADA 
A LAS AREAS DE 
APOYO DE ESTA 
PROCURADURIA 
FISCAL PODEMOS 
OBSERVAR QUE EL 
PORCENTAJE 
PROGRAMADO PARA 
LA ACTIVIDAD DE ESTE 
PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO 
TUVO UNA VARIACION 
EN VIRTUD DE QUE EL 
CAPITULO 1000 SE 
INCREMENTA POR 
PERSONAL QUE FUE 
REASIGNADO DE 
OTRAS AREAS A ESTA 
PROCURADURIA 
FISCAL
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1211 - CENTRO DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
la modernización de la 
administración pública 
estatal, de tal manera 
que las estructuras y los 
procedimientos 
gubernamentales sigan 
el modelo de una 
Gestión para 
Resultados que permita 
la creación de valor 
público, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 95.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los habitantes del 
Estado de Quintana Roo 
cuentan con un 
Gobierno de 
Resultados.

09O2IO1 - Porcentaje 
del  Gasto Público 
aplicado bajo PbR

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 95.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

M001C01CED - 
Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

M001C01A01CED - 
Mide el Presupuesto 
ejercido destinado a las 
áreas staff en el 
ejercicio

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 87.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Gestión para 
Resultados (GpR) se 
encuentra consolidada a 
través del ciclo 
presupuestario y con 
una politica hacendaria 
integral y transparente, 
que permite al gobierno 
mantener estabilidad 
económica y 
sustentabilidad de las 
finanzas públicas.

09O2IO1 - Porcentaje 
del  Gasto Público 
aplicado bajo PbR

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 87.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Informes de 
evaluación y 
seguimiento realizados

C03CED - Porcentaje de 
Informes de seguimiento 
y evaluación del 
desempeño emitidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Evaluación 
de Programas 
Presupuestarios de 
origen federal y estatal 
ejecutados por las 
dependencias y 
entidades paraestatales 
del Estado.

C03A01CED - 
Porcentaje de Informes 
de Resultados de 
Evaluaciones del 
desempeño de acuerdo 
a la norma del CONAC 
emitidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A02 - Integración 
del Programa Anual de 
Evaluación de los 
Programas 
Presupuestarios del 
Gobierno del Estado de 
Quintana Roo

C03A02CED - 
Porcentaje de informes 
de evaluación del 
desempeño obtenidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A03 - Conformar en 
coordinación con las 
dependencias, 
entidades y organismos, 
la red de enlaces para la 
evaluación del 
desempeño de los 
programas 
presupuestarios.

C03A03CED - 
Porcentaje de 
dependencias 
integradas a la red de 
enlaces de evaluación

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A04 - Seguimiento 
a los avances en la 
implementación de los 
Aspectos Susceptibles 
de Mejora.

C03A04CED - 
Porcentaje de Aspectos 
Susceptibles de Mejora 
atendidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A05 - Seguimiento 
a los indicadores 
federales en el Sistema 
de Recursos Federales 
Transferidos

C03A05CED - 
Seguimiento a los 
indicadores de los 
fondos del Ramo 33 en 
el Sistema de Recursos 
Federales Transferidos

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO P003 - Gestión del Gasto Público Orientado a resultados

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 NO 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A06 - Promoción de 
espacios que brindan 
capacitaciones estatales 
y nacionales en materia 
de monitoreo y 
evaluación a 
funcionarios públicos.

C03A05CED - 
Porcentaje de acciones 
para fomentar la 
participación en 
espacios que brindan 
capacitaciones estatales 
y nacionales

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1212 - PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO G001 - Procuración de Justicia Ambiental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 58.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales para 
mejorar la calidad de 
vida de los 
quintanarroenses, 
mitigando los impactos 
derivados de los 
principales actividades 
productivas que 
generan afectación al 
medio ambiente y la 
biodiversidad, mediante 
instrumentos, 
mecanismos y 
programas orientados a 
concientizar, regular, 
hacer cumplir la 
normatividad ambiental 
aplicable.

PED28I1 - Manejo 
Sustentable de Medio 
Ambiente

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 58.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO G001 - Procuración de Justicia Ambiental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 90.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los recursos 
naturales del 
ecosistema del Estado 
de Quintana Roo, 
cuentan con una 
procuración de justicia 
ambiental.

1403IO1 - Porcentaje de 
incumplimiento en la 
normatividad ambiental 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 90.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Grupos de 
Guardianes 
Comunitarios 
consolidados

PPA01 - Porcentaje de 
recorridos por los 
integrantes que 
aprobaron el perfil de 
Guardianes 
comunitarios. 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE CUMPLE LA META, 
CABE SEÑALAR QUE 
LOS GUARDIANES 
REALIZAN MAS 
RECORRIDOS DE LOS 
PROGRAMADOS

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01.A01 - Acreditación 
a los Grupos de los 
comités de Guardianes 
Comunitarios

PPA02 - Porcentaje de 
personas y acreditadas   
   

ASCENDENTE 100.000 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 67.288 SI 67.288 67.288 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Superficie 
total de las Areas 
Naturales Protegidas 
estatales

PPA04 - Porcentaje de 
la superficie vigilada en 
áreas naturales 
protegidas estatales y 
áreas de influencia       

ASCENDENTE 67.288 67.288 67.288 67.288 SE CUMPLE CON LA 
META PROGRAMADA
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO G001 - Procuración de Justicia Ambiental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 72.000 88.235 - - 88.235% 80.198%

C02 - Normatividad 
ambiental aplicada

PPA06 - Porcentaje de 
resoluciones emitidas     
  

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 El principal motivo es la 
falta de personal en el 
área de proyectos, la 
renuncia de 2 jefes de 
departamentos y por los 
tiempos procesales que 
hay que esperar que se 
cumplan para obtener la 
una resolución.

TRIMESTRAL 100.000 SI 123.256 110.526 - - 110.526% 116.000%

C02.A01 - Ejecución de 
visitas de inspección y 
vigilancia a personas 
físicas y morales

PPA07 - Porcentaje de 
acciones de inspeccion 
y vigilancia a las 
personas fisicas y 
morales verificadas       

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE ALCANZO LA META 
PROGRAMADA

TRIMESTRAL 100.000 SI 128.000 129.412 - - 129.412% 128.713%

C02.A02 - Aplicación de 
sanciones y medidas 
correctivas a posibles 
infractores contra el 
equilibrio ecológico y el 
medio ambiente

PPA06 - Porcentaje de 
procedimientos 
administrativos 
ambientales 
aperturados       

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Los indicadores son un 
tema enunciativo no 
limitativos, y la apertura 
de procedimientos esta 
relacionado con la 
necesidad  de la justicia 
ambiental y la demanda 
existente.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO G001 - Procuración de Justicia Ambiental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 80.000 SI 66.667 133.333 - - 200.000% 150.000%

C02.A03 - Atención y 
seguimiento a las 
denuncias recibidas de 
bienestar y maltrato 
animal

PPA014 - Denuncias 
atendidas de bienestar y 
maltrato animal

ASCENDENTE 66.667 66.667 100.000 100.000 la diferencia de 
denuncias son en funcion 
a las recibidas de 
competencia de esta 
procuraduria

TRIMESTRAL 66.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C03 - Programa de 
autorregulación y 
auditoria ambiental 
implementado

PPA09 - Porcentaje de 
certificaciones quintana 
roo verde entregadas      
 

ASCENDENTE 66.667 66.667 66.667 66.667 La incorporación al 
Programa de auditoria 
ambiental es voluntario 
pro lo que no se puede 
tener un número exacto 
de certificaciones, en ese 
sentido en el segundo 
trimestre del año 
solamente se realizaron 
actividades de promoción 
de nuevos 
establecimientos.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 50.000 - - 50.000% 50.000%

C03.A01 - Certificación 
ambiental a personas 
físicas y morales

PPA10 - Porcentaje de 
solicitudes atendidas de 
empresas para una 
certificación ambiental    
   

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 La incorporación al 
Programa de auditoria 
ambiental es voluntario 
pro lo que no se puede 
tener un número exacto 
de solicitudes
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO G001 - Procuración de Justicia Ambiental

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 220.000 100.000 - - 100.000% 154.545%

C03.A02 - Ejecución de 
campañas de promoción 
al programa

PPA11 - Porcentaje de 
eventos de promoción 
del programa de 
autorregulación y 
auditoria ambiental       

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 SE ALCANZO LA META 
PROGRAMADA AL 
REALIZARSE 6 
EVENTOS DE 
PROMOCION DE 
MANERA PRESENCIAL

TRIMESTRAL 77.500 SI 91.892 0.000 - - 0.000% 118.570%

C03.A03 - Acreditacion 
y certificacion a los 
auditores ambientales 
del estado de quintana 
roo

PPA12 - Porcentaje de 
los registros entregados 
a los auditores 
ambientales.       

ASCENDENTE 77.500 0.000 0.000 0.000

TRIMESTRAL 73.333 SI 100.000 75.556 - - 103.030% 117.376%

C03.A04 - Capacitacion 
a los auditores del 
estado de quintana roo

PPA13 - Porcentaje de 
las capacitaciones  a los 
auditores ambientales     

ASCENDENTE 73.333 73.333 73.333 73.333 EL INDICADOR 
REPORTA EL NUMERO 
AUDITORES QUE SE 
ACREDITARON LA 
CAPACITACION

Elaboró Revisó Autorizó
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

PROPPA01 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución       

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

Elaboró Revisó Autorizó

Página 384 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 37.419 SI 1.953 53.206 - - 138.017% 113.810%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

PROPPA02 - Porcentaje 
del Presupuesto 
Ejercido destinado a las 
áreas staff       

ASCENDENTE 38.550 38.550 36.289 36.289 La informacion que se 
manejan no pueden ser 
aceptados con exactitud 
por que aun no se realiza 
la conciliacion con 
control presupuestal de 
sefiplan, se detalla la 
informarcion en el medio 
de evidencia

Elaboró Revisó Autorizó
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1219 - ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO DE LA BENEFICENCIA PÚBLICA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 11,599.613 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - F - Contribuir para 
Garantizar a la 
población de Quintana 
Roo acceso universal a 
los servicios de salud, 
de manera oportuna con 
un alto nivel de calidad y 
trato justo.

PED24I1 - Carencia por 
acceso a los servicios 
de salud

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 11,599.613

Elaboró Revisó Autorizó

Página 386 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La población del 
Estado de Quintana Roo 
recibe servicios de salud 
con calidad, en base a 
la identificación de 
necesidades de 
atención y la gestión, 
como resultado de 
acciones coordinadas 
con el sector salud,  de 
acuerdo a las políticas, 
estrategias y prioridades 
consideradas en  la 
planeación de desarrollo 
nacional y estatal.

12O6IO1 - Porcentaje 
de unidades acreditadas 
y/o reacreditadas de 
primer y segundo nivel 
de atención

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 83.438 SI 88.462 78.992 - - 100.000% 101.029%

C01 - Personas en 
situación de 
vulnerabilidad atendidas 
a través de los 
programas asistenciales

APABEP01 - Porcentaje 
de personas en 
situación de 
vulnerabilidad en el 
estado beneficiadas por 
los apoyos otorgados

ASCENDENTE 84.615 78.992 85.135 84.683 Se alcanzo la meta 
programada para este 
trimestre beneficiando a 
la población más 
vulnerable del estado a 
través de los programas 
asistenciales.

TRIMESTRAL 90.833 SI 84.000 88.889 - - 100.000% 100.455%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Adquisición y  
entrega  de lentes 
Intraoculares y Lentes 
de Armazon  que 
requiere el beneficiario 
del Programa Para 
Verte Mejor , para 
fortalecer los servicios 
de salud.

APABEP02 - Porcentaje 
de Lentes Intercolares y 
de Armazon entregados 
a los beneficarios que lo 
requieren.

ASCENDENTE 80.000 88.889 90.000 100.000 SEL ALCANZO LA 
META PROGRAMADA 
BENEFICIANDO A LA 
POBLACION MAS 
VULNERABLE A 
TRAVES DEL 
PROGRAMA 
ASISTENCIAL PARA 
VERTE MEJOR

TRIMESTRAL 87.000 SI 70.000 76.667 - - 92.000% 93.750%

C01.A01 - Adquisición y  
entrega  de lentes 
Intraoculares y Lentes 
de Armazon  que 
requiere el beneficiario 
del Programa Para 
Verte Mejor , para 
fortalecer los servicios 
de salud.

APABEP02 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa "Para 
Verte Mejor" 

DESCENDENTE 70.000 83.333 83.333 100.000 Se ejecuto el 
presupuesto destinado 
para el programa

TRIMESTRAL 82.857 SI 70.000 85.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Gestión y 
entrega de aparatos 
Funcionales que 
requiere el beneficiario 
del Programa Una 
Rodada de Vida y 
Ayudas funcionales, 
para fortalecer los 
servicios de salud.

APABEP03 - Porcentaje 
de aparatos funcionales 
entregados a los 
beneficiarios de escasos 
recursos que lo 
requieren

ASCENDENTE 70.000 85.000 85.000 85.000 SE ALCANZO LA META 
PROGRAMADA 
BENEFICIANDO A LA 
POBLACION MAS 
VULNERABLE A 
TRAVES DEL 
PROGRAMA APOYOS 
FUNCIONALES
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.588 SI 90.000 85.824 - - 107.281% 105.021%

C01.A02 - Gestión y 
entrega de aparatos 
Funcionales que 
requiere el beneficiario 
del Programa Una 
Rodada de Vida y 
Ayudas funcionales, 
para fortalecer los 
servicios de salud.

APABEP03 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa 
"Aparatos Funcionales y 
Una Rodada de Vidar"    
    

DESCENDENTE 90.000 80.000 92.000 100.000 Se ejecuto el 
presupuesto mediante 
adquisición de aparatos 
funcionales.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Gestion y   
entrega  de Auxiliares 
auditivos que requiera el 
beneficiario del 
Programa Para Oirte 
mejor  para fortalecer 
los servicios de salud.

APABEP04 - Porcentaje 
de aparatos auditivos 
entregados a los 
beneficiarios que lo 
requieren

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 SE ALCANZO LA META 
PROGRAMADA PARA 
ESTE TRIMESTRE 
BENEFICIANDO A LA 
POBLACION QUE MAS 
LO NECESITA 
ATARVES DEL 
PROGRAMA 
ASISTENCIAL PARA 
OIRTE MEJOR.

TRIMESTRAL 94.737 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A03 - Gestion y   
entrega  de Auxiliares 
auditivos que requiera el 
beneficiario del 
Programa Para Oirte 
mejor  para fortalecer 
los servicios de salud.

APABEP04 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa "Para 
Oirte Mejor"        

DESCENDENTE 0.000 0.000 90.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.000 SI 50.000 83.333 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Adquisición y 
entrega de Insumos 
Médicos, Material de 
Curación, Estudios , 
tratamientos específicos 
  de especialidad que 
requiera el beneficiario 
del programa  Una 
Ayuda, Una Esperanza,  
para fortalecer los 
servicios de salud.

APABEP05 - Porcentaje 
de insumos medicos, 
material de curación, 
estudio y tratamientos 
especificos de 
especialidad entregados 
a los beneficiarios que 
lo requieren

ASCENDENTE 50.000 83.333 100.000 100.000 SE ALCANZO LA META 
PROGRAMADA EN 
ESTE TRIMESTRE 
BENEFICIANDO A LA 
POBLACION MAS 
VULNERABLE A 
TRAVES DEL 
PROGRAMA 
ASISTENCIAL UNA 
AYUDA UAN 
ESPERANZA

TRIMESTRAL 88.571 SI 77.778 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01.A04 - Adquisición y 
entrega de Insumos 
Médicos, Material de 
Curación, Estudios , 
tratamientos específicos 
  de especialidad que 
requiera el beneficiario 
del programa  Una 
Ayuda, Una Esperanza,  
para fortalecer los 
servicios de salud.

APABEP05 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa "Una 
Ayuda Una Esperanza"   
     

DESCENDENTE 77.778 77.778 100.000 100.000 EL PRESUPUESTO SE 
ENCUENTRA 
COMPROMETIDO PARA 
ESTE PROGRAMA 
ASISTENCIAL
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 87.500 SI 77.500 91.667 - - 100.000% 101.176%

C01.A05 - Adquisición y 
entrega de  
medicamentos básicos y 
controlados, ontológicos 
y de uso común que 
requiera el Beneficiario 
del programa  Ayuda a 
salvar una vida,  para 
fortalecer los servicios 
de salud.

APABEP06 - Porcentaje 
de medicamentos 
basicos , controlados y 
uso común entregados 
a los beneficiarios que 
lo requieren

ASCENDENTE 75.000 91.667 83.333 100.000 SE ALCANZO LA META 
EN ESTE TRIMESTRE 
BENEFICIANDO A LA 
POBLACION QUE MAS 
LO NECESITA AT 
RAVES DEL 
PROGRAMA AYUDA A 
SALVAR UNA VIDA.

TRIMESTRAL 87.097 SI 80.000 0.000 - - 0.000% 103.704%

C01.A05 - Adquisición y 
entrega de  
medicamentos básicos y 
controlados, ontológicos 
y de uso común que 
requiera el Beneficiario 
del programa  Ayuda a 
salvar una vida,  para 
fortalecer los servicios 
de salud.

APABEP06 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa "Ayuda 
a Salvar Una Vida"        

DESCENDENTE 80.000 75.000 90.000 100.000 EL PRESUPUESTO DE 
ESTE PROGRAMA, SE 
ENCUENTRA 
COMPROMETIDO EN 
ESTE TRIMESTRE 
PARA EL PROGRAMA 
ASISTENCIAL
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A06 - Gestión y 
entrega de Prótesis 
dentales y tratamiento 
dental que requiera el 
beneficiario del 
Programa Para Comer 
mejor, para fortalecer 
los servicios de salud.

APABEP07 - Porcentaje 
de Presupuesto Ejercido 
en el Programa "Para 
Comer Mejor"        

DESCENDENTE 0.000 100.000 100.000 0.000 EL PRESUPUESTO DE 
ESTE TRIMESTRE YA 
SE ENCUENTRA 
COMPROMETIDO PARA 
ESTE PROGRAMA 
ASISTENCIAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A06 - Gestión y 
entrega de Prótesis 
dentales y tratamiento 
dental que requiera el 
beneficiario del 
Programa Para Comer 
mejor, para fortalecer 
los servicios de salud.

APABEP07 - Porcentaje 
de prótesis dentales y 
tratatamiento dental 
entregados a los 
beneficiarios que lo 
requieren.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 0.000 SE CUMPLIO LA META 
PROGRAMADA EN 
ESTE TRIMESTRE 
BENECIANDO A LA 
POBLACION QUE MAS 
LO NECESITA A 
TRAVES DEL 
PROGRAMA PARA 
COMER MEJOR.

TRIMESTRAL 33.333 SI 0.000 50.000 - - 150.000% 150.000%

C01.A07 - Capacitación 
a los Servidores 
Públicos en temas de 
Derechos Humanos

APABEP08 - Porcentaje 
de Servidores públicos 
capacitados

ASCENDENTE 0.000 33.333 0.000 33.333 SE CUMPLIO CON EL 
PROCENTAJE DE 
CURSO EN TEMA DE 
DERECHOS HUMANOS
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 76.190 SI 66.667 120.000 - - 150.000% 133.333%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

APABEP09 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 66.667 80.000 66.667 85.714 SE ALCANZO LA META 
D ELOS INDICADORES  
DE LO PROGRAMADA 
EN ESTE TRIMESTRE
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 44.248 SI 38.757 41.647 - - 94.121% 90.856%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

APABEP10 - Porcentaje 
del Presupuesto 
Ejercido destinado a las 
áreas staff

DESCENDENTE 44.248 44.248 44.248 44.248 Se logro un cumplimiento 
del 90.85% del 
presupuesto ejercido 
para llevar a cabo la 
operatividad del área 
sustantiva
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1220 - JUNTA DE ASISTENCIA SOCIAL PRIVADA DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 37.500 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir para que 
la población de 
Quintana Roo cuente 
con acceso universal a 
los servicios de salud  
de manera oportuna, 
con un alto nivel de 
calidad y trato justo, 
mediante el impulso 
coordinado del Sector 
Salud para el 
fortalecimiento de 
Programas 
encaminados a la 
Prevención y Promoción 
de la Salud.

PED24I1 - Carencia por 
acceso a los servicios 
de salud

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 37.500
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La población del 
Estado de Quintana Roo 
recibe servicios de salud 
con calidad, en base a 
la identificación de 
necesidades de 
atención y la gestión, 
como resultado de 
acciones coordinadas 
con el sector salud, de 
acuerdo a las políticas, 
estrategias y prioridades 
consideradas en la 
planeación de desarrollo 
nacional y estatal.

12O6IO1 - Porcentaje 
de unidades acreditadas 
y/o reacreditadas de 
primer y segundo nivel 
de atención

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

SEMESTRAL 35.484 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Instituciones de 
Asistencia Privada que 
atiendan a grupos 
vulnerables coordinadas 
con el Gobierno del 
Estado y alineadas a la 
normativa

C01 - Porcentaje de 
Instituciones de 
Asistencia Privada 
coordinadas con el 
Gobierno del Estado y 
alineadas a la normativa

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 35.484
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 64.706 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - 
Asesoramiento a las 
Instituciones de 
Asistencia Privada 
activas y grupos 
interesados en 
constituirse

C01A01 - Porcentaje de 
satisfacción de los 
grupos  que recibieron 
asesorías

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 64.706

TRIMESTRAL 40.000 SI 0.000 10.000 - - 100.000% 50.000%

C01.A02 - 
Asesoramiento a las 
Instituciones de 
Asistencia Privada 
inactivas

C01A02 - Porcentaje de 
Instituciones de 
Asistencia Privada que 
iniciaron su proceso de 
reactivación

ASCENDENTE 10.000 10.000 10.000 10.000 Es importante mencionar 
que el proceso de 
reactivación es por 
solicitud de las 
Instituciones Asistencia 
Privada y no depende de 
la Junta de Asistencia 
Social Privada.

SEMESTRAL NO - - % %

C01.A03 - Vigilancia a 
las Instituciones de 
Asistencia Privada 
activas

C01A03 - Porcentaje de 
Instituciones de 
Asistencia Privada que 
cumplen con la 
normatividad

SEMESTRAL 26.087 SI 0.000 8.696 - - 200.000% 50.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 397 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E038 - Servicios de Salud con Calidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Vigilancia a 
las Instituciones de 
Asistencia Privada 
activas

F.P.C01.A03 - 
Porcentaje de 
Instituciones de 
Asistencia Privada que 
obtienen su acreditación 
2023.

ASCENDENTE 13.043 4.348 4.348 4.348 SE EXEDE LA META 
TODA VEZ QUE ES 
ALGO QUE NO 
DEPENDE DE LA 
JUNTA YA QUE EL 
PROCESO DE 
ACREDITACIÓN ES 
POR SOLICITUD DE 
LAS INSTITUCIONES 
ASISTENCIA PRIVADA 
Y SE OTORGA LA 
ACREDITACIÓN UNA 
VEZ AL AÑO POR 
INSTITUCIÓN.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

JA01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 100.000 Se alcanzo la meta 
establecida 
satisfactoriamente.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 66.667 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

JA002 -   Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 66.667
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1224 - SERVICIO ESTATAL DEL EMPLEO Y CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3.010 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
el acceso a empleos 
productivos, formales, 
con garantías del 
cumplimiento de la 
normatividad laboral y 
en igualdad de 
oportunidades para 
hombres, mujeres y 
grupos vulnerables, que 
mejoren las condiciones 
de trabajo de las 
personas sin empleo y 
en situación de 
informalidad, mediante 
el diseño y ejecución de 
esquemas de 
colaboración con los 
sectores empresarial, 
educativo y social para 
propiciar la creación de 
fuentes de empleo y 
autoempleo, con énfasis 
en las zonas centro y 
sur del estado.

PED1I1 - Tasa de 
desocupación

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3.010
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 96.990 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Buscadores de 
empleo se vinculan en 
un puesto de trabajo 
con la finalidad de 
facilitar su colocación.

01O1IO1 - Tasa de 
población 
económicamente activa 
ocupada

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 96.990

TRIMESTRAL 22.563 SI 15.463 63.010 - - 258.452% 170.382%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Buscadores de 
trabajo vinculados de 
acuerdo al perfil 
profesional y/o 
condición física o social 
ofertadas.

SEECAT21EC1 - 
Porcentaje de colocados 
mediante servicios de 
vinculación laboral.

ASCENDENTE 23.309 24.380 21.551 21.703 Se tuvieron vacantes 
atractivas como las del 
Servicio de Protección 
Federal y del Tren Maya, 
por lo que hubo una 
mayor cantidad de 
personas colocadas en 
algún puesto de trabajo 
como resultado de los 
eventos de Empléate 
Quintana Roo (Ferias), 
rebasando la meta 
programada, sin 
embargo, se atendieron a 
menos personas 
buscadoras de trabajo 
con respecto a lo 
programado. Nota: 
debido a la caída del 
sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/17vWGmm97z8bUQ
cUsBhshNnFAFNraO4cX
/view?usp=sharing
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 19.561 SI 11.550 26.598 - - 135.960% 99.207%

C01.A01 - 
Establecimiento de 
mecanismos de 
coordinación eficientes 
con los empleadores en 
la captación de 
vacantes.

SEECAT21EC1A1 -  
Porcentaje de colocados 
 a través de bolsa de 
trabajo.

ASCENDENTE 19.571 19.563 19.556 19.558 Recurrieron a solicitar el 
servicio de bolsa de 
trabajo una cantidad 
menor de buscadores de 
empleo de lo 
contemplado y a su vez 
se colocaron menos 
personas en algún 
puesto de trabajo.  Nota: 
debido a la caída del 
sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/1yChJuLGfTMHIoFS
LzNLxRkEML0M10AXc/v
iew?usp=sharing

Elaboró Revisó Autorizó

Página 405 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 79.730 98.649 - - 98.649% 89.189%

C02 - Opciones de 
vacantes de empleo en 
el extranjero de acuerdo 
a su experiencia en 
actividades agrícolas y 
no agrícolas ofertadas.

SEECAT21EC2 - 
Porcentaje de colocados 
mediante servicios de 
movilidad laboral 
externa.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Nota: debido a la caída 
del sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/1Lt8ktD2PefRK5DM
29PHGSY60Ofs_WjHo/vi
ew?usp=sharing

TRIMESTRAL 100.000 SI 72.441 98.473 - - 98.473% 85.659%

C02.A01 - 
Establecimiento de 
esquemas de 
vinculación laboral de 
actividades agrícolas en 
Canadá.

SEECAT21EC2A1 -  
Porcentaje de personas 
colocadas en un empleo 
en Canadá.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Nota: debido a la caída 
del sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/11URPfgK_EbjOQB8
dYy97zjUccq-
CHlJT/view?usp=sharing

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A02 - 
Establecimiento de 
esquemas de 
vinculación laboral 
agrícolas y no agrícolas, 
en los países de 
Estados Unidos, 
Alemania y/o Canadá.

SEECAT21EC2A2 - 
Porcentaje de personas 
colocadas en un empleo 
en Estados Unidos, 
Alemania y/o Canadá.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Nota: debido a la caída 
del sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/16yNp1P8a5t0ksztw
dpXyeHg5Ha8cMv6k/vie
w?usp=sharing
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 30.055 SI 0.000 25.130 - - 79.299% 79.299%

C03 - Buscadores de 
trabajo colocados 
mediante eventos de 
Ferias de Empleo 
otorgadas.

SEECAT21EC3 - 
Porcentaje de 
buscadores de trabajo 
colocados con respecto 
a los atendidos a través 
de eventos de Ferias de 
Empleo.

ASCENDENTE 0.000 31.691 28.005 29.936 Se tuvieron vacantes 
atractivas como las del 
Servicio de Protección 
Federal y del Tren Maya, 
por lo que hubo un mayor 
alcance de buscadores 
de trabajo con los 
eventos de Empléate 
Quintana Roo (Ferias), 
rebasando la meta 
programada. Nota: 
debido a la caída del 
sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/1o_Ttc2mGK_xoaVY
XANv5x0S8lMk78qGO/vi
ew?usp=sharing

TRIMESTRAL 291.000 SI 0.000 319.667 - - 126.350% 126.350%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - 
Establecimiento de 
esquemas de 
coordinación eficientes 
con los empleadores en 
la captación de 
vacantes.

SEECAT21EC3A1 - 
Promedio de plazas 
vacantes en los eventos 
masivos de vinculación 
laboral.

ASCENDENTE 0.000 253.000 372.000 302.000 Se tuvieron vacantes 
atractivas como las del 
Servicio de Protección 
Federal y del Tren Maya, 
por lo que hubo un mayor 
alcance de buscadores 
de trabajo con los 
eventos de Empléate 
Quintana Roo (Ferias), 
rebasando la meta 
programada. Nota: 
debido a la caída del 
sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/1gh1o9C7UooldGwo
L-
ZnvNrfvKUpjn1vA/view?
usp=sharing
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.040 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04 - Incorporación a 
cursos de capacitación 
enfocados a la 
empleabilidad, que 
cumplan con el perfil de 
los programas de 
capacitación, otorgados.

SEECAT21EC4 - 
Porcentaje de personas 
egresadas de cursos de 
capacitación 

ASCENDENTE 0.000 0.000 90.027 90.079

TRIMESTRAL 95.341 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A01 - Cursos de 
capacitación para la 
inserción laboral, 
preferentemente a 
mujeres.

SEECAT21EC4A1 - 
Porcentaje de mujeres 
egresadas, respecto a 
las inscritas en cursos 
de capacitación.

ASCENDENTE 0.000 0.000 98.438 87.083

SEMESTRAL 95.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A02 - Incorporacion 
a cursos de 
capacitacion enfocados 
a la empleabilidad de 
los buscadores de 
empleo, que cumplan 
con el perfil de los 
programas de 
capacitacion

SEECAT21EC4A2 - 
Porcentaje de apoyos 
económicos otorgados a 
personas beneficiarias 
que se capacitan

ASCENDENTE 0.000 0.000 95.000 95.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E013 - Impulso a la Empleabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C04.A03 - Instructores 
contratados para 
capacitar a buscadores 
de trabajo mediante 
cursos.

SEECAT21EC4A3 - 
Porcentaje de apoyos 
económicos otorgados a 
personas instructoras 
que imparten cursos de 
capacitación.

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 72.222 SI 11.111 33.333 - - 42.857% 30.769%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

MCOM1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución.

ASCENDENTE 66.667 77.778 66.667 77.778 A pesar de tener una 
baja participación de 
buscadores de trabajo en 
los eventos Empléate 
Quintana Roo (ferias de 
empleo), se logró superar 
la meta de colocación, 
por lo que ambos casos 
nos afectaron en la 
semaforización, 
quedando en color rojo, y 
en Bolsa de Trabajo no 
se lograron las 
atenciones programadas, 
disminuyendo las 
colocaciones en algún 
puesto de trabajo, 
quedando en estos dos 
últimos casos en 
semáforo color rojo. 
Nota: debido a la caída 
del sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
por lo que temporalmente 
se comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/1p9a6Mz3SGWo93xi
zjqAyeC6aT93clWQE/vie
w?usp=sharing
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 20.711 SI 43.873 57.064 - - 296.870% 264.280%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

1 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 19.859 19.222 17.291 26.513 AL CIERRE DEL 
SEGUNDO TRIMESTRE 
DEL EJERCICIO 2023 
AÚN NO SE REALIZAN 
PROCESOS DE 
ADQUISICIÓNES 
CORRESPONDIENTES 
A LOS CAPITULOS 2000 
Y 3000 DEBIDO A QUE 
EL SISTEMA DE 
ADMINISTRACIÓN 
GUBERNAMENTAL 
OPERGOB AUN NO 
TIENE HABILITADO 
DICHO MÓDULO. PARA 
EL GASTO 
CORRESPONDIENTE 
AL CAPÍTULO 1000 SE 
TOMÓ COMO 
REFERENCIA EL 
SEGUNDO TRIMESTRE 
DEL EJERCICIO 2022, 
YA QUE A LA FECHA 
QUE SE SOLICITA LA 
PRESENTE 
INFORMACIÓN NO SE 
CUENTA CON EL 
REPORTE 
TRIMESTRAL EMITIDO 
POR LA SEFIPLAN. 
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Nota: debido a la caída 
del sistema no se puede 
visualizar los medios de 
verificación en el 
micrositio del SEECAT, 
Por lo que 
temporalmente se 
comparte por Google 
Drive al siguiente link. 
https://drive.google.com/fi
le/d/18-
LcMwmD0w_TtRcdhabfc
kR2xz8-_GUG/view?
usp=sharing
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1231 - COORDINACIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,289.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar un gobierno 
confiable, humanista, 
cercano a sus 
gobernados, conciliador 
y abierto al diálogo y la 
negociación, que 
atienda las demandas 
sociales y garantice la 
gobernabilidad, las 
libertades, la paz y 
armonía social, 
mediante espacios de 
información y 
participación ciudadana, 
solución a las 
demandas, trámites y 
peticiones para 
personas del Estado de 
Quintana Roo quienes 
cuentan con 
condiciones favorables 
en el ejercicio de sus 
derechos ciudadanos, 
políticos, económicos y 
civiles con un marco 
normativo actualizado.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,289.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 66.667 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La ciudadanía 
cuenta con la cultura de 
la protección civil para 
prevenir y mitigar 
desastres.

05O2IO1 - Porcentaje 
de programas de 
protección civil por 
temas atendidos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 66.667

TRIMESTRAL 0.067 SI 0.339 0.257 - - 214.498% 398.208%

C01 - Capacitación a la 
población en general en 
temas de protección 
civil, impartidas.

C1 - Porcentaje de 
personas capacitadas 
en el período t.

ASCENDENTE 0.030 0.120 0.060 0.060 Se superó la meta 
porque las dependencias 
están dando atención al 
programa implementado 
por la contraloría del 
Estado denominado 
excelencia en el Servicio
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 57.143 SI 0.000 94.118 - - 160.000% 160.000%

C01.A01 - Capacitación 
al personal de la 
Coordinación Estatal de 
Protección Civil en 
temas de Derechos 
Humanos.

A1 - Porcentaje de 
empleados capacitados 
en el período t.

ASCENDENTE 0.000 58.824 0.000 55.556 A través de la 
Coordinación Nacional 
de Protección Civil se 
impartió el Curso virtual 
“La gestión inclusiva del 
riesgo de desastres: 
contexto y panorama” 
con el objetivo de 
promover la 
incorporación de las 
personas con 
discapacidad en las 
etapas de la gestión 
integral del 
riesgo de desastre, al 
personal de la 
Coordinación Estatal de 
Protección Civil. 
Superando la meta 
programada en el 
trimestre

TRIMESTRAL 5.467 SI 37.838 43.750 - - 601.563% 638.341%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A02 - Asesoría y 
capacitación a los tres 
sectores que así lo 
soliciten, para la 
integración de 
programas internos de 
protección civil que 
incluyen los tres planes 
operativos.

A2 - Porcentaje de 
asesorías y/o 
capacitaciones 
impartidas para la 
creación de programas 
internos de protección 
civil.

ASCENDENTE 5.505 7.273 5.455 3.636 Se superó la meta 
porque las dependencias 
están dando atención al 
programa implementado 
por la contraloría del 
Estado denominado 
Excelencia en el servicio

TRIMESTRAL 27.273 NO 27.273 27.273 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Entrega de 
material audiovisual en 
lengua maya a los 
municipios de Othón P. 
Blanco, Felipe Carrilo 
Puerto y José María 
Morelos con 
recomendaciones de 
protección civil.

A3 - Porcentaje de 
municipios beneficiados 
con material audiovisual 
en las diferentes 
temporadas del año.

ASCENDENTE 27.273 27.273 0.000 27.273 Se cumplió con la meta 
establecida con la 
difusión de material 
audiovisual en lengua 
maya para los municipios 
de Othón P. Blanco, 
Felipe Carrillo Puerto y 
José María Morelos

TRIMESTRAL 4.000 SI 2.000 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01.A04 - Lanzamiento 
de 4 campañas en 
temas de protección 
civil.

A4 - Lanzamiento de 4 
campañas en temas de 
protección civil.

ASCENDENTE 2.000 0.000 1.000 1.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 20.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A05 - Entrega de 
material didáctico 
preventivo en materia 
de protección civil para 
las Direcciones 
Generales de los 
distintos Centros 
Educativos.

A5 - Porcentaje de 
Direcciones Generales 
beneficiadas con 
material de difusión en 
materia de protección 
civil.

ASCENDENTE 0.000 10.000 5.000 5.000 No se alcanzó la meta, 
ya que la Coordinación 
Estatal de Protección 
Civil está en proceso de 
elaboración de material 
didáctico

SEMESTRAL 54.054 SI 2,150.000 152.632 - - 284.912% 634.286%

C01.A06 - Capacitación 
al personal interno de la 
Coordinación Estatal de 
Protección Civil en 
temas de protección 
Civil.

A6 - Porcentaje de 
empleados capacitados 
en el período t.

ASCENDENTE 55.556 53.571 0.000 0.000 Se superó la meta debido 
a que el estado de 
Quintana Roo fue sede 
de la Reunión Nacional 
de Protección Civil y el 
personal que estuvo de 
apoyo se capacitó 
durante su estancia en 
dicho evento.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.909 SI 172.727 100.000 - - 100.000% 136.364%

C02 - Operativos y/o 
capacitaciones 
mediante la 
coordinación entre los 
Municipios y el Sistema 
Estatal, implementados.

C2 - Porcentaje de 
acuerdos 
implementados entre los 
sistemas municipales y 
el sistema estatal de 
protección civil.

ASCENDENTE 100.000 100.000 72.727 0.000 Se cumple la meta de 
reuniones con las 
dependnecias 
organizadoras de 
eventos, para verificar las 
condiciones del lugar y 
dar recomendaciones de 
seguridad, así como la 
activación de las 
Unidades Internas de 
Protección Civil para 
garantizar la salvaguarda 
de la vida e integridad de 
los asistentes

SEMESTRAL 0.305 SI 0.000 0.175 - - 57.333% 57.333%

C02.A01 - Verificación 
de los edificios que 
fungen como refugios 
temporales que sean 
adecuados para 
funcionar.

A1 - Promedio de 
refugios que verificados 
en el período t.

ASCENDENTE 0.000 0.305 0.000 0.304 No se cumplió la meta, 
debido a que se realizó la 
verificación de 86 
refugios de primera 
apertura en el Estado, 
mismos que constan en 
las Fichas Técnicas de 
Diagnóstico Físico de 
Edificios para Refugio, de 
los cuales se tenían en 
los listados de refugios 
municipales
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 1.667 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A02 - Instalación 
del Comité Estatal de 
Emergencias en caso 
de algún impacto de un 
fenómeno perturbador.

A2 - Número de 
instalaciones del Comité 
Estatal de Emergencias.

DESCENDENTE 0.000 1.000 0.000 2.000 No se cumplió la meta, 
debido a que hasta el 
momento no se han 
presentado incidentes de 
gravedad, que permitan 
la instalación del Comité 
Estatal de Emergencias

TRIMESTRAL 50.725 SI 98.551 50.725 - - 100.000% 147.143%

C02.A03 - Realización 
de actividades por los 
integrantes del Consejo 
Estatal de Protección 
Civil.

A3 - Porcentaje de 
actividades realizadas 
por los integrantes del 
Consejo Estatal de 
Protección Civil.

ASCENDENTE 50.725 50.725 50.725 50.725 Se llevaron a cabo 
operativos de seguridad 
en eventos de 
concentración masiva de 
personas, entre los que 
destacan los de índole 
deportivo, cívico y de 
gobierno, asíí como la 
atención de 
emergencias. Por lo que 
se cumplio la meta 
establecida
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 1,100.000 SI 0.000 833.333 - - 75.758% 75.758%

C02.A04 - Revisión de 
la actualización de los 
programas de atención 
a riesgos perturbadores 
de los 11 municipios del 
Estado.

A4 - Porcentaje de 
programas de 
protección civil 
actualizados por las 
unidades municipales.

ASCENDENTE 0.000 1,100.000 0.000 1,100.000 No se cumplió la meta, 
debido a que no se ha 
tenido respuesta por 
parte de todas las 
Unidades Municipales de 
Protección Civil, en 
cuanto a la solicitud 
realizada vía oficio para 
la entrega de Programas 
Especiales de Protección 
Civil

SEMESTRAL 0.385 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A05 - Dotación a 
los 11 municipios del 
Esatdo, capas de 
información que ayuden 
a la actualización o 
creación de su atlas 
municipal de riesgo.

A5 - Promedio de capas 
de información 
otorgadas a los 
municipios.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 0.385

SEMESTRAL 2.000 SI 0.000 1.000 - - 100.000% 100.000%

C02.A06 - Supervisión 
de la instalación y 
sesiones de los 
Consejos Municipales 
de Protección Civil.

A6 - Número de 
sesiones realizadas por 
los Consejos 
Municipales de 
Protección Civil.

ASCENDENTE 0.000 1.000 0.000 1.000 Se cumple con la meta 
de la supervisión y 
asistencia a las sesiones 
de Consejos Municipales 
de Protección Civil
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 95.000 SI 94.118 113.333 - - 121.429% 110.491%

C02.A07 - Emisión de 
acuerdos con los 
Sistemas Estatales de 
Protección Civil de la 
Península y la Zona 
Fronteriza.

A7 - Porcentaje de 
acuerdos con los 
sistemas estatales de la 
península y la zona 
fronteriza.

ASCENDENTE 93.333 93.333 93.333 100.000 Se sobrepasó la meta 
debido  a que el director 
acudió a reuniones no 
programadas para la 
atención e fenómenos 
perturbadores

MENSUAL 60.882 NO 30.067 30.341 - - 50.000% 50.000%

C02.A08 - Monitoreo, 
elaboraración y difusión 
los boletines 
meteorológicos del 
estado del tiempo de las 
alertas de sistemas 
tropicales.

A8 - Número de 
boletines emitidos en el 
período t.

DESCENDENTE 60.133 60.681 61.348 61.348 No se alcanza la meta 
porque aún cuando se 
han presentado ciclones 
tropicales en al Atlántico, 
estos no han afectado el 
estado.

SEMESTRAL 90.909 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A09 - Entrega de 
material de difusión para 
la temporada de lluvias 
y ciclones tropicales a 
asociaciones de hoteles 
y cámaras de comercio.

A9 - Porcentaje de 
asociaciones de hoteles 
y cámaras de comercio 
beneficiadas con 
entrega de material de 
difusión.

ASCENDENTE 0.000 90.909 0.000 0.000 No se alcanzó la meta, 
ya qu el material de 
difusión está en proceso 
de elaboración, sin 
embargo se está 
trabajando en 
coordinación con el 
Sistema Quintanarroense 
de Comunicación Social
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E001 - Protección Civil

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 38.462 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A10 - Actualización 
del Atlas Estatal de 
Riesgo con capas de 
información.

A10 - Porcentaje de 
actualizaciones al Atlas 
Estatal de Riesgo.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 38.462

SEMESTRAL 83.333 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A11 - Elaboración 
de proyectos 
susceptibles de 
aprobación o 
ampliaciones para la 
reducción de riesgos.

A11 - Porcentaje de 
proyectos o 
ampliaciones aprobadas 
en el período

DESCENDENTE 0.000 0.000 80.000 100.000

SEMESTRAL 1.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A12 - Creación de 
la estructura interna del 
centro estatal de 
respuesta y atención de 
emergencias en materia 
de protección civil.

A12 - Proyecto de 
estructura interna del 
centro estatal de 
repsuesta y atención de 
emergencias aprobado 
por la Coordinación 
Nacional de Protección 
Civil.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.000

SEMESTRAL 1.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A13 - Actualización 
del marco jurídico de 
Protección Civil del 
Estado.

A13 - Reglamento de la 
Ley Estatal de 
Protección Civil 
publicado.

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 81.643 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 81.643

SEMESTRAL 15.455 NO 13.636 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución       

ASCENDENTE 13.636 0.000 18.182 13.636

SEMESTRAL 52.000 NO 0.000 56.244 - - 93.740% 93.740%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

A1 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff.

DESCENDENTE 0.000 60.000 0.000 40.000 NO SE ALCANZÓ LA 
META, SE PRESENTA 
INFORMACIÓN  DEL 
SEGUNDO TRIMESTRE 
DEL PRESUPUESTO 
DESTINADO EN A LAS 
ÁREAS DE APOYO DE  
COORDINACIÓN 
ESTATAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL,LA 
CUAL SE VERÁ 
REFLEJADA EN EL 
SIGUIENTE 
TRIMESTRE.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1234 - REPRESENTACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,289.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar un gobierno 
confiable, humanista, 
cercano a sus 
gobernados, conciliador 
y abierto al diálogo y la 
negociación, que 
atienda las demandas 
sociales y garantice la 
gobernabilidad, las 
libertades, la paz y 
armonía social, 
mediante la 
actualización e 
integración de normas, 
valores y consensos 
para lograr una 
democracia 
representativa, 
funcional, confiable y 
con diferentes 
esquemas de 
participación ciudadana.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,289.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,845.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Estado de 
Quintana Roo hace 
valer los derechos 
ciudadanos y políticos, 
económicos y civiles, 
con la debida 
armonización de las 
leyes, estableciendo un 
gobierno que brinda 
espacios para la 
participación ciudadana.

05O1IO1 - Índice de 
Democracia de los 
Ciudadanos en el 
Estado de Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,845.000

MENSUAL 100.000 SI 240.000 159.091 - - 175.000% 178.788%

C01 - Derechos 
humanos de los 
quintanarroenses 
promovidos 
proporcionando 
información y atención a 
la ciudadanía.

C01l1 - Porcentaje de 
personas de 13 a 60 
años de edad que 
recibe información y 
atención en temas 
relacionados con el 
Registro Civil del 
Estado.

ASCENDENTE 130.000 90.909 116.667 75.000 se han capturado las 
cifras reales 
correspondientes a las 
variables numerador y 
denominador de acuerdo 
a la bitácora de atención, 
la cual representa un 
nivel de cumplimiento 
superior al programado, 
dado que no se 
consideraron las cifras 
reales al momento de la 
programación de la meta.

TRIMESTRAL 23.311 SI 26.500 7.600 - - 30.159% 76.102%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Realización 
de Actividades de 
Representación, 
Promoción, Difusión, 
Coordinación y 
Seguimiento de asuntos 
del Gobierno del Estado 
en la Ciudad de México

A01l1 - Promedio 
ponderado sobre las 
personas satisfechas 
que asisten o participan 
en las acciones de 
promocion, difusion y 
coordinacion que realiza 
la Representación del 
Gobierno del Estado de 
Quintana Roo en la 
Ciudad de México

ASCENDENTE 15.805 25.200 16.000 30.429 Se han capturado las 
cifras reales 
correspondientes a las 
variables numerador y 
denominador de acuerdo 
a la bitácora de atención, 
la cual representa un 
nivel de cumplimiento 
menor al programado, 
dado que no se 
consideraron las cifras 
reales al momento de la 
programación de la meta.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01I1 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 DEBIDO A QUE SE 
SUPERARON LOS 
DATOS PRGRAMADOS, 
NO SE ALCANZO EL 
SEMAFORO VERDE EN 
NINGUN COMPONENTE 
Y ACTIVIDAD
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

A01I1 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 La meta programada es 
menor a los datos reales.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1236 - ARCHIVO GENERAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 12.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar un gobierno 
confiable, humanista, 
cercano a sus 
gobernados, conciliador 
y abierto al diálogo y a 
la negociación, que 
atienda las demandas 
sociales y garantice la 
gobernabilidad, las 
libertades, la paz y 
armonía social, 
mediante la 
actualización e 
integración de normas, 
valores y consensos 
para lograr una 
democracia 
representativa, 
funcional, confiable y 
con diferentes 
esquemas de 
participación ciudadana.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 12.000

Elaboró Revisó Autorizó

Página 436 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,845.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Incrementar las 
garantías del Estado de 
Derecho haciendo valer 
los derechos 
ciudadanos, políticos, 
económicos y civiles, 
con la debida 
armonización de las 
leyes, estableciendo un 
gobierno que brinda 
espacios para la 
participación ciudadana.

05O1IO1 - Índice de 
Democracia de los 
Ciudadanos en el 
Estado de Quintana Roo

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,845.000

TRIMESTRAL 10.959 SI 10.959 10.959 - - 100.000% 100.000%

C01 - Sistemas de 
Archivo del Gobierno del 
Estado Consolidados

C0717 - Porcentaje de 
avance de los Sujetos 
Obligados del Gobierno 
del Poder Ejecutivo con 
Sistemas de Archivo 
Consolidados.

ASCENDENTE 10.959 10.959 10.959 10.959

TRIMESTRAL 2.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Marco 
Normativo actualizado y 
eficiente

C01A01 - Porcentaje de 
actualización del Marco 
Normativo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 2.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 1,018.182 SI 1,300.000 1,200.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Capacitación 
a funcionarios públicos 
sobre la normatividad 
archivistica

CO1A02 - Porcentaje de 
avance de cumplimiento 
de  las acciones 
realizadas para la 
promoción de la 
administración eficiente 
de los archivos.

ASCENDENTE 1,300.000 1,200.000 866.667 800.000

TRIMESTRAL 5,863.636 SI 5,800.000 6,300.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - El Archivo 
General del Estado de 
Quintana Roo, cuentan 
con fondos, colecciones 
y grupos   documentales 
 históricos organizados 
para su difusión y 
consulta.

C01A03 - Porcentaje de 
población estudiantil  de 
nivel medio, superior, 
postgrado e 
investigadores que 
acuden consultar los 
fondos, colecciones y 
grupos documentales. 

ASCENDENTE 5,800.000 6,300.000 5,033.333 6,300.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 12.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 12.000

ANUAL 3,845.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El Estado de 
Quintana Roo hace 
valer los derechos 
ciudadanos y políticos, 
económicos y civiles, 
con la debida 
armonización de las 
Leyes, estableciendo un 
Gobierno que brinda 
espacios para la 
participación ciudadana.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,845.000

Elaboró Revisó Autorizó

Página 439 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

CP01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Actualizar el 
archivo general del 
archivos

PP01 - Porcentaje del 
presupuesto asignado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1238 - INSTITUTO QUINTANARROENSE DE INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 28.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 441 de 

Fecha 26/07/2023



F - Contribuir a facilitar, 
impulsar y promover la 
innovación en los 
sectores público, 
privado y social 
empleando 
estratégicamente e 
intensivamente las 
tecnologías de la 
información y de 
telecomunicaciones, 
propiciando la 
transferencia de datos e 
información de 
conocimiento relevante 
para garantizar la 
calidad, competitividad, 
eficiencia y eficacia de 
la atención de las 
necesidades de los 
diferentes nichos de 
mercado, ciudadanos, 
clientes y asociados de 
los 3 sectores, mediante 
el impulso de la Agenda 
de Innovación 
Tecnológica 
Gubernamental para 
modernizar e 
incrementar la 
productividad y 
competitividad de los 
diferentes sectores del 
estado y fomentando la 
interoperabilidad entre 
los sistemas de 
información con los que 
operan las 
dependencias y 
entidades del gobierno 
estatal y el sector 
privado.

PED4I1 - Posición 
Estatal del Subíndice de 
Innovación y 
Sofisticación en los 
Sectores Económicos. 

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 28.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 100.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La población del 
estado de Quintana Roo 
cuenta con una industria 
de las tecnologías de  la 
información y 
comunicaciones 
desarrollada.

02O6IO1 - Porcentaje 
de empresas de base 
tecnológica y de 
innovación promovidas 
por el Instituto 
Quintanarroense de 
Innovación y Tecnología

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 88.117 SI 0.000 86.070 - - 100.000% 100.000%

C01 - Estrategia 
Quintana Roo en Línea 
incluyendo  la 
digitalización de 
procesos 
gubernamentales y la 
cobertura de servicios 
de internet en beneficio 
de la población de 
localidades rurales y 
urbanas impulsando el 
desarrollo, la 
diversificación 
económica y la 
transferencia del 
conocimiento digital en 
colaboración con la 
Triple Hélice, 
desarrollada e 
implementada.

PS6IC1 - Porcentaje de 
personas beneficiadas 
potencialmente en el 
estado a través de 
conectividad

ASCENDENTE 0.000 86.070 0.000 2.047 Este indicador tiene 
como meta anual brindar 
servicio de wifi gratuito a 
1,637,196 personas 
potenciales en este 2023. 
En este primer semestre 
se beneficiaron 
potencialmente a 
1,599,163 personas con 
servicio de wifi gratuito 
de 1,599,163 
programadas. El 
porcentaje alcanzado fue 
de 86.070% de una meta 
programada de 86.070% 
cabe señalar que se 
realizaron modificaciones 
en este indicador, 
disminuyendo la cantidad 
de personas beneficiadas 
de 1,656,198 a 
1,599,163.

SEMESTRAL 75.000 SI 0.000 83.625 - - 111.500% 111.500%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Desarrollo e 
impulso de 
certificaciones y 
capacitaciones en 
habilidades tecnológicas 
a empresarios, 
estudiantes y 
funcionarios públicos.

PS6IC1A1 - Promedio 
de personas 
capacitadas en materia 
de habilidades 
tecnológicas por cursos 
impartidos

ASCENDENTE 0.000 75.000 0.000 75.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
capacitar a 600 personas 
en materia de 
habilidades tecnológicas 
a través 8 cursos. En 
este primer semestre de 
2023 se capacitaron 669 
personas de 300 
programadas mediante 8 
cursos, de 4 
programados. El 
promedio alcanzado fue 
de 83.625 de una meta 
programada de 75, 
superando la meta 
establecida en virtud del 
acercamiento de diversas 
empresas del sector 
privado que solicitaron la 
implementación de 
acciones y estrategias a 
fin de atender las 
necesidades de adquirir 
nuevas habilidades en 
materia de innovación y 
tecnología, en un 
mercado y contexto 
laboral cambiante, con el 
propósito de atender y 
dar cumplimiento del Eje 
3. Desarrollo Económico 
Inclusivo del PED 2023-
2027 - línea de acción 
3.13.3.4 que impulsa la 
Gobernadora del Estado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 87.500 SI 0.000 26.000 - - 104.000% 104.000%

C01.A02 - 
Implementación de 
capacitaciones en 
materia de tecnologías 
exponenciales y 
metodologías ágiles a 
jóvenes 
quintanarroenses

PS6IC1A2 - Promedio 
de jóvenes capacitados 
en materia de 
tecnologías 
exponenciales y 
metodologías ágiles por 
curso impartido

ASCENDENTE 0.000 25.000 0.000 150.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
capacitar a 350 personas 
en materia de 
tecnologías 
exponenciales y 
metodologías ágiles a 
través 4 cursos. En este 
primer semestre de 2023 
se capacitaron 52 
personas con 2 cursos 
de 50 programadas 
mediante 2 cursos 
programados. El 
promedio alcanzado fue 
de 26 de una meta 
programada de 25 
rebasando la meta 
establecida en virtud que 
nuestro aliado 
estratégico realizó 
invitaciones a su red de 
contactos y así se 
lograron unir más 
interesados.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Coordinación 
y ejecución de la 
digitalización de 
procesos 
gubernamentales, 
permitiendo la 
comunicación entre los 
sistemas de información 
e interfaces de 
programación de 
aplicaciones del 
gobierno estatal, bajo el 
marco de la normativa 
establecida.

PS46IC1A3 - Porcentaje 
de procesos 
sistematizados y/o 
interoperables 
funcionando

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
sistematizar y/o 
interoperar 23 procesos. 
Para este primer 
semestre se lograron 
sistematizar y/o 
interoperar 10 procesos 
de 10 programados. El 
porcentaje alcanzado es 
del 100% de un 100% 
programado, cumpliendo 
con la meta programada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 60.000 - - 60.000% 60.000%

C01.A04 - Coordinación 
y gestión de la 
conectividad en 
colaboración con el 
sector público y privado 
coadyuvando en la 
ampliación de la 
cobertura de servicios 
de internet en hogares, 
sitios públicos, oficinas 
gubernamentales y 
empresas de la entidad, 
en zonas rurales y 
urbanas con espacios 
de conectividad gratuita 
a Internet.

PS6C1A4 - Porcentaje 
de localidades 
beneficiadas con 
internet gratuito a través 
de conectividad.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
conectar un total de 135 
localidades. Para este 
primer semestre se cerró 
con un total de 75 
localidades de 125 
programadas. El 
porcentaje alcanzado un 
60% de una meta 
programada del 100% no 
alcanzando la meta 
programada debido a la 
baja de 7 sitios wifi 
afectando 7 localidades, 
ya que para diciembre de 
2022, se contaba con 82 
localidades conectadas 
disminuyendo 7 
localidades por la baja de 
7 sitios y para este 
primer semestre no se 
dio ninguna conexión.

SEMESTRAL 33.333 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A05 - Desarrollo y 
operación del clúster de 
innovación y tecnología, 
para la vinculación de 
los actores del 
ecosistema de 
innovación que les 
permita el trabajo 
colaborativo, desarrollo 
de habilidades digitales, 
aplicación de 
tecnologías 
exponenciales, 
incubación/aceleración y 
escalamiento de 
empresas/modelos de 
base tecnológica

PS6IC1A5 - Porcentaje 
de empresas que se 
integran al clúster de 
innovación y tecnología.

ASCENDENTE 0.000 16.667 0.000 16.667 Este indicador tiene 
como meta anual 
programada que 6 
empresas sean afiliadas 
al clúster. En este primer 
semestre de 2023 no se 
reportan resultados de 
una meta programada de 
16.667. El porcentaje 
alcanzado fue del 0% de 
una meta programada 
del 16.667% no 
cumpliendo con la meta 
establecidaen virtud que 
se tuvo acercamiento con 
empresas sin embargo 
en el periodo que se 
reporta no se pudo 
concretar su afiliación al 
clúster.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 18.966 SI 5.172 5.172 - - 100.000% 75.000%

C01.A06 - Impulso y 
promoción de la 
inversión, encuentros, 
actividades, estrategias 
y la inserción de 
profesionales 
especializados, que 
contribuyan a la 
creación, escalamiento 
y fortalecimiento de 
empresas de base 
tecnológica empleando 
el modelo de la triple 
hélice.

PS6IC1A6 - Porcentaje 
de empresas que 
invierten en materia de 
innovación y tecnología 
a través de las acciones 
promovidas por el IQIT

ASCENDENTE 8.621 5.172 5.172 0.000 Este indicador tiene 
como meta anual que 11 
empresas inviertan en 
materia  de innovación y 
tecnología de 58 que 
fueron convocadas. En 
este segundo trimestre 
de 2023 invirtieron 3 
empresas de 3 
programadas y 58 
convocadas, cumpliendo 
con la meta programada.

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 135.000 - - 337.500% 337.500%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A06 - Impulso y 
promoción de la 
inversión, encuentros, 
actividades, estrategias 
y la inserción de 
profesionales 
especializados, que 
contribuyan a la 
creación, escalamiento 
y fortalecimiento de 
empresas de base 
tecnológica empleando 
el modelo de la triple 
hélice.

PS6IC1A6BIS - 
Promedio de personas 
que asisten a 
encuentros por eventos 
propiciados en materia 
de innovación y 
tecnología

ASCENDENTE 0.000 40.000 0.000 80.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
programada que asistan 
240 personas a través de 
4 eventos. En este primer 
semestre de 2023 
asistieron 405 personas 
mediante 3 eventos de 
una meta programada de 
80 asistentes con 2 
eventos. El promedio 
alcanzado fue de 135 de 
una meta programada de 
40 rebasando la meta 
establecida en virtud a la 
solicitud por parte de 
empresas del sector 
privado e instituciones 
gubernamentales, para la 
implementación de 
acciones y estrategias a 
fin de atender a los 
diversos factores y 
necesidades para la 
adquisición de nuevas 
habilidades en materia 
de tecnología.

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 100.000 - - 100.000% 100.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A07 - Seguimiento 
del proceso de Análisis 
y Evaluación de Bienes 
y/o Servicios 
Informáticos a Adquirir o 
Contratar (AEBSI) que 
permita la continuidad 
efectiva de los procesos 
sustantivos u 
operativos, así como la 
interoperabilidad y 
conectividad de las 
instancias 
gubernamentales.

PS6IC1A7 - Porcentaje 
de solicitudes de 
aprobación para adquirir 
y/o contratar bienes 
informáticos, atendidas 

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual atender 
130 solicitudes de 
aprobación en este 2023 
para adquirir y/o 
contratar bienes 
informáticos por parte de 
las dependencias y/o 
entidades 
gubernamentales. En 
este segundo trimestre 
de 2023 se atendieron 50 
solicitudes de 50 
programadas. El 
porcentaje alcanzado fue 
de 100%, alcanzando la 
meta programada debido 
a que hubo participación 
por parte de las 
Dependencias y 
Entidades del Gobierno 
del Estado, el número de 
solicitudes atendidas de 
los diferentes 
requerimientos de bienes 
y/o servicios informáticos 
a adquirir o arrendar 
depende de los 
requerimientos que las 
Dependencias y 
Entidades del Gobierno 
del Estado suben al 
módulo AEBSI del Portal, 
QRoo.gob.mx 
(qroo.gob.mx/user).
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 101.765 - - 101.765% 101.765%

C03 - Micrositio en la 
página web publicando 
información de 
contenidos digitales de 
derechos humanos, 
operando.

PS6IC3 - Porcentaje de 
personas que acceden 
al micrositio a consultar 
información publicada 
en materia de derechos 
humanos

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
programada que 340 
personas accedan al 
micrositio a consultar 
información de derechos 
humanos. En este primer 
semestre de 2023 
accedieron 173 personas 
a visitar el micrositio de 
170 programadas esto 
debido al interés de las 
personas por consultar 
los contenidos 
publicados en materia de 
derechos humanos. El 
porcentaje alcanzado fue 
del 101.765% de una 
meta programada del 
100% cumpliendo con la 
meta establecida.

SEMESTRAL 85.000 SI 0.000 86.500 - - 101.765% 101.765%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E062 - Transformación Digital con Innovación Tecnológica

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - Elaboración y 
publicación de material 
digital en materia de 
derechos humanos

PS6IC3A1 - Promedio 
de personas que 
acceden al micrositio 
por contenidos 
publicados en materia 
de derechos humanos

ASCENDENTE 0.000 85.000 0.000 85.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
programada que 340 
personas accedan al 
micrositio a consultar 
información de derechos 
humanos a través de 4 
contenidos publicados. 
En este primer semestre 
de 2023 accedieron al 
micrositio 173 personas 
de 170 programadas 
mediante 2 contenidos 
publicados de 2 
programados, la 
variación de 3 personas 
más que accedieron al 
micrositio se debió al 
interés de las personas 
por consultar los 
contenidos publicados en 
materia de derechos 
humanos. El promedio de 
personas alcanzadas fue 
de 86.500 de una meta 
programada de 85% 
cumpliendo con la meta 
establecida.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 80.000 SI 50.000 63.636 - - 70.000% 72.727%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) para 
el cumplimiento de 
metas de las áreas 
sustantivas 
desarrolladas

PS6IMC1 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 50.000 90.909 50.000 80.000 Este indicador tiene 
como meta anual 
programada que 20 
indicadores a nivel 
componente y actividad 
del programa 
presupuestario sustantivo 
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del instituto, alcancen 
metas satisfactorias 
(rango de semaforización 
verde) de 25. En este 
segundo trimestre de 
2023 se alcanzaron 7 
indicadores con meta 
satisfactoria de 11 
programados. El 
porcentaje alcanzado fue 
del 63.636% de una meta 
programada de 90.909%, 
no alcanzando la meta 
establecida ya que el 
indicador C01A01 Y 
C01A06BIS rebasaron la 
meta programada en 
virtud a la solicitud por 
parte de empresas del 
sector privado e 
instituciones 
gubernamentales, para la 
implementación de 
acciones y estrategias a 
fin de atender a los 
diversos factores y 
necesidades para la 
adquisición de nuevas 
habilidades en materia 
de tecnología lo que les 
hizo caer en semáforo 
rojo, en el C01A04 se 
dieron bajas de sitios wifi 
gratuitos y en el C01A05 
no se concretó ninguna 
afiliación de empresas al 
clúster.

TRIMESTRAL 59.411 SI 59.411 59.504 - - 100.156% 100.067%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

PS6IMC1A1 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 59.411 59.411 59.411 59.411 Este indicador tiene 
como meta anual que las 
áreas asignadas al staff, 
ejerzan $10, 108,249.00 
con respecto a un total a 
ejercer por el Instituto de 
$17, 014,029.00 En este 
segundo trimestre de 
2023 se ejerció por las 
áreas staff $1,898,785.29 
de un programado 
$2,527,062.25 y de un 
total ejercido por el 
Instituto de 
$3,191,013.62 de un 
programado de 
4,253,507.25. El 
porcentaje alcanzado es 
del 59.504% de una meta 
programada del 
59.411existiendo una 
variación debido a que 
no se ha aperturado el 
apartado de 
adquisiciones en el 
sistema Opergob lo que 
imposibilita poder aplicar 
el presupuesto 
programado.

Elaboró Revisó Autorizó

Página 457 de 

Fecha 26/07/2023



CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1240 - INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD Y ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 34.012 SI 0.000 33.416 - - 100.135% 100.135%

F - Contribuir a 
garantizar la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales para 
mejorar la calidad de 
vida de los 
quintanarroenses, 
mitigando los impactos 
derivados de las 
principales actividades 
productivas que 
generan afectación al 
medio ambiente y la 
biodiversidad, mediante 
instrumentos, 
mecanismos y 
programas orientados a 
concientizar, regular, 
hacer cumplir la 
normatividad ambiental 
aplicable.

PED28I2 - Superficie 
conservada por medio 
de áreas naturales 
protegidas y otras 
modalidades de 
conservación

ASCENDENTE 0.000 33.371 0.000 34.653 Se cuenta con un total de 
37 ANP Federales, 
Estatales, Municipales y 
ADVC, están en proyacto 
de decreto dos nuevas 
ANP Selvas y 
Humedales de Chemuyil-
Xcacel con 480 Has y 
Humedales de Puerto 
Morelos con 460 
Hectáreas
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEXENAL 7.282 SI 36,286,000.000 100.000 - - 0.217% 99.874%

P - Incrementar la 
superficie del territorio 
como Área Natural 
Protegida, para proteger 
la diversidad biológica y 
promueva un 
aprovechamiento 
sustentable  (Social-
Económico-Ambiental

1404IO1 - Superficie 
conservada por medio 
de áreas naturales 
protegidas y otras 
modalidades de 
conservación

ASCENDENTE 36,286,000.000 46,000.000 0.000 0.016 No se ha incrementado la 
superficie de Areas 
Naturales Protegidas, se 
encuentra en validación 
la incorporación de dos 
nuevas ANP que son los 
Parques Ecológicos 
Estatales Humedales de 
Puerto Morelos con 465 
Has y Selvas y 
Humedales de Chemuyil-
Xcacel 485 Has.

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 90.909 - - 90.909% 95.238%

C01 - Políticas Publicas 
para protección del 
territorio y recursos 
naturales acordes a la 
problemática actual

C01 - C01 Porcentaje de 
ANP Protegidas

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 100.000 Contamos con 10 ANP 
de jurisdicción estatal y 
están en proceso de 
validación la 
incorporación de dos 
nuevas ANP Parque 
Ecologico Estatal 
Humedales de Puerto 
Morelos y Parque 
Ecologico Estatal Selvas 
y Huedales de Chemuyil-
Xcacel

SEMESTRAL 100.000 SI 100.000 0.000 - - 0.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A02 - Elaboración y 
publicación de 
Programas de Manejo e 
instrumentos de política 
ambiental que 
promuevan y fortalezcan 
el manejo sustentable 
del territorio bajo algún 
esquema de 
conservación. 
Supervisar que los 
Proyectos, Actividades y 
políticas públicas  
consideren variables 
ambientales en su 
diseño y operación.

C1A1 - Porcentaje de 
ANP con Programas de 
manejo

ASCENDENTE 100.000 100.000 0.000 100.000 Contamos con 5 
Programas de manejo 
Publicados y vigentes, 
están en propceso de 
validación y publicación 4 
que son Laguna Manatí, 
Chachmochuch, Kabah y 
Parque Bacalar

SEMESTRAL 8.824 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A03 - 
Fortalecimiento de 
acciones de manejo en 
las Áreas Naturales 
Protegidas a través del 
Co-Manejo

C2A2 - Porcentaje de 
ANP Estatales con 
Instrumento Legal de 
CoManejo

ASCENDENTE 9.091 9.091 0.000 8.333 El Proyecto de Convenio 
para el Co Manejo con la 
Fundación de Parques y 
Museos de Cozumel, 
está en fase de 
validación jurídica por las 
instancias integrantes del 
mismo
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 44.041 SI 27.273 9.091 - - 100.000% 100.000%

C01.A04 - Implementar 
la gestión integral de 
actividades turísticas 
para el cuidado y 
conservación de los 
recursos naturales 
dentro de las ANP, 
Fortalecimiento del Uso 
Público de las ANP

C1A3 - Porcentaje de 
ANP con Uso Público

ASCENDENTE 27.273 9.091 0.000 8.333 Se reportan actividades 
de Uso Público en las 
ANP EStatales Parque 
Kabah, Santuario de la 
Tortuga Marina Xcacel-
Xcacelito, Santuario del 
Manatí Bahía de 
Chetumal

SEMESTRAL 75.000 SI 36.364 600.000 - - 100.000% 100.000%

C02 - C02 Ecosistemas 
y sus componentes, su 
monitoreo, recuperación 
y seguimiento

C02 - Porcentaje de 
ANP con seguimiento 
de acciones de 
monitoreo ambiental e 
investigación cientifica

ASCENDENTE 36.364 600.000 0.000 66.667 Se reportan acciones de 
monitoreo, investigación 
cientifica en Laguna 
Manati, Chachmochuch, 
Kabah, Santuario de la 
Tortuga Marina Xcacel-
Xcacelito y Santuario del 
Manatí Bahía de 
Chetumal
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 35.294 SI 18.182 36.364 - - 100.000% 100.000%

C02.A02 - Seguimiento 
y supervisión de los  
Programas de  
Recuperación y limpieza 
de sargazo, 
Seguimiento y detección 
de áreas degradadas, 
en Áreas Protegidas 
Estatales, Áreas 
Destinadas 
Voluntariamente a la 
Conservación, así como 
en Coordinación con la 
Federación para 
aquellas zonas 
compartidas con ANP 
Federales

C2A2 - Porcentaje de 
ANP con Reportes de 
acciones de 
recuperacion y limpieza

ASCENDENTE 18.182 36.364 0.000 50.000 Se reportan actividades 
de limpieza, saneamiento 
y restauración en Laguna 
Manatí, Chachmochuch, 
Santuario de la Tortuga 
Marina Xcacel-Xcacelito 
y Santuario del Manatí 
Bahía de Chetumal

SEMESTRAL 99.992 SI 0.000 197,000.000 - - 54.951% 54.951%

C02.A03 - Seguimiento 
de los estudios de 
Hábitat y Conservación 
de cocodrilos en 
humedales urbanos de 
Cancún-Isla Mujeres, 
Quintana Roo 
correspondientes a las 
Áreas Naturales 
Protegidas

C2A3 - Porcentaje de 
las áreas de humedal 
monitoreadas

ASCENDENTE 0.000 358,500.000 0.000 70.000 Se están realizando 
acciones de monitoreo 
normales, en las zonas 
de humedales de 
Sistema Lagunar 
Chachmochuch y Laguna 
Manati; ya que no se 
cuenta con los recursos 
del Proyecto de 2022
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 44,800.000 - - 44,800.000% 44,800.000%

C03 - Impulso de la 
conservación de la 
biodiversidad y el 
bienestar animal, a 
través de mecanismos 
de participación 
ciudadana.

C03 - Porcentaje de 
personas participando 
en acciones en materia 
de biodiversidad, vida 
silvestre y bienestar 
animal.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 El 9 de mayo del 
presente año, se llevó a 
cabo la firma de un 
convenio colaborativo 
entre la Secretaría de 
Ecología y Medio 
Ambiente, asistida por el 
Instituto de Biodiversidad 
y Áreas Naturales 
Protegidas del Estado de 
Quintana Roo y el Centro 
de Bachillerato 
Tecnológico 
Agropecuario No. 80 
“Felipe Carrillo Puerto”. 
Se contó con un total de 
170 participantes. El 12 
de mayo a través del 
Grupo de Trabajo de 
Biodiversidad de la 
ANAAE, llevamos a cabo 
en modalidad virtual la 
“Presentación de la 
cartera de proyectos 
hacia una conservación y 
uso sustentable de la 
biodiversidad en los 
estados mexicanos e 
informe de actividades 
2022”. Participaron un 
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total de 95 participantes, 
representantes de las 
autoridades estatales 
ambientales de nuestro 
país y de organizaciones 
civiles. El 18 de mayo 
con el objetivo de 
fortalecer alianzas y 
realizar acciones, que 
permitan impulsar la 
protección y el bienestar 
de los animales en 
nuestro estado durante la 
presente administración, 
llevamos a cabo la firma 
de convenios 
colaborativos con la 
Asociación Civil Cocos 
Animal Welfare Playa del 
Carmen con la Empresa 
Masscoti S.A de C.V y 
con las organizaciones 
internacionales, Humane 
Society International - 
México (HSI) y el Fondo 
Internacional para el 
Bienestar Animal (ifaw). 
Se conto con un número 
aproximado de 100 
participantes 
representantes de 
autoridades estatales, 
municipales, de la 
sociedad civil y 
estudiantes. El 13, 14 y 
15 de junio efectuamos 
de manera coordinada 
con la Humane Society 
International - México, el 
curso virtual denominado 
“Principios de evaluación 
conductual en perros”. 
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Se conto con un total de 
10 participantes. El 21 de 
junio del presente año, 
llevamos a cabo el 
Entrenamiento 
Internacional Contra la 
Crueldad Animal en 
México 2023 - Capítulo 
Quintana Roo, el cual fue 
organizado por la 
Dirección de 
Biodiversidad y Bienestar 
Animal de este Instituto y 
la Humane Society 
International - México. 
Participaron un total de 
62 participantes. El 27 de 
junio en seguimiento a la 
capacitación impulsada 
de manera coordinada, 
entre el Municipio de 
Puerto Morelos a través 
de sus Direcciones de 
Protección y Bienestar 
Animal y Capacitación, la 
Secretaría de Salud, el 
Fondo Internacional para 
el Bienestar Animal y 
este Instituto, para la 
formación de Inspectores 
Comunitarios de 
Bienestar Animal del 
Municipio de Puerto 
Morelos, impartimos la 
ponencia relacionada con 
el Marco Normativo 
aplicable en la 
materia.Participaron en 
esta capacitación 11 
ciudadanos, quienes 
integrarán dicha brigada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 97.143 10,900.000 - - 10,900.000% 397.222%

C03.A01 - 
Fortalecimiento de la 
participación y 
coordinación de actores, 
que permita la 
generación de 
estrategias para 
preservar la 
biodiversidad e impulsar 
el bienestar de los 
animales.

01 - Porcentaje de 
participación en los 
Consejos Consultivos, 
Órganos Técnicos, 
Comisiones o Grupos 
de  Trabajo en materia 
de biodiversidad y 
bienestar animal

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 El 13 de abril del 
presente año realizamos 
en el Municipio de Puerto 
Morelos, la primera 
sesión ordinaria 2023 del 
Consejo Consultivo 
Ciudadano para la 
Atención y Bienestar de 
los Animales en Quintana 
Roo. Contando con un 
total de 42 participantes. 
De igual forma el mismo 
día realizamos la primera 
sesión ordinaria 2023 del 
Órgano Técnico 
Consultivo Estatal para la 
Conservación y 
Aprovechamiento 
Sustentable de la Vida 
Silvestre. Contando con 
un total de 27 asistentes. 
El 31 de mayo del año en 
curso, se efectuó una 
reunión modalidad virtual 
de la Comisión de Salud 
Animal del Consejo 
Consultivo para la 
Atención y Bienestar de 
los Animales en el 
Estado de Quintana Roo. 
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Participaron un total de 
10 asistentes. El día 19 
de junio del año en 
curso, participamos en la 
reunión del grupo de 
trabajo especializado, en 
el estudio y conservación 
del Jaguar y otros felinos 
silvestres en el estado de 
Quintana Roo. 
Participaron en esta 
reunión 16 asistentes. El 
20 de junio del presente 
año, promovimos una 
reunión entre 
representantes 
nacionales e 
internacionales de la 
Humane Society 
International, con 
representantes de la 
Fiscalía General del 
Estado de Quintana Roo, 
la Procuraduría de 
Protección al Ambiente y 
la Secretaría de 
Seguridad Ciudadana de 
Quintana Roo. Se conto 
con un total de 14 
asistentes.

TRIMESTRAL 100.000 SI 202.000 0.000 - - 0.000% 202.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A02 - Brindar a la 
ciudadanía y 
autoridades 
herramientas, 
habilidades y 
conocimientos, 
tendientes a la 
protección de la 
biodiversidad y el 
bienestar animal.

02 - Porcentaje de 
personas capacitadas 
en materia de 
biodiversidad y 
bienestar animal.

ASCENDENTE 100.000 0.000 100.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 34,700.000 - - 34,700.000% 34,700.000%

C04 - Fauna silvestre y 
doméstica reciben un 
trato digno y protección.

C04 - Porcentaje de 
animales domésticos o 
silvestres atendidos.

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Realizamos de manera 
coordinada con el equipo 
de ifaw, Coco´s Bienestar 
Animal y la Clínica 
Animal Mahahual, con la 
Comisión Nacional de 
Áreas Naturales 
Protegidas y la 
Procuraduría Federal de 
Protección al Ambiente, 
una campaña de 
esterilización gratuita en 
la localidad de Mahahual, 
municipio de Othón P. 
Blanco, logrando 
esterilizar de manera 
segura a un total de 79 
pacientes. En 
coadyuvancia con 
autoridades de los tres 
órdenes de gobierno,  
atendimos en el presente 
trimestre 166 reportes 
dando como resultado 
268 ejemplares asistidos.

TRIMESTRAL 100.000 SI 446.667 26,800.000 - - 26,800.000% 1,296.774%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E073 - Biodiversidad y Areas Naturales Protegidas

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C04.A01 - Fauna 
silvestre atendida de 
situación de riesgo.

01 - Porcentaje de 
ejemplares de fauna 
silvestre atendidos, con 
respecto a los 
reportados en situación 
de riesgo.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En coadyuvancia con las 
autoridades de los tres 
órdenes de gobierno 
citadas anteriormente, 
atendimos en el presente 
trimestre 166 reportes 
dando como resultado 
268 ejemplares asistidos.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
garantizar la protección, 
conservación y 
aprovechamiento 
sustentable de los 
recursos naturales para 
mejorar la calidad de 
vida de los 
quintanarroenses, 
mitigando los impactos 
derivados de las 
principales actividades 
productivas que 
generan afectación al 
medio ambiente y la 
biodiversidad, mediante 
instrumentos, 
mecanismos y 
programas orientados a 
concientizar, regular, 
hacer cumplir la 
normatividad ambiental 
aplicable.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 100.000 SI 100.000 40.000 - - 40.000% 55.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se informa que en el 2o  
Trimestre de 2023, se 
obtuvieron 6 indicadores 
con semáforo color 
verde.

TRIMESTRAL 30.000 SI 0.000 66.667 - - 100.000% 100.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 0.000 66.667 0.000 14.286 Reporte 2o Trimestre 
2023, está en espera la 
información oficial de 
SEFIPLAN
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1241 - SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 18.670 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a la 
implementación de una 
política hacendaria 
integral a través del 
incremento de los 
ingresos propios que 
permita al gobierno 
mantener una 
estabilidad económica y 
la sustentabilidad de las 
finanzas públicas, 
mediante el desarrollo 
de proyectos y 
programas para 
fortalecer las acciones 
de recaudación de las 
contribuciones estatales 
que favorezcan el 
equilibrio financiero, en 
estricto apego a los 
principios de la 
disciplina financiera.

PED18I1 - Índice de 
Autonomía Financiera

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 18.670
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 65.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El estado de 
Quintana Roo 
incrementa su captación 
de ingresos propios y 
federales, mediante la 
implementación de 
programas que crecen 
al padrón de 
contribuyentes, 
promueve la formalidad 
mediante estímulos y 
establecimiento de 
acuerdos con la 
federación con el fin de 
mejorar las condiciones 
de convenios, así como 
la actualización de la 
plataforma estatal de 
información catastral y 
registral, y la 
negociación permanente 
de mejores condiciones 
de financiamiento de la 
deuda.

09O1IO1 - Índice de 
Capacidad de Generar 
Ingresos 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 65.000

MENSUAL 100.000 SI 158.670 206.596 - - 206.596% 178.094%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Estrategias 
encaminadas a elevar 
los ingresos propios 
diseñadas y en marcha.

C01 - Porcentaje de lo 
recaudado respecto al 
proyecto de estimación 
de los Ingresos

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 En el segundo trimestre 
2023 en los ingresos 
propios se tuvo un 
incremento del 15% 
respecto a lo estimado 
en la Ley de Ingresos del 
año en curso, lo que 
representó 353 MDP 
más, teniendo mayor 
impacto el Impuesto 
Sobre Nómina con una 
recaudación de 1,114 
MDP representando un 
42% del total de los 
ingresos propios 
recaudados.

MENSUAL 100.000 NO 100.671 102.020 - - 102.020% 101.213%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Verificación 
de notificaciones, 
mediante diligencias 
realizadas 
correctamente a los 
contribuyentes que no 
cumplen oportunamente 
con sus obligaciones 
fiscales

C01A01 - Tasa de 
variación en las actas 
de notificaciones 
capturadas 
correctamente

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se realiza la captura de 
metas programadas para 
el indicador 
correspondiente al 
segundo trimestre del 
ejercicio 2023 del 
SISTEMA DE 
INTEGRACIÓN 
PROGRAMÁTICA Y 
PRESUPUESTAL 
(SIPPRES), se capturó 
para el mes de abril 0, 
toda vez que no hubo 
aseguramiento de la 
calidad para ese mes 
mientras que para el mes 
de Mayo del total de 
documentos se ocuparon 
100, para el mes de junio 
del total de documentos 
se ocuparon 102, lo 
anterior para dar 
cumplimiento a las metas 
programadas.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

MENSUAL 1.067 SI 141.083 244.195 - - -587.058% -3,605.750%

C01.A02 - Aumentar los 
recursos de incentivos 
obtenidos por parte de 
la Federación derivado 
de estrategias de 
recaudación

C01A02 - Tasa de 
variación de la 
recaudación federal 
coordinada

ASCENDENTE 89.099 -41.596 10.000 10.724 El incremento respecto a 
lo estimado es derivado a 
que se tuvo un ingreso 
de 248 MDP más, 
teniendo un mayor 
impacto el rubro de 
Cobro de Créditos 
Fiscales con 189 MDP lo 
que representa un 46% 
del total ingresado.

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 133.333 - - 133.333% 133.333%

C01.A03 - Elaboración 
de propuestas de Casos 
de Ejemplaridad, Delitos 
en el Registro Federal 
de Contribuyentes, 
Cancelación del Sello 
Digital y Delitos por 
Defraudación Fiscal.

C01A03 - Porcentaje de 
propuestas presentadas 
de casos de 
ejemplaridad, delitos en 
el registro federal de 
contribuyentes, 
cancelacion de sellos 
digitales y delitos de 
defraudación fiscal.

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 En este periodo se 
presentaron 4 casos de 
delito fiscal.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A04 - Celebración 
de convenios con mas 
instituciones bancarias

C01A04 - Porcentaje de 
Convenios Celebrados

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 Para el segundo 
trimestre 2023 no se ha 
realizado ningún 
convenio con alguna 
institución bancaria, 
dependencia, órgano 
desconcentrado o 
municipio.

TRIMESTRAL 95.181 SI 225.000 116.071 - - 122.642% 169.767%

C01.A05 - Realización 
de Visitas Domiciliarias 
y revisión de 
dictámenes y gabinete.

C01A05 - Porcentaje de 
usuarios atendidos en 
las visitas domiciliarias.

ASCENDENTE 91.667 94.643 95.313 96.774 Se incremento la 
actividad derivado al 
aumento de la plantilla de 
personal.

TRIMESTRAL 7.471 SI 17.248 64.107 - - 1,071.783% 377.796%

C01.A06 - Conservar 
actualizado el padrón 
vehicular del Estado.

C01A06 - Total de 
actualizaciones del 
padrón vehicular

ASCENDENTE 15.553 5.981 3.988 4.361 En el segundo trimestre 
se observa un 
incremento en el numero 
de contribuyentes que 
han realizado el canje de 
placas.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 90.323 SI 50.634 38.744 - - 41.907% 55.151%

C01.A07 - Envió masivo 
de cartas invitación por 
correo electrónico a los 
contribuyentes morosos 
para su regularización 
fiscal.

C01A07 - Total de 
cartas invitación  por 
correo electronico 
cobradas.

ASCENDENTE 75.238 92.453 102.970 94.118 Se observan incrementos 
de las metas ejecutadas 
con respecto a lo 
programado.

TRIMESTRAL 77.198 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A08 - Ejecución del 
Programa Barrido de 
Calles en todo el Estado

C01A08 - Porcentaje de 
actas de inspección 
llevadas a cabo

ASCENDENTE 92.308 72.000 66.667 65.000 La actividad fue 
cancelada

MENSUAL 100.000 SI 154.167 232.000 - - 232.000% 201.626%

C01.A09 - Realización 
de Actos de Presencia 
Fiscal por medio de 
Cartas Invitación y 
Verificación de 
Comprobantes Fiscales.

C01A09 - Porcentaje de 
usuarios regularizados 
posterior a la entrega de 
cartas invitación, así 
como corrección en la 
emisión de 
comprobantes fiscales.

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Se llevaron a cabo 
programas piloto de 
masivas con buenos 
resultados

TRIMESTRAL 97.222 SI 100.000 100.000 - - 102.857% 102.857%

C02 - Trámites y 
Servicios Estatales, 
simplificados para su 
pronta resolución.

C01 - Porcentaje de 
orientación e 
información digital a los 
contribuyentes 
atendidos mediante 
nuestros canales de 
servicios 

ASCENDENTE 97.222 97.222 97.222 97.222 Se cumplió con la meta 
programada
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 14.286 SI 14.286 14.286 - - 100.000% 100.000%

C02.A01 - Fortalecer  el 
sistema de recaudación 
mediante la 
actualización  equipos 
de cómputo

C02A01 - Tasa de 
Variación de equipos 
actualizados en los 
módulos de asistencia al 
contribuyente  en 
recaudación

ASCENDENTE 14.286 14.286 14.286 14.286 Se cumplió con la meta 
programada.

SEMESTRAL 150.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C02.A02 - Actualización 
de Tramites y Servicios 
Estatales

C02A02 - Porcentaje de 
actualizaciones de 
trámites y servicios

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 150.000

TRIMESTRAL 80.000 SI 80.000 53.191 - - 66.489% 74.597%

C03 - Resoluciones de 
Recursos de 
Revocación favorables, 
por emitir.

C03 - Porcentaje de 
Resoluciones de 
Recursos de 
Revocación favorables 
emitidos

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 80.000 CABE SEÑALAR QUE 
EN EL MES DE ABRIL, 
ADEMÁS DE LAS 
RESOLUCIONES 
FAVORABLES 
EMITIDAS EXISTEN 10 
RESOLUCIONES 
EMITIDAS NO 
FAVORABLES PARA LA 
AUTORIDAD (8 
FEDERALES Y 2 
ESTATALES),  EN EL 
MES DE MAYO 
EXISTEN 13 
RESOLUCIONES NO 
FAVORABLES (9 
FEDERALES Y 4 
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ESTATALES), EN EL 
MES DE JUNIO 
EXISTEN 11 
RESOLUCIONES NO 
FAVORABLES (4 
FEDERALES Y 7 
ESTATALES), EN EL 
QUE 3 RESOLUCIONES 
DEL TOTAL FUERON 
PARA EFECTOS Y 31 
SE RESOLVIO SIN 
EFECTOS EN EL ACTO 
IMPUGNADO, ADEMÁS 
EXISTE UN DESFACE 
ENTRE LO QUE SE 
RECIBE Y LO QUE SE 
ATIENDE, YA QUE 
GRAN CANTIDAD DE 
LOS JUICIOS QUE SE 
CONTESTARON EN EL 
TRIMESTRE ACTUAL 
CORRESPONDEN A 
JUICIOS INICIADOS EN 
MESES ANTERIORES, 
LO CUAL IMPACTA DE 
MANERA NEGATIVA 
PARA LA CAPTURA DE 
DATOS Y 
SEMAFORIZACIÓN EN 
EL SISTEMA DE 
INTEGRACIÓN 
PROGRAMÁTICA 
PRESUPUESTAL 
(SIPPRES) 
CORRESPONDIENTE 
AL SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2023.

TRIMESTRAL 80.000 SI 80.000 77.419 - - 96.774% 97.826%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - Elaboración 
de Informes previos y 
justificados a los juicios 
de Amparo

C03A01 - Porcentaje de 
juicios de Amparo 
contestados 

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 80.000 DERIVADO DE LA 
NATURALEZA Y 
PROCESOS PARA LA 
ATENCIÓN DE LOS 
JUICIOS DE AMPARO 
RECIBIDOS Y 
CONTESTADOS EN LA 
DIRECCIÓN ESTATAL 
JURIDICA, EXISTE UN 
DESFACE ENTRE LO 
QUE SE RECIBE Y LO 
QUE SE ATIENDE, YA 
QUE GRAN CANTIDAD 
DE LOS JUICIOS QUE 
SE CONTESTARON EN 
EL TRIMESTRE 
ACTUAL 
CORRESPONDEN A 
JUICIOS INICIADOS EN 
MESES ANTERIORES, 
LO CUAL PUEDE 
IMPACTAR DE MANERA 
NEGATIVA PARA LA 
CAPTURA DE DATOS Y 
SEMAFORIZACIÓN EN 
EL SISTEMA DE 
INTEGRACIÓN 
PROGRAMÁTICA 
PRESUPUESTAL 
(SIPPRES) 
CORRESPONDIENTE 
AL SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E064 - Fortalecimiento del Ingreso

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 80.000 SI 80.000 90.000 - - 112.500% 109.091%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A02 - 
Implementación de  
medidas de 
coordinación con las 
autoridades vinculadas 
para vigilar la debida 
garantía del interés 
fiscal.

C03A02 - Porcentaje de 
Juicios de Nulidad 
Contestados  

ASCENDENTE 80.000 80.000 80.000 80.000 DERIVADO DE LA 
NATURALEZA Y LOS 
PROCESOS PARA LA 
ATENCIÓN DE LOS 
JUICIOS DE NULIDAD 
RECIBIDOS Y 
CONTESTADOS EN LA 
DIRECCIÓN ESTATAL 
JURÍDICA, EXISTE UN 
DESFACE ENTRE LO 
QUE SE RECIBE Y LO 
QUE SE ATIENDE, YA 
QUE GRAN CANTIDAD 
DE LOS JUICIOS QUE 
SE CONTESTARON EN 
EL TRIMESTRE 
ACTUAL 
CORRESPONDEN A 
JUICIOS INICIADOS EN 
MESES ANTERIORES, 
LO CUAL PUEDE 
IMPACTAR DE MANERA 
NEGATIVA PARA LA 
CAPTURA DE DATOS Y 
SEMAFORIZACIÓN EN 
EL SISTEMA DE 
INTEGRACIÓN 
PROGRAMÁTICA 
PRESUPUESTAL 
(SIPPRES) 
CORRESPONDIENTE 
AL SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 81.643 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública estatal mejora la 
calidad del gasto público 
y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 81.643

TRIMESTRAL 83.333 SI 33.333 33.333 - - 40.000% 40.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas 
sustantivas.

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 83.333 83.333 83.333 83.333 Las áreas sustantivas se 
encuentran trabajando en 
el incremento de la 
cobertura de los trámites 
administrativos en 
beneficio de los 
contribuyentes.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 15.611 SI 70.983 16.006 - - 84.036% 105.007%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 53.953 19.046 11.086 9.247 Actualmente el Servicio 
de Administración 
Tributaria del Estado de 
Quintana Roo se 
encuentra realizando 
acciones y estrategias 
que permitan coadyuvar 
la recaudación,  controlar 
y cobrar los impuestos, 
derechos, contribuciones 
de mejoras, 
aprovechamientos y 
productos estatales; esto 
con el fin de lograr mayor 
captación de ingresos a 
través de la 
implementación de 
nuevas tecnologías para 
el logro de los objetivos.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A02 - Promoción de 
la actualización de 
información de carácter 
público que la 
dependencia pone a 
disposición de la 
ciudadanía a través del 
portal web del SATQ

C01A02 - Porcentaje de 
cumplimiento de la 
actualización de la 
información pública 
obligatoria

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 SE JUSTIFICA EL 
PRIMER  TRIMESTRE 
ENERO, FEBRERO Y 
MARZO DEL  2023 CON 
EFECTO DE DAR 
CUMPLIMIENTO, A LO 
ESTABLECIDO
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 - - 100.000% 100.000%

C01.A03 - Formación de 
los servidores públicos 
del SATQ en materia de 
transparencia y acceso 
a la información pública 
y protección de datos 
personales

C01A03 - Porcentaje de 
servidores públicos 
capacitados en materia 
de transparencia, 
acceso a la información 
pública y protección de 
datos personales del 
SATQ

ASCENDENTE 0.000 100.000 100.000 100.000 Programa de 
Capacitación de la 
Unidad de Transparencia 
del SATQ, 
correspondiente al 
segundo trimestre 2023, 
en el que se capacitó a 
los servidores públicos 
en los diferentes cursos 
durante los meses de 
Abril Mayo y Junio del 
presente año.Programa 
de Capacitación de la 
Unidad de Transparencia 
del SATQ, 
correspondiente al 
segundo trimestre 2023, 
en el que se capacitó a 
los servidores públicos 
en los diferentes cursos 
durante los meses de 
Abril Mayo y Junio del 
presente año.Programa 
de Capacitación de la 
Unidad de Transparencia 
del SATQ, 
correspondiente al 
segundo trimestre 2023, 
en el que se capacitó a 
los servidores públicos 
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en los diferentes cursos 
durante los meses de 
Abril Mayo y Junio del 
presente año.Programa 
de Capacitación de la 
Unidad de Transparencia 
del SATQ, 
correspondiente al 
segundo trimestre 2023, 
en el que se capacitó a 
los servidores públicos 
en los diferentes cursos 
durante los meses de 
Abril Mayo y Junio del 
presente año.

MENSUAL 110.000 SI 108.667 106.333 - - 96.667% 97.727%

C01.A04 - 
Fortalecimiento del 
soporte técnico para la 
eficiente operación de 
sistemas, aplicaciones y 
programas informáticos.

C01A04 - Porcentaje de 
sistemas, aplicaciones y 
programas informáticos, 
operando de forma 
eficiente

ASCENDENTE 110.000 110.000 110.000 110.000 Sin observaciones
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1242 - REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y DEL COMERCIO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,289.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - F - Contribuir a 
establecer un gobierno 
confiable cercano a la 
gente, abierto al diálogo 
y conciliador que 
atienda las demandas 
ciudadanas y genere 
estabilidad y paz social, 
mediante la promoción 
de la participación 
ciudadana que incluya 
canales de 
comunicación y  diálogo 
congruentes, cercanos a 
las y los 
quintanarroenses, a los 
gobiernos municipales y 
sector privado.

PED6I1 - Índice de 
Desarrollo Democrático 
de México

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,289.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 3,845.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - F.P - El Estado de 
Quintana Roo hace 
valer los derechos 
ciudadanos y políticos, 
económicos y civiles, 
con la debida 
armonización con las 
leyes

05O1IO1 - Índice de 
Democracia de los 
Ciudadanos en el 
Estado de Quintana Roo

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 3,845.000

TRIMESTRAL 77.770 SI 81.472 90.051 - - 116.303% 111.985%

C01 - Certeza jurídica 
otorgada a la 
ciudadanía que acude al 
Registro Público de la 
Propiedad y del 
Comercio

C01I1 - Porcentaje de 
actos jurídicos 
realizados

DESCENDENTE 75.781 77.429 77.507 80.448 EL NIVEL DE 
CUMPLIENTO FUE 
MAYOR A LO 
PROGRAMADO EN 
2023, EN VIRTUD DE 
QUE SE INCREMENTÓ 
LA DEMANDA DE 
CONSTANCIAS 
REGISTRALES, 
DERIVADO DE UNA 
MAYOR FLUIDEZ EN 
LAS OPERACIONES 
DEL MERCADO 
INMOBILIARIO EN LA 
ZONA NORTE DEL 
ESTADO.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 81.362 SI 61.143 62.349 - - 75.073% 74.484%

C01.A01 - Inscripción de 
trámites susceptibles de 
registro.

C01A01I1 - Porcentaje 
de solicitudes de 
trámites inscritos

ASCENDENTE 82.759 83.051 83.249 76.401 EL NIVEL DE 
CUMPLIENTO FUE 
MENOR A LO 
PROGRAMADO EN 
2023, EN VIRTUD DE 
QUE HUBO MENOS 
SOLICITUDES DE 
TRÁMITES DE 
INSCRIPCIÓN 
REGISTRAL.

TRIMESTRAL 66.655 SI 75.759 75.914 - - 110.708% 112.166%

C01.A02 - Expedición 
de constancias de 
escrituras, copias 
certificadas, certificados 
de libertad o no de 
gravamen, así como 
búsquedas de 
propiedad.

C01A01I2 - Porcentaje 
de constancias 
generadas.

DESCENDENTE 66.619 68.571 67.708 63.569 EL NIVEL DE 
CUMPLIENTO FUE 
MAYOR A LO 
PROGRAMADO EN 
2023, EN VIRTUD DE 
QUE HUBO UNA 
MAYOR DEMANDA DE 
EXPEDICIÓN DE 
CONSTANCIAS DE 
ESCRITURAS, COPIAS 
CERTIFICADAS, 
CERTIFICADOS DE 
LIBERTAD O NO DE 
GRAVAMEN, ASÍ COMO 
BÚSQUEDAS DE 
PROPIEDAD.

TRIMESTRAL 74.017 SI 69.656 80.548 - - 107.121% 103.285%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E005 - Gobernabilidad

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Cumplimiento 
a los requerimientos 
tales como emisión de 
resoluciones, 
búsquedas de 
testamento, 
contestación de 
demanda, informes 
previos y justificados.

C01A01I3 - Porcentaje 
de solicitudes de 
requerimientos jurídicos 
realizados.

DESCENDENTE 70.279 75.194 75.563 75.000 HUBO UN REPUNTE DE 
SOLICITUDES EN LOS 
RUBROS DE 
BÚSQUEDAS COMO DE 
CONTESTACIONES DE 
OFICIOS DE 
AUTORIDADES 
JUDICIALES CON 
RESPECTO A LO 
PROGRAMADO EN EL 
SEGUNDO TRIMESTRE 
2023.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 9,500.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 9,500.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 25.000 0.000 - - 0.000% 25.000%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 EN VIRTUD DE QUE 
TANTO EN EL PRIMER 
Y SEGUNDO 
TRIMESTRE DEL 
PRESENTE EJERCICIO 
2023, SE HA 
SUPERADO 
SIGNIFICATIVAMENTE 
LAS METAS 
PROGRAMADAS DE 
LAS ACTIVIDADES, 
ESTE ÓRGANO 
REGISTRAL TIENE 
CONTEMPLADO 
REALIZAR 
MODIFICACIONES DE 
METAS 
PROGRAMADAS EN EL 
PRÓXIMO TRIMESTRE 
(JULIO - SEPTIEMBRE) 
2023 CON LA PREVIA 
AUTORIZACIÓN DE LA 
SEFIPLAN, YA QUE 
HAY UNA TENDENCIA 
A LA ALTA DE LA 
DEMANDA DE 
TRÁMITES Y 
SERVICIOS 
REGISTRALES CON 
RESPECTO AL AÑO 
PASADO Y SE 
REQUIRE UNA 
PROGRAMACIÓN 
ACTUALIZADA Y 
ACORDE A LAS 
NECESIDADES DE LOS 
CONTRIBUYENTES.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 25.948 SI 70.879 86.002 - - 607.242% 195.029%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff.

C01A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

ASCENDENTE 70.879 14.163 13.888 13.310 LA INFORMACIÓN 
RECABADA SE 
EXTRAJO DEL 
SISTEMA INTEGRAL DE 
GESTIÓN 
GUBERNAMENTAL 
(SIGG), CABE SEÑALAR 
QUE ESTE ÓRGANO 
REGISTRAL ES AJENO 
A LA OPERATIVIDAD 
DE DCIHO SISTEMA, 
ASÍ COMO DE LOS 
PAGOS REALIZADOS 
EN LOS MESES DE 
ABRIL, MAYO  Y JUNIO 
DEL PRESENTE AÑO. 
EN VIRTUD DE QUE 
TANTO EN EL PRIMER 
Y SEGUNDO 
TRIMESTRE DEL 
PRESENTE EJERCICIO 
2023, SE HA 
SUPERADO 
SIGNIFICATIVAMENTE 
LAS METAS 
PROGRAMADAS, POR 
LO QUE ESTE ÓRGANO 
REGISTRAL TIENE 
CONTEMPLADO 
REALIZAR 
MODIFICACIONES DE 
METAS 
PROGRAMADAS EN EL 
PRÓXIMO TRIMESTRE 
(JULIO - SEPTIEMBRE) 
2023 CON LA PREVIA 
AUTORIZACIÓN DE LA 
SEFIPLAN.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1243 - COMISIÓN DE BÚSQUEDA DE PERSONAS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E012 - Fortalecimiento Institucional en el Marco de los Derechos Humanos

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 86.000 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
Garantizar el respeto y 
el pleno ejercicio de los 
derechos humanos, en 
corresponsabilidad con 
los ciudadanos, 
mediante la creación de 
mecanismos e 
implementación de 
políticas públicas.

PED12I1 - Plataforma 
de Seguimiento a la 
Armonización Normativa 
de los Derechos 
Humanos

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 86.000

ANUAL 1.633 NO 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Las Servidoras y 
Servidores Públicos del 
Gobierno del Estado de 
Quintana Roo cuentan 
con un Marco Normativo 
fortalecido y armonizado 
en la  búsqueda de 
personas desaparecidas 
que dignifica el Estado 
de Derecho.

21O1IO1 - Porcentaje 
Nacional según el 
número de servidoras y 
servidores públicos que 
participaron en los 
eventos de formación, 
promoción de la cultura 
y difusión de los 
derechos humanos en el 
Estado de Quintana Roo

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 1.633
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E012 - Fortalecimiento Institucional en el Marco de los Derechos Humanos

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 100.000 SI 60.554 58.873 - - 58.873% 59.627%

C01 - Personas 
reportadas 
desaparecidas, 
localizadas.

C01I1 - Porcentaje de 
Personas localizadas 
por la Comisión de 
Búsqueda de Personas 
del Estado de Quintana 
Roo

ASCENDENTE 100.000 100.000 100.000 100.000 Este indicador mide el 
total de las personas 
localizadas por la 
Comisión de Búsqueda 
de Personas del Estado 
de Quintana Roo en 
coordinación con la 
fiscalía general del 
Estado, teniendo en este 
trimestre un porcentaje 
de cumplimiento del 
59.62 porciento.

MENSUAL 4.000 SI 1.000 1.000 - - 25.000% 25.000%

C01.A01 - Coordinación 
de actividades de la 
Comisión de Búsqueda 
de Personas del Estado 
de Quintana Roo, con 
colectivos, asociaciones 
y familiares para la 
búsqueda de personas 
desaparecidas.

C01A01I1 - C01A01I1 - 
Promedio de acuerdos 
realizados con los 
colectivos, asociaciones 
de Búsqueda de 
Personas y familiares.

ASCENDENTE 4.000 4.000 4.000 4.000 Este indicador mide la 
relación directa entre los 
colectivos, asociaciones 
y familiares de víctimas, 
atendidos y los trabajos 
que se realizan en forma 
conjunta con la Comisión 
de Búsqueda de 
Personas del Estado de 
Quintana Roo del cual se 
tiene un 100 porciento de 
cumplimiento.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E012 - Fortalecimiento Institucional en el Marco de los Derechos Humanos

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 4.000 SI 4.000 5.667 - - 141.667% 131.250%

C01.A02 - 
Implementación del 
Protocolo Homologado 
para la Búsqueda de 
Personas 
Desaparecidas y No 
localizadas del estado 
de Quintana Roo

C01A02I2 - C01A02I2 - 
Promedio de acuerdos 
realizados para darle 
seguimiento a la 
implementación del 
Protocolo Homologado 
para la Búsqueda de 
Personas 
Desaparecidas y No 
Localizadas, aprobado.

ASCENDENTE 4.000 4.000 4.000 4.000 Este indicador mide las 
actividades realizadas 
por las Dependencias y 
Entidades, para dar 
seguimiento a la 
implementación y 
ejecución del Protocolo 
de Búsqueda de 
Personas del Estado de 
Quintana Roo

TRIMESTRAL 3.000 SI 3.000 1.500 - - 50.000% 66.667%

C01.A03 - Identificación 
de patrones de 
desaparición de 
personas, mediante 
integración y 
procesamiento 
sistemático de 
Información, para 
generar hipótesis de 
localización.

C01A03I3 - Promedio de 
análisis de contexto y 
procesamientos  
sistemáticos de 
información para 
generar hipótesis de 
localización

ASCENDENTE 3.000 3.000 3.000 3.000 Este indicador 
únicamente  presenta 
acciones a reportar en el 
mes de marzo debido a 
que no había personal en 
el área de análisis de 
contexto y procesamiento 
de la información.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 958.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 958.000

TRIMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

IC01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 100.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 15.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

IC01A01 - Porcentaje 
del Presupuesto 
Ejercido destinado a las 
áreas staff

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 15.000
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1244 - CENTRO ESTATAL DE EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E004 - Capacitación, Vinculación y Actuación de los Cuerpos Policiales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 227,402.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
fortalecer los cuerpos 
policiales para proteger 
a los ciudadanos y 
consolidar un estado 
seguro, mediante la 
capacitación, 
vinculación y actuación 
de los cuerpos 
policiales.

PED7I1 - Delitos 
ocurridos

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 227,402.000

ANUAL 99.040 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los elementos que 
integran los cuerpos 
policiales están 
profesionalizados y 
capacitados, 
cumpliendo 
efectivamente con sus 
funciones

06O1IO1 - Porcentaje 
de Elementos Policiales 
Capacitados

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 99.040

SEMESTRAL 88.636 NO 0.000 86.417 - - 97.497% 97.497%
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C01 - Personal de 
instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de 
Fiscalía General del 
Estado con Certificado 
Único Policial.

CO01 - Porcentaje de 
personal de las 
instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y 
Fiscalía General del 
Estado  con Certificado 
Único Policial

ASCENDENTE 0.000 88.636 0.000 88.636 El Centro Estatal de 
Evaluación y Control de 
Confianza del Estado 
emitió del 1º de enero al 
30 de junio del 2023, 
4,708 Certificados Únicos 
para personal de las 
Instituciones de 
Seguridad Pública y 
Procuración de Justicia, 
de un universo 
certificable de 5,448 
elementos; lo que 
significa un avance del 
86.4%El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza, en 
coordinación con las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipales y la 
Fiscalía General del 
Estado, está 
implementando una 
estrategia para 
incrementar la emisión 
del CUP, esto con el 
objetivo de cumplir con la 
meta establecida por el 
SESNSP de contar con 
el 100% de estado de 
fuerza certificado para el 
2024.La falta de 
cumplimiento en la meta 
se debe a que la emisión 
del Certificado Único 
Policial se base en 4 
elementos; la formación 
inicial, evaluación de 
competencias básicas de 
la función policía, 
evaluación del 
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desempeño y de la 
evaluación de control de 
confianza, siendo esta 
última la única 
competencia del Centro 
Estatal de Evaluación y 
Control de Confianza. Sin 
embargo, el C3 
implemento las 
estrategias 
correspondientes para 
que cada mes se les 
informe a las 
corporaciones que 
elementos puedes ser 
susceptibles de ser 
certificados, y estas a su 
vez implementen las 
acciones en el ámbito de 
su competencia

TRIMESTRAL 85.000 SI 124.000 64.220 - - 75.376% 97.669%

C01.A01 - Emisión de 
resultados de 
evaluaciones de control 
de confianza aplicados 
al personal de las 
corporaciones de 
Seguridad Publica 
Estatal, Municipal y de 
la Fiscalía General del 
Estado

A01 - Porcentaje de 
personal de las 
instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal, así 
como de la Fiscalía 
General del Estado 
aprobados en control de 
confianza.

ASCENDENTE 84.800 85.200 85.000 85.000 El Centro Estatal de 
Evaluación de emitió 
durante el periodo 
comprendido entre el 1º 
de abril y el 30 de junio 
del 2023, un total de 350 
resultados aprobatorios, 
para personal en activo 
(permanencia) de las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de la 
Fiscalía General del 
Estado.El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza, en 
coordinación con las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipales y la 
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Fiscalía General del 
Estado, implementó una 
estrategia de entrega 
masiva de expedientes 
de evaluación. Lo 
anterior con el objetivo 
de incrementar el número 
de evaluaciones 
aprobadas de control de 
confianza con mira a la 
revalidación de la 
Licencia Oficial 
Colectiva, El no 
cumplimento de la meta 
se debe a cuestiones 
inherentes de cada 
elemento evaluado; así 
como por que existen 
resultados en proceso de 
dictaminación de las 
evaluaciones realizadas 
en el periodo que se 
reporta. Dicha situación 
ocasiona una 
disminución en la 
emisión de los resultados 
aprobatorios en las 
evaluaciones de control 
de confianza, por lo que, 
derivado de los 
parámetros establecidos 
en la semaforización, 
este indicador quedó en 
color Rojo.

TRIMESTRAL 90.000 SI 126.667 100.926 - - 121.111% 132.143%
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C01.A02 - Aplicación de 
evaluaciones de 
permanencia al personal 
de las corporaciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y 
Fiscalía General del 
Estado.

A02 - Porcentaje de 
personal de 
permanencia de las 
corporaciones 
policíacas evaluados en 
control de confianza

ASCENDENTE 83.333 83.333 93.333 92.308 El Centro Estatal de 
Evaluación se evaluó 
durante el periodo 
comprendido entre el 1º 
de abril y el 30 de junio 
del 2023, a un total de 
545 elementos en activo 
(permanencia) de las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de la 
Fiscalía General del 
Estado.El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza, en 
coordinación con las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipales y la 
Fiscalía General del 
Estado, implemento una 
estrategia de entrega 
masiva de expedientes 
de evaluación. Lo 
anterior con el objetivo 
de incrementar el número 
de evaluaciones de 
control de confianza con 
mira a la revalidación de 
la Licencia Oficial 
Colectiva.Dicha situación 
ocasiona un aumento en 
la aplicación de las 
evaluaciones de 
permanencia, por lo que, 
derivado de los 
parámetros establecidos 
en la semaforización, 
este indicador quedó en 
color Rojo.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E004 - Capacitación, Vinculación y Actuación de los Cuerpos Policiales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 83.333 SI 25.500 81.633 - - 97.959% 67.148%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E004 - Capacitación, Vinculación y Actuación de los Cuerpos Policiales

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A03 - Aplicación de 
las Evaluaciones de 
Control de Confianza al 
personal aspirante a 
ingresar a las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de 
la Fiscalía General del 
Estado.

A03 - Porcentaje de 
personal de nuevo 
ingreso evaluados en 
control de confianza.

ASCENDENTE 85.000 83.333 80.000 0.000 El Centro Estatal de 
Evaluación de evaluó 
durante el periodo 
comprendido entre el 1º 
de abril y el 30 de junio 
del 2023, a un total de 
200 elementos 
aspirantes (nuevos 
ingresos) de las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de la 
Fiscalía General del 
Estado.El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza ha 
brindado los espacios y 
fechas de evaluación a 
las Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal y Municipal, así 
como a la Fiscalía 
General del Estado, sin 
embargo, las 
Corporaciones no han 
realizado procesos de 
Convocatoria de ingreso, 
lo cual ha impactado en 
la cantidad de 
evaluaciones de nuevo 
ingreso que se han 
realizado.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas.

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas.

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

TRIMESTRAL 84.615 SI 0.000 50.000 - - 66.667% 58.333%

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

FPC01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 100.000 75.000 66.667 100.000 Para este trimestre se 
programó reportar un 
total de cuatro 
indicadores, de los 
cuales dos obtuvieron 
una semaforización 
verde (A03 y CO01), y 
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dos obtuvieron semáforo 
rojo; de estos dos 
últimos, uno de los 
indicadores superó la 
meta programada (A02) y 
el otro no alcanzó la 
meta programada (A01). 
La razón es la 
siguiente:Indicador A01-
Porcentaje de personal 
de las instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal, así 
como de la Fiscalía 
General del Estado 
aprobados en control de 
confianza. El Centro 
Estatal de Evaluación 
sñe emitió durante el 
periodo comprendido 
entre el 1º de abril y el 30 
de junio del 2023, un 
total de 350 resultados 
aprobatorios, para 
personal en activo 
(permanencia) de las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de la 
Fiscalía General del 
Estado.El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza, en 
coordinación con las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipales y la 
Fiscalía General del 
Estado, implementó una 
estrategia de entrega 
masiva de expedientes 
de evaluación. Lo 
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anterior con el objetivo 
de incrementar el número 
de evaluaciones 
aprobadas de control de 
confianza con mira a la 
revalidación de la 
Licencia Oficial 
Colectiva, El no 
cumplimento de la meta 
se debe a cuestiones 
inherentes de cada 
elemento evaluado; así 
como por que existen 
resultados en proceso de 
dictaminación de las 
evaluaciones realizadas 
en el periodo que se 
reporta. Dicha situación 
ocasiona una 
disminución en la 
emisión de los resultados 
aprobatorios en las 
evaluaciones de control 
de confianza, por lo que, 
derivado de los 
parámetros establecidos 
en la semaforización, 
este indicador quedó en 
color Rojo.Indicador A02- 
Porcentaje de personal 
de permanencia de las 
corporaciones policíacas 
evaluados en control de 
confianza.El Centro 
Estatal de Evaluación se 
evaluó durante el periodo 
comprendido entre el 1º 
de abril y el 30 de junio 
del 2023, a un total de 
545 elementos en activo 
(permanencia) de las 
Instituciones de 
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Seguridad Pública 
Estatal, Municipal y de la 
Fiscalía General del 
Estado.El Centro Estatal 
de Evaluación y Control 
de Confianza, en 
coordinación con las 
Instituciones de 
Seguridad Pública 
Estatal, Municipales y la 
Fiscalía General del 
Estado, implemento una 
estrategia de entrega 
masiva de expedientes 
de evaluación. Lo 
anterior con el objetivo 
de incrementar el número 
de evaluaciones de 
control de confianza con 
mira a la revalidación de 
la Licencia Oficial 
Colectiva.Dicha situación 
ocasiona un aumento en 
la aplicación de las 
evaluaciones de 
permanencia, por lo que, 
derivado de los 
parámetros establecidos 
en la semaforización, 
este indicador quedó en 
color Rojo.

TRIMESTRAL 24.814 SI 9.524 75.921 - - 303.685% 99.456%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 24.086 25.000 25.000 25.000 El monto del presupuesto 
Ejercido del Centro 
Estatal de Evaluación y 
Control de Confianza 
destinado a áreas de 
apoyo (o staff) durante el 
segundo trimestre del 
2023, es por la cantidad 
de $2,163,708.57 (son: 
Dos Millones Ciento 
Sesenta y Tres Mil 
Setecientos Ocho pesos 
57/100 M.N.) lo que 
equivale a una 75.92 % 
del total del presupuesto 
ejercido del Centro 
Estatal de Evaluación y 
Control de Confianza en 
este segundo trimestre 
del 2023. Se anexa 
documento provisional 
mientras nos envían por 
parte de la SEFIPLAN las 
cifras preliminares
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

1245 - COMISIÓN ESTATAL DE MEJORA REGULATORIA

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2023

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

BIANUAL 17.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%
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RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

F - Contribuir a 
fortalecer un clima de 
certidumbre jurídica en 
las regulaciones 
estatales y municipales 
que propicien una 
sociedad más igualitaria 
y con mayores 
oportunidades de 
crecimiento social, así 
como la consolidación 
de empresas 
competitivas, que 
incentiven la atracción 
de inversiones directas 
multisectoriales, para 
lograr el desarrollo 
integral y equitativo, 
generar fuentes de 
empleo y crecimiento 
económico entre las 
regiones del estado, con 
la adecuada 
infraestructura que 
demanda la sociedad, 
asegurando los 
mecanismos para 
prevenir posibles 
riesgos de corrupción en 
los puntos de 
interacción entre 
gobierno e iniciativa 
privada, mediante la 
aceleración y aplicación 
de políticas públicas de 
mejora regulatoria y las 
acciones de 
simplificación de 
trámites.

PED3I1 - Índice de 
Competitividad Estatal. 

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 17.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 66,500.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - El sector empresarial 
y los ciudadanos del 
Estado cuentan con un 
sistema burocrático 
eficiente que permite el 
desarrollo social y  
económico

02O8IO1 - Unidades 
económicas existentes 
en Quintana Roo 

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 66,500.000
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 89.840 SI 59.111 93.333 - - 100.800% 84.989%

C01 - Trámites y 
servicios administrativos 
y de mejora regulatoria 
para la apertura rápida 
de empresas en 
coordinación con los 
ayuntamientos e 
instancias federales

PD8IC1 - Porcentaje  de 
empresas aperturadas a 
partir de la 
implementación del 
SARE-PROSARE. 

ASCENDENTE 87.838 92.593 87.000 90.769 La meta anual del 
componente es de 3,360 
empresas aperturadas de 
bajo y mediano riesgo a 
través de las ventanillas 
del Sistema de Apertura 
Rápida de Empresas 
SARE; mientras que, en 
el segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
programaron 1250 
aperturas de empresas 
de 1350 solicitudes, sin 
embargo, se recibieron 
1500 solicitudes y se 
otorgaron 1400 que 
representan el 100.800% 
en el cumplimiento del 
indicador. Esto debido a 
que, en el presente 
trimestre derivado de la 
recuperación económica, 
se han creado en mayor 
número nuevas 
empresas.

SEMESTRAL 63.636 SI 0.000 36.364 - - 100.000% 100.000%
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NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A01 - Coordinación 
con los municipios en la 
gestión para la 
obtención de las 
distintas certificaciones 
que otorga la 
CONAMER

PD8IC1A01 - Porcentaje 
de municipios con 
intención de aplicar 
programas especiales 
de Mejora Regulatoria

ASCENDENTE 0.000 36.364 0.000 27.273 La meta anual del 
componente es de 7 
municipios de los 11,  
con la intención de 
aplicar programas 
especiales de mejora 
regulatoria como son el 
Sistema de Apertura 
Rápida de Empresas 
(SARE), Programa de 
Reconocimiento y 
Operación del Sistema 
de Apertura Rápida de 
Empresas (PROSARE), 
Ventanilla de 
Construcción 
Simplificada (VECS), 
Programa de 
Simplificación de Cargas 
Administrativas 
(SIMPLIFICA) y el 
Programa de Reforma a 
Sectores Prioritarios 
(PROREFORMA); 
mientras que, en el 
primer semestre 
comprendido de enero a 
junio del año 2023, se 
programaron 4 
municipios con la 
intención de aplicar los 
programas, cumpliendo 
con las 4 solicitudes,  
que representan el 100% 
en el cumplimiento del 
indicador.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 89.655 SI 83.333 83.333 - - 95.238% 97.222%

C01.A02 - Realización 
de diagnósticos para 
conocer la situación 
actual en procesos de 
mejora regulatoria en el 
Sector Público estatal y 
municipal

PD8IC1A02 - Porcentaje 
de diagnósticos 
enviados de trámites y 
servicios ciudadanos y 
empresariales

ASCENDENTE 83.333 87.500 87.500 100.000 La meta anual del 
componente es el envío 
de 26 diagnósticos, de 29 
realizados en materia de 
marco normativo de 
trámites y servicios de 
las diversas 
dependencias y 
entidades de la 
Administración Pública; 
mientras que, en el 
segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
programaron la entrega 
de 7 diagnósticos, 
cumpliendo con 5, lo que 
representa el 95.238% 
en el cumplimiento del 
indicador. Lo anterior 
derivado de la revisión, 
análisis y diagnostico 
que se está realizando a 
la normatividad que 
fundamenta los trámites 
y servicios de diversas 
dependencias con la 
finalidad de simplificar y 
mejorar.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 69.231 SI 66.667 0.000 - - 0.000% 100.000%

C01.A03 - Actualización 
del marco jurídico para 
subsanar y mejorar los 
procedimientos de 
mejora regulatoria

PD8IC1A03 - Porcentaje 
de propuestas de 
mejora regulatoria del 
marco jurídico 
aceptadas

ASCENDENTE 66.667 0.000 71.429 66.667

TRIMESTRAL 30.556 SI 38.000 29.714 - - 99.048% 90.159%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01.A04 - Promedio de 
servidores públicos 
capacitados en el tema 
de mejora regulatoria.

PD8IC1A04 - Promedio 
de servidores públicos 
capacitados en el tema 
de mejora regulatoria.

ASCENDENTE 40.000 30.000 30.000 16.667 La meta anual del 
componente es de 550 
personas servidoras 
públicas capacitadas en 
materia de mejora 
regulatoria; mientras que, 
en el segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
programaron 150 
personas servidoras 
públicas, cumpliendo con 
la capacitación de 208 
personas servidoras 
públicas en 7 cursos (77 
mujeres y 131 hombres), 
que representan el 
99.048% en el 
cumplimiento del 
indicador. Esto derivado 
de la gran participación 
de las personas 
servidoras públicas en el 
tema de mejora 
regulatoria y la 
implementación de la 
política.

TRIMESTRAL 66.667 SI 91.787 45.333 - - 103.030% 119.101%

Elaboró Revisó Autorizó

Página 522 de 

Fecha 26/07/2023



PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Sistema de 
Registro de Trámites y 
Servicios Públicos 
operado y evaluado.

PD8IC2 - Porcentaje de 
cédulas de los trámites 
y servicios validados de 
las Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados. 

ASCENDENTE 87.500 44.000 72.000 75.000 La meta anual del 
componente es de 90 
cédulas validadas en 
materia de trámites y 
servicios; en el segundo 
trimestre comprendido de 
abril a junio del año 
2023, se programaron 50 
cédulas para validar, el 
objetivo se superó al 
cumplir con la revisión de 
225 cédulas de las 
cuales se validaron y se 
publicaron 102 
superando la meta de 
trámites y servicios, que 
representan el 103% en 
el cumplimiento del 
indicador.

TRIMESTRAL 76.000 SI 66.667 81.818 - - 102.273% 102.579%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A01 - Actualización 
del Catálogo de 
Trámites y Servicios en 
coordinación con las 
dependencias, 
entidades y órganos 
administrativos 
desconcentrados

PD8IC2A01 - Porcentaje 
de actualizaciones 
efectuadas por las 
Dependencias, 
Entidades y Órganos 
Administrativos 
Desconcentrados en el 
Catálogo de Trámites  
Servicios  u homologo. 

ASCENDENTE 74.074 80.000 83.333 60.000 La meta anual del 
componente es de 57 
actualizaciones 
realizadas en el sistema 
en 2023 en materia de 
trámites y servicios. En 
ese sentido, en el 
segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
programaron 16 
actualizaciones. Durante 
el segundo trimestre 4 
sujetos obligados 
modificaron su 
información 
correspondiente a 7 
actualizaciones y 2 
bajas. Lo cual representa 
un 102% en el 
cumplimiento del 
indicador.

TRIMESTRAL 64.667 SI 72.000 63.255 - - 102.024% 99.385%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A02 - Elaboración 
de evaluaciones sobre 
la percepción ciudadana 
en la prestación de 
trámites y servicios 
estatales

PD8IC2A02 - Porcentaje 
de ciudadanos 
satisfechos con los 
trámites realizados y los 
servicios públicos 
recibidos

ASCENDENTE 70.000 62.000 62.000 70.000 La meta anual del 
componente es de 300 
encuestas aplicadas a la 
ciudadanía en materia de 
trámites y servicios de 
las cuales 194 encuestas 
se esperan sean 
satisfactorias. En ese 
sentido, para el segundo 
trimestre comprendido de 
abril a junio del año 
2023, se aplicaron 381 
encuestas de opinión 
pública de las cuales 241 
encuestas son 
consideradas 
satisfactorias al 
manifestarse que el trato 
recibido en el 
otorgamiento del trámite 
o servicio fue bueno o 
excelente, lo que 
representa el 102% en el 
cumplimiento del 
indicador.

TRIMESTRAL 66.667 SI 0.000 66.667 - - 100.000% 100.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03 - Plataforma oficial 
para la gestión de 
trámites y servicios 
digitales

PD8IC3 - Porcentaje de 
la administración de la 
Plataforma oficial para 
la gestión de trámites y 
servicios digitales

ASCENDENTE 66.667 66.667 66.667 66.667 La meta anual del 
componente es de 8 
actualizaciones hechas 
en el sistema, en el 
segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
programaron 2 
actualizaciones, el 
objetivo se cumplió 
eficazmente al cumplió al 
alcanzar el 100% de las 
actualizaciones 
realizadas, así como 
atendiendo el reporte de 
las 3 de las 3 incidencias 
programadas.

TRIMESTRAL 71.429 SI 0.000 75.000 - - 100.000% 105.000%
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO E047 - Fomento a la inversión productiva con el Sistema de Mejora Regulatoria

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - 
Mantenimiento y 
actualización de la 
Plataforma oficial para 
la gestión de trámites y 
servicios digitales

PD8IC3A01 - Porcentaje 
del mantenimiento y 
actualización de la 
Plataforma oficial para 
la gestión de trámites y 
servicios digitales

ASCENDENTE 66.667 75.000 75.000 66.667 La meta anual del 
componente es la 
realización de 10 
mantenimiento y 
actualizaciones de la 
Plataforma oficial para la 
gestión de trámites y 
servicios digitales, a 
través de las reuniones 
de vinculación con el 
área encargada de la 
actualización, en el 
segundo trimestre 
comprendido de abril a 
junio del año 2023, se 
realizaron 3 
actualizaciones en la 
plataforma digital, lo que 
representa el 100% de la 
meta alcanzada, lo 
anterior mediante 
reuniones de vinculación 
para la creación de la 
plataforma oficial de 
trámites y servicios.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

F - Contribuir a impulsar 
la modernización de la 
administración pública 
estatal, de tal manera 
que las estructuras y los 
procedimientos 
gubernamentales sigan 
el modelo de una 
Gestión para 
Resultados que permita 
la creación de valor 
público, mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000

ANUAL 94.991 SI 0.000 0.000 - - 0.000% 0.000%

P - Los habitantes del 
Estado de Quintana Roo 
cuentan con un 
Gobierno de Resultados

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991

SEMESTRAL 72.727 NO 0.000 81.818 - - 112.500% 112.500%
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METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

STAFFIC1 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución 

ASCENDENTE 0.000 72.727 0.000 72.727 De los 8 indicadores de 
Componentes y 
Actividades en los 
Programas 
Presupuestarios 
sustantivos de la 
Comisión Estatal de 
Mejora Regulatoria que 
alcanzan metas 
satisfactorias (semáforo 
verde) de acuerdo a su 
semaforización  para el 2 
trimestre del año 2023, 9 
indicadores de 
Componentes y 
Actividades en los 
Programas 
Presupuestarios 
sustantivos alcanzaron 
metas satisfactorias 
(semáforo verde) de 
acuerdo a su 
semaforización, por lo 
que se alcanzo un nivel 
de cumplimiento del 
112.5 %, esto debido a 
que el indicador 
PD81C01A01 Porcentaje 
de municipios con 
intención de aplicar 
programas especiales de 
mejora regulatoria, 
alcanzó la meta 
programada.
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

TRIMESTRAL 89.442 SI 52.346 51.269 - - 343.924% 513.524%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relacionespúblicas u 
otras funciones de staff

STAFFIC1A01 - 
Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 4.969 14.907 29.814 39.752 Del total del presupuesto 
ejercido en el segundo 
trimestre del 2023 que 
fue de $1,438,083.60, las 
áreas staff ejercieron 
$737,288.79, lo que 
representa el 51.27% del 
monto total. Esto debido 
a los tiempos de los 
procesos consolidados y 
a la regularización de los 
sistemas de compras.
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